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UTILISATION DU TARIF HOW TO USE YOUR PRICELIST

Dans ce nouveau tarif, vous découvrirez notre 
nouvelle codification de produits.
Pour chaque produit, 5 gammes de prix (de A à 
E) vous sont proposées selon la finition choisie.

You will discover our new product codification in 
this brand new pricelist.
For each product, 5 price ranges -from A to E, are 
available depending on the selected finish.

SÉRIE Thétis
Circé
Industry
Onyx
etc.

FINITION Doré Brillant
Chrome Brillant
Nickel Brillant
etc.

ESPACE 1. Lavabo / Cuisine
2. Douche
3. Bain
4. Lave-mains / Bidet / WC
5. Accessoires muraux
8. Sanitaires

ARTICLE Mélangeur de lavabo 3 trous
Porte-savon mural
etc.

SERIES Thétis
Circé
Industry
Onyx
etc.

FINISH Polished Gold
Polished Chrome
Polished Nickel
etc.

AREA 1. Basin / Kitchen
2. Shower
3. Bath
4. Wash-hands / Bidet / WC
5. Wall mounted accessories
8. Sanitary ware

ARTICLE 3-hole basin mixer
Wall mounted soap dish holder
etc.

 1
04

 

 G 1/2" 

 1
87

 

 G 3/4" 
 G 3/4'' 

 175  1
21

 

 220 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

REF. M01-1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec flexibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and connections, with waste.

A B C D E

882 1 103 1 147 1 235 1 852

Ce tarif annule et remplace les versions précédentes This pricelist cancels and replaces the previous versions

Ref. M01-D1-1301
Série
Series

Finition
Finish

Espace
Area

Article
Article

FINITIONS FINISHES

A2
NICKEL BRILLANT*
POLISHED NICKEL*

A3
LAITON POLI NON VERNI*

UNLACQUERED BRASS*

B4
LAITON POLI VERNI

LACQUERED POLISHED 
BRASS

A1
CHROME BRILLANT 
POLISHED CHROME

C10 
VIEUX BRONZE BRILLANT

POLISHED ANTIQUE BRONZE

B9
CUIVRE PATINÉ BRILLANT

POLISHED COPPER  
PATINA

B3
NICKEL MAT* 
MATT NICKEL*

B5
VIEUX LAITON BRILLANT

POLISHED ANTIQUE BRASS

C11
NOIR DE BRONZE BRILLANT
POLISHED BLACK BRONZE

B1
CHROME MAT 
MATT CHROME

D1
DORÉ BRILLANT
POLISHED GOLD

Retrouvez notre nuancier complet 
pages 6 - 7

Find our complete colour chart 
on pages 6 - 7

* Finitions pouvant se ternir, non garanties. * Finishes can tarnish, no guarantee.

E7
DORÉ MAT 

MATT GOLD

C13
OR PÂLE BRILLANT

POLISHED SOFT GOLD

D3
OR PÂLE MAT

MATT SOFT GOLD

B11
VIEUX LAITON MAT

MATT ANTIQUE BRASS

B8
VIEUX CUIVRE MAT

MATT ANTIQUE COPPER

C2 
VIEUX BRONZE MAT

MATT ANTIQUE BRONZE

B7
VIEUX CUIVRE BRILLANT

POLISHED ANTIQUE  
COPPER

B10
CUIVRE PATINÉ MAT

MATT COPPER PATINA

C12
NOIR DE BRONZE MAT
MATT BLACK BRONZE

General terms of sales - Maîtres Robinetiers de France

I - GENERALITIES
Unless specifically agreed otherwise in writing and partially waived, these conditions shall apply 
fully to all offerings, sales and deliveries by Maîtres Robinetiers de France. The general conditions 
contained in any documents issued by the buyer shall be deemed to be unwritten, null and void.
II - ORDERS
Each order shall be drawn up on an order form bearing these general conditions. All orders shall 
be placed subject to the consent of Maîtres Robinetiers de France, which may decline them on 
legitimate grounds or condition them on special payment terms, particularly in the case of export 
sales. Acceptance or refusal shall be duly and promptly notified.
III - PRODUCTS
Our products may be modified or their sale discontinued at any time. All our catalogues, notices, 
advertising material or other documents shall be dated, and the technical details and other infor-
mation contained therein shall apply to the products on sale at that date.
IV - WARRANTY
From the date they are fitted, our chrome-finished products shall be guaranteed for 5 years, while 
our other finishes shall be guaranteed for one year. The finishes marked with an asterisk (*) on our 
colour chart shall not be guaranteed. Wearing parts (cartridges, ceramic heads and thermostatic 
cartridges, etc.) shall be guaranteed for one year. Enamelled cast iron bathtubs and ceramic sa-
nitary ware shall be guaranteed for five years. The same warranty shall apply to brass washstands 
and frames as our faucets.
The warranty shall cover material or manufacturing defects, subject to our products having been 
fitted in accordance with professional standards and our installation instructions. In such cases, 
following our written consent, the products shall be returned to our factory carriage paid. This 
warranty shall not apply in case of repairs made without our consent or by a party not authorized 
by us. However, the warranty shall not cover normal wear and tear. Under the warranty, we shall 
repair or exchange faulty products at our discretion, free of charge. The warranty shall not cover 
removal or refitting costs. Where a product has been repaired, the warranty period shall not be 
extended under any circumstances.
V - INVOICING
Our goods shall be invoiced at the prices applicable at the date of order.
VI - PAYMENT
Unless otherwise specified in writing, our invoices shall be payable by bank transfer or by che-
que before delivery. No discount shall be applied for cash payments. All invoices must be paid on 
the date specified on the front of the invoice. Any payment after this date shall attract a penalty 
three times the legal interest rate. Additionally, in case of failure to pay an invoice on its due date, 
collection costs shall be charged at a minimum rate of €40. In case of non-payment, we shall be 
entitled to terminate the sale by operation of law and without prior notice, by registered letter. 
Non-payment of a single invoice on its due date shall automatically trigger the obligation to pay 
any outstanding balance on all other invoices. Where a buyer’s creditworthiness declines, including 
after dispatch or partial delivery of an order, we reserve the right to demand the buyer to provide 
the warranties we shall deem appropriate for the proper fulfilment of the commitments made.
VII - TRANSFER OF OWNERSHIP
We reserve the ownership of the goods until full payment of the price. All risks shall be borne by 
the buyer. Advance payments may be retained to cover possible losses on resale. Any default by 
the buyer in fulfilling the terms of payment of one or more invoices agreed with us shall be grounds 
for rescinding the sale, thereby entitling us to reclaim the goods sold in the contested transaction. 
In case of extension of a bill of exchange, the costs and interest ensuing from such extension shall 
be borne by the buyer.
VIII - DELIVERY - CARRIAGE - ACCEPTANCE
All deliveries shall be made from our Château-Landon or Abbeville factories. 
Delivery dates shall not be guaranteed. Prices shall be free of postage and packing for Metropolitan 
France, excluding express couriers, for all orders above €200 net excluding VAT. For orders below 
this amount, a fixed price of €15 net excluding VAT must be added.
A specific carriage fee shall be applied for our sanitary ware shipped on pallets. For deliveries in 
Metropolitan France, Belgium and Luxembourg, the rates shall be specified in the “Sanitary Ware” 
section on our price list. For other countries, kindly contact us.
Delays in delivery shall not be grounds for any compensation or cancellation of the order.
Goods shall be transported at the risk of the recipient, who shall be responsible for making any 
reservations in writing to the carrier upon receipt in case of damage or shortage, and for notifying, 
by registered letter within 48 hours of receipt, the carrier who shall be solely responsible for the 
carriage thereof.
Any complaints on the quality of goods, excluding any carriage-related dispute, must be made in 
writing within 48 hours upon receipt of the goods. No goods shall be returned without our written 
consent, which consent shall not imply any recognition of default on our part. The parts must be 
returned to us in the original packaging.
In case a part is missing, we shall not accept any claims 48 hours after the date of receipt of re-
turned items.
IX - CLAIMS - DISPUTES - COMPETENT COURT
Any complaints regarding Maîtres Robinetiers de France must be notified to us in writing within 48 
hours of the date of receipt of the goods.
Any dispute shall be settled pursuant to the applicable laws and by the competent courts where 
the registered office of Maîtres Robinetiers de France (Paris) is located. These courts shall have 
exclusive jurisdiction even in the event of a third-party complaint involving Maîtres Robinetiers 
de France.
X - AFTER-SALES SERVICE RULES
All faucets must be fitted by professionals in accordance with the “professional standards” appli-
cable to premium-quality faucets.
The fitter’s attention is hereby drawn to the high quality of the faucets, particularly their pre-
mium-quality finishing. It is therefore recommended to use proper tools (especially those with 
synthetic tips).
In case of an incident: 
Where a minor defect is found, it is the fitter’s responsibility to fix the problem (change a seal, 
cartridge, etc.).
Should we agree to replace a faucet or an accessory thereof, the fitter shall be responsible for 
fitting them without charging any additional payment.
Such services shall be considered as quid pro quo (trade-off) for the profit percentage awarded 
to the fitter.
XI - COLOUR SHADES
The colour shades on the colour chart shall be presented as a rough guide only, as printing does not 
accurately reproduce the whole range of original colours.
The customer is hereby requested to confirm the colour against Maîtres Robinetiers de France’s 
new colour charts available with our dealers.
In its unswerving quest to enhance the technical and aesthetic qualities of its products, the ma-
nufacturer reserves the right to make any changes it deems necessary without prior notice. Pho-
tographs, illustrations and prices shall be stated as rough guides only and can be changed wit-
hout notice. Despite all the due care taken in its production, this catalogue/price list shall not be 
construed as a contractual document.
XII - RETURN OF PRODUCTS
Accepting returned faucets shall not be the rule.
A special commercial gesture may be considered for a standard faucet in chrome or nickel finish. A 
minimum discount of 15% shall be systematically applied. The faucets must be in perfect condition 
and in their original packaging. We shall not accept products returned directly to the factory. Our 
sales representative shall be responsible for checking the condition of the faucet, approving its 
return and confirming that it is actually returned to the factory.

Conditions Générales de Vente - Maîtres Robinetiers de France

I - GÉNÉRALITÉS
Sauf convention écrite spéciale en écartant partiellement l’application, les présentes conditions 
s’appliquent en totalité aux offres, ventes et livraisons des Maîtres Robinetiers de France, les 
conditions générales figurant dans les documents émanant de l’acheteur sont réputées non 
écrites et sans effet.
II - COMMANDES
Chaque commande sera établie sur un bon de commande portant les présentes conditions gé-
nérales. Toute commande est passée sous réserve de l’acceptation des Maîtres Robinetiers de 
France qui peuvent refuser celle-ci pour motifs légitimes ou la subordonner à des modalités 
particulières de paiement, notamment dans le cas de ventes à l’exportation. L’acceptation ou 
refus est adressé dans les meilleurs délais.
III - PRODUITS
Nos produits peuvent être modifiés ou leur vente arrêtée à tout moment. Tous nos catalogues, 
notices, imprimés publicitaires ou documents divers sont datés et les renseignements tech-
niques et informations diverses qu’ils contiennent s’appliquent aux produits en vente à cette 
date.
IV - GARANTIE
À compter de la date d’installation nos produits en finition chromée sont garantis 5 ans, nos 
autres finitions sont garanties un an. Les finitions indiquées d’un astérisque (*) dans notre nuan-
cier ne sont pas garanties. Les pièces d’usure (cartouches, têtes céramiques et cartouches 
thermostatiques, etc.) sont garanties un an. Les baignoires en fonte émaillée et sanitaires en 
céramiques sont garantis 5 ans. Les piètements et consoles métalliques sont soumis à la même 
garantie que la robinetterie.
La garantie couvre les défauts de matière ou de vice de fabrication à condition que nos produits 
aient été installés selon les règles de l’art et conformément à nos instructions de montage. Dans 
ces cas, après notre accord écrit, les produits seront retournés franco à notre usine. Cette ga-
rantie ne jouera pas en cas de réparation effectuée sans notre accord ou par une personne non 
agréée par nous. L’usure normale et les dommages occasionnés sont exclus de la garantie. Au 
titre de la garantie, nous assurons à notre convenance gratuitement la réparation ou l’échange 
des produits défectueux. Les frais de dépose et de repose ne sont pas couverts par la garantie. 
Dans le cas où un produit a été réparé la durée de garantie ne sera en aucun cas allongée.
V - FACTURATION
Nos marchandises sont facturées sur la base des tarifs en vigueur à la commande.
VI - PAIEMENT
Sauf conditions particulières écrites, nos factures sont payables par virement ou par chèque 
avant livraison. Il n’est pas prévu d’escompte pour paiement comptant. Toute facture devra être 
réglée à la date indiquée au recto de celle-ci. Son règlement postérieur donnera lieu au verse-
ment d’une pénalité de trois fois le taux d’intérêt légal. En sus, en cas de non-paiement d’une 
facture à son échéance, les frais de recouvrement seront facturés avec un minimum de 40€. En 
cas de non-paiement, nous pourrons résilier la vente de plein droit et sans sommation par l’envoi 
d’une lettre recommandée. Le non-paiement d’une seule facture à son échéance rend exigible 
de plein droit le solde dû sur toutes les autres factures. Lorsque le crédit de l’acheteur se dé-
tériore, nous nous réservons le droit, même après expédition ou exécution partielle d’une com-
mande, d’exiger de l’acheteur les garanties que nous jugeons convenables en vue de la bonne 
exécution des engagements pris.
VII - TRANSFERT DE PROPRIÉTÉ
Nous nous réservons la propriété des marchandises jusqu’au complet paiement du prix. Les 
risques sont à la charge de l’acheteur. Les acomptes pourront être conservés pour couvrir les 
pertes éventuelles à la revente. Toute défaillance de l’acheteur dans l’exécution des conditions 
de paiement, d’une ou plusieurs factures convenues avec nous emportera résolution de la vente, 
et nous conférera le droit à la revendication des biens objets de la vente incriminée. En cas de 
prorogation de traite, les frais et intérêts résultant de cette prorogation seront à la charge de 
l’acheteur.
VIII - LIVRAISON - TRANSPORT - RÉCEPTION
Toutes les livraisons s’effectuent depuis nos usines de Château-Landon ou d’Abbeville. 
La date de livraison n’est pas garantie. Les prix s’entendent franco de port et d’emballage pour la 
France Métropolitaine, hors messageries express, pour toute commande supérieure à 200€ net 
HT. En deçà, un forfait transport de 15€ net HT est à ajouter.
Un forfait transport spécifique est appliqué pour nos sanitaires expédiés sur palette. Pour la 
France Métropolitaine, la Belgique et le Luxembourg, les tarifs sont indiqués dans la partie « 
Sanitaires » de notre tarif. Pour les autres pays, nous consulter.
Le retard dans les délais de livraison ne peut donner lieu à indemnité ou annulation de la com-
mande.
Les marchandises voyagent aux risques et périls du destinataire à qui il appartient en cas d’ava-
ries ou de manquant, de faire toutes réserves au livreur par écrit, sur le récépissé, et d’en aviser le 
transporteur, seul responsable, par lettre recommandée dans les 48 heures suivant la réception.
Les réclamations concernant la qualité de la marchandise, à l’exclusion de tout litige de trans-
port, devront être formulées par écrit sous 48 heures à date de la réception de la marchan-
dise. Aucun retour de marchandise ne pourra être effectué sans notre consentement écrit, ce 
consentement n’impliquant aucune reconnaissance de défaut de notre part. Les pièces doivent 
impérativement nous être retournées dans l’emballage d’origine.
En cas de pièce manquante, nous n’accepterons pas de réclamations au-delà de 48 heures par 
rapport à la date de réception.
IX - RÉCLAMATIONS - CONTENTIEUX - TRIBUNAUX
Toutes les réclamations concernant les Maîtres Robinetiers de France doivent nous être adres-
sées par écrit, sous 48 heures à date de la réception de la marchandise.
Tout contentieux sera tranché selon la loi applicable et par les tribunaux territorialement compé-
tents au siège social des Maîtres Robinetiers de France (Paris) ; ceux-ci seront seuls compétents 
même en cas d’appel en garantie des Maîtres Robinetiers de France.
X - RÈGLES DE SAV
La robinetterie doit être installée, par des professionnels, dans « les règles de l’art » spécifiques 
à la robinetterie haut de gamme.
Nous attirons l’attention de l’installateur sur la qualité de la robinetterie et en particulier des 
finitions haut de gamme. Nous recommandons donc l’utilisation d’outils adaptés (en particulier 
équipés d’embouts synthétiques).
En cas d’incident : 
Si un défaut mineur est constaté, il est de la responsabilité de l’installateur de régler le problème 
(changement d’un joint, d’une cartouche, etc.).
Si nous donnons notre accord pour remplacer une robinetterie ou un élément de robinetterie, 
l’installateur aura en charge les travaux d’installation sans pouvoir exiger une quelconque rému-
nération supplémentaire.
Ces services rendus sont la contrepartie du pourcentage de marge accordé à l’installateur.
XI - TEINTES
Les teintes du nuancier ne sont présentées qu’à titre indicatif, car l’imprimerie ne permet pas de 
restituer fidèlement l’écart des couleurs originales.
Nous invitons le client à valider la teinte par rapport aux nouveaux nuanciers des Maîtres Robine-
tiers de France disponibles chez nos revendeurs.
Dans un souci permanent d’amélioration technique et esthétique de ses produits, le fabricant 
se réserve le droit d’y apporter sans préavis toutes modifications qu’il aura jugées utiles. Photo-
graphies, illustrations et prix sont donnés à titre indicatif et peuvent être modifiés sans préavis. 
Malgré tout le soin apporté à sa réalisation, ce catalogue/tarif ne peut constituer un document 
contractuel.
XII - REPRISE DE MATÉRIEL
La reprise de robinetterie n’est pas la règle.
Un éventuel geste commercial peut être envisagé pour une robinetterie standard dans une fini-
tion chrome ou nickel. Une décote minimum de 15% sera systématiquement appliquée. La robi-
netterie devra être dans un état parfait et dans l’emballage d’origine. Nous n’accepterons pas de 
retour direct à l’usine. Le commercial ou représentant de notre société aura la responsabilité de 
vérifier l’état de la robinetterie, de valider la reprise et d’assurer le retour en usine.



UTILISATION DU TARIF HOW TO USE YOUR PRICELIST

Dans ce nouveau tarif, vous découvrirez notre 
nouvelle codification de produits.
Pour chaque produit, 5 gammes de prix (de A à 
E) vous sont proposées selon la finition choisie.

You will discover our new product codification in 
this brand new pricelist.
For each product, 5 price ranges -from A to E, are 
available depending on the selected finish.

SÉRIE Thétis
Circé
Industry
Onyx
etc.

FINITION Doré Brillant
Chrome Brillant
Nickel Brillant
etc.

ESPACE 1. Lavabo / Cuisine
2. Douche
3. Bain
4. Lave-mains / Bidet / WC
5. Accessoires muraux
8. Sanitaires

ARTICLE Mélangeur de lavabo 3 trous
Porte-savon mural
etc.

SERIES Thétis
Circé
Industry
Onyx
etc.

FINISH Polished Gold
Polished Chrome
Polished Nickel
etc.

AREA 1. Basin / Kitchen
2. Shower
3. Bath
4. Wash-hands / Bidet / WC
5. Wall mounted accessories
 8. Sanitary ware

ARTICLE 3-hole basin mixer
Wall mounted soap dish holder
etc.
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REF. M01-1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and connections, with waste.

A B C D E

Ce tarif annule et remplace les versions précédentes This pricelist cancels and replaces the previous versions

Ref. M01-D1-1301
Série
Series

Finition
Finish

Espace
Area

Article
Article

FINITIONS FINISHES

A2
NICKEL BRILLANT*
POLISHED NICKEL*

A3
LAITON POLI NON VERNI*

UNLACQUERED BRASS*

B4
LAITON POLI VERNI

LACQUERED POLISHED
BRASS

A1
CHROME BRILLANT 
POLISHED CHROME

C10
VIEUX BRONZE BRILLANT

POLISHED ANTIQUE BRONZE

B9
CUIVRE PATINÉ BRILLANT

POLISHED COPPER 
PATINA

B3
NICKEL MAT* 
MATT NICKEL*

B5
VIEUX LAITON BRILLANT

POLISHED ANTIQUE BRASS

C11
NOIR DE BRONZE BRILLANT
POLISHED BLACK BRONZE

B1
CHROME MAT 
MATT CHROME

D1
DORÉ BRILLANT
POLISHED GOLD

Retrouvez notre nuancier complet 
pages 6 - 7

Find our complete colour chart 
on pages 6 - 7

* Finitions pouvant se ternir, non garanties. * Finishes can tarnish, no guarantee.

E7
DORÉ MAT 

MATT GOLD

C13
OR PÂLE BRILLANT

POLISHED SOFT GOLD

D3
OR PÂLE MAT

MATT SOFT GOLD

B11
VIEUX LAITON MAT

MATT ANTIQUE BRASS

B8
VIEUX CUIVRE MAT

MATT ANTIQUE COPPER

C2
VIEUX BRONZE MAT

MATT ANTIQUE BRONZE

B7
VIEUX CUIVRE BRILLANT

POLISHED ANTIQUE
COPPER

B10
CUIVRE PATINÉ MAT

MATT COPPER PATINA

C12
NOIR DE BRONZE MAT
MATT BLACK BRONZE

General terms of sales - Maîtres Robinetiers de France

I - GENERALITIES
Unless specifically agreed otherwise in writing and partially waived, these conditions shall apply 
fully to all offerings, sales and deliveries by Maîtres Robinetiers de France. The general conditions 
contained in any documents issued by the buyer shall be deemed to be unwritten, null and void.
II - ORDERS
Each order shall be drawn up on an order form bearing these general conditions. All orders shall 
be placed subject to the consent of Maîtres Robinetiers de France, which may decline them on 
legitimate grounds or condition them on special payment terms, particularly in the case of export 
sales. Acceptance or refusal shall be duly and promptly notified.
III - PRODUCTS
Our products may be modified or their sale discontinued at any time. All our catalogues, notices, 
advertising material or other documents shall be dated, and the technical details and other infor-
mation contained therein shall apply to the products on sale at that date.
IV - WARRANTY
From the date they are fitted, our chrome-finished products shall be guaranteed for 5 years, while 
our other finishes shall be guaranteed for one year. The finishes marked with an asterisk (*) on our 
colour chart shall not be guaranteed. Wearing parts (cartridges, ceramic heads and thermostatic 
cartridges, etc.) shall be guaranteed for one year. Enamelled cast iron bathtubs and ceramic sa-
nitary ware shall be guaranteed for five years. The same warranty shall apply to brass washstands 
and frames as our faucets.
The warranty shall cover material or manufacturing defects, subject to our products having been 
fitted in accordance with professional standards and our installation instructions. In such cases, 
following our written consent, the products shall be returned to our factory carriage paid. This 
warranty shall not apply in case of repairs made without our consent or by a party not authorized 
by us. However, the warranty shall not cover normal wear and tear. Under the warranty, we shall 
repair or exchange faulty products at our discretion, free of charge. The warranty shall not cover 
removal or refitting costs. Where a product has been repaired, the warranty period shall not be 
extended under any circumstances.
V - INVOICING
Our goods shall be invoiced at the prices applicable at the date of order.
VI - PAYMENT
Unless otherwise specified in writing, our invoices shall be payable by bank transfer or by che-
que before delivery. No discount shall be applied for cash payments. All invoices must be paid on 
the date specified on the front of the invoice. Any payment after this date shall attract a penalty 
three times the legal interest rate. Additionally, in case of failure to pay an invoice on its due date, 
collection costs shall be charged at a minimum rate of €40. In case of non-payment, we shall be 
entitled to terminate the sale by operation of law and without prior notice, by registered letter. 
Non-payment of a single invoice on its due date shall automatically trigger the obligation to pay 
any outstanding balance on all other invoices. Where a buyer’s creditworthiness declines, including 
after dispatch or partial delivery of an order, we reserve the right to demand the buyer to provide 
the warranties we shall deem appropriate for the proper fulfilment of the commitments made.
VII - TRANSFER OF OWNERSHIP
We reserve the ownership of the goods until full payment of the price. All risks shall be borne by 
the buyer.  Advance payments may be retained to cover possible losses on resale. Any default by 
the buyer in fulfilling the terms of payment of one or more invoices agreed with us shall be grounds 
for rescinding the sale, thereby entitling us to reclaim the goods sold in the contested transaction. 
In case of extension of a bill of exchange, the costs and interest ensuing from such extension shall 
be borne by the buyer.
VIII - DELIVERY - CARRIAGE - ACCEPTANCE
All deliveries shall be made from our Château-Landon or Abbeville factories. 
Delivery dates shall not be guaranteed. Prices shall be free of postage and packing for Metropo-
litan France, excluding express couriers, for all orders above €200 net excluding VAT. For orders 
below this amount, a fixed price of €15 net excluding VAT must be added.
A specific carriage fee shall be applied for our sanitary ware shipped on pallets. For deliveries in 
Metropolitan France, Belgium and Luxembourg, the rates shall be specified in the “Sanitary Ware” 
section on our price list. For other countries, kindly contact us.
Delays in delivery shall not be grounds for any compensation or cancellation of the order.
Goods shall be transported at the risk of the recipient, who shall be responsible for making any 
reservations in writing to the carrier upon receipt in case of damage or shortage, and for notifying, 
by registered letter within 48 hours of receipt, the carrier who shall be solely responsible for the 
carriage thereof.
Any complaints on the quality of goods, excluding any carriage-related dispute, must be made in 
writing within 48 hours upon receipt of the goods. No goods shall be returned without our written 
consent, which consent shall not imply any recognition of default on our part. The parts must be 
returned to us in the original packaging.
In case a part is missing, we shall not accept any claims 48 hours after the date of receipt of 
returned items.
IX - CLAIMS - DISPUTES - COMPETENT COURT
Any complaints regarding Maîtres Robinetiers de France must be notified to us in writing within 48 
hours of the date of receipt of the goods.
Any dispute shall be settled pursuant to the applicable laws and by the competent courts where 
the registered office of Maîtres Robinetiers de France (Paris) is located. These courts shall have 
exclusive jurisdiction even in the event of a third-party complaint involving Maîtres Robinetiers de 
France.
X - AFTER-SALES SERVICE RULES
All faucets must be fitted by professionals in accordance with the “professional standards” appli-
cable to premium-quality faucets.
The fitter’s attention is hereby drawn to the high quality of the faucets, particularly their pre-
mium-quality finishing. It is therefore recommended to use proper tools (especially those with 
synthetic tips).
In case of an incident: 
Where a minor defect is found, it is the fitter’s responsibility to fix the problem (change a seal, 
cartridge, etc.).
Should we agree to replace a faucet or an accessory thereof, the fitter shall be responsible for 
fitting them without charging any additional payment.
Such services shall be considered as quid pro quo (trade-off) for the profit percentage awarded 
to the fitter.
XI - COLOUR SHADES
The colour shades on the colour chart shall be presented as a rough guide only, as printing does not 
accurately reproduce the whole range of original colours.
The customer is hereby requested to confirm the colour against Maîtres Robinetiers de France’s 
new colour charts available with our dealers.
In its unswerving quest to enhance the technical and aesthetic qualities of its products, the ma-
nufacturer reserves the right to make any changes it deems necessary without prior notice. Pho-
tographs, illustrations and prices shall be stated as rough guides only and can be changed wit-
hout notice. Despite all the due care taken in its production, this catalogue/price list shall not be 
construed as a contractual document.
XII - RETURN OF PRODUCTS
Accepting returned faucets shall not be the rule.
A special commercial gesture may be considered for a standard faucet in chrome or nickel finish. A 
minimum discount of 15% shall be systematically applied. The faucets must be in perfect condition 
and in their original packaging. We shall not accept products returned directly to the factory. Our 
sales representative shall be responsible for checking the condition of the faucet, approving its 
return and confirming that it is actually returned to the factory.

Conditions Générales de Vente - Maîtres Robinetiers de France

I - GÉNÉRALITÉS
Sauf convention écrite spéciale en écartant partiellement l’application, les présentes conditions 
s’appliquent en totalité aux offres, ventes et livraisons des Maîtres Robinetiers de France, les 
conditions générales figurant dans les documents émanant de l’acheteur sont réputées non 
écrites et sans effet.
II - COMMANDES
Chaque commande sera établie sur un bon de commande portant les présentes conditions gé-
nérales. Toute commande est passée sous réserve de l’acceptation des Maîtres Robinetiers de 
France qui peuvent refuser celle-ci pour motifs légitimes ou la subordonner à des modalités 
particulières de paiement, notamment dans le cas de ventes à l’exportation. L’acceptation ou 
refus est adressé dans les meilleurs délais.
III - PRODUITS
Nos produits peuvent être modifiés ou leur vente arrêtée à tout moment. Tous nos catalogues, 
notices, imprimés publicitaires ou documents divers sont datés et les renseignements tech-
niques et informations diverses qu’ils contiennent s’appliquent aux produits en vente à cette 
date.
IV - GARANTIE
À compter de la date d’installation nos produits en finition chromée sont garantis 5 ans, nos 
autres finitions sont garanties un an. Les finitions indiquées d’un astérisque (*) dans notre nuan-
cier ne sont pas garanties. Les pièces d’usure (cartouches, têtes céramiques et cartouches 
thermostatiques, etc.) sont garanties un an. Les baignoires en fonte émaillée et sanitaires en 
céramiques sont garantis 5 ans. Les piètements et consoles métalliques sont soumis à la même 
garantie que la robinetterie.
La garantie couvre les défauts de matière ou de vice de fabrication à condition que nos produits 
aient été installés selon les règles de l’art et conformément à nos instructions de montage. Dans 
ces cas, après notre accord écrit, les produits seront retournés franco à notre usine. Cette ga-
rantie ne jouera pas en cas de réparation effectuée sans notre accord ou par une personne non 
agréée par nous. L’usure normale et les dommages occasionnés sont exclus de la garantie. Au 
titre de la garantie, nous assurons à notre convenance gratuitement la réparation ou l’échange 
des produits défectueux. Les frais de dépose et de repose ne sont pas couverts par la garantie. 
Dans le cas où un produit a été réparé la durée de garantie ne sera en aucun cas allongée.
V - FACTURATION
Nos marchandises sont facturées sur la base des tarifs en vigueur à la commande.
VI - PAIEMENT
Sauf conditions particulières écrites, nos factures sont payables par virement ou par chèque 
avant livraison. Il n’est pas prévu d’escompte pour paiement comptant. Toute facture devra être 
réglée à la date indiquée au recto de celle-ci. Son règlement postérieur donnera lieu au verse-
ment d’une pénalité de trois fois le taux d’intérêt légal. En sus, en cas de non-paiement d’une 
facture à son échéance, les frais de recouvrement seront facturés avec un minimum de 40€. En 
cas de non-paiement, nous pourrons résilier la vente de plein droit et sans sommation par l’envoi 
d’une lettre recommandée. Le non-paiement d’une seule facture à son échéance rend exigible 
de plein droit le solde dû sur toutes les autres factures. Lorsque le crédit de l’acheteur se dé-
tériore, nous nous réservons le droit, même après expédition ou exécution partielle d’une com-
mande, d’exiger de l’acheteur les garanties que nous jugeons convenables en vue de la bonne 
exécution des engagements pris.
VII - TRANSFERT DE PROPRIÉTÉ
Nous nous réservons la propriété des marchandises jusqu’au complet paiement du prix. Les 
risques sont à la charge de l’acheteur.  Les acomptes pourront être conservés pour couvrir les 
pertes éventuelles à la revente. Toute défaillance de l’acheteur dans l’exécution des conditions 
de paiement, d’une ou plusieurs factures convenues avec nous emportera résolution de la vente, 
et nous conférera le droit à la revendication des biens objets de la vente incriminée. En cas de 
prorogation de traite, les frais et intérêts résultant de cette   prorogation seront à la charge de 
l’acheteur.
VIII - LIVRAISON - TRANSPORT - RÉCEPTION
Toutes les livraisons s’effectuent depuis nos usines de Château-Landon ou d’Abbeville. 
La date de livraison n’est pas garantie. Les prix s’entendent franco de port et d’emballage pour 
la France Métropolitaine, hors messageries express, pour toute commande supérieure à 200€ 
net HT. En deçà, un forfait transport de 15€ net HT est à ajouter.
Un forfait transport spécifique est appliqué pour nos sanitaires expédiés sur palette. Pour la 
France Métropolitaine, la Belgique et le Luxembourg, les tarifs sont indiqués dans la partie « 
Sanitaires » de notre tarif. Pour les autres pays, nous consulter.
Le retard dans les délais de livraison ne peut donner lieu à indemnité ou annulation de la com-
mande.
Les marchandises voyagent aux risques et périls du destinataire à qui il appartient en cas d’ava-
ries ou de manquant, de faire toutes réserves au livreur par écrit, sur le récépissé, et d’en aviser 
le transporteur, seul responsable, par lettre recommandée dans les 48 heures suivant la récep-
tion.
Les réclamations concernant la qualité de la marchandise, à l’exclusion de tout litige de trans-
port, devront être formulées par écrit sous 48 heures à date de la réception de la marchan-
dise. Aucun retour de marchandise ne pourra être effectué sans notre consentement écrit, ce 
consentement n’impliquant aucune reconnaissance de défaut de notre part. Les pièces doivent 
impérativement nous être retournées dans l’emballage d’origine.
En cas de pièce manquante, nous n’accepterons pas de réclamations au-delà de 48 heures par 
rapport à la date de réception.
IX - RÉCLAMATIONS - CONTENTIEUX - TRIBUNAUX
Toutes les réclamations concernant les Maîtres Robinetiers de France doivent nous être adres-
sées par écrit, sous 48 heures à date de la réception de la marchandise.
Tout contentieux sera tranché selon la loi applicable et par les tribunaux territorialement compé-
tents au siège social des Maîtres Robinetiers de France (Paris) ; ceux-ci seront seuls compétents 
même en cas d’appel en garantie des Maîtres Robinetiers de France.
X - RÈGLES DE SAV
La robinetterie doit être installée, par des professionnels, dans « les règles de l’art » spécifiques 
à la robinetterie haut de gamme.
Nous attirons l’attention de l’installateur sur la qualité de la robinetterie et en particulier des 
finitions haut de gamme. Nous recommandons donc l’utilisation d’outils adaptés (en particulier 
équipés d’embouts synthétiques).
En cas d’incident : 
Si un défaut mineur est constaté, il est de la responsabilité de l’installateur de régler le problème 
(changement d’un joint, d’une cartouche, etc.).
Si nous donnons notre accord pour remplacer une robinetterie ou un élément de robinetterie, 
l’installateur aura en charge les travaux d’installation sans pouvoir exiger une quelconque rému-
nération supplémentaire.
Ces services rendus sont la contrepartie du pourcentage de marge accordé à l’installateur.
XI - TEINTES
Les teintes du nuancier ne sont présentées qu’à titre indicatif, car l’imprimerie ne permet pas de 
restituer fidèlement l’écart des couleurs originales.
Nous invitons le client à valider la teinte par rapport aux nouveaux nuanciers des Maîtres Robi-
netiers de France disponibles chez nos revendeurs.
Dans un souci permanent d’amélioration technique et esthétique de ses produits, le fabricant 
se réserve le droit d’y apporter sans préavis toutes modifications qu’il aura jugées utiles. Photo-
graphies, illustrations et prix sont donnés à titre indicatif et peuvent être modifiés sans préavis. 
Malgré tout le soin apporté à sa réalisation, ce catalogue/tarif ne peut constituer un document 
contractuel.
XII - REPRISE DE MATÉRIEL
La reprise de robinetterie n’est pas la règle.
Un éventuel geste commercial peut être envisagé pour une robinetterie standard dans une fini-
tion chrome ou nickel. Une décote minimum de 15% sera systématiquement appliquée. La robi-
netterie devra être dans un état parfait et dans l’emballage d’origine. Nous n’accepterons pas de 
retour direct à l’usine. Le commercial ou représentant de notre société aura la responsabilité de 
vérifier l’état de la robinetterie, de valider la reprise et d’assurer le retour en usine.
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NOUVEAU SITE INTERNET / NEW WEBSITE 
www.margot.fr

EDITO
Nous sommes heureux de vous proposer cette 
année un tarif entièrement revisité. 

Facile d’utilisation, ce catalogue est 
organisé par gamme, puis par série avec une 
présentation identique pour chacune d’entre 
elles : une photo de la collection, puis toutes les 
déclinaisons des lavabos, douches, bains, lave-
mains, WC, bidets, et accessoires. 

En complément de notre gamme de 
robinetterie de salle de bains, vous trouverez 
également dans ce catalogue nos collections 
de robinetterie de cuisine et notre gamme de 
sanitaires. 
 
Les Maîtres Robinetiers de France offrent 
maintenant une gamme de 31 finitions de 
métal, commune à toutes leurs marques : 
des plus traditionnelles — comme le chrome 
ou le nickel — aux plus originales — comme 
les patines ou le noir de bronze. Des finitions 
déclinées aussi en brillant, mat ou velours.

This year, we are pleased to offer you a 
completely revised pricelist. 

Easy to use, this catalogue is organized by range, 
then by series with an identical layout for each 
of them: a photo of the collection and all the 
variations of washbasins, showers, baths, wash-
hands, WC, bidets, and accessories. 
 
In addition to our bathroom fittings range, you 
will also find in this catalog our kitchen fittings 
collections and our sanitary ware range. 
 
The “Maîtres Robinetiers de France” now offer 
a range of 31 metal finishes, common to all their 
brands: from the most traditional – such as 
chrome or nickel – to the most original, such as 
patinas or black bronze. These finishes are also 
available in gloss, matt or velvet.
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Forte de son savoir-faire entièrement français, 
Margot fabrique depuis 1912 une robinetterie 
de qualité, alliant robustesse et simplicité.  
 
De l’Art Déco, jusqu’aux styles d’aujourd’hui, 
l’histoire de l’architecture a guidé la création 
de chaque collection. Margot offre désormais 
des ensembles complets pour la salle de bains : 
robinetterie et accessoires, mais aussi un panel 
d’équipements sanitaires tel que des lavabos, 
vasques et baignoires.

 
Drawing on an all-French savoir-faire, 
Margot has been manufacturing high-
quality fittings since 1912, marrying 
robustness and simplicity. 

From Art Deco to contemporary styles, 
the history of architecture has inspired the 
creation of each new collection. Margot 
currently offers complete bathroom sets, 
including fittings and accessories, as well 
as a whole range of sanitary ware, such as 
washbasins, basins and bathtubs.

SALLES DE BAINS AUTHENTIQUES

Les Maîtres Robinetiers de France sont reconnus  
Entreprise du Patrimoine Vivant par 

le gouvernement Français

The "Maîtres Robinetiers de France" are labelled  
“Entreprise du Patrimoine Vivant”  

by the French Government
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Le croisillon à cinq branches en forme de 
goutte d’eau est la signature de la collection 
SÉRIE 1900. Fabriqué dès le début du XXe 
siècle par Margot, il a équipé les villas de la 
station balnéaire de Mers-les-Bains. 

The handle with five teardrop-shaped branches 
is the hallmark of the SÉRIE 1900 collection. 
Crafted in the early 20th century by Margot, this 
design adorned the villas of the Mers-les-Bains 
seaside resort. 

Réalisée pour l’Hôtel Hermitage situé au 
Touquet-Paris-Plage en 1924, la ligne THÉTIS 
réinvente la robinetterie de palace. Résultant 
d’un savant travail de décolletage, le dessin 
de cette série puise dans l’esthétique avant-
gardiste de ce lieu emblématique des années 
folles.

Designed for the Hermitage Hotel located at 
Le Touquet-Paris-Plage in 1924, the THÉTIS 
collection redefines palace faucets. Born out 
of a skillful bar turning process, this collection 
draws on the avant-garde aesthetics of this 
symbolic space of the Roaring Twenties.

Les robinets CIRCÉ sont l’emblème des salles 
de bains de la première classe du paquebot Le 
Paris en 1921. Résolument moderne, et faisant 
appel au savoir-faire traditionnel de Margot, le 
modèle se décline aujourd’hui dans une gamme 
complète de robinetterie.

CIRCÉ taps are an icon of the first class 
bathrooms on the Le Paris cruise ship in 1921. 
This resolutely modern model inspired by 
Margot’s traditional craftsmanship is currently 
offered in a complete range of faucets.

UN SIÈCLE DE CRÉATION  A CENTURY OF CREATIVITY

CIRCÉ

SÉRIE 1900

THÉTIS
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Inspiré par l’esthétique Art Déco, la robinetterie 
WESTMINSTER est une commande de l’hôtel 
du même nom, situé au Touquet-Paris-Plage, en 
1927 pour ses premières salles de bains. Conçu 
autour d’un dessin stylisé, ce modèle prend le 
parti pris d’une esthétique épurée en échos au 
luxe discret de l’établissement.

Inspired by Art Déco aesthetics, WESTMINSTER 
faucets were originally ordered by the hotel of the 
same name, located at Le Touquet-Paris-Plage, 
in 1927 for its very first bathrooms. Designed in a 
stylish pattern, this model opts for refined aesthetics 
that mirror the hotel’s understated luxury.

Lancement de la série INDUSTRY en 2017, une 
collection fidèle à l’esthétique intemporelle de 
Margot.
Dessin minimaliste et rigueur des lignes, ce 
modèle reprend les codes du design industriel.

The INDUSTRY collection released in 2017 is 
a product that stays true to Margot’s timeless 
aesthetics.
With minimalist design and clean lines, this 
model echoes the codes of industrial design.

Pour célébrer ses 100 ans d’existence, Margot 
lance la série ONYX, une création dédiée aux 
salles de bains contemporaines. Le design de 
cette robinetterie répond, par l’équilibre de 
ses proportions, aux exigences des intérieurs 
d’aujourd’hui.

In celebration of its centenary, Margot released 
the ONYX series, a collection designed for the 
contemporary bathroom. With its symmetrically 
designed shapes, these faucets cater to the 
needs of the contemporary interior.

ONYX

WESTMINSTER

INDUSTRY
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A2
NICKEL BRILLANT*
POLISHED NICKEL*

A1
CHROME BRILLANT 
POLISHED CHROME

B3
NICKEL MAT* 
MATT NICKEL*

B1
CHROME MAT 
MATT CHROME

D1
DORÉ BRILLANT
POLISHED GOLD

C7
CHROME - DORÉ 
CHROME - GOLD

E2
DORÉ VELOURS

VELVET GOLD

D3
OR PÂLE MAT

MATT SOFT GOLD

B6
CUIVRE MAT

MATT COPPER

FINITIONS MÉTAL  METAL FINISHES

A4
CUIVRE BRILLANT*
POLISHED COPPER*

B2
CHROME VELOURS

VELVET CHROME

C9
CHROME - CHROME VELOURS
POLISHED CHROME - VELVET 

CHROME

C13
OR PÂLE BRILLANT

POLISHED SOFT GOLD

C8
NICKEL - DORÉ* 
NICKEL - GOLD*

E1
DORÉ BRILLANT 3 MICRONS
POLISHED GOLD 3 MICRONS

E7
DORÉ MAT
MATT GOLD

Finitions PVD sur demande, 
contactez-nous.

PVD finishes on request, 
contact us.

* Finitions pouvant se ternir, non garanties. / *Finishes can tarnish, no guarantee.
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E3
DORÉ PATINÉ
GOLD PATINA

C10 
VIEUX BRONZE BRILLANT

POLISHED ANTIQUE BRONZE

B9
CUIVRE PATINÉ BRILLANT
POLISHED COPPER PATINA

B5
VIEUX LAITON BRILLANT

POLISHED ANTIQUE BRASS

C11
NOIR DE BRONZE BRILLANT
POLISHED BLACK BRONZE

B11
VIEUX LAITON MAT

MATT ANTIQUE BRASS

B8
VIEUX CUIVRE MAT

MATT ANTIQUE COPPER

C2 
VIEUX BRONZE MAT

MATT ANTIQUE BRONZE

B7
VIEUX CUIVRE BRILLANT

POLISHED ANTIQUE COPPER

B10
CUIVRE PATINÉ MAT

MATT COPPER PATINA

C12
NOIR DE BRONZE MAT
MATT BLACK BRONZE

FINITIONS PATINÉES  PATINA FINISHES

C5
FAÇON ÉTAIN MAT

MATT PEWTER STYLE

C4
FAÇON ÉTAIN BRILLANT

POLISHED PEWTER STYLE

Nous conseillons de valider le choix 
de finition à partir de nuanciers 

disponibles chez nos revendeurs, 
en particulier pour les finitions 

patinées.

We advise you to confirm your 
finish choice using the colour charts 

available through our resellers, 
especially for the patina finishes.

A3
LAITON POLI NON VERNI*

UNLACQUERED BRASS*

B4
LAITON POLI VERNI

LACQUERED POLISHED BRASS

FINITIONS LAITON  BRASS FINISHES
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INDEX PAR NOM DE SERIE INDEX BY SERIES NAME

SÉRIE CODE PAGE

BAIGNOIRES EN FONTE / CAST-IRON BATHTUBS CIB 401

CIRCÉ CROISILLONS / CROSS HANDLES M20 81

CIRCÉ CUISINE CROISILLONS / CROSS HANDLES MK20 334

CIRCÉ CUISINE MANETTES MÉTAL / METAL 

LEVER HANDLES
MK21 334

CIRCÉ CUISINE MANETTES PORCELAINE 

BLANCHE / WHITE PORCELAIN LEVER HANDLES
MK22 334

CIRCÉ CUISINE MANETTES PORCELAINE NOIRE 

/ BLACK PORCELAIN LEVER HANDLES
MK23 334

CIRCÉ MANETTES MÉTAL / METAL LEVER 

HANDLES
M21 81

CIRCÉ MANETTES PORCELAINE BLANCHE / 

WHITE PORCELAIN LEVER HANDLES
M22 81

CIRCÉ MANETTES PORCELAINE NOIRE / BLACK 

PORCELAIN LEVER HANDLES
M23 81

CRÉATION MKC 348

EDWARD MS05 377

INDUSTRY CROISILLONS / CROSS HANDLES M81 273

INDUSTRY CUISINE CROISILLONS / CROSS 

HANDLES
MK81 342

JOSÉPHINE CROISILLONS / CROSS HANDLES M30 113

JOSÉPHINE MANETTES MÉTAL / METAL LEVER 

HANDLES
M31 113

JOSÉPHINE MANETTES PORCELAINE BLANCHE 

/ WHITE PORCELAIN LEVER HANDLES
M32 113

JOSÉPHINE MANETTES PORCELAINE NOIRE / 

BLACK PORCELAIN LEVER HANDLES
M33 113

LE TOUQUET MS06 383

LE TRÉPORT MS02 361

NORMANDY MS01 357

ONYX CROISILLONS / CROSS HANDLES M90 247

ONYX CUISINE CROISILLONS / CROSS HANDLES MK90 340

ONYX CUISINE MANETTES / LEVER HANDLES MK91 340

ONYX MANETTES / LEVER HANDLES M91 247

ORSAY CROISILLONS / CROSS HANDLES M13 181

ORSAY MANETTES / LEVER HANDLES M14 181

SÉRIE CODE PAGE

PICARDY MS04 373

POLO M40 215

QUARTZ CROISILLONS / CROSS HANDLES M50 301

QUARTZ CUISINE CROISILLONS / CROSS 

HANDLES
MK50 344

QUARTZ CUISINE MANETTES / LEVER HANDLES MK51 344

QUARTZ MANETTES / LEVER HANDLES M51 301

SÉRIE 1900 M01 19

SÉRIE 1900 CUISINE MK01 328

SWING MS08 387

THÉTIS CROISILLONS / CROSS HANDLES M02 47

THÉTIS CUISINE CROISILLONS / CROSS 

HANDLES
MK02 330

THÉTIS CUISINE MANETTES MÉTAL / METAL 

LEVER HANDLES
MK03 330

THÉTIS CUISINE MANETTES PORCELAINE 

BLANCHE / WHITE PORCELAIN LEVER HANDLES
MK04 330

THÉTIS CUISINE MANETTES PORCELAINE NOIRE 

/ BLACK PORCELAIN LEVER HANDLES
MK05 330

THÉTIS MANETTES MÉTAL / METAL LEVER 

HANDLES
M03 47

THÉTIS MANETTES PORCELAINE BLANCHE / 

WHITE PORCELAIN LEVER HANDLES
M04 47

THÉTIS MANETTES PORCELAINE NOIRE / BLACK 

PORCELAIN LEVER HANDLES
M05 47

VASQUES EN PORCELAINE / PORCELAIN BASINS PB00 397

VASQUES MÉTALLIQUES / METAL BASINS MB 396

VICTORIAN MS03 367

WC/BIDET WCB 407

WESTMINSTER  MANETTES / LEVER HANDLES M39 147

WESTMINSTER CROISILLONS / CROSS HANDLES M38 147
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INDEX PAR CODE INDEX BY CODE

CODE SÉRIE PAGE

CIB BAIGNOIRES EN FONTE / CAST-IRON BATHTUBS 401

M01 SÉRIE 1900 19

M02 THÉTIS CROISILLONS / CROSS HANDLES 47

M03
THÉTIS MANETTES MÉTAL / METAL LEVER 

HANDLES
47

M04
THÉTIS MANETTES PORCELAINE BLANCHE / 

WHITE PORCELAIN LEVER HANDLES
47

M05
THÉTIS MANETTES PORCELAINE NOIRE / BLACK 

PORCELAIN LEVER HANDLES
47

M13 ORSAY CROISILLONS / CROSS HANDLES 181

M14 ORSAY MANETTES / LEVER HANDLES 181

M20 CIRCÉ CROISILLONS / CROSS HANDLES 81

M21
CIRCÉ MANETTES MÉTAL / METAL LEVER 

HANDLES
81

M22
CIRCÉ MANETTES PORCELAINE BLANCHE / 

WHITE PORCELAIN LEVER HANDLES
81

M23
CIRCÉ MANETTES PORCELAINE NOIRE / BLACK 

PORCELAIN LEVER HANDLES
81

M30 JOSÉPHINE CROISILLONS / CROSS HANDLES 113

M31
JOSÉPHINE MANETTES MÉTAL / METAL LEVER 

HANDLES
113

M32
JOSÉPHINE MANETTES PORCELAINE BLANCHE / 

WHITE PORCELAIN LEVER HANDLES
113

M33
JOSÉPHINE MANETTES PORCELAINE NOIRE / 

BLACK PORCELAIN LEVER HANDLES
113

M38
WESTMINSTER CROISILLONS / CROSS 

HANDLES
147

M39 WESTMINSTER  MANETTES / LEVER HANDLES 147

M40 POLO 215

M50 QUARTZ CROISILLONS / CROSS HANDLES 301

M51 QUARTZ MANETTES / LEVER HANDLES 301

M81 INDUSTRY CROISILLONS / CROSS HANDLES 273

M90 ONYX CROISILLONS / CROSS HANDLES 247

M91 ONYX MANETTES / LEVER HANDLES 247

MB VASQUES MÉTALLIQUES / METAL BASINS 396

MK01 SÉRIE 1900 CUISINE 328

CODE SÉRIE PAGE

MK02
THÉTIS CUISINE CROISILLONS / CROSS 

HANDLES
330

MK03
THÉTIS CUISINE MANETTES MÉTAL / METAL 

LEVER HANDLES
330

MK04
THÉTIS CUISINE MANETTES PORCELAINE 

BLANCHE / WHITE PORCELAIN LEVER HANDLES
330

MK05
THÉTIS CUISINE MANETTES PORCELAINE NOIRE 

/ BLACK PORCELAIN LEVER HANDLES
330

MK20 CIRCÉ CUISINE CROISILLONS / CROSS HANDLES 334

MK21
CIRCÉ CUISINE MANETTES MÉTAL / METAL 

LEVER HANDLES
334

MK22
CIRCÉ CUISINE MANETTES PORCELAINE 

BLANCHE / WHITE PORCELAIN LEVER HANDLES
334

MK23
CIRCÉ CUISINE MANETTES PORCELAINE NOIRE / 

BLACK PORCELAIN LEVER HANDLES
334

MK50
QUARTZ CUISINE CROISILLONS / CROSS 

HANDLES
344

MK51 QUARTZ CUISINE MANETTES / LEVER HANDLES 344

MK81
INDUSTRY CUISINE CROISILLONS / CROSS 

HANDLES
342

MK90 ONYX CUISINE CROISILLONS / CROSS HANDLES 340

MK91 ONYX CUISINE MANETTES / LEVER HANDLES 340

MKC CRÉATION 348

MS01 NORMANDY 357

MS02 LE TRÉPORT 361

MS03 VICTORIAN 367

MS04 PICARDY 373

MS05 EDWARD 377

MS06 LE TOUQUET 383

MS08 SWING 387

PB00 VASQUES EN PORCELAINE / PORCELAIN BASINS 397

WCB WC/BIDET 407
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LES SÉRIES LIST OF SERIES

M01
SÉRIE 1900

P. 19

M04
 THÉTIS 

Manettes porcelaine blanche /  
White porcelain lever handles

P. 47

M21
 CIRCÉ 

Manettes métal /  
Metal lever handles

P. 81

M20
 CIRCÉ 

Croisillons / Cross handles
P. 81

M02
THÉTIS  

Croisillons / Cross handles
P. 47

M05
 THÉTIS 

Manettes porcelaine noire /  
Black porcelain lever handles

P. 47

M22
 CIRCÉ 

Manettes porcelaine blanche / 
White porcelain lever handles

P. 81

M03
 THÉTIS  

Manettes métal /  
Metal lever handles 

P. 47

M23
CIRCÉ 

Manettes porcelaine noire / 
Black porcelain lever handles

P. 81

M30
JOSÉPHINE 

Croisillons / Cross handles
P. 113

RÉTRO / 
ART DÉCO
P. 17

M39
 WESTMINSTER 

Manettes / Lever handles
P. 147

M32
 JOSÉPHINE 

Manettes  porcelaine blanche / 
White porcelain lever handles 

P. 113

M31
 JOSÉPHINE 

Manettes métal /  
Metal lever handles 

P. 113

M38
WESTMINSTER

Croisillons / Cross handles
P. 147

M33
 JOSÉPHINE 

Manettes  porcelaine noire / 
Black porcelain lever handles 

P. 113



 
 

 
 

 
 

10 11

M40
POLO
P. 215

LES SÉRIES LIST OF SERIES

M14
 ORSAY

Manettes / Lever handles
P. 181

M13
 ORSAY 

Croisillons / Cross handles
P. 181

CONTEMPORAIN
P. 245 

M81
INDUSTRY

Croisillons / Cross handles
P. 273

M90
ONYX

Croisillons / Cross handles
P. 247

M91
 ONYX

Manettes / Lever handles
P. 247

M50
QUARTZ

Croisillons / Cross handles
P. 301

M51
 QUARTZ

Manettes / Lever handles
P. 301

CUISINE  
« RÉTRO »
P. 327

MK01
SÉRIE 1900

P. 328

MK02
THÉTIS  
P. 330

MK20
 CIRCÉ 
P. 334
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LES SÉRIES LIST OF SERIES

CUISINE 
« CONTEMPORAIN »
P. 339

MS03
VICTORIAN

P. 367

SANITAIRES /
SANITARY 
WARE
P. 355

LAVABOS DE 
STYLE / 
BASINS 
COLLECTIONS
P. 356
 

MK81
INDUSTRY

P. 342

MK90
ONYX
P. 340

MK50
QUARTZ

P. 344

MKC
 CRÉATION

P. 348

MS04
PICARDY

P. 373

MS06
LE TOUQUET

P. 383

MS05
EDWARD

P. 377

CUISINE
CRÉATION
P. 347

MS01
NORMANDY

P. 357

MS02
LE TRÉPORT

P. 361
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LES SÉRIES LIST OF SERIES

MS08
SWING
P. 387

LAVE-MAINS / 
WASH-HAND BASINS 

P. 391

LAVE-MAINS /  
WASH-HAND 
BASINS 
P. 391

VASQUES  
POUR PLAN / 
COUNTER BASINS
P. 395

MB
VASQUES MÉTALLIQUES / 

METAL BASINS
P. 396

PB00
VASQUES EN PORCELAINE / 

PORCELAIN BASINS
P. 397

WC / BIDET
P. 407

CIB
BAIGNOIRES EN FONTE / 
CAST-IRON BATHTUBS

P. 401

BAIGNOIRES /
BATHTUBS
P. 401

PIÈCES 
DÉTACHÉES / 
SPARE PARTS
P. 413

WCB
WC / BIDET

P. 407
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RétRo / ARt Déco
SéRIE 1900 19
M01 SéRIE 1900        

tHétIS 47
M02  tHétIS croisillons / cross handles   

M03  tHétIS Manettes métal / Metal lever handles  

M04  tHétIS Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handles 

M05  tHétIS Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles  

cIRcé 81
M20  cIRcé croisillons / cross handles 

M21  cIRcé Manettes métal / Metal lever handles  

M22  cIRcé Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handles 

M23  cIRcé Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles    

JoSéPHINE 113
M30  JoSéPHINE croisillons / cross handles   

M31  JoSéPHINE Manettes métal / Metal lever handles  

M32  JoSéPHINE Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handles

M33 JoSéPHINE Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles  

WEStMINStER 147
M38  WEStMINStER croisillons / cross handles 

M39  WEStMINStER Manettes /Lever handles  

oRSAY 181
M13  oRSAY croisillons / cross handles 

M14  oRSAY Manettes / Lever handles    

PoLo 215
M40 PoLo 
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ACCESSOIRES / AccESSoRIES

Ref. M01-A1-510 Ref. M01-A1-596Ref. M01-A1-503 Ref. M01-A1-533

Ref. M01-A1-519 Ref. M01-A1-529Ref. M01-A1-512 Ref. M01-A1-502

M01 SéRIE 1900 
Ref. M01-A2-1102

M01 SéRIE 1900 
Ref. M01-A2-515 & M01-A2-520
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SéRIE 1900

Disponible dans nos 31 finitions de métal (p. 6-7) 
Available in our 31 metal finishes (p. 6-7)
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A B C D E

 3
36

 
 5

0 
M

ax

 G 1/2" 

 200 

 2
71

 

 120 - 263

REF. M01-1102
Mélangeur de lavabo 2 trous, bec mobile, sans 
fl exibles et vidage.
2-hole basin mixer, swivel spout, without hoses, 
connections and waste.

A B C D E

 2
03

 
 4

0 
M

ax

 M 29x150 

G3/8" -F

Ø46 

 1
38

 

 200 

 240 

 

 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

REF. M01-1101
Mélangeur monotrou de lavabo, bec mobile, avec 
fl exibles et vidage.
Single-hole basin mixer, swivel spout, hoses & 
connection, with waste.

A B C D E

 3
5 

M
ax  M29 x 150 

41
3

G 3/8"-F

 190 

 2
73

Ø70 

 236

REF. M01-1101MC
Mitigeur monotrou de lavabo rehaussé, H. 413 mm, 
avec fl exibles, sans vidage.
Single-hole lever basin mixer heightened, H. 413mm, 
hoses and connections, without waste.

A B C D E

 3
5 

M
ax  M29 x 150 

 3
43

 

G 3/8"-F

 190 

 2
00

 

Ø70 

 236 

REF. M01-1101MB
Mitigeur monotrou de lavabo rehaussé, H. 343 mm, 
avec fl exibles, sans vidage.
Single-hole lever basin mixer heightened, H. 343mm, 
hoses and connections, without waste.

A B C D E

 

 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

35
 M

ax

M 29x150

24
4

190

10
3

Ø70

235

REF. M01-1101M
Mitigeur monotrou de lavabo, avec fl exibles et vidage.
Single-hole lever basin mixer, hoses and connections, 
with waste.

LAVABo  BASIN

SéRIE 1900

M01 Série 1900
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 1
9

0
0LAVABo  BASIN

A B C D E 76

 G
 1

/2
" 

 1
09

 206

 6
7

 292

Ø70

37

REF. M01-1WS1
Bec de lavabo mural L. 282 mm.
Wall mounted basin spout. L. 282mm.

A B C D E

 G
 1

/2
" 

 6
7

 292

 G 1/2"-F 

50 - 100  100

65

REF. M01-1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

10
4

 3
5 

M
ax

 G 1/2" 

 G 1/2" 

 G 3/4" 

 65 

Ø70REF. M01-126H
Robinet d’alimentation 1/2’’ sur gorge, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

A B C D E

10
4

 3
5 

M
ax

 G 1/2" 

 G 1/2" 

 G 3/4" 

 65 

Ø70REF. M01-126C
Robinet d’alimentation 1/2’’ sur gorge, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

A B C D E

 1
87

 
 3

5 
M

ax

 175 

 1
21

 

 G 3/4"

 G 1/2"  

 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

REF. M01-1S1
Bec de lavabo sur gorge et tirette, avec fl exibles et 
vidage L. 175 mm.
Basin spout with pull-out, rim mounted, with fl exible 
hoses and waste L. 175mm.

A B C D E

 1
04

 

 G 1/2" 

 1
87

 

 G 3/4" 
 G 3/4'' 

 175  1
21

 

 220 

 

 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

REF. M01-1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and connections, with waste.
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M01 Série 1900

A B C D E

Ø63 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

REF. M00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

 1
30

 - 
20

0 

Ø
32

 

 400 G 1"1/4 - F 

Ø65

REF. M00-101
Siphon de lavabo classique 1” 1/4, tubulure 400 mm.
Classical basin trap 1” 1/4, with 400mm tube.

A B C D E

 3
6

 3
5 

M
ax

 M 10 x 150 
Ø63 

 G 1"1/4 
285

Ø40 

Ø40 

REF. M01-112
Vidage de lavabo à tirette.
Pull-out basin waste.

A B C D E  G 1/2"-F 
 5

9 

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

 100

 Mini 64 - Maxi 114 

Ø70

65

REF. M01-128H
Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

A B C D E  G 1/2"-F 

 5
9 

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

 100

 Mini 64 - Maxi 114 

Ø70

65

REF. M01-128C
Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).
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A B C D E

 270 

 6
00

 

 25 

 G
 1

/2
" 

 360 

200

150 c
m

 196 

REF. M01-2202
Mélangeur douche avec coulidouche.
Shower mixer with handshower set and sliding bar.

A B C D E

 196 

 25 

 G
 1

/2
'' 

 300 

 270 

200

150 cm
REF. M01-2201
Mélangeur douche avec crochet mural.
Shower mixer with handshower set and hook.

DoUcHE  SHoWER

A B C D E

Ø72 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

REF. M00-111
Bonde à écoulement libre, ronde.
Round waste, free fl ow.
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A B C D E

80
0 

- 1
40

0 

Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling 

 1
75

 

 411 

 G 1/2" 

 26  200

60
1

15
0 

cm

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

REF. M01-2204
Mélangeur douche avec colonne, support téléphone et 
pomme anti-calcaire.
Shower mixer with telephone handshower set, column 
and anti-scaling shower head.

A B C D E

80
0 

- 1
40

0 

Ø200

 1
42

 411 

 G 1/2" 

 26  200

59
1

15
0 

cm

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

REF. M01-2203
Mélangeur douche avec colonne et support téléphone.
Shower mixer with telephone handshower set and 
column.

M01 Série 1900

A B C D E

 2
35

 

 G
 1

/2
'' 

 200 
 300  200

 26 

150 cmREF. M01-2201T
Mitigeur thermostatique douche avec crochet mural et 
support téléphone.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set and hook.
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A B C D E

 6
00

 

 2
35

 

 26 

 G
 1

/2
" 

 200

 360 

150 cm

REF. M01-2202T
Mitigeur thermostatique douche avec coulidouche et 
support téléphone.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set and sliding bar.

A B C D E
90

0 
- 1

50
0

15
0c

m

 411 

Ø200

 2
6 

58
7 

 200
 G 1/2" 

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

REF. M01-2203T
Mitigeur thermostatique douche avec colonne et support 
téléphone.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set and column.

A B C D E

90
0 

- 1
50

0

15
0c

m

 411 

Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling 

 2
6 

 6
00

 

 200
 G 1/2" 

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

REF. M01-2204T
Mitigeur thermostatique douche avec colonne, support 
téléphone et pomme anti-calcaire.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set, column and anti-scaling shower head.

A B C D E

Ø185 

Ø200 

 G
 1

/2
" 

 G
 1

/2
" 

 1
20

 

332

10
0

 G
 3

/4
" 

316

REF. M01-2308T
Ensemble douche avec mitigeur thermostatique.
Thermostatic shower mixer package.
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M01 Série 1900

A B C D E

 1
46

 

 4
3 

 98 

 118 

 7
0 

 150 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-FREF. M00-2T23

Centrale thermostatique avec 1 robinet d’arrêt 
(55 l/min).
Thermostatic mixer with 1 stop valve (55l/mn).

A B C D E

Ø185 
117

REF. M01-2R2
Habillage rond Ø 185 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T2.
Round trim set Ø185mm, for thermostatic mixer ref. T2.

A B C D E

Ø95 

52 - 95 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-FREF. M00-2T2

Centrale thermostatique (80 l/min).
Thermostatic mixer (80l/mn).

A B C D E

Ø185 
99 - 123

REF. M01-2R7
Habillage rond Ø 185 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T7.
Round trim set Ø185mm, for thermostatic mixer ref. T7.

A B C D E

out 
G 3/4"-F

 7
8 

 98 

 118 

 150 
Ø43 

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

REF. M00-2T7
Centrale thermostatique (55 l/min).
Thermostatic mixer (55l/mn).
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A B C D E

 6
00

 

25 

 G
 1

/2
" 

 385

15
0 

cm

REF. M01-2211
Coulidouche avec douchette anti-calcaire, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on sliding bar, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

A B C D E

ou
t G

 1
/2

"

in
G 3/4"

10070 - 110 

110 - 150 

 G 3/4" 

Ø70

in
G 3/4"

out G 3/4"

out G
 1/2"

REF. M01-245
Inverseur 5 voies encastré mural (2 entrées, 3 sorties).
Wall mounted 5-way diverter (2 inlets, 3 outlets).

A B C D E  G 1/2"-F 

 5
9 

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

 100

 Mini 64 - Maxi 114 

Ø70

65

REF. M01-228H
Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

A B C D E  G 1/2"-F 

 5
9 

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

 100

 Mini 64 - Maxi 114 

Ø70

65

REF. M01-228C
Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

A B C D E

13
2

 4
3 

 98 

 118 

 7
0 

 150 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

out
G 3/4"-FREF. M00-2T24

Centrale thermostatique avec 1 robinet d’arrêt-
inverseur 2 sorties (55 l/mn).
Thermostatic mixer with a 2 ways diverter on-off 
(55l/mn).

A B C D E

94 - 118160

23
0REF. M01-2R23

Habillage ovale, pour centrale thermostatique réf. T23.
Oval trim set for thermostatic mixer ref. T23.
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A B C D E

 G
 1

/2
" 

20
 450 

 4
0 REF. M01-2W450

Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm length, 90°.

A B C D E

 G
 1

/2
" 

20
300

 4
0 REF. M01-2W301

Bras de douche mural 300 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 300mm length, 90°.

A B C D E

 G
 1

/2
" 

20
170

14

REF. M01-2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm length, 45°.

A B C D E

26
 1

20
 

 G 1/2" 

REF. M01-2C120
Bras de douche vertical 120 mm.
Vertical shower arm 120mm.

A B C D E

 32225 

 G
 1

/2
" 

15
0 

cm

REF. M01-2212
Douchette anti-calcaire avec crochet orientable, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on swivel hook, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

M01 Série 1900
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A B C D E

98

 G 1/2"-F 

Ø65

REF. M00-2421
Pomme de douche « Speakman » orientable, 
Ø 65 mm.
“Speakman” headshower with ball joint, Ø65mm.

A B C D E

14
5

 G 1/2" -F

Ø300

REF. M00-2424
Pomme de douche « rétro » Anti-calcaire Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Anti-scale Ø300mm.

A B C D E

12
5

 G 1/2" -F

Ø220

REF. M00-2423
Pomme de douche « rétro » Anti-calcaire Ø 220 mm.
“Traditional” headshower Anti-scale Ø220mm.

A B C D E

92
 G 1/2" -F

Ø200 

REF. M00-2430
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

8 

58

 G 1/2"-F 

Ø300 

REF. M00-2420
Pomme de douche plate épaisseur 8 mm, Ø 300 mm, 
système anti-calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 8mm, Ø300mm, anti-scaling 
system and ball joint.

A B C D E

 1
5 

 5
3 

 G 1/2"-F 

Ø200 

REF. M00-2429
Pomme de douche plate épaisseur 15 mm, 
Ø 200 mm, système anti-calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 15mm, Ø200mm, anti-scaling 
system and ball joint.
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A B C D E

380

38
0

REF. M00-2425
Ciel de douche plafond carré 380 x 380 mm, système 
anti-calcaire, inox. Disponible en fi nitions A1, B3, C11 
& D1.
Square sky shower fl at, 380x380mm, anti-scaling 
system, inox. Available in A1, B3, C11 & D1 fi nishes.

A B C D E

630

63
0

REF. M00-2403
Ciel de douche plafond carré 630 x 630 mm, système 
anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

630

45
4

REF. M00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 630 x 454 mm, 
système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

454

45
4

REF. M00-2401
Ciel de douche plafond carré 454 x 454 mm, système 
anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

11
2

 G 1/2"-F 

Ø90

REF. M00-2422
Pomme de douche « Speakman » orientable, 
Ø 90 mm.
“Speakman” headshower with ball joint, Ø90mm.
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A B C D E

 5
 

Ø42 

 5
5 

 1
05

 

 7
9 

 65 

 1
40

140

Ø108

REF. M00-256
Siphon de sol 140 x 140 mm, sortie horizontale.
Square fl oor trap 140x140mm, 90 degrees elbow outlet.

A B C D E

 5
 

 5
5 

 7
8 

Ø42 

Ø100 

 1
40

 

 140 

Ø108 

REF. M00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 140x140mm, straight outlet.

A B C D E

 5
 

Ø42 

 5
5 

 1
05

 

 7
9 

 65 

 1
00

 
 100 

Ø85 

REF. M00-255
Siphon de sol 100 x 100 mm, sortie horizontale.
Square fl oor trap 100x100mm, 90 degrees elbow outlet.

A B C D E

 5
 

 5
5 

 7
8 

Ø42 

Ø78

10
0

100

Ø86

REF. M00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 100x100mm, straight outlet.

A B C D E

60 - 64 

Ø43 

11 - 15 

 G
 1

/2
" 

Ø70

REF. M01-2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

498

49
8

REF. M00-2426
Ciel de douche plafond carré 498 x 498 mm, système 
anti-calcaire, inox. Disponible en fi nitions A1, B3, C11 
& D1.
Square sky shower fl at, 498x498mm, anti-scaling 
system, inox. Available in A1, B3, C11 & D1 fi nishes.
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A B C D E

 1
66

 

 200 

 1
00

 

 490  293 

REF. M01-3304
Mélangeur bain-douche sur gorge 4 trous avec 
fl exibles de raccordement.
Rim mounted 4-hole bath & shower mixer, with 
connection hoses.

A B C D E
 G 3/4'' 

 G 3/4" 

 1
66

 

 G 3/4" 
 250 

 1
00

 

 298  350 

REF. M01-3301XL
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge XL, avec fl exibles 
de raccordement.
XL rim mounted 3-hole bath mixer, with connection 
hoses.

A B C D E
 G 3/4'' 

 G 3/4" 

 1
66

 

 G 3/4" 
 200

 1
00

 

 247 350 

REF. M01-3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge avec fl exibles de 
raccordement.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with connection hoses.

A B C D E

7
 7

6
 9

6

Ø50

19
9

199

Ø135

REF. M00-254
Siphon de sol 199 x 199 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 199x199mm, straight outlet.
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 25 

 241 

 7
5 
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36

 

 200 

 150 cm
REF. M01-3201
Mélangeur bain-douche mural avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Wall mounted bath and shower mixer with telephone 
handshower set and hose.

A B C D E

 250 

 1
00

 

 298 

 1
66

 

 490 

REF. M01-3304XL
Mélangeur bain-douche sur gorge 4 trous XL, avec 
fl exibles de raccordement.
XL rim mounted 4-hole bath & shower mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

48

 G 1/2" 

 2
41

 

 2
86

 

 200

150 cm

58
4

REF. M01-3306
Mélangeur bain-douche sur colonnettes avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Rim mounted bath and shower mixer with telephone 
handshower set and hose.

A B C D E

 5
36

 
 7

00
 

 2
41

 

 2
51

 

 200 
G 1/2"- F

150 cm

REF. M01-3309
Mélangeur bain-douche sur colonnes au sol avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Floor mounted bath and shower mixer with telephone 
handshower set and hose.

A B C D E

 1
66

 

 1
00

 

 200

 490  293

REF. M01-3304T
Mitigeur thermostatique bain-douche sur gorge 
4 trous avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 4-hole thermostatic bath and shower 
mixer, with connection hoses.
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A B C D E

76

 G 1/2"

 2
10

 
 3

59

 2
67

   
   

15
0 

cm

200

REF. M01-3306T
Mitigeur thermostatique bain-douche sur colonettes avec 
support téléphone, douchette et fl exible.
Rim mounted thermostatic bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

A B C D E

 1
01

1 

 5
77

 

 2
72

 280

 200

15
0 

cm

G 1/2"- F

REF. M01-3309T
Mitigeur thermostatique bain-douche sur colonnes au sol 
avec support téléphone, douchette et fl exible.
Floor mounted thermostatic bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

M01 Série 1900

A B C D E

 1
66

 

 1
00

 

 250 

 490  297 

REF. M01-3304TXL
Mitigeur thermostatique bain-douche sur gorge 
4 trous XL, avec fl exibles de raccordement.
XL rim mounted 4-hole thermostatic bath and shower 
mixer, with connection hoses.

A B C D E
 213 

 25 

 G
 1

/2
" 

 2
35

 
 2

00

 200      
15

0 
cm

REF. M01-3201T
Mitigeur thermostatique bain-douche mural avec 
support téléphone, douchette et fl exible.
Wall mounted thermostatic bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.
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- 1

55
0 

Ø200 

 200

 G 1/2" 

 411 
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150 cm

OPTION• Po
rte
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n • M 00-2PS •
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a

p
 d
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h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

REF. M01-3310T
Mitigeur thermostatique bain-douche avec colonne, 
support téléphone, douchette et fl exible.
Thermostatic bath and shower mixer with column, 
telephone handshower set and hose.

A B C D E
 2

11
 

95
0 

- 1
55

0 

Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling 

 200

 G 1/2" 

 411 

59
5

 2
6

150 cm

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

REF. M01-3311T
Mitigeur thermostatique bain-douche avec colonne, 
support téléphone, douchette, pomme anti-calcaire et 
fl exible.
Thermostatic bath and shower mixer with column, 
telephone handshower set, anti-scaling shower head and 
hose.

A B C D E

 1
66

 
 3

0 
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 G 3/8" 

 G 3/4" 

 G
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" 

 G
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 200 

 1
00

 

 247 

REF. M01-3S1D
Bec de bain sur gorge avec inverseur, L. 200 mm.
Rim mounted bath spout, with diverter, L. 200mm.

A B C D E

 1
66

 
 3

0 
M

ax

 G 3/4" 

 G
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" 

 G
 3
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" 

 250

 1
00

 

 298

REF. M01-3S1XL
Bec de bain XL sur gorge, L. 250 mm.
XL rim mounted bath spout, L. 250mm.
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 1
66
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0 
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 G 3/4" 
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 200 
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00

 

 247 

REF. M01-3S1L
Bec de bain sur gorge, L. 200 mm.
Rim mounted bath spout, L. 200mm.
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in
 G
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" 

out G 1/2- F

 9
2
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0 

M
ax

Ø44 

Ø68 

 65 

REF. M01-330T
Centrale thermostatique seule sur gorge.
Rim mounted thermostatic mixer only.

A B C D E

 1
00

30
 M

ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 65 

Ø70
REF. M01-327H
Robinet d’alimentation 3/4” sur gorge, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left (Hot).

A B C D E

 1
00

30
 M

ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 65 

Ø70
REF. M01-327C
Robinet d’alimentation 3/4” sur gorge, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right (Cold).

A B C D E

 1
49

 3
0 

M
ax

 M31x150 

 233 

 8
5

Ø69

15
0 

cm

REF. M01-361
Ensemble douchette anti-calcaire sur gorge avec 
fl exible 150 cm.
Rim mounted anti-scaling shower set with a 150cm 
hose.

A B C D E

 1
66

 
 3

0 
M

ax

 G 3/8" 

 G 3/4" 

 G
 3

/4
" 

 G
 3

/4
" 

 250

 1
00

 

 298

REF. M01-3S1XLD
Bec de bain XL sur gorge avec inverseur, L. 250 mm.
XL rim mounted bath spout, with diverter, L. 250mm.
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 G 1/2" 

 2
5 50
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0 

 3
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 G 3/4" 

70
 - 

11
0

 G 3/4" 

REF. M01-3308
Mélangeur bain-douche 5 trous mural.
Wall mounted 5-hole bath mixer & shower set.

A B C D E

in G 3/4" 

out 
G 3/8"

35
 m

ax

 65 

out 
G 1/2“

13
8

10
0

G 3/4

REF. M01-334
Inverseur 4 voies sur gorge (2 entrées, 2 sorties).
Rim mounted 4-way diverter (2 inlets, 2 outlets).

A B C D E

 G
 3

/4
" 

 35  200 

 4
4 

 Ø74

 213

REF. M01-3WS1
Bec de bain mural, L. 200 mm.
Wall mounted bath spout. L. 200mm.

A B C D E  G 3/4"-F 

 7
1

 Mini 50 - Maxi 100  100

 Mini 67 - Maxi 117

Ø70

65

REF. M01-329H
Robinet d’arrêt 3/4” encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left (Hot).

A B C D E  G 3/4"-F 

 7
1

 Mini 50 - Maxi 100  100

 Mini 67 - Maxi 117

Ø70

65

REF. M01-329C
Robinet d’arrêt 3/4” encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right (Cold).

A B C D E

ou
t G

 1
/2

"

in
G 3/4"

10070 - 110 

110 - 150 

 G 3/4" 

Ø70

in
G 3/4"

out G 3/4"

out G
 1/2"

REF. M01-345
Inverseur 5 voies encastré mural (2 entrées, 3 sorties).
Wall mounted 5-way diverter (2 inlets, 3 outlets).
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Ø65 
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° 
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38

 

Ø70 

REF. M00-308
Vidage de baignoire apparent, avec chaînette - 
dimensions standard.
Exposed bathtub drain, with chain, regular dimensions.

A B C D E

Ø40 

 140 

Ø70 

 5
3 

75
0 

- 9
00

Ø80

REF. M00-307T
Vidage automatique de baignoire avec volant rétro - 
grand modèle.
Complete bathtub drain with traditional control knob, 
large size.

A B C D E

Ø40 

 140 

Ø70 

 5
3 

45
0 

- 5
40

 

Ø80 

REF. M00-305T
Vidage automatique de baignoire avec volant rétro - 
dimensions standard.
Complete bathtub drain with traditional control knob, 
regular dimensions.

A B C D E

 32225 

 G
 1

/2
" 

15
0 

cm

REF. M01-3212
Douchette anti-calcaire avec crochet orientable, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on swivel hook, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

A B C D E

 6
00

 

25 

 G
 1

/2
" 

 385

15
0 

cm

REF. M01-3211
Coulidouche avec douchette anti-calcaire, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on sliding bar, with elbow 
1/2” and hose 150cm.
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Ø72
REF. M00-310
Vidage de baignoire apparent « clic-clac » - dimensions 
standard.
Exposed “clic-clac” bathtub drain, regular dimensions.

A B C D E

Ø65 

 1
38

 

Ø70  93
° 

 560 

70
0

REF. M00-309
Vidage de baignoire apparent, avec chaînette - grand 
modèle.
Exposed bathtub drain, with chain, large size.

A B C D E

Ø73

 1
38

 

Ø72  93
° 

 560 

69
6

REF. M00-311
Vidage de baignoire apparent « clic-clac » - grand 
modèle.
Exposed “clic-clac” bathtub drain, large size.

A B C D E

Ø74 

 215 

 1
74

 

 G
 3

/4
" 

 35  200 

 6
9 

REF. M01-4WS1
Robinet lave-mains mural.
Wall mounted wash-hand basin tap.

A B C D E

137

 94  4
8 Ø45 

 G 1/2" 

REF. M01-4S1
Robinet lave-mains sur gorge.
Rim mounted wash-hand basin tap.

LAVE-MAINS / BIDEt / Wc  WASH-HANDS / BIDEt / Wc
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200 G 1"1/4 - F 

Ø65

REF. M00-404
Siphon de lavabo classique 1” 1/4, tubulure 200 mm.
Classical basin trap 1” 1/4, with 200mm tube.

A B C D E
Ø42 

Ø32 

30
0 

m
m

REF. M00-416
Bonde de lave-mains avec bouchon et chaînette.
Handbasin waste with plug and chain.

A B C D E

Ø58 

Ø32  3
1 REF. M00-414

Bonde à grille de lave-mains.
Handbasin grated waste.

A B C D E

Ø72 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

REF. M00-411
Bonde à écoulement libre, ronde.
Round waste, free fl ow.

A B C D E

Ø63 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

REF. M00-403
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.
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0

78 G 1"1/4 - F 

 G
 1
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REF. M00-417
Siphon standard 1” 1/4 (lavabo ou lave-mains).
Siphon (standard size) for basin or wash-hand basin.

A B C D E

 1
30

 - 
20

0 

Ø
32

 

 400 G 1"1/4 - F 

Ø65

REF. M00-401
Siphon de lavabo classique 1” 1/4, tubulure 400 mm.
Classical basin trap 1” 1/4, with 400mm tube.

A B C D E

 1
54

 
 4

0 
M

ax

 M29x150 

G3/8"-F

Ø46 

 115 

 1
21

 

 194 

 136 

Ø63 

 G 1"1/4 

REF. M01-4101
Monotrou bidet à rotule, avec fl exibles et vidage.
Single hole bidet mixer, vichy spray, hoses and waste.

A B C D E

Ø80 

120

REF. M01-4R0
Habillage rond Ø 80 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T0.
Round trim set Ø80mm, for thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E in
G 1/2"

out
G 1/2"-F

 1
00

 

100 - 125 
Ø80

out
G 1/2"-F

in
G 1/2"

REF. M00-4T0
Centrale thermostatique (30 l/min).
Thermostatic mixer (30l/mn).

A B C D E

 30 

 80 

 1
58

 

 G 1/2" 

12
5 

cm

 58 

REF. M00-4240
Système de douchette hygiénique avec robinet d’arrêt 
sécurisé, fl exible 125 cm.
Hygienic shower system with safety shut-off valve, 
125cm hose.

R
É

T
R

O
 /

 A
R

T
 D

É
C

O

40 - RétRo / ARt Déco SéRIE 1900 SéRIE 1900 RétRo / ARt Déco - 41



AccESSoIRES  AccESSoRIES

M01 Série 1900

A B C D E  136 

 1
86

 

 58 

REF. M01-504
Porte-rouleau sans couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder without cover.

A B C D E

 1
00

 

 116  140 

REF. M01-503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with cover.

A B C D E

 2
85

 

 93  114 

REF. M01-529
Patère double, murale.
Wall mounted double hook.

A B C D E

 93 

 1
53

 

 114 

REF. M01-502
Patère simple, murale.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

 1
19

 

 722 

 2
00

 
 1

41
 

500REF. M01-507
Tablette plaque de verre, L. 72,2 cm.
Shelf holder, glass shelf, L. 72.2cm.

R
É

T
R

O
 /

 A
R

T
 D

É
C

O

42 - RétRo / ARt Déco SéRIE 1900 SéRIE 1900 RétRo / ARt Déco - 43



S
é

R
IE

 1
9

0
0AccESSoIRES  AccESSoRIES

S
é

R
IE

 1
9

0
0

A B C D E

Ø210 

 79 

 2
73

 

REF. M01-510
Porte-serviette anneau, Ø 21 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø21cm.

A B C D E

 695

 630

 343
29

7

18
0

REF. M01-533
Rack porte-serviettes Rétro, 63 x 34,3 cm.
Wall mounted Rétro towel rack, 63x34.3cm.

A B C D E

 665 

 1
17

 
 8

2 

 600 

REF. M01-508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

465 

 1
17

 
 8

2 

 400 

REF. M01-512XL
Barre sortie de bains, L. 40 cm.
Grab bar, L. 40cm.

A B C D E

365 

 1
17

 
 8

2 

300 

REF. M01-512
Barre sortie de bains, L. 30 cm.
Grab bar, L. 30cm.

A B C D E

 140  116 

 1
17

 REF. M01-515
Porte-savon avec coupe porcelaine, mural.
Wall mounted soap dish holder with porcelain dish.
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REF. M01-596
Pot à balai à poser avec couvercle.
Free-standing brush holder with cover.

A B C D E

 5
00

 

 1
20

 
 1

17
 

 141 

 1
93

 

REF. M01-599
Pot à balai mural avec couvercle.
Wall mounted brush holder with cover.

A B C D E

 1
89

 

 130 

REF. M01-520
Porte-verre avec gobelet porcelaine, mural.
Wall mounted glass holder with porcelain tumbler.

A B C D E

 140  116 

 1
17

 REF. M01-519
Porte-savon douche, mural.
Wall mounted shower soap holder.

A B C D E

 140 

 7
4 

 100 

REF. M01-541
Porte-savon à poser.
Free standing soap dish.
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A B C D E Ø215 

Ø
10

0

29
0

REF. M00-574
Corbeille sans couvercle, Ø 21,5 cm.
Bin without cover, Ø21.5cm.

A B C D E

Ø 450
REF. M01-536
Miroir Ø 45 cm, rond.
Mirror Ø45cm, round.

A B C D E Ø210 

 2
83

 

29
5

REF. M00-577
Corbeille avec couvercle et pédale, Ø 21 cm.
Pedal bin with cover, Ø21cm.

A B C D E

480  x 360
REF. M01-538
Miroir 48 x 36 cm, rectangulaire.
Mirror 48x36cm, rectangular.

A B C D E

700 x 430
REF. M01-537
Miroir 70 x 43 cm, ovale.
Mirror 70x43cm, oval.

A B C D E

600 x 420
REF. M01-539
Miroir 60 x 42 cm, rectangulaire.
Mirror 60x42cm, rectangular.
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ACCESSOIRES / AccESSoRIES

M05 tHétIS Manettes porcelaine noire /  
Black porcelain lever handles 
Ref. M05-A1-1301

M02 tHétIS croisillons / cross handles 
Ref. M02-A1-1301

M03 tHétIS Manettes métal /  
Metal lever handles 
Ref. M03-A1-1301

M04 tHétIS Manettes porcelaine blanche /  
White porcelain lever handles 
Ref. M04-A1-1301

Ref. M02-A1-503 Ref. M02-A1-510Ref. M02-A1-507 Ref. M02-A1-509

Ref. M02-A1-515 Ref. M02-A1-519Ref. M02-A1-520 Ref. M02-A1-529

tHétIS RétRo / ARt Déco - 47
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tHétIS

Disponible dans nos 31 finitions de métal (p. 6-7) 
Available in our 31 metal finishes (p. 6-7)

tHétIS RétRo / ARt Déco - 47

R
É

T
R

O
 /

 A
R

T
 D

É
C

O



LAVABo  BASIN

A B C D E

Mélangeur de lavabo 2 trous, bec mobile, sans 
fl exibles et vidage.
2-hole basin mixer, swivel spout, without hoses, 
connections and waste.

REF. M04-1102

REF. M03-1102

REF. M02-1102

REF. M05-1102

 2
35

 
 1

50
 

 30 Maxi  G 1/2" 

 1
75

 

 170 

Ø59 

A B C D E

Mélangeur monotrou de lavabo, bec mobile, avec 
fl exibles et vidage.
Single-hole basin mixer, swivel spout, hoses & 
connections, with waste.

REF. M04-1101

REF. M03-1101

REF. M02-1101

REF. M05-1101

 

 1
95

 
 3

5 
M

ax
 

 1
35

 

 170 

 48 
 

 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

A B C D E

Mitigeur monotrou de lavabo rehaussé, H. 336 mm, 
avec fl exibles, sans vidage.
Single-hole lever basin mixer heightened, H. 336mm, 
hoses and connections, without waste.

REF. M05-1101MC

REF. M04-1101MC

REF. M03-1101MC

 165 

 2
40

 

 3
5 

M
ax

i 
 3

36
 

Ø55 

 M29x150 

A B C D E

Mitigeur monotrou de lavabo rehaussé, H. 266 mm, 
avec fl exibles, sans vidage.
Single-hole lever basin mixer heightened, H. 266mm, 
hoses and connections, without waste.

REF. M05-1101MB

REF. M04-1101MB

REF. M03-1101MB

 

 3
5 

M
ax

i  M29 x150 

 2
66

 

 1
75

 

 165 

Ø55 

A B C D E

Mitigeur monotrou de lavabo, avec fl exibles et vidage.
Single-hole lever basin mixer, hoses and connections, 
with waste.

REF. M05-1101M

REF. M04-1101M

REF. M03-1101M

 

 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

 M 29x150 

 165 

 7
5 

 3
5 

M
ax

 
 1

66
 

ø50 

tHétIS

M05 Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever 
handles

M03 Manettes métal / Metal 
lever handles

M02 croisillons / cross handles
M04 Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever 
handles

R
É

T
R

O
 /

 A
R

T
 D

É
C

O

48 - RétRo / ARt Déco tHétIS tHétIS RétRo / ARt Déco - 49



t
H

é
t

IS

LAVABo  BASIN

A B C D E

Mitigeur de lavabo 2 trous mural apparent, bec long 
mobile.
Wall mounted 2-hole single lever basin mixer, long 
swivel spout.

REF. M05-1202ML

REF. M04-1202ML

REF. M03-1202ML

 1
62

 

 26 

 G
 1

/2
" 

 147 
320

 1
02

 

 150

A B C D E

Mitigeur de lavabo 2 trous mural apparent, bec 
mobile.
Wall mounted 2-hole single lever basin mixer, swivel 
spout.

REF. M05-1202M

REF. M04-1202M

REF. M03-1202M

 1
62

 

 26 

 G
 1

/2
" 

 147 
 252 

 1
02

 

 150

A B C D E

Robinet d’alimentation 1/2’’ sur gorge, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M04-126H

REF. M03-126H

REF. M02-126H

REF. M05-126H  8
0 

 3
5 

M
ax

i 

 G 1/2" 

 G 1/2" 

 G 3/4" 

 65 

Ø 55 

A B C D E

Robinet d’alimentation 1/2’’ sur gorge, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M04-126C

REF. M03-126C

REF. M02-126C

REF. M05-126C  8
0 

 3
5 

M
ax

i 

 G 1/2" 

 G 1/2" 

 G 3/4" 

 65 

Ø 55 

A B C D E

REF. M02-1S1
Bec de lavabo sur gorge et tirette, avec fl exibles et 
vidage L. 170 mm.
Basin spout with pull-out, rim mounted with fl exible 
hoses and waste L. 170mm.

 1
62

 3
5 

M
ax

 G 3/4" 

 170

 8
3

212

 G
 1

/2
" 

 

 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

A B C D E

Mélangeur de lavabo 3 trous, bec mobile, avec 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, swivel spout, hoses and 
connections, with waste.

REF. M04-1301

REF. M03-1301

REF. M02-1301

REF. M05-1301

 

 

 8
3 

 170 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

 1
62

 

 8
0 

 G 3/4" 

 G 1/2" 

 65 

 3
5 

M
ax

i  G 3/4" 
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M04 tHétIS Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handlesM02 tHétIS croisillons / cross handles

A B C D E

REF. M02-1WS1
Bec de lavabo mural L. 225 mm.
Wall mounted basin spout. L. 225mm.  55 

50 Maxi 

 G
 1

/2
" 

 8
0 

 170 

 2
0 

 246 

Ø59 

A B C D E

Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

REF. M04-1303

REF. M03-1303

REF. M02-1303

REF. M05-1303

 G 1/2"-F 

50 -100  75 

 G
 1

/2
"  8
0 

 246 

A B C D E

Mélangeur de lavabo 2 trous mural apparent, bec long 
mobile.
Wall mounted 2-hole basin mixer, long swivel spout.

REF. M04-1202L

REF. M03-1202L

REF. M02-1202L

REF. M05-1202L

 1
30

 

Ø55 

 171 

 G
 1

/2
" 

 26  305 

70

A B C D E

Mélangeur de lavabo 2 trous mural apparent, bec 
mobile.
Wall mounted 2-hole basin mixer, swivel spout.

REF. M04-1202

REF. M03-1202

REF. M02-1202

REF. M05-1202

 1
30

 

Ø55 

 171 

 G
 1

/2
" 

 26 250

70

A B C D E

Mitigeur de lavabo 2 trous mural encastré.
Wall mounted 2-hole single lever basin mixer, built-in.

REF. M05-1203M

REF. M04-1203M

REF. M03-1203M

 G
 1

/2
" 

 8
0 

 246 

 6
4 

42 - 65 64 - 86 

M05 tHétIS Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles
M03 tHétIS Manettes métal / Metal lever 
handlesR
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LAVABo  BASIN

A B C D E

REF. M00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

Ø63 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

A B C D E

REF. M00-101
Siphon de lavabo classique 1” 1/4, tubulure 400 mm.
Classical basin trap 1” 1/4, with 400mm tube.

 1
30

 - 
20

0 

Ø
32

 

 400 G 1"1/4 - F 

Ø65

A B C D E

REF. M02-112
Vidage de lavabo à tirette.
Pull-out basin waste.

 2
8 

 3
5 

M
ax

i 

 M 10 x 150 
Ø63 

 G 1"1/4 
285

Ø40 

Ø40 

A B C D E

Mitigeur 1/2’’ mural encastré.
Wall mounted lever basin mixer 1/2” only, built-in.

REF. M05-131M

REF. M04-131M

REF. M03-131M
in

G
 1

/2
"-

F

in
G

 1
/2

"-
F  6

4 

out
G 1/2"-F

Ø64 

42 - 65 64 - 86 

48

A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M04-128H

REF. M03-128H

REF. M02-128H

REF. M05-128H

 G 1/2"-F 

 5
9 

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

 75 

 Mini 64 - Maxi 114 

Ø55

65

A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M04-128C

REF. M03-128C

REF. M02-128C

REF. M05-128C

 G 1/2"-F 

 5
9 

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

 75 

 Mini 64 - Maxi 114 

Ø55

65
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DoUcHE  SHoWER

A B C D E

Mélangeur douche avec coulidouche et support 
téléphone.
Shower mixer with telephone handshower set and 
sliding bar.

REF. M04-2202

REF. M03-2202

REF. M02-2202

REF. M05-2202  6
00

 

 2
30

 

150
 26 

 G
 1

/2
" 

 165 
 352 

Ø63

150 cm

A B C D E

REF. M00-111
Bonde à écoulement libre, ronde.
Round waste, free fl ow.

Ø72 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

A B C D E

Mélangeur douche avec crochet mural et support 
téléphone.
Shower mixer with telephone handshower set and 
hook.

REF. M04-2201

REF. M03-2201

REF. M02-2201

REF. M05-2201

 150  26 

 G
 1

/2
" 

 291 

 2
27

 

 165 

Ø63

150 cm

M04 tHétIS Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handlesM02 tHétIS croisillons / cross handles

M05 tHétIS Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles
M03 tHétIS Manettes métal / Metal lever 
handlesR

É
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 /
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R
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DoUcHE  SHoWER

A B C D E

REF.  M04-2204

REF.  M03-2204

REF.  M02-2204

REF.  M05-2204

150

150 cm

 8
00

 - 
14

00
 

411

Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling

G 1/2"

26
60

0

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

Mélangeur douche avec colonne, support téléphone et 
pomme anti-calcaire.
Shower mixer with telephone handshower set, column 
and anti-scaling shower head.

A B C D E

REF.  M04-2203

REF.  M03-2203

REF.  M02-2203

REF.  M05-2203

150

150 cm

 8
00

 - 
14

00
 

411

Ø200

G 1/2"

26
58

7

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

Mélangeur douche avec colonne et support téléphone.
Shower mixer with telephone handshower set and 
column.

A B C D E

Mitigeur mécanique douche avec coulidouche et 
support téléphone.
Single-lever shower mixer with telephone handshower 
set and sliding bar.

REF. M05-2202M

REF. M04-2202M

REF. M03-2202M

 6
00

 

 2
26

 

150

 352 

Ø63

 159

 26

 G
 1

/2
" 

150 cm

A B C D E

Mitigeur mécanique douche avec crochet mural et 
support téléphone.
Single-lever shower mixer with telephone handshower 
set and hook.

REF. M05-2201M

REF. M04-2201M

REF. M03-2201M

 2
24

 

 150  26 

 G
 1

/2
" 

 159 

 291 

150 cm

Ø63
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A B C D E

Mitigeur thermostatique douche avec crochet mural et 
support téléphone.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set and hook.

REF. M05-2201T

REF. M04-2201T

REF. M03-2201T

 2
36

 

 26 

 G
 1

/2
" 

 190 
150

Ø63 

150 cm

291

A B C D E

REF.  M05-2204M

REF.  M04-2204M

REF.  M03-2204M
87

0 
- 1

47
0

 150

 G 1/2" 

 411 

 5
92

 2
6

150 cm

Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

Mitigeur mécanique douche avec colonne, support 
téléphone et pomme anti-calcaire.
Single-lever shower mixer with telephone handshower set, 
column and anti-scaling shower head.

A B C D E

REF.  M05-2203M

REF.  M04-2203M

REF.  M03-2203M

87
0 

- 1
47

0

200 

 150

 G 1/2" 

 411 

 5
82

 2
6

150 cm

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

Mitigeur mécanique douche avec colonne et support 
téléphone.
Single-lever shower mixer with telephone handshower set 
and column.

M05 tHétIS Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles

M04 tHétIS Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handles

M03 tHétIS Manettes métal / Metal lever 
handles

M02 tHétIS croisillons / cross handles
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DoUcHE  SHoWER

A B C D E

REF.  M04-2308T

REF.  M03-2308T

REF.  M02-2308T

REF.  M05-2308T

Ø185 

200 

 G
 1

/2
" 

 G
 1

/2
" 

 1
20

 

 295 

 8
0 

 G
 3

/4
" 

 405 

Ensemble douche avec mitigeur thermostatique.
Thermostatic shower mixer package.

A B C D E

REF.  M05-2204T

REF.  M04-2204T

REF.  M03-2204T

150

150 cm65
0 

- 1
15

0

411

G 1/2"

26
60

0

Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

Mitigeur thermostatique douche avec colonne, support 
téléphone et pomme anti-calcaire.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set, column and anti-scaling shower head.

A B C D E

REF.  M05-2203T

REF.  M04-2203T

REF.  M03-2203T

150

150 cm65
0 

- 1
15

0

411

Ø200

G 1/2"

26
58

7

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

Mitigeur thermostatique douche avec colonne et support 
téléphone.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set and column.

A B C D E

REF.  M05-2202T

REF.  M04-2202T

REF.  M03-2202T

 2
35

 

 6
00

 

150

 352 
159

Ø63 

 26 

 G
 1

/2
" 

150 cm

Mitigeur thermostatique douche avec coulidouche et 
support téléphone.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set and sliding bar.
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A B C D E

REF. M00-2T23
Centrale thermostatique avec 1 robinet d’arrêt 
(55 l/min).
Thermostatic mixer with 1 stop valve (55l/mn).

 1
46

 

 4
3 

 98 

 118 

 7
0 

 150 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

A B C D E

Habillage rond Ø 185 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T2.
Round trim set Ø185mm, for thermostatic mixer ref. T2.

REF. M04-2R2

REF. M03-2R2

REF. M02-2R2

REF. M05-2R2

Ø185 
104 

A B C D E

REF. M00-2T2
Centrale thermostatique (80 l/min).
Thermostatic mixer (80l/mn).

Ø95 

52 - 95 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

A B C D E

Habillage rond Ø 185 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T7.
Round trim set Ø185mm, for thermostatic mixer ref. T7.

REF. M04-2R7

REF. M03-2R7

REF. M02-2R7

REF. M05-2R7

Ø185 
84 - 108 

A B C D E

REF. M00-2T7
Centrale thermostatique (55 l/min).
Thermostatic mixer (55l/mn).

out 
G 3/4"-F

 7
8 

 98 

 118 

 150 
Ø43 

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

M04 tHétIS Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handlesM02 tHétIS croisillons / cross handles

M05 tHétIS Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles
M03 tHétIS Manettes métal / Metal lever 
handlesR

É
T
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 /
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R
T
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É
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DoUcHE  SHoWER

A B C D E

Inverseur 5 voies encastré mural (2 entrées, 3 sorties).
Wall mounted 5-way diverter (2 inlets, 3 outlets).

REF. M04-245

REF. M03-245

REF. M02-245

REF. M05-245 ou
t G

 1
/2

"

in
G 3/4"

 80 70 - 110 

110 - 150 

 G 3/4" 

Ø55 

in
G 3/4"

out G 3/4"

out G
 1/2"

A B C D E

Robinet d’arrêt inverseur 1/2” encastré mural.
Wall mounted shut-off and diverter valve 1/2”.

REF. M04-246

REF. M03-246

REF. M02-246

REF. M05-246

 6
5 

Ø55 

out G 1/2"-F

out G 1/2"

in
 G

 1
/2

"

 75 40 - 55 

60 - 75 

Ø27 

A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M04-228H

REF. M03-228H

REF. M02-228H

REF. M05-228H

 G 1/2"-F 

 5
9 

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

 75 

 Mini 64 - Maxi 114 

Ø55
65

A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M04-228C

REF. M03-228C

REF. M02-228C

REF. M05-228C

 G 1/2"-F 

 5
9 

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

 75 

 Mini 64 - Maxi 114 

Ø55

65

A B C D E

Habillage ovale, pour centrale thermostatique 
réf. T23.
Oval trim set for thermostatic mixer ref. T23.

REF. M04-2R23

REF. M03-2R23

REF. M02-2R23

REF. M05-2R23

84 - 108 160

23
0

A B C D E

REF. M00-2T24
Centrale thermostatique avec 1 robinet d’arrêt-
inverseur 2 sorties (55 l/mn).
Thermostatic mixer with a 2 ways diverter on-off 
(55l/mn).

13
2

 4
3 

 98 

 118 

 7
0 

 150 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

out
G 3/4"-F
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A B C D E

REF. M02-2W301
Bras de douche mural 300 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 300mm length, 90°.

 G
 1

/2
" 

 32 300

 4
0 

A B C D E

REF. M02-2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm length, 45°.

 G
 1

/2
" 

 32  170

14

A B C D E

REF. M02-2C120
Bras de douche vertical 120 mm.
Vertical shower arm 120mm.

 3
2 

 1
20

 

 G 1/2" 

A B C D E

Douchette anti-calcaire avec crochet orientable, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on swivel hook, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

REF. M05-2212

REF. M04-2212

 321  36 

 G
 1

/2
" 

15
0 

cm

A B C D E

Coulidouche avec douchette anti-calcaire, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on sliding bar, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

REF. M05-2211

REF. M04-2211

 6
00

 

 36 

 G
 1

/2
" 

 378 

15
0 

cm

M04 tHétIS Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handlesM02 tHétIS croisillons / cross handles

M05 tHétIS Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles
M03 tHétIS Manettes métal / Metal lever 
handlesR

É
T

R
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 /
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R
T

 D
É

C
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DoUcHE  SHoWER

A B C D E

REF. M00-2424
Pomme de douche « rétro » Anti-calcaire Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Anti-scale Ø300mm.

14
5

 G 1/2" -F

Ø300

A B C D E

REF. M00-2423
Pomme de douche « rétro » Anti-calcaire Ø 220 mm.
“Traditional” headshower Anti-scale Ø220mm.

12
5

 G 1/2" -F

Ø220

A B C D E

REF. M00-2430
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

92

 G 1/2" -F

Ø200 

A B C D E

REF. M00-2420
Pomme de douche plate épaisseur 8 mm, Ø 300 mm, 
système anti-calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 8mm, Ø300mm, anti-scaling 
system and ball joint.

8 

58

 G 1/2"-F 

Ø300 

A B C D E

REF. M02-2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm length, 90°.

 G
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" 

 32  450 

 4
0 
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REF. M00-2429
Pomme de douche plate épaisseur 15 mm, 
Ø 200 mm, système anti-calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 15mm, Ø200mm, anti-scaling 
system and ball joint.  1
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3 
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Ø200 
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REF. M00-2403
Ciel de douche plafond carré 630 x 630 mm, système 
anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, anti-scaling 
system.

630

63
0

A B C D E

REF. M00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 630 x 454 mm, 
système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, anti-scaling 
system.

630

45
4

A B C D E

REF. M00-2401
Ciel de douche plafond carré 454 x 454 mm, système 
anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, anti-scaling 
system.

454

45
4

A B C D E

REF. M00-2422
Pomme de douche « Speakman » orientable, 
Ø 90 mm.
“Speakman” headshower with ball joint, Ø90mm.

11
2

 G 1/2"-F 

Ø90

A B C D E

REF. M00-2421
Pomme de douche « Speakman » orientable, 
Ø 65 mm.
“Speakman” headshower with ball joint, Ø65mm.

98

 G 1/2"-F 

Ø65

M04 tHétIS Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handlesM02 tHétIS croisillons / cross handles

M05 tHétIS Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles
M03 tHétIS Manettes métal / Metal lever 
handlesR
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REF. M02-2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

60 - 64 

Ø43 

11 - 15 

 G
 1

/2
" 

Ø55

A B C D E

REF. M00-2426
Ciel de douche plafond carré 498 x 498 mm, système 
anti-calcaire, inox. Disponible en fi nitions A1, B3, C11 
& D1.
Square sky shower fl at, 498x498mm, anti-scaling 
system, inox. Available in A1, B3, C11 & D1 fi nishes.

498

49
8

A B C D E

REF. M00-2425
Ciel de douche plafond carré 380 x 380 mm, système 
anti-calcaire, inox. Disponible en fi nitions A1, B3, C11 
& D1.
Square sky shower fl at, 380x380mm, anti-scaling 
system, inox. Available in A1, B3, C11 & D1 fi nishes.

380

38
0

A B C D E

REF. M00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 100x100mm, straight outlet.

 5
 

 5
5 

 7
8 
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Ø78
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REF. M00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 140x140mm, straight outlet.
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REF. M00-255
Siphon de sol 100 x 100 mm, sortie horizontale.
Square fl oor trap 100x100mm, 90 degrees elbow outlet.
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REF. M00-254
Siphon de sol 199 x 199 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 199x199mm, straight outlet.

7
 7

6
 9

6
Ø50

19
9

199

Ø135

A B C D E

REF. M00-256
Siphon de sol 140 x 140 mm, sortie horizontale.
Square fl oor trap 140x140mm, 90 degrees elbow outlet.

 5
 

Ø42 
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5 

 1
05

 

 7
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 65 

 1
40

140
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M04 tHétIS Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handlesM02 tHétIS croisillons / cross handles

M05 tHétIS Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles
M03 tHétIS Manettes métal / Metal lever 
handles

A B C D E

Mélangeur de bain 3 trous sur gorge XL, avec fl exibles 
de raccordement.
XL rim mounted 3-hole bath mixer, with connection 
hoses.

REF. M04-3301XL

REF. M03-3301XL

REF. M02-3301XL

REF. M05-3301XL

 8
0 

 G 3/4" 

 1
66

 

 65 

 G 3/4" 

 250 

 G 3/4" 

BAIN  BAtH

A B C D E

Mélangeur de bain 3 trous sur gorge avec fl exibles de 
raccordement.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with connection hoses.

REF. M04-3301

REF. M03-3301

REF. M02-3301

REF. M05-3301

 8
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 1
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A B C D E

Mélangeur bain-douche mural avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Wall mounted bath and shower mixer with telephone 
handshower set and hose.

REF. M04-3201

REF. M03-3201

REF. M02-3201

REF. M05-3201

 150

 25 
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 1

/2
" 

 215

 1
30

 
 2

32
 

15
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cm

A B C D E

Mélangeur bain-douche sur gorge 4 trous XL, avec 
fl exibles de raccordement.
XL rim mounted 4-hole bath & shower mixer, with 
connection hoses.

REF. M04-3304XL

REF. M03-3304XL

REF. M02-3304XL

REF. M05-3304XL

 8
0 

 G 3/4" 

 1
66

 

 65 

 G 3/4" 

 1
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 M31 x 150 

 259  250 

 G 3/4" 

  1
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A B C D E

Mélangeur bain-douche sur gorge 4 trous avec 
fl exibles de raccordement.
Rim mounted 4-hole bath & shower mixer, with 
connection hoses.

REF. M04-3304

REF. M03-3304

REF. M02-3304

REF. M05-3304
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 1
66
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 M31 x 150 
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 G 3/4" 
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A B C D E

REF.  M04-3306

REF.  M03-3306

REF.  M02-3306

REF.  M05-3306

 G 1/2" 

 1
7 

 3
44

 
 2

49
 

150

 2
15

 

150 cm

Mélangeur bain-douche sur colonnettes avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Rim mounted bath and shower mixer with telephone 
handshower set and hose.

A B C D E

REF.  M04-3309

REF.  M03-3309

REF.  M02-3309

REF.  M05-3309

10
08

64
6

26
2

 230 

 150 

15
0 

cm

21
1

G 1/2"- F

Mélangeur bain-douche sur colonnes au sol avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Floor mounted bath and shower mixer with telephone 
handshower set and hose.
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Mitigeur mécanique bain-douche mural avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Wall mounted single-lever bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

REF. M05-3201M

REF. M04-3201M

REF. M03-3201M

 1
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66
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M04 tHétIS Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handlesM02 tHétIS croisillons / cross handles

M05 tHétIS Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles
M03 tHétIS Manettes métal / Metal lever 
handles

A B C D E

Mitigeur mécanique bain-douche 3 trous XL ,sur gorge 
avec fl exibles de raccordement.
XL rim mounted 3-hole single-lever bath and shower 
mixer, with connection hoses.

REF. M05-3301MXL

REF. M04-3301MXL

REF. M03-3301MXL

 1
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 250
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 M31 x 150 

 292 

 M31 x 150 

15
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A B C D E

Mitigeur mécanique bain-douche 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 3-hole single-lever bath and shower 
mixer, with connection hoses.

REF. M05-3301M

REF. M04-3301M

REF. M03-3301M
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 M31 x 150 
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 M31 x 150 
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A B C D E

REF.  M05-3309M

REF.  M04-3309M

REF.  M03-3309M

85
5

59
0

25
9

229

 150 

15
0 

cm

21
0

Mitigeur mécanique bain-douche sur colonnes au sol 
avec support téléphone, douchette et fl exible.
Floor mounted single-lever bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

A B C D E

REF.  M05-3306M

REF.  M04-3306M

REF.  M03-3306M

 G 1/2" 
 2

60
 

 6
 

 2
07

 

 2
44

 

150 cm

150

Mitigeur mécanique bain-douche sur colonettes avec 
support téléphone, douchette et fl exible.
Rim mounted single-lever bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

A B C D E

Mitigeur thermostatique bain-douche sur gorge 
4 trous XL, avec fl exibles de raccordement.
XL rim mounted 4-hole thermostatic bath and shower 
mixer, with connection hoses.

REF. M04-3304TXL

REF. M03-3304TXL

REF. M02-3304TXL

REF. M05-3304TXL
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 M31 x 150 

 259  250 
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A B C D E

Mitigeur thermostatique bain-douche mural avec 
support téléphone, douchette et fl exible.
Wall mounted thermostatic bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

REF. M05-3201T

REF. M04-3201T

REF. M03-3201T
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Mitigeur thermostatique bain-douche sur gorge 
4 trous avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 4-hole thermostatic bath and shower 
mixer, with connection hoses.

REF. M04-3304T

REF. M03-3304T

REF. M02-3304T

REF. M05-3304T
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M04 tHétIS Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handlesM02 tHétIS croisillons / cross handles

M05 tHétIS Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles
M03 tHétIS Manettes métal / Metal lever 
handles

A B C D E

REF.  M05-3306T

REF.  M04-3306T

REF.  M03-3306T

 8
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 G 1/2"
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 3

48
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15
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150

Mitigeur thermostatique bain-douche sur colonettes avec 
support téléphone, douchette et fl exible.
Rim mounted thermostatic bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

A B C D E

REF.  M05-3309T

REF.  M04-3309T

REF.  M03-3309T
 1

01
1 

 5
77

 

 2
20

 

 230 

 150 

15
0 

cm

G 1/2"- F

Mitigeur thermostatique bain-douche sur colonnes au sol 
avec support téléphone, douchette et fl exible.
Floor mounted thermostatic bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.
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A B C D E

REF.  M05-3311T

REF.  M04-3311T

REF.  M03-3311T

 2
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Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling 

 150
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 411 
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150 cm

OPTION• Po
rte
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n • M 00-2PS •
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o
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p
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h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

Mitigeur thermostatique bain-douche avec colonne, support 
téléphone, douchette, pomme anti-calcaire et fl exible.
Thermostatic bath and shower mixer with column, telephone 
handshower set, anti-scaling shower head and hose.

A B C D E

REF.  M05-3310T

REF.  M04-3310T

REF.  M03-3310T
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150 cm

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
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p
 d
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h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

Mitigeur thermostatique bain-douche avec colonne, 
support téléphone, douchette et fl exible.
Thermostatic bath and shower mixer with column, 
telephone handshower set and hose.

A B C D E

REF. M02-3S1XL
Bec de bain XL sur gorge, L. 250 mm.
XL rim mounted bath spout, L. 250mm.
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A B C D E

REF. M02-3S1D
Bec de bain sur gorge avec inverseur, L. 200 mm.
Rim mounted bath spout, with diverter, L. 200mm.
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A B C D E

REF. M02-3S1L
Bec de bain sur gorge, L. 200 mm.
Rim mounted bath spout, L. 200mm.
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M04 tHétIS Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handlesM02 tHétIS croisillons / cross handles

M05 tHétIS Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles
M03 tHétIS Manettes métal / Metal lever 
handles

A B C D E

Mitigeur mécanique seul sur gorge.
Rim mounted lever bath mixer only.

REF. M05-330M

REF. M04-330M

REF. M03-330M

 1
47
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0 
M
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 M31 x 150 

 G
 1/2" 

 111 

A B C D E

Robinet d’alimentation 3/4” sur gorge, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M04-327H

REF. M03-327H

REF. M02-327H

REF. M05-327H  8
0 

 3
5 

M
ax

i 

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 65 

Ø 55 

A B C D E

Robinet d’alimentation 3/4” sur gorge, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M04-327C

REF. M03-327C

REF. M02-327C

REF. M05-327C  8
0 
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M
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 G 3/4" 

 G 3/4" 

 65 

Ø 55 

A B C D E

Ensemble douchette anti-calcaire sur gorge avec 
fl exible 150 cm.
Rim mounted anti-scaling shower set with a 150cm 
hose.

REF. M05-361

REF. M04-361
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REF. M02-3S1XLD
Bec de bain XL sur gorge avec inverseur, L. 250 mm.
XL rim mounted bath spout, with diverter, L. 250mm.
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A B C D E

Mélangeur bain-douche 5 trous mural.
Wall mounted 5-hole bath mixer & shower set.

REF. M04-3308

REF. M03-3308

REF. M02-3308

REF. M05-3308
 3

27
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70
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11
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 G 3/4" 

A B C D E

Inverseur 4 voies sur gorge (2 entrées, 2 sorties).
Rim mounted 4-way diverter (2 inlets, 2 outlets).

REF. M04-334

REF. M03-334

REF. M02-334

REF. M05-334

in G 3/4" 

out 
G 3/8"

35
 m

ax

 65 

out 
G 1/2“

14
6

79

G 3/4

A B C D E

Centrale thermostatique seule sur gorge.
Rim mounted thermostatic mixer only.

REF. M04-330T

REF. M03-330T

REF. M02-330T

REF. M05-330T

in
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A B C D E

REF. M02-3WS1
Bec de bain mural, L. 200 mm.
Wall mounted bath spout. L. 200mm.
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A B C D E

Robinet d’arrêt 3/4” encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M04-329H

REF. M03-329H

REF. M02-329H

REF. M05-329H

 G 3/4"-F 

 7
1

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

 75 

 Mini 67 - Maxi 117 

Ø55

65
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Robinet d’arrêt 3/4” encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M04-329C

REF. M03-329C

REF. M02-329C

REF. M05-329C

 G 3/4"-F 

 7
1

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

 75 

 Mini 67 - Maxi 117 

Ø55
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M04 tHétIS Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handlesM02 tHétIS croisillons / cross handles

M05 tHétIS Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles
M03 tHétIS Manettes métal / Metal lever 
handles

A B C D E

REF. M00-307T
Vidage automatique de baignoire avec volant rétro - 
grand modèle.
Complete bathtub drain with traditional control knob, 
large size. Ø40 

 140 

Ø70 

 5
3 

75
0 

- 9
00

Ø80

A B C D E

REF. M00-305T
Vidage automatique de baignoire avec volant rétro - 
dimensions standard.
Complete bathtub drain with traditional control knob, 
regular dimensions.

Ø40 

 140 

Ø70 

 5
3 
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0 

- 5
40

 

Ø80 

A B C D E

Douchette anti-calcaire avec crochet orientable, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on swivel hook, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

REF. M05-3212

REF. M04-3212

 321  36 
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 1
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" 

15
0 

cm

A B C D E

Coulidouche avec douchette anti-calcaire, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on sliding bar, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

REF. M05-3211

REF. M04-3211
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A B C D E

Inverseur 5 voies encastré mural (2 entrées, 3 sorties).
Wall mounted 5-way diverter (2 inlets, 3 outlets).

REF. M04-345

REF. M03-345

REF. M02-345

REF. M05-345 ou
t G

 1
/2

"

in
G 3/4"

 80 70 - 110 

110 - 150 

 G 3/4" 
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LAVE-MAINS / BIDEt / Wc  WASH-HANDS / BIDEt / Wc

A B C D E

REF. M00-310
Vidage de baignoire apparent « clic-clac » - dimensions 
standard.
Exposed “clic-clac” bathtub drain, regular dimensions.

Ø73

 93
° 

240

48
6

 1
38

 

Ø72

A B C D E

REF. M00-309
Vidage de baignoire apparent, avec chaînette - grand 
modèle.
Exposed bathtub drain, with chain, large size.

Ø65 

 1
38

 

Ø70  93
° 

 560 

70
0

A B C D E

REF. M00-308
Vidage de baignoire apparent, avec chaînette - 
dimensions standard.
Exposed bathtub drain, with chain, regular dimensions.

Ø65 
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240

70
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 1
38

 

Ø70 

A B C D E

REF. M00-311
Vidage de baignoire apparent « clic-clac » - grand 
modèle.
Exposed “clic-clac” bathtub drain, large size.

Ø73

 1
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Ø72  93
° 

 560 

69
6

A B C D E

Mitigeur monotrou lave-mains.
Single-hole wash-hand lever basin mixer.

REF. M05-4102M

REF. M04-4102M

REF. M03-4102M
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M04 tHétIS Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handlesM02 tHétIS croisillons / cross handles

M05 tHétIS Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles
M03 tHétIS Manettes métal / Metal lever 
handles

A B C D E

REF. M00-411
Bonde à écoulement libre, ronde.
Round waste, free fl ow.

Ø72 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

A B C D E

REF. M00-403
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

Ø63 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

A B C D E

Robinet lave-mains mural.
Wall mounted wash-hand basin tap.

REF. M04-4WS1

REF. M03-4WS1

REF. M02-4WS1

REF. M05-4WS1

Ø74 

 65 

 35 

 G
 3

/4
" 

 1
61

 

 200 

 6
9 

 215 

A B C D E

REF. M02-4102
Mélangeur monotrou lave-mains.
Single-hole wash-hand basin mixer.

 4
0 

M
ax

 1
90

 
G 3/8"-F

 120 

 1
55

 

 146  118 

Ø45 

A B C D E

REF. M02-4S1
Robinet lave-mains sur gorge.
Rim mounted wash-hand basin tap.

 1
19

 
 4

0 
M

ax

 G1/2" 

 4
2  123 

 157 

Ø45 
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LAVE-MAINS / BIDEt / Wc  WASH-HANDS / BIDEt / Wc

A B C D E

REF. M00-404
Siphon de lavabo classique 1” 1/4, tubulure 200 mm.
Classical basin trap 1” 1/4, with 200mm tube.

 1
30

 - 
20

0 

Ø
32

 

200 G 1"1/4 - F 

Ø65

A B C D E

REF. M00-416
Bonde de lave-mains avec bouchon et chaînette.
Handbasin waste with plug and chain. Ø42 

Ø32 

30
0 

m
m

A B C D E

REF. M00-414
Bonde à grille de lave-mains.
Handbasin grated waste.

Ø58 

Ø32  3
1 

A B C D E

REF. M00-401
Siphon de lavabo classique 1” 1/4, tubulure 400 mm.
Classical basin trap 1” 1/4, with 400mm tube.

 1
30

 - 
20

0 

Ø
32

 

 400 G 1"1/4 - F 

Ø65

A B C D E

Monotrou bidet à rotule, avec fl exibles et vidage.
Single hole bidet mixer, vichy spray, hoses and waste.

REF. M04-4101

REF. M03-4101

REF. M02-4101

REF. M05-4101

 1
65

 
 3

5 
M

ax
i 

Ø48 

 1
32

 

 115  185 

 136 

Ø63 

 G 1"1/4 

A B C D E

REF. M00-417
Siphon standard 1” 1/4 (lavabo ou lave-mains).
Siphon (standard size) for basin or wash-hand basin.

 1
30

 - 
18

0

78 G 1"1/4 - F 

 G
 1

"1
/4
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AccESSoIRES  AccESSoRIES

M04 tHétIS Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handlesM02 tHétIS croisillons / cross handles

M05 tHétIS Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles
M03 tHétIS Manettes métal / Metal lever 
handles

A B C D E

REF. M02-501
Porte-gants deux crochets, mural.
Wall mounted double hook for facecloth.

Ø59 

49

 4
8 

A B C D E

Habillage rond Ø 80 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T0.
Round trim set Ø80mm, for thermostatic mixer ref. T0.

REF. M04-4R0

REF. M03-4R0

REF. M02-4R0

REF. M05-4R0
Ø80 

108

A B C D E

REF. M00-4T0
Centrale thermostatique (30 l/min).
Thermostatic mixer (30l/mn).

in
G 1/2"

out
G 1/2"-F

 1
00

 

100 - 125 
Ø80

out
G 1/2"-F

in
G 1/2"

A B C D E

REF. M00-4240
Système de douchette hygiénique avec robinet d’arrêt 
sécurisé, fl exible 125 cm.
Hygienic shower system with safety shut-off valve, 
125cm hose.

 30 

 80 

 1
58

 

 G 1/2" 

12
5 

cm

 58 
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AccESSoIRES  AccESSoRIES

A B C D E

REF. M02-503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with cover.

 1
48

 
 111 

 1
10

 

140

A B C D E

REF. M02-529
Patère crochet, murale.
Wall mounted hanger.

Ø59 

 6693

A B C D E

REF. M02-502
Patère simple, murale.
Wall mounted robe hook.

Ø59 

 73 

A B C D E

REF. M02-504
Porte-rouleau sans couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder without cover.

 1
57

 

 53 

 1
10

 

136

A B C D E

REF. M02-507
Tablette plaque de verre, L. 60 cm.
Shelf holder, glass shelf, L. 60cm.

 420 

 1
00

 

11
9

600

A B C D E

REF. M02-505
Réserve pour papier, murale.
Wall mounted reserve roll holder.

 1
39

 

 1
79

 

96
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M04 tHétIS Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handlesM02 tHétIS croisillons / cross handles

M05 tHétIS Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles
M03 tHétIS Manettes métal / Metal lever 
handles

A B C D E

REF. M02-512
Barre sortie de bains, L. 30 cm.
Grab bar, L. 30cm.

359

 300

 73 

Ø59 

A B C D E

REF. M02-533
Rack porte-serviettes Rétro, 63 x 34,5 cm.
Wall mounted Rétro towel rack, 63x34.5cm.

Ø59 

 682

 630

 345

 2
39

18
0

A B C D E

REF. M02-509
Porte-serviette deux barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, L. 60cm.

Ø59 

 659 

 600 

 166 

 9
3 

 6
0 

A B C D E

REF. M02-508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

 659 

 600 

73 

Ø59 

A B C D E

REF. M02-510
Porte-serviette anneau, Ø 17 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø17cm.

Ø170 

 71 

 2
05
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AccESSoIRES  AccESSoRIES

A B C D E

REF. M00-541
Porte-savon à poser.
Free standing soap dish.

 4
8 

84 

A B C D E

REF. M02-512XL
Barre sortie de bains, L. 40 cm.
Grab bar, L. 40cm.

459

400

 73 

Ø59 

A B C D E

REF. M02-520
Porte-verre, mural.
Wall mounted glass holder.

 107 

 Ø59  1
11

A B C D E

REF. M02-519
Porte-savon douche, mural.
Wall mounted shower soap holder.

 9
3  1

37
 

 2
8 

 159 

A B C D E

REF. M00-518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

 9
6 

Ø59 

Ø143 

A B C D E

REF. M02-515
Porte-savon, mural.
Wall mounted soap dish holder.

Ø59 

 73 

 4
5
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M04 tHétIS Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handlesM02 tHétIS croisillons / cross handles

M05 tHétIS Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles
M03 tHétIS Manettes métal / Metal lever 
handles

A B C D E

REF. M00-577
Corbeille avec couvercle et pédale, Ø 21 cm.
Pedal bin with cover, Ø21cm.

Ø210 

 2
83

 

29
5

A B C D E

REF. M00-574
Corbeille sans couvercle, Ø 21,5 cm.
Bin without cover, Ø21.5cm.

Ø215 

Ø
10

0

29
0

A B C D E

REF. M02-596
Pot à balai à poser avec couvercle.
Free-standing brush holder with cover.

 3
73

 

 1
93

 

93

A B C D E

REF. M02-599
Pot à balai mural avec couvercle.
Wall mounted brush holder with cover.

 4
0 

 1
10

 

 3
73

 

 1
93

 

 131 

A B C D E

REF. M00-540
Verre à poser.
Free standing tumbler.

 1
13
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AccESSoIRES  AccESSoRIES

A B C D E

REF. M02-538
Miroir 48 x 36 cm, rectangulaire.
Mirror 48x36cm, rectangular.

480  x 360

A B C D E

REF. M02-537
Miroir 70 x 43 cm, ovale.
Mirror 70x43cm, oval.

700 x 430

A B C D E

REF. M02-536
Miroir Ø 45 cm, rond.
Mirror Ø45cm, round.

Ø 450

A B C D E

REF. M02-539
Miroir 60 x 42 cm, rectangulaire.
Mirror 60x42cm, rectangular.

600 x 420
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ACCESSOIRES / AccESSoRIES

Ref. M20-A1-503 Ref. M20-A1-510Ref. M20-A1-507 Ref. M20-A1-509

Ref. M20-A1-515 Ref. M20-A1-519Ref. M20-A1-520 Ref. M20-A1-529

M23 cIRcé Manettes porcelaine noire /  
Black porcelain lever handles 
Ref. M23-A1-1302

M20 cIRcé croisillons / cross handles 
Ref. M20-A1-1302

M21 cIRcé Manettes métal /  
Metal lever handles 
Ref. M21-A1-1302

M22 cIRcé Manettes porcelaine blanche /  
White porcelain lever handles 
Ref. M22-A1-1302

80 - RétRo / ARt Déco cIRcé RétRo / ARt Déco - 81
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cIRcé

Disponible dans nos 31 finitions de métal (p. 6-7) 
Available in our 31 metal finishes (p. 6-7)
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LAVABo  BASIN

A B C D E

Mélangeur de lavabo 3 trous, bec mobile, avec tirette, 
fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, swivel spout, pull out, hoses and 
connections, with waste.

REF. M22-1301

REF. M21-1301

REF. M20-1301

REF. M23-1301

 

 

15
3

132

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

22
7

 8
0 

 G 3/4" 

 G 1/2" 

 65 

 3
5 

M
ax

i 

 G 3/4" 

275

A B C D E

Mélangeur de lavabo 2 trous, bec mobile, sans 
fl exibles et vidage.
2-hole basin mixer, swivel spout, without hoses, 
connections and waste.

REF. M22-1102

REF. M21-1102

REF. M20-1102

REF. M23-1102

 4
2 

M
ax

 

 G 1/2" 

 3
11

 

 150 

 2
30

 

A B C D E

Paire de robinets de lavabo sur gorge, avec vidage à 
tirette.
Pair of rim mounted basin taps, with pull-out basin 
waste.

REF. M22-1201

REF. M21-1201

REF. M20-1201

REF. M23-1201

28
 

 1
42

 
 5

5 
M

ax

 3
5 

M
ax

 G 1/2"  M 10x150 

 65 

 4
8 

 94 

 

 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

A B C D E

Mélangeur monotrou de lavabo, bec mobile, avec 
fl exibles et vidage.
Single-hole basin mixer, swivel spout, hoses & 
connections, with waste.

REF. M22-1101

REF. M21-1101

REF. M20-1101

REF. M23-1101

 1
60

 

 148 

 2
33

 
 4

5 
M

ax
i 

Ø48 
 

 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

A B C D E

Mitigeur monotrou de lavabo, bec mobile, avec 
fl exibles, sans vidage.
Single-hole lever basin mixer, swivel spout, hoses and 
connections, without waste.

REF. M23-1101M

REF. M22-1101M

REF. M21-1101M

 5
0 

M
ax

 

 M 31x150 

 2
83

 

 170 

 2
21

 

M23 Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever  
handles

M22 Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever 
handles

M21 Manettes métal / Metal 
lever handles

M20 croisillons / cross handles

cIRcé
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c
IR

c
éLAVABo  BASIN

A B C D E

Mitigeur de lavabo 2 trous mural apparent, bec 
mobile.
Wall mounted 2-hole single lever basin mixer, swivel 
spout.

REF. M23-1202M

REF. M22-1202M

REF. M21-1202M

 2
31

 

 26 

 G
 1

/2
" 

 1
50

 

 216 150

A B C D E

Robinet d’alimentation 1/2’’ sur gorge, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M22-126H

REF. M21-126H

REF. M20-126H

REF. M23-126H  8
0 

 3
5 

M
ax

i 

 G 1/2" 

 G 1/2" 

 G 3/4" 

 65 

Ø 55 

A B C D E

Robinet d’alimentation 1/2’’ sur gorge, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M22-126C

REF. M21-126C

REF. M20-126C

REF. M23-126C

 8
0 

 3
5 

M
ax

i 

 G 1/2" 

 G 1/2" 

 G 3/4" 

 65 

Ø 55 

A B C D E

REF. M20-1S2
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles L. 166 mm (v2).
Basin spout, rim mounted with fl exible hoses L. 166mm 
(v2).

 3
0 

M
ax

 
 G 3/4"

 2
57 166

15
4

 G 1/2"

A B C D E

REF. M20-1S1
Bec de lavabo sur gorge et tirette, avec fl exibles et 
vidage L. 132 mm.
Basin spout with pull-out, rim mounted with fl exible 
hoses and waste L. 132mm.

 2
27

 
 3

5 
M

ax
i  

 G 3/4" 

 G 1/2" 

 1
53

  132 

 

 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

A B C D E

Mélangeur de lavabo 3 trous, avec fl exibles, sans 
vidage (v2).
3-hole basin mixer, hoses and connections, without 
waste (v2).

REF. M22-1302

REF. M21-1302

REF. M20-1302

REF. M23-1302

 8
0 

 3
5 

M
ax

 2
57

 

 G 3/4"  G 3/4" 

 G 1/2" 

 65 

 1
54

 

 166 
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M23 cIRcé Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles

M22 cIRcé Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handles

M21 cIRcé Manettes métal / Metal lever 
handles

M20 cIRcé croisillons / cross handles

A B C D E

Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

REF. M22-1303

REF. M21-1303

REF. M20-1303

REF. M23-1303

 G 1/2"-F 

50 -100  75 

 G
 1

/2
" 

 3
4

184

A B C D E

Mélangeur de lavabo 2 trous mural apparent, bec long 
mobile.
Wall mounted 2-hole basin mixer, long swivel spout.

REF. M22-1202L

REF. M21-1202L

REF. M20-1202L

REF. M23-1202L

 1
65

 

 26 

 G
 1

/2
" 

 260 

 1
32

 

 150

A B C D E

Mélangeur de lavabo 2 trous mural apparent, bec 
mobile.
Wall mounted 2-hole basin mixer, swivel spout.

REF. M22-1202

REF. M21-1202

REF. M20-1202

REF. M23-1202

 1
65

 

 26 

 G
 1

/2
" 

 207

 1
32

 

 150

A B C D E

Mitigeur de lavabo 2 trous mural encastré.
Wall mounted 2-hole single lever basin mixer, built-in.

REF. M23-1203M

REF. M22-1203M

REF. M21-1203M

 6
4 

42 - 65 64 - 86 

 50 Max

 G
 1

/2
" 

 170 

 3
4

 184

Ø59 

A B C D E

Mitigeur de lavabo 2 trous mural apparent, bec long 
mobile.
Wall mounted 2-hole single lever basin mixer, long 
swivel spout.

REF. M23-1202ML

REF. M22-1202ML

REF. M21-1202ML

 2
31

 

 26 

 G
 1

/2
" 

 1
50

 

 269150
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c
IR

c
éLAVABo  BASIN

A B C D E

REF. M20-112
Vidage de lavabo à tirette.
Pull-out basin waste.

 2
8 

 3
5 

M
ax

i 

 M 10 x 150 
Ø63 

 G 1"1/4 
285

Ø40 

Ø40 

A B C D E

Mitigeur 1/2’’ mural encastré.
Wall mounted lever basin mixer 1/2” only, built-in.

REF. M23-131M

REF. M22-131M

REF. M21-131M

in
G

 1
/2

"-
F

in
G

 1
/2

"-
F  6

4 
out

G 1/2"-F
Ø64 

42 - 65 64 - 86 

48

A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M22-128C

REF. M21-128C

REF. M20-128C

REF. M23-128C

 G 1/2"-F 

 5
9 

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

 75 

 Mini 64 - Maxi 114 

Ø55

65

A B C D E

REF. M20-1WS1
Bec de lavabo mural L. 170 mm.
Wall mounted basin spout L. 170mm.  50 Max

 G
 1

/2
" 

 170 

 3
4

 184

Ø59 

A B C D E

REF. M00-101
Siphon de lavabo classique 1” 1/4, tubulure 400 mm.
Classical basin trap 1” 1/4, with 400mm tube.

 1
30

 - 
20

0 

Ø
32

 

 400 G 1"1/4 - F 

Ø65

A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M22-128H

REF. M21-128H

REF. M20-128H

REF. M23-128H

 G 1/2"-F 

 5
9 

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

 75 

 Mini 64 - Maxi 114 

Ø55

65
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DoUcHE  SHoWER

A B C D E

Mélangeur douche avec coulidouche.
Shower mixer with handshower set and sliding bar.

REF. M22-2202

REF. M21-2202

REF. M20-2202

REF. M23-2202

 6
00

 

 205 

 G
 1

/2
" 

 26 

 157 

 353 

 150

15
0 

cm

A B C D E

Mélangeur douche avec crochet mural.
Shower mixer with handshower set and hook.

REF. M22-2201

REF. M21-2201

REF. M20-2201

REF. M23-2201

 205 

 158 

 G
 1

/2
" 

 26 

 295 

 150

15
0 

cm

A B C D E

REF. M00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

Ø63 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

A B C D E

REF. M00-111
Bonde à écoulement libre, ronde.
Round waste, free fl ow.

Ø72 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

M23 cIRcé Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles

M22 cIRcé Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handles

M21 cIRcé Manettes métal / Metal lever 
handles

M20 cIRcé croisillons / cross handles
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éDoUcHE  SHoWER

A B C D E

Mitigeur mécanique douche avec coulidouche et 
support téléphone.
Single-lever shower mixer with telephone handshower 
set and sliding bar.

REF. M23-2202M

REF. M22-2202M

REF. M21-2202M

 6
00

 

 2
26

 

150

 352 
 159

 26

 G
 1

/2
" 

150 cm

A B C D E

Mitigeur mécanique douche avec crochet mural et 
support téléphone.
Single-lever shower mixer with telephone handshower 
set and hook.

REF. M23-2201M

REF. M22-2201M

REF. M21-2201M

 2
24

 

 150  26 

 G
 1

/2
" 

 159 

 291 

150 cm

A B C D E

REF.  M22-2204

REF.  M21-2204

REF.  M20-2204

REF.  M23-2204

 9
87

 
 5

78

 150

Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling

 G 1/2" 

 26 

 400 

15
0 

cm

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

Mélangeur douche avec colonne, support téléphone et 
pomme anti-calcaire.
Shower mixer with telephone handshower set, column 
and anti-scaling shower head.

A B C D E

REF.  M22-2203

REF.  M21-2203

REF.  M20-2203

REF.  M23-2203

 9
87

 
 5

68
 

 150

Ø200 

 G 1/2" 

 26 

 400 

15
0 

cm

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

Mélangeur douche avec colonne et support téléphone.
Shower mixer with telephone handshower set and 
column.
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A B C D E

REF.  M23-2204M

REF.  M22-2204M

REF.  M21-2204M
 1

29
0 

 150

58
1

 400 

Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling

 G 1/2" 

 26 

150 cm

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

Mitigeur mécanique douche avec colonne, support 
téléphone et pomme anti-calcaire.
Single-lever shower mixer with telephone handshower set, 
column and anti-scaling shower head.

A B C D E

REF.  M23-2203M

REF.  M22-2203M

REF.  M21-2203M

 1
29

0 

 150

 5
71

 

 400 

Ø200 

 G 1/2" 

 26 

 9
87

 
150 cm

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

Mitigeur mécanique douche avec colonne et support 
téléphone.
Single-lever shower mixer with telephone handshower set 
and column.

M23 cIRcé Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles

M22 cIRcé Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handles

M21 cIRcé Manettes métal / Metal lever 
handles

M20 cIRcé croisillons / cross handles

A B C D E

Mitigeur thermostatique douche avec crochet mural et 
support téléphone.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set and hook.

REF. M23-2201T

REF. M22-2201T

REF. M21-2201T

 2
36

 

 26 

 G
 1
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" 

 190 
150

150 cm
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éDoUcHE  SHoWER

A B C D E

REF.  M22-2308T

REF.  M21-2308T

REF.  M20-2308T

REF.  M23-2308T

Ø185 

200 

 G
 1

/2
" 

 G
 1

/2
" 

 1
20

 

 295 

 8
0 

 G
 3

/4
" 

 405 

Ensemble douche avec mitigeur thermostatique.
Thermostatic shower mixer package.

A B C D E

REF.  M23-2204T

REF.  M22-2204T

REF.  M21-2204T

 1
08

9 
 5

86

 400

 Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling

26
150

15
0 

cm

 G 1/2" 
OPTION• Po

rte
-sa

vo
n • M 00-2PS •

 S
o

a
p

 d
is

h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

Mitigeur thermostatique douche avec colonne, support 
téléphone et pomme anti-calcaire.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set, column and anti-scaling shower head.

A B C D E

REF.  M23-2203T

REF.  M22-2203T

REF.  M21-2203T

 1
08

9 
 5

76
 

 400

 Ø200

26
150

15
0 

cm

 G 1/2" 
OPTION• Po

rte
-sa

vo
n • M 00-2PS •

 S
o

a
p

 d
is

h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

Mitigeur thermostatique douche avec colonne et support 
téléphone.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set and column.

A B C D E

REF.  M23-2202T

REF.  M22-2202T

REF.  M21-2202T

 2
35

 

 6
00

 

150

 352 
159

 26 

 G
 1

/2
" 

150 cm

Mitigeur thermostatique douche avec coulidouche et 
support téléphone.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set and sliding bar.
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M23 cIRcé Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles

M22 cIRcé Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handles

M21 cIRcé Manettes métal / Metal lever 
handles

M20 cIRcé croisillons / cross handles

A B C D E

REF. M00-2T2
Centrale thermostatique (80 l/min).
Thermostatic mixer (80l/mn).

Ø95 

52 - 95 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

A B C D E

REF. M00-2T7
Centrale thermostatique (55 l/min).
Thermostatic mixer (55l/mn).

out 
G 3/4"-F

 7
8 

 98 

 118 

 150 
Ø43 

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

A B C D E

Habillage rond Ø 185 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T2.
Round trim set Ø185mm, for thermostatic mixer ref. T2.

REF. M22-2R2

REF. M21-2R2

REF. M20-2R2

REF. M23-2R2

Ø185 
104 

A B C D E

Habillage rond Ø 185 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T7.
Round trim set Ø185mm, for thermostatic mixer ref. T7.

REF. M22-2R7

REF. M21-2R7

REF. M20-2R7

REF. M23-2R7

Ø185 
84 - 108 

A B C D E

REF. M00-2T23
Centrale thermostatique avec 1 robinet d’arrêt 
(55 l/min).
Thermostatic mixer with 1 stop valve (55l/mn).

 1
46

 

 4
3 

 98 

 118 

 7
0 

 150 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F
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éDoUcHE  SHoWER

A B C D E

Habillage ovale, pour centrale thermostatique 
réf. T23.
Oval trim set for thermostatic mixer ref. T23.

REF. M22-2R23

REF. M21-2R23

REF. M20-2R23

REF. M23-2R23

84 - 108 160

23
0

A B C D E

Robinet d’arrêt inverseur 1/2” encastré mural.
Wall mounted shut-off and diverter valve 1/2”.

REF. M22-246

REF. M21-246

REF. M20-246

REF. M23-246

 6
5 

Ø55 

out G 1/2"-F

out G 1/2"

in
 G

 1
/2

"

 75 40 - 55 

60 - 75 

Ø27 

A B C D E

REF. M00-2T24
Centrale thermostatique avec 1 robinet d’arrêt-
inverseur 2 sorties (55 l/mn).
Thermostatic mixer with a 2 ways diverter on-off 
(55l/mn).

13
2

 4
3 

 98 

 118 

 7
0 

 150 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

out
G 3/4"-F

A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M22-228H

REF. M21-228H

REF. M20-228H

REF. M23-228H

 G 1/2"-F 

 5
9 

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

 75 

 Mini 64 - Maxi 114 

Ø55

65

A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M22-228C

REF. M21-228C

REF. M20-228C

REF. M23-228C

 G 1/2"-F 

 5
9 

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

 75 

 Mini 64 - Maxi 114 

Ø55

65

A B C D E

Inverseur 5 voies encastré mural (2 entrées, 3 sorties).
Wall mounted 5-way diverter (2 inlets, 3 outlets).

REF. M22-245

REF. M21-245

REF. M20-245

REF. M23-245 ou
t G

 1
/2

"

in
G 3/4"

 80 70 - 110 

110 - 150 

 G 3/4" 

Ø55 

in
G 3/4"

out G 3/4"

out G
 1/2"
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M23 cIRcé Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles

M22 cIRcé Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handles

M21 cIRcé Manettes métal / Metal lever 
handles

M20 cIRcé croisillons / cross handles

A B C D E

REF. M20-2C120
Bras de douche vertical 120 mm.
Vertical shower arm 120mm.

 3
2 

 1
20

 
 G 1/2" 

A B C D E

Coulidouche avec douchette anti-calcaire, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on sliding bar, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

REF. M23-2211

REF. M22-2211

 6
00

 

 36 

 G
 1

/2
" 

 378 

15
0 

cm

A B C D E

REF. M20-2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm length, 45°.

 G
 1

/2
" 

 32  170

14

A B C D E

Douchette anti-calcaire avec crochet orientable, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on swivel hook, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

REF. M23-2212

REF. M22-2212

 321  36 

 G
 1

/2
" 

15
0 

cm

A B C D E

REF. M20-2W301
Bras de douche mural 300 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 300mm length, 90°.

 G
 1

/2
" 

 32 300

 4
0 
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A B C D E

REF. M20-2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm length, 90°.

 G
 1

/2
" 

 32  450 

 4
0 

A B C D E

REF. M00-2423
Pomme de douche « rétro » Anti-calcaire Ø 220 mm.
“Traditional” headshower Anti-scale Ø220mm.

12
5

 G 1/2" -F

Ø220

A B C D E

REF. M00-2429
Pomme de douche plate épaisseur 15 mm, 
Ø 200 mm, système anti-calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 15mm, Ø200mm, anti-scaling 
system and ball joint.  1

5 

 5
3 

 G 1/2"-F 

Ø200 

A B C D E

REF. M00-2430
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

92

 G 1/2" -F

Ø200 

A B C D E

REF. M00-2420
Pomme de douche plate épaisseur 8 mm, Ø 300 mm, 
système anti-calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 8mm, Ø300mm, anti-scaling 
system and ball joint.

8 

58

 G 1/2"-F 

Ø300 

A B C D E

REF. M00-2424
Pomme de douche « rétro » Anti-calcaire Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Anti-scale Ø300mm.

14
5

 G 1/2" -F

Ø300
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M23 cIRcé Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles

M22 cIRcé Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handles

M21 cIRcé Manettes métal / Metal lever 
handles

M20 cIRcé croisillons / cross handles

A B C D E

REF. M00-2401
Ciel de douche plafond carré 454 x 454 mm, système 
anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, anti-scaling 
system.

454

45
4

A B C D E

REF. M00-2421
Pomme de douche «  Speakman » orientable, 
Ø 65 mm.
“Speakman” headshower with ball joint, Ø65mm.

98

 G 1/2"-F 

Ø65

A B C D E

REF. M00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 630 x 454 mm, 
système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, anti-scaling 
system.

630

45
4

A B C D E

REF. M00-2422
Pomme de douche «  Speakman » orientable, 
Ø 90 mm.
“Speakman” headshower with ball joint, Ø90mm.

11
2

 G 1/2"-F 

Ø90

A B C D E

REF. M00-2403
Ciel de douche plafond carré 630 x 630 mm, système 
anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, anti-scaling 
system.

630

63
0
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A B C D E

REF. M00-2425
Ciel de douche plafond carré 380 x 380 mm, système 
anti-calcaire, inox. Disponible en fi nitions A1, B3, C11 
& D1.
Square sky shower fl at, 380x380mm, anti-scaling 
system, inox. Available in A1, B3, C11 & D1 fi nishes.

380

38
0

A B C D E

REF. M00-255
Siphon de sol 100 x 100 mm, sortie horizontale.
Square fl oor trap 100x100mm, 90 degrees elbow outlet.

 5
 

Ø42 

 5
5 

 1
05

 

 7
9 

 65 

 1
00

 

 100 

Ø85 

A B C D E

REF. M00-2426
Ciel de douche plafond carré 498 x 498 mm, système 
anti-calcaire, inox. Disponible en fi nitions A1, B3, C11 
& D1.
Square sky shower fl at, 498x498mm, anti-scaling 
system, inox. Available in A1, B3, C11 & D1 fi nishes.

498

49
8

A B C D E

REF. M00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 100x100mm, straight outlet.

 5
 

 5
5 

 7
8 

Ø42 

Ø78

10
0

100

Ø86

A B C D E

REF. M20-2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

60 - 64 

Ø43 

11 - 15 

 G
 1

/2
" 

Ø55

A B C D E

REF. M00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 140x140mm, straight outlet.

 5
 

 5
5 

 7
8 

Ø42 

Ø100 

 1
40

 

 140 

Ø108 
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M23 cIRcé Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles

M22 cIRcé Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handles

M21 cIRcé Manettes métal / Metal lever 
handles

M20 cIRcé croisillons / cross handles

BAIN  BAtH

A B C D E

REF. M00-256
Siphon de sol 140 x 140 mm, sortie horizontale.
Square fl oor trap 140x140mm, 90 degrees elbow outlet.

 5
 

Ø42 

 5
5 

 1
05

 

 7
9 

 65 

 1
40

140

Ø108

A B C D E

Mélangeur de bain 3 trous sur gorge avec fl exibles de 
raccordement.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with connection hoses.

REF. M22-3301

REF. M21-3301

REF. M20-3301

REF. M23-3301

 G 3/4"  G 3/4" 

 G 3/4" 

 3
30

 

 2
00

 
 251 335 

 210 

A B C D E

REF. M00-254
Siphon de sol 199 x 199 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 199x199mm, straight outlet.

7
 7

6
 9

6
Ø50

19
9

199

Ø135

A B C D E

Mélangeur bain-douche sur gorge 5 trous, avec 
fl exibles de raccordement.
Rim mounted 5-hole bath & shower mixer, with 
connection hoses.

REF. M22-3305

REF. M21-3305

REF. M20-3305

REF. M23-3305

 3
30

 

 2
00

 

 7
4 

 234 

 615  286 

 210 
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BAIN  BAtH
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A B C D E

REF.  M22-3309

REF.  M21-3309

REF.  M20-3309

REF.  M23-3309

 2
51

 

 150

 2
01

 
 6

73
  9

16
 

150 cm

Mélangeur bain-douche sur colonnes au sol avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Floor mounted bath and shower mixer with telephone 
handshower set and hose.

A B C D E

REF.  M22-3306

REF.  M21-3306

REF.  M20-3306

REF.  M23-3306

 2
39

 

 G 1/2" 

 1
0 

 2
52

 

 2
02

 

 150 
150 cm

Mélangeur bain-douche sur colonnettes avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Rim mounted bath and shower mixer with telephone 
handshower set and hose.

A B C D E

Mélangeur bain-douche mural avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Wall mounted bath and shower mixer with telephone 
handshower set and hose.

REF. M22-3201

REF. M21-3201

REF. M20-3201

REF. M23-3201

 150

 25 

 G
 1

/2
" 

 204 

 1
02

 
 1

40
 

15
0 

cm

A B C D E

Mitigeur mécanique bain-douche 4 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 4-hole single-lever bath and shower 
mixer, with connection hoses.

REF. M22-3304M

REF. M21-3304M

REF. M20-3304M

REF. M23-3304M  3
30

 

 234 

 210 

 2
00

 
 7

4 

 420  286 

A B C D E

Mitigeur mécanique bain-douche mural avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Wall mounted single-lever bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

REF. M23-3201M

REF. M22-3201M

REF. M21-3201M

REF.   -3201M

 1
20

 

 25 

 G
 1

/2
" 

 2
66

 

 218

 209

 205

 115

15
0 

cm
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A B C D E

REF.  M23-3309M

REF.  M22-3309M

REF.  M21-3309M
85

5

59
0

25
9

229

 150 

15
0 

cm

21
0

Mitigeur mécanique bain-douche sur colonnes au sol 
avec support téléphone, douchette et fl exible.
Floor mounted single-lever bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

A B C D E

REF.  M23-3306M

REF.  M22-3306M

REF.  M21-3306M

 G 1/2" 

 2
60

 
 6

 
 2

07
 

 2
44

 

150 cm

150

Mitigeur mécanique bain-douche sur colonettes avec 
support téléphone, douchette et fl exible.
Rim mounted single-lever bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

A B C D E

Mitigeur thermostatique bain-douche mural avec 
support téléphone, douchette et fl exible.
Wall mounted thermostatic bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

REF. M23-3201T

REF. M22-3201T

REF. M21-3201T

 223 

 25 

 G
 1

/2
" 

 2
35

 
 1

99
 

 150

15
0 

cm

M23 cIRcé Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles

M22 cIRcé Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handles

M21 cIRcé Manettes métal / Metal lever 
handles

M20 cIRcé croisillons / cross handles

A B C D E

Mitigeur thermostatique bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 5-hole thermostatic bath and shower 
mixer, with connection hoses.

REF. M22-3305T

REF. M21-3305T

REF. M20-3305T

REF. M23-3305T  3
30

 

 7
4 

 2
00

 

 210 
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A B C D E

REF.  M23-3309T

REF.  M22-3309T

REF.  M21-3309T

 1
01

1 

 5
77

 

 2
20

 

 230 

 150 

15
0 

cm

Mitigeur thermostatique bain-douche sur colonnes au sol 
avec support téléphone, douchette et fl exible.
Floor mounted thermostatic bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

A B C D E

REF.  M23-3306T

REF.  M22-3306T

REF.  M21-3306T

 8
7 

 G 1/2"

 2
10

 
 3

48
 

 2
22

 

   
   

15
0 

cm

150

Mitigeur thermostatique bain-douche sur colonettes avec 
support téléphone, douchette et fl exible.
Rim mounted thermostatic bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

A B C D E

REF.  M23-3311T

REF.  M22-3311T

REF.  M21-3311T

 2
11

 
13

74

Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling

 150

 G 1/2" 

 400

58
4

 2
6

150 cm

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

Mitigeur thermostatique bain-douche avec colonne, support 
téléphone, douchette, pomme anti-calcaire et fl exible.
Thermostatic bath and shower mixer with column, telephone 
handshower set, anti-scaling shower head and hose.

A B C D E

REF.  M23-3310T

REF.  M22-3310T

REF.  M21-3310T

 2
11

 
13

74

Ø200

 150

 G 1/2" 

 400

57
4

 2
6

150 cm

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

Mitigeur thermostatique bain-douche avec colonne, 
support téléphone, douchette et fl exible.
Thermostatic bath and shower mixer with column, 
telephone handshower set and hose.
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M23 cIRcé Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles

M22 cIRcé Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handles

M21 cIRcé Manettes métal / Metal lever 
handles

M20 cIRcé croisillons / cross handles

A B C D E

Robinet d’alimentation 3/4” sur gorge, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M22-327C

REF. M21-327C

REF. M20-327C

REF. M23-327C  8
0 

 3
5 

M
ax

i 

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 65 

Ø 55 

A B C D E

REF. M20-3S1L
Bec de bain sur gorge, L. 210 mm.
Rim mounted bath spout, L. 210mm.

210

G 1/2"

G 3/4"

35
 M

ax
33

0

20
0

A B C D E

Robinet d’alimentation 3/4” sur gorge, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M22-327H

REF. M21-327H

REF. M20-327H

REF. M23-327H  8
0 

 3
5 

M
ax

i 

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 65 

Ø 55 

A B C D E

Ensemble douchette anti-calcaire sur gorge avec 
fl exible 150 cm.
Rim mounted anti-scaling shower set with a 150cm 
hose.

REF. M23-361

REF. M22-361

 1
27

 
 3

0 
M

ax
i 

 M31x150 

 216 

 6
3 Ø55 

15
0 

cm

A B C D E

Mitigeur mécanique seul sur gorge.
Rim mounted lever bath mixer only.

REF. M23-330M

REF. M22-330M

REF. M21-330M

 1
47

 
 5

0 
M

ax

 M31 x 150 

 G
 1/2" 

 111 
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A B C D E

Centrale thermostatique seule sur gorge.
Rim mounted thermostatic mixer only.

REF. M22-330T

REF. M21-330T

REF. M20-330T

REF. M23-330T

in
 G

 3
/4

" 

in
 G

 3
/4

" 

out G 1/2- F

 7
9 

 5
0 

M
ax

i 

Ø44 

Ø68 

 65 

A B C D E

Robinet d’arrêt 3/4” encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M22-329C

REF. M21-329C

REF. M20-329C

REF. M23-329C

 G 3/4"-F 

 7
1

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

 75 

 Mini 67 - Maxi 117 

Ø55

65

A B C D E

Inverseur 4 voies sur gorge (2 entrées, 2 sorties).
Rim mounted 4-way diverter (2 inlets, 2 outlets).

REF. M22-334

REF. M21-334

REF. M20-334

REF. M23-334

in G 3/4" 

out 
G 3/8"

35
 m

ax

 65 

out 
G 1/2“

14
6

79

G 3/4

A B C D E

REF. M20-3WS1
Bec de bain mural, L. 200 mm.
Wall mounted bath spout. L. 200mm.

 G
 3

/4
" 

 35  200 
 4

4 

 Ø74

 213

A B C D E

Mélangeur bain-douche 5 trous mural.
Wall mounted 5-hole bath mixer & shower set.

REF. M22-3308

REF. M21-3308

REF. M20-3308

REF. M23-3308
 3

27
 

 8
0 

 2
13

 

 G 1/2" 

 3
6 50

 - 
10

0 

 3
5 

 G 3/4" 

70
 - 

11
0

 G 3/4" 

A B C D E

Robinet d’arrêt 3/4” encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M22-329H

REF. M21-329H

REF. M20-329H

REF. M23-329H

 G 3/4"-F 

 7
1

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

 75 

 Mini 67 - Maxi 117 

Ø55

65

R
É

T
R

O
 /

 A
R

T
 D

É
C

O

100 - RétRo / ARt Déco cIRcé cIRcé RétRo / ARt Déco - 101



M23 cIRcé Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles

M22 cIRcé Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handles

M21 cIRcé Manettes métal / Metal lever 
handles

M20 cIRcé croisillons / cross handles

A B C D E

Douchette anti-calcaire avec crochet orientable, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on swivel hook, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

REF. M23-3212

REF. M22-3212

 321  36 

 G
 1

/2
" 

15
0 

cm

A B C D E

Inverseur 5 voies encastré mural (2 entrées, 3 sorties).
Wall mounted 5-way diverter (2 inlets, 3 outlets).

REF. M22-345

REF. M21-345

REF. M20-345

REF. M23-345 ou
t G

 1
/2

"

in
G 3/4"

 80 70 - 110 

110 - 150 

 G 3/4" 

Ø55 

in
G 3/4"

out G 3/4"

out G
 1/2"

A B C D E

REF. M00-305R
Vidage automatique de baignoire avec volant rond - 
dimensions standard.
Complete bathtub drain with round control knob, 
regular dimensions.

Ø40 

 140 

Ø70 

 5
3 

45
0 

- 5
40

 

Ø77

A B C D E

Coulidouche avec douchette anti-calcaire, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on sliding bar, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

REF. M23-3211

REF. M22-3211

 6
00

 

 36 

 G
 1

/2
" 

 378 

15
0 

cm

A B C D E

REF. M00-307R
Vidage automatique de baignoire avec volant rond - 
grand modèle.
Complete bathtub drain with round control knob, large 
size. Ø40 

 140 

Ø70 

 5
3 

75
0 

- 9
00

Ø77
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LAVE-MAINS / BIDEt / Wc  WASH-HANDS / BIDEt / Wc

A B C D E

REF. M00-308
Vidage de baignoire apparent, avec chaînette - 
dimensions standard.
Exposed bathtub drain, with chain, regular dimensions.

Ø65 

 93
° 

240

70
0

 1
38

 

Ø70 

A B C D E

REF. M00-309
Vidage de baignoire apparent, avec chaînette - grand 
modèle.
Exposed bathtub drain, with chain, large size.

Ø65 

 1
38

 

Ø70  93
° 

 560 

70
0

A B C D E

REF. M00-311
Vidage de baignoire apparent « clic-clac » - grand 
modèle.
Exposed “clic-clac” bathtub drain, large size.

Ø73

 1
38

 

Ø72  93
° 

 560 

69
6

A B C D E

REF. M00-310
Vidage de baignoire apparent « clic-clac » - dimensions 
standard.
Exposed “clic-clac” bathtub drain, regular dimensions.

Ø73

 93
° 

240

48
6

 1
38

 

Ø72

A B C D E

Robinet lave-mains sur gorge.
Rim mounted wash-hand basin tap.

REF. M22-4S1

REF. M21-4S1

REF. M20-4S1

REF. M23-4S1

136

 94  4
8 Ø45 

 G 1/2" 

R
É

T
R

O
 /

 A
R

T
 D

É
C

O

102 - RétRo / ARt Déco cIRcé cIRcé RétRo / ARt Déco - 103



M23 cIRcé Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles

M22 cIRcé Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handles

M21 cIRcé Manettes métal / Metal lever 
handles

M20 cIRcé croisillons / cross handles

A B C D E

REF. M00-403
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

Ø63 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 
Ø41 

A B C D E

REF. M20-4102
Mélangeur monotrou lave-mains.
Single-hole wash-hand basin mixer.

 1
99

 
 6

0 
M

ax

G 3/8-F

 115 

 1
41

 

 141  118 

Ø45 

A B C D E

REF. M00-411
Bonde à écoulement libre, ronde.
Round waste, free fl ow.

Ø72 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

A B C D E

Robinet lave-mains mural.
Wall mounted wash-hand basin tap.

REF. M22-4WS1

REF. M21-4WS1

REF. M20-4WS1

REF. M23-4WS1
Ø55 

 65 

 11 

 G
 1

/2
" 

 1
28

 

 90 

 4
2 

A B C D E

REF. M00-414
Bonde à grille de lave-mains.
Handbasin grated waste.

Ø58 

Ø32  3
1 
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c
éLAVE-MAINS / BIDEt / Wc  WASH-HANDS / BIDEt / Wc

A B C D E

REF. M00-416
Bonde de lave-mains avec bouchon et chaînette.
Handbasin waste with plug and chain. Ø42 

Ø32 

30
0 

m
m

A B C D E

Monotrou bidet à rotule, avec fl exibles et vidage.
Single hole bidet mixer, vichy spray, hoses and waste.

REF. M22-4101

REF. M21-4101

REF. M20-4101

REF. M23-4101

 9
1 

 49  47 

 5
5 

 88 181

Ø63 

 G 1"1/4 

A B C D E

REF. M00-404
Siphon de lavabo classique 1” 1/4, tubulure 200 mm.
Classical basin trap 1” 1/4, with 200mm tube.

 1
30

 - 
20

0 

Ø
32

 

200 G 1"1/4 - F 

Ø65

A B C D E

REF. M00-417
Siphon standard 1” 1/4 (lavabo ou lave-mains).
Siphon (standard size) for basin or wash-hand basin.

 1
30

 - 
18

0

78 G 1"1/4 - F 
 G

 1
"1

/4

A B C D E

REF. M00-401
Siphon de lavabo classique 1” 1/4, tubulure 400 mm.
Classical basin trap 1” 1/4, with 400mm tube.

 1
30

 - 
20

0 

Ø
32

 

 400 G 1"1/4 - F 

Ø65

A B C D E

REF. M00-4240
Système de douchette hygiénique avec robinet d’arrêt 
sécurisé, fl exible 125 cm.
Hygienic shower system with safety shut-off valve, 
125cm hose.

 30 

 80 

 1
58

 

 G 1/2" 

12
5 

cm

 58 
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M23 cIRcé Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles

M22 cIRcé Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handles

M21 cIRcé Manettes métal / Metal lever 
handles

M20 cIRcé croisillons / cross handles

AccESSoIRES  AccESSoRIES

A B C D E

REF. M00-4T0
Centrale thermostatique (30 l/min).
Thermostatic mixer (30l/mn).

in
G 1/2"

out
G 1/2"-F

 1
00

 

100 - 125 
Ø80

out
G 1/2"-F

in
G 1/2"

A B C D E

REF. M20-501
Porte-gants deux crochets, mural.
Wall mounted double hook for facecloth.

Ø59 

49

 4
8 

A B C D E

Habillage rond  Ø 80 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T0.
Round trim set Ø80mm, for thermostatic mixer ref. T0.

REF. M22-4R0

REF. M21-4R0

REF. M20-4R0

REF. M23-4R0
Ø80 

108

A B C D E

REF. M20-502
Patère simple, murale.
Wall mounted robe hook.

Ø59 

 73 
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éAccESSoIRES  AccESSoRIES

A B C D E

REF. M20-529
Patère crochet, murale.
Wall mounted hanger.

Ø59 

 6693

A B C D E

REF. M20-507
Tablette plaque de verre, L. 60 cm.
Shelf holder, glass shelf, L. 60cm.

 420 

 1
00

 

11
9

600

A B C D E

REF. M20-503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with cover.

 1
48

 

 111 

 1
10

 

140

A B C D E

REF. M20-505
Réserve pour papier, murale.
Wall mounted reserve roll holder.

 1
39

 

 1
79

 

96

A B C D E

REF. M20-504
Porte-rouleau sans couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder without cover.

 1
57

 

 53 

 1
10

 

136

A B C D E

REF. M20-510
Porte-serviette anneau, Ø 17 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø17cm.

Ø170 

 71 

 2
05
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M23 cIRcé Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles

M22 cIRcé Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handles

M21 cIRcé Manettes métal / Metal lever 
handles

M20 cIRcé croisillons / cross handles

A B C D E

REF. M20-533
Rack porte-serviettes Rétro, 63 x 34,5 cm.
Wall mounted Rétro towel rack, 63x34.5cm.

Ø59 

 682

 630

 345

 2
39

18
0

A B C D E

REF. M20-508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

 659 

 600 

73 

Ø59 

A B C D E

REF. M20-512
Barre sortie de bains, L. 30 cm.
Grab bar, L. 30cm.

359

 300

 73 

Ø59 

A B C D E

REF. M20-509
Porte-serviette deux barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, L. 60cm.

Ø59 

 659 

 600 

 166 

 9
3 

 6
0 

A B C D E

REF. M20-512XL
Barre sortie de bains, L. 40 cm.
Grab bar, L. 40cm.

459

400

 73 

Ø59 
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éAccESSoIRES  AccESSoRIES

A B C D E

REF. M20-515
Porte-savon, mural.
Wall mounted soap dish holder.

Ø59 

 73 

 4
5

A B C D E

REF. M20-520
Porte-verre, mural.
Wall mounted glass holder.

 107 

 Ø59  1
11

A B C D E

REF. M00-541
Porte-savon à poser.
Free standing soap dish.

 4
8 

84 

A B C D E

REF. M20-519
Porte-savon douche, mural.
Wall mounted shower soap holder.

 9
3  1

37
 

 2
8 

 159 

A B C D E

REF. M00-518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

 9
6 

Ø59 

Ø143 

A B C D E

REF. M00-540
Verre à poser.
Free standing tumbler.

 1
13

 

84 
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M23 cIRcé Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever handles

M22 cIRcé Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever handles

M21 cIRcé Manettes métal / Metal lever 
handles

M20 cIRcé croisillons / cross handles

A B C D E

REF. M00-574
Corbeille sans couvercle, Ø 21,5 cm.
Bin without cover, Ø21.5cm.

Ø215 

Ø
10

0

29
0

A B C D E

REF. M20-599
Pot à balai mural avec couvercle.
Wall mounted brush holder with cover.

 4
0 

 1
10

 

 3
73

 

 1
93

 

 131 

A B C D E

REF. M00-577
Corbeille avec couvercle et pédale, Ø 21 cm.
Pedal bin with cover, Ø21cm.

Ø210 

 2
83

 

29
5

A B C D E

REF. M20-596
Pot à balai à poser avec couvercle.
Free-standing brush holder with cover.

 3
73

 

 1
93

 

93

A B C D E

REF. M20-536
Miroir Ø 45 cm, rond.
Mirror Ø45cm, round.

Ø 450
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A B C D E

REF. M20-537
Miroir 70 x 43 cm, ovale.
Mirror 70x43cm, oval.

700 x 430

A B C D E

REF. M20-538
Miroir 48 x 36 cm, rectangulaire.
Mirror 48x36cm, rectangular.

480  x 360

A B C D E

REF. M20-539
Miroir 60 x 42 cm, rectangulaire.
Mirror 60x42cm, rectangular.

600 x 420
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ACCESSOIRES / ACCESSORIES

Ref. M30-A1-515 Ref. M30-A1-529Ref. M30-A1-520 Ref. M30-A1-507

M33 JOSÉPHINE Manettes porcelaine noire /  
Black porcelain lever handles 
Ref. M33-A2-1301

M30 JOSÉPHINE Croisillons / Cross handles 
Ref. M30-A2-1301

M31 JOSÉPHINE Manettes métal /  
Metal lever handles 
Ref. M31-A2-1301

M32 JOSÉPHINE Manettes porcelaine blanche /  
White porcelain lever handles 
Ref. M32-A2-1301

Ref. M30-A1-509 Ref. M30-A1-596Ref. M30-A1-503 Ref. M30-A1-533

JOSÉPHINE RÉtRO / ARt DÉCO -   113112 - RÉtRO / ARt DÉCO
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JOSÉPHINE

Disponible dans nos 31 finitions de métal (p. 6-7) 
Available in our 31 metal finishes (p. 6-7)

JOSÉPHINE RÉtRO / ARt DÉCO -   113
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LAVABO  BASIN

A B C D E

Bec de lavabo sur gorge et tirette, avec fl exibles et 
vidage L. 137 mm.
Basin spout with pull-out, rim mounted with fl exible 
hoses and waste L. 137mm.

REF. M33-1S1

REF. M32-1S1

REF. M30-1S1

 7
7 

 3
5 

M
ax

 G 1/2" 

 G 3/4" 

 137 

 3
5 

 

 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

A B C D E

Mélangeur de lavabo 3 trous, bec haut, avec fl exibles 
et vidage.
3-hole basin mixer, high spout, hoses and connections, 
with waste.

REF. M32-1302

REF. M31-1302

REF. M30-1302

REF. M33-1302

 

 
 G1/2" 

 1
50

 

 G3/4"  G
3/4" 

 1
04

 

 142 

 275  178 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

A B C D E

Mélangeur de lavabo 3 trous, avec fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and connections, with waste.

REF. M32-1301

REF. M31-1301

REF. M30-1301

REF. M33-1301  8
0 

 G1/2" 

 G
3/4" 

 137 

 3
5 

 179 

 G
3/4" 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

 

 

A B C D E

Mélangeur monotrou de lavabo, avec fl exibles et 
vidage.
Single-hole basin mixer, hoses & connections, with 
waste.

REF. M32-1101

REF. M31-1101

REF. M30-1101

REF. M33-1101

 3
1 

m
ax

 1
00

 

29x150 

 173 

 6
7 

 138 

 174 

G1/2"-F

 

 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

A B C D E

Mitigeur monotrou de lavabo, avec fl exibles, sans 
vidage.
Single-hole lever basin mixer, hoses and connections, 
without waste.

REF. M33-1101M

REF. M32-1101M

REF. M31-1101M

 1
16

 
 5

0 
M

ax

G 3/8"- F

Ø63 

 186 

 4
6  142 

JOSÉPHINE

M33 Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever 
handles

M32 Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever 
handles

M31 Manettes métal / Metal 
lever handles

M30 Croisillons / Cross handles
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ELAVABO  BASIN

A B C D E

Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

REF. M32-1303

REF. M31-1303

REF. M30-1303

REF. M33-1303

 G
 1

/2
" 

 169

 180

26 G 1/2"-F 

113  76

A B C D E

Mitigeur de lavabo 2 trous mural encastré, bec haut.
Wall mounted 2-hole single lever basin mixer, built-in, 
high spout.

REF. M33-1204M

REF. M32-1204M

REF. M31-1204M

 179 

 3
3 

 G
 1

/2
'' 

 6
4 

71 - 94 42 - 65 

A B C D E

Mitigeur de lavabo 2 trous mural encastré.
Wall mounted 2-hole single lever basin mixer, built-in.

REF. M33-1203M

REF. M32-1203M

REF. M31-1203M

 G
 1

/2
" 

 166  2
5 

 175 

 6
4 

71 - 94 42 - 65 

A B C D E

Robinet d’alimentation 1/2’’ sur gorge, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M32-126H

REF. M31-126H

REF. M30-126H

REF. M33-126H

 8
0 

 3
5 

M
ax

i 

 G 1/2" 

 G 1/2" 

 G 3/4" 

 65 

Ø 55 

A B C D E

Robinet d’alimentation 1/2’’ sur gorge, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M32-126C

REF. M31-126C

REF. M30-126C

REF. M33-126C

 8
0 

 3
5 

M
ax

i 

 G 1/2" 

 G 1/2" 

 G 3/4" 

 65 

Ø 55 

A B C D E

REF. M30-1S2
Bec de lavabo sur gorge haut, et tirette, avec fl exibles 
et vidage L. 140 mm.
High basin spout with pull-out, rim mounted with 
fl exible hoses and waste L. 140mm.

 

 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

 140 

 1
05

 

 1
50

 
 3

2 
M

ax

 G 3/4" 

 G 1/2" 
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A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M32-128H

REF. M31-128H

REF. M30-128H

REF. M33-128H

 G 1/2"-F 

 5
9 

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

 75 

 Mini 64 - Maxi 114 

Ø55

65

A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M32-128C

REF. M31-128C

REF. M30-128C

REF. M33-128C

 G 1/2"-F 

 5
9 

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

 75 

 Mini 64 - Maxi 114 

Ø55

65

A B C D E

REF. M30-1WS2
Bec de lavabo mural haut L. 179 mm.
Wall mounted high basin spout L. 179mm.

Ø59 

 50 Maxi  179 

 3
3 

 G 1/2'' 

A B C D E

REF. M30-1WS1
Bec de lavabo mural L. 166 mm.
Wall mounted basin spout L. 166mm.

Ø62 

 50 Max

 G 1/2" 

 166 

 2
5 

 175 

A B C D E

Mélangeur de lavabo 3 trous mural, bec haut.
Wall mounted 3-hole basin set, high spout.

REF. M32-1304

REF. M31-1304

REF. M30-1304

REF. M33-1304

 179 

 3
3 

 G
 1

/2
''  G 1/2"-F 

113  75 

M33 JOSÉPHINE Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever 
handles

M32 JOSÉPHINE Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever 
handles

M31 JOSÉPHINE Manettes métal / Metal 
lever handles

M30 JOSÉPHINE Croisillons / Cross 
handles

JOSÉPHINE RÉtRO / ARt DÉCO - 117116 - RÉtRO / ARt DÉCO JOSÉPHINE 
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ELAVABO  BASIN

A B C D E

REF. M00-111
Bonde à écoulement libre, ronde.
Round waste, free fl ow.

Ø72 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

A B C D E

REF. M00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

Ø63 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

A B C D E

REF. M00-101
Siphon de lavabo classique 1” 1/4, tubulure 400 mm.
Classical basin trap 1” 1/4, with 400mm tube.

 1
30

 - 
20

0 

Ø
32

 

 400 G 1"1/4 - F 

Ø65

A B C D E

Mitigeur 1/2’’ mural encastré.
Wall mounted lever basin mixer 1/2” only, built-in.

REF. M33-131M

REF. M32-131M

REF. M31-131M

in
G

 1
/2

"-
F

in
G

 1
/2

"-
F  6

4 

out
G 1/2"-F

Ø64 

64 - 86 42 - 65 

48
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DOUCHE  SHOWER

A B C D E

REF.  M32-2203

REF.  M31-2203

REF.  M30-2203

REF.  M33-2203

80
0 

- 1
40

0

15
0c

m

 G 1/2" 

 411 

Ø200 

 5
80

26 150

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

Mélangeur douche avec colonne et support téléphone.
Shower mixer with telephone handshower set and 
column.

A B C D E

REF.  M32-2204

REF.  M31-2204

REF.  M30-2204

REF.  M33-2204

80
0 

- 1
40

0

15
0c

m

 G 1/2" 

 411 

 5
90

26 150

Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

Mélangeur douche avec colonne, support téléphone et 
pomme anti-calcaire.
Shower mixer with telephone handshower set, column 
and anti-scaling shower head.

A B C D E

Mélangeur douche avec coulidouche.
Shower mixer with handshower set and sliding bar.

REF. M32-2202

REF. M31-2202

REF. M30-2202

REF. M33-2202

 6
00

 

 205 

 G
 1

/2
" 

 26 

 157 

 353 

 150

A B C D E

Mélangeur douche avec crochet mural.
Shower mixer with handshower set and hook.

REF. M32-2201

REF. M31-2201

REF. M30-2201

REF. M33-2201

 205 

 157

 G
 1

/2
" 

 26 

 318

 150

15
0 

cm

M33 JOSÉPHINE Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever 
handles

M32 JOSÉPHINE Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever 
handles

M31 JOSÉPHINE Manettes métal / Metal 
lever handles

M30 JOSÉPHINE Croisillons / Cross 
handles

118 - RÉtRO / ARt DÉCO JOSÉPHINE JOSÉPHINE RÉtRO / ARt DÉCO - 119
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EDOUCHE  SHOWER

A B C D E

REF.  M33-2203M

REF.  M32-2203M

REF.  M31-2203M

87
0 

-1
47

0

150cm

 411 

Ø200 

 26 

 G 1/2" 

150

 5
82

 

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

Mitigeur mécanique douche avec colonne et support 
téléphone.
Single-lever shower mixer with telephone handshower set 
and column.

A B C D E

REF.  M33-2204M

REF.  M32-2204M

REF.  M31-2204M

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

87
0 

-1
47

0

150cm

 411 

Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling

 26 

 G 1/2" 

150

59
2

Mitigeur mécanique douche avec colonne, support 
téléphone et pomme anti-calcaire.
Single-lever shower mixer with telephone handshower set, 
column and anti-scaling shower head.

A B C D E

Mitigeur thermostatique douche avec crochet mural et 
support téléphone.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set and hook.

REF. M32-2201T

REF. M31-2201T

REF. M30-2201T

REF. M33-2201T

 2
31

 

150

150 cm

 25 

 G
 1

/2
" 

 184 
301

A B C D E

Mitigeur mécanique douche avec coulidouche et 
support téléphone.
Single-lever shower mixer with telephone handshower 
set and sliding bar.

REF. M33-2202M

REF. M32-2202M

REF. M31-2202M

 205 

 6
00

 

18 

 168 

 G
 1

/2
'' 

 351

 150

15
0c

m

A B C D E

Mitigeur mécanique douche avec crochet mural et 
support téléphone.
Single-lever shower mixer with telephone handshower 
set and hook.

REF. M33-2201M

REF. M32-2201M

REF. M31-2201M

 205 

15
0c

m  G
 1

/2
" 

 26 

 160 

 289 

150
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A B C D E

REF.  M32-2203T

REF.  M31-2203T

REF.  M30-2203T

REF.  M33-2203T

90
0 

- 1
50

0 

 411 

Ø200 

 26 

 G 1/2" 

 150

 5
87

 

15
0 

cm

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

Mitigeur thermostatique douche avec colonne et support 
téléphone.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set and column.

A B C D E

REF.  M32-2202T

REF.  M31-2202T

REF.  M30-2202T

REF.  M33-2202T

 2
28

 

 6
00

 

150

 358
224

 25 

 G
 1

/2
" 

150 cm

Mitigeur thermostatique douche avec coulidouche et 
support téléphone.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set and sliding bar.

M33 JOSÉPHINE Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever 
handles

M32 JOSÉPHINE Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever 
handles

M31 JOSÉPHINE Manettes métal / Metal 
lever handles

M30 JOSÉPHINE Croisillons / Cross 
handles
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EDOUCHE  SHOWER

A B C D E

REF.  M32-2308T

REF.  M31-2308T

REF.  M30-2308T

REF.  M33-2308T

Ø185 

200 

 G
 1

/2
" 

 G
 1

/2
" 

 1
42

 293

 7
8 

 G
 3

/4
" 

 405 

Ensemble douche avec mitigeur thermostatique.
Thermostatic shower mixer package.

A B C D E

REF.  M32-2204T

REF.  M31-2204T

REF.  M30-2204T

REF.  M33-2204T

90
0 

- 1
50

0 

 411 

 26 

 G 1/2" 

 150

 5
97

 

15
0 

cm

 Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

Mitigeur thermostatique douche avec colonne, support 
téléphone et pomme anti-calcaire.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set, column and anti-scaling shower head.

A B C D E

REF. M00-2T2
Centrale thermostatique (80 l/min).
Thermostatic mixer (80l/mn).

Ø95 

52 - 95 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

A B C D E

Habillage rond Ø 185 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T7.
Round trim set Ø185mm, for thermostatic mixer ref. T7.

REF. M32-2R7

REF. M31-2R7

REF. M30-2R7

REF. M33-2R7

Ø185 
84 - 108 

A B C D E

REF. M00-2T7
Centrale thermostatique (55 l/min).
Thermostatic mixer (55l/mn).

out 
G 3/4"-F

 7
8 

 98 

 118 

 150 
Ø43 

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F
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Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M32-228C

REF. M31-228C

REF. M30-228C

REF. M33-228C

 G 1/2"-F 

 5
9 

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

 75 

 Mini 64 - Maxi 114 

Ø55

65

A B C D E

REF. M00-2T24
Centrale thermostatique avec 1 robinet d’arrêt-
inverseur 2 sorties (55 l/mn).
Thermostatic mixer with a 2 ways diverter on-off 
(55l/mn).

13
2

 4
3 

 98 

 118 

 7
0 

 150 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

out
G 3/4"-F

A B C D E

Habillage ovale, pour centrale thermostatique 
réf. T23.
Oval trim set for thermostatic mixer ref. T23.

REF. M32-2R23

REF. M31-2R23

REF. M30-2R23

REF. M33-2R23

84 - 108 160

23
0

A B C D E

REF. M00-2T23
Centrale thermostatique avec 1 robinet d’arrêt 
(55 l/min).
Thermostatic mixer with 1 stop valve (55l/mn).

 1
46

 

 4
3 

 98 

 118 

 7
0 

 150 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

A B C D E

Habillage rond Ø 185 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T2.
Round trim set Ø185mm, for thermostatic mixer ref. T2.

REF. M32-2R2

REF. M31-2R2

REF. M30-2R2

REF. M33-2R2

Ø185 
104 

M33 JOSÉPHINE Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever 
handles

M32 JOSÉPHINE Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever 
handles

M31 JOSÉPHINE Manettes métal / Metal 
lever handles

M30 JOSÉPHINE Croisillons / Cross 
handles
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EDOUCHE  SHOWER

A B C D E

REF. M30-2C120
Bras de douche vertical 120 mm.
Vertical shower arm 120mm.

 3
2 

 1
20

 

 G 1/2" 

A B C D E

Douchette anti-calcaire avec crochet orientable, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on swivel hook, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

REF. M33-2212

REF. M32-2212

REF. M31-2212

 317 38

 G
 1

/2
" 

15
0 

cm

A B C D E

Coulidouche avec douchette anti-calcaire, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on sliding bar, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

REF. M33-2211

REF. M32-2211

REF. M31-2211

 6
00

 

 38 

 G
 1

/2
" 

 373 

15
0 

cm
A B C D E

Inverseur 5 voies encastré mural (2 entrées, 3 sorties).
Wall mounted 5-way diverter (2 inlets, 3 outlets).

REF. M32-245

REF. M31-245

REF. M30-245

REF. M33-245 ou
t G

 1
/2

"
in

G 3/4"

 80 70 - 110 

110 - 150 

 G 3/4" 

Ø55 

in
G 3/4"

out G 3/4"

out G
 1/2"

A B C D E

Robinet d’arrêt inverseur 1/2” encastré mural.
Wall mounted shut-off and diverter valve 1/2”.

REF. M32-246

REF. M31-246

REF. M30-246

REF. M33-246

 6
5 

Ø55 

out G 1/2"-F

out G 1/2"

in
 G

 1
/2

"

 75 40 - 55 

60 - 75 

Ø27 

A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M32-228H

REF. M31-228H

REF. M30-228H

REF. M33-228H

 G 1/2"-F 

 5
9 

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

 75 

 Mini 64 - Maxi 114 

Ø55

65
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REF. M00-2420
Pomme de douche plate épaisseur 8 mm, Ø 300 mm, 
système anti-calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 8mm, Ø300mm, anti-scaling 
system and ball joint.

8 

58

 G 1/2"-F 

Ø300 

A B C D E

REF. M00-2429
Pomme de douche plate épaisseur 15 mm, 
Ø 200 mm, système anti-calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 15mm, Ø200mm, anti-scaling 
system and ball joint.  1

5 

 5
3 

 G 1/2"-F 

Ø200 

A B C D E

REF. M30-2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm length, 90°.

 G
 1

/2
" 

 32  450 

 4
0 

A B C D E

REF. M30-2W301
Bras de douche mural 300 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 300mm length, 90°.

 G
 1

/2
" 

 32 300

 4
0 

A B C D E

REF. M30-2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm length, 45°.

 G
 1

/2
" 

 32 170

14

M33 JOSÉPHINE Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever 
handles

M32 JOSÉPHINE Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever 
handles

M31 JOSÉPHINE Manettes métal / Metal 
lever handles

M30 JOSÉPHINE Croisillons / Cross 
handles
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EDOUCHE  SHOWER

A B C D E

REF. M00-2401
Ciel de douche plafond carré 454 x 454 mm, système 
anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, anti-scaling 
system.

454

45
4

A B C D E

REF. M00-2422
Pomme de douche «  Speakman » orientable, 
Ø 90 mm.
“Speakman” headshower with ball joint, Ø90mm.

11
2

 G 1/2"-F 

Ø90

A B C D E

REF. M00-2421
Pomme de douche «  Speakman » orientable, 
Ø 65 mm.
“Speakman” headshower with ball joint, Ø65mm.

98

 G 1/2"-F 

Ø65

A B C D E

REF. M00-2424
Pomme de douche « rétro » Anti-calcaire Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Anti-scale Ø300mm.

14
5

 G 1/2" -F

Ø300

A B C D E

REF. M00-2423
Pomme de douche « rétro » Anti-calcaire Ø 220 mm.
“Traditional” headshower Anti-scale Ø220mm.

12
5

 G 1/2" -F

Ø220

A B C D E

REF. M00-2430
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

92

 G 1/2" -F

Ø200 
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A B C D E

REF. M30-2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

60 - 64 

Ø43 

11 - 15 

 G
 1

/2
" 

Ø55

A B C D E

REF. M00-2426
Ciel de douche plafond carré 498 x 498 mm, système 
anti-calcaire, inox. Disponible en fi nitions A1, B3, C11 
& D1.
Square sky shower fl at, 498x498mm, anti-scaling 
system, inox. Available in A1, B3, C11 & D1 fi nishes.

498

49
8

A B C D E

REF. M00-2425
Ciel de douche plafond carré 380 x 380 mm, système 
anti-calcaire, inox. Disponible en fi nitions A1, B3, C11 
& D1.
Square sky shower fl at, 380x380mm, anti-scaling 
system, inox. Available in A1, B3, C11 & D1 fi nishes.

380

38
0

A B C D E

REF. M00-2403
Ciel de douche plafond carré 630 x 630 mm, système 
anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, anti-scaling 
system.

630

63
0

A B C D E

REF. M00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 630 x 454 mm, 
système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, anti-scaling 
system.

630

45
4

M33 JOSÉPHINE Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever 
handles

M32 JOSÉPHINE Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever 
handles

M31 JOSÉPHINE Manettes métal / Metal 
lever handles

M30 JOSÉPHINE Croisillons / Cross 
handles
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A B C D E

REF. M00-256
Siphon de sol 140 x 140 mm, sortie horizontale.
Square fl oor trap 140x140mm, 90 degrees elbow outlet.

 5
 

Ø42 

 5
5 

 1
05

 

 7
9 

 65 

 1
40

140

Ø108

A B C D E

REF. M00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 140x140mm, straight outlet.

 5
 

 5
5 

 7
8 

Ø42 

Ø100 

 1
40

 

 140 

Ø108 

A B C D E

REF. M00-255
Siphon de sol 100 x 100 mm, sortie horizontale.
Square fl oor trap 100x100mm, 90 degrees elbow outlet.

 5
 

Ø42 

 5
5 

 1
05

 

 7
9 

 65 

 1
00

 

 100 

Ø85 

A B C D E

REF. M00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 100x100mm, straight outlet.

 5
 

 5
5 

 7
8 

Ø42 

Ø78

10
0

100

Ø86

A B C D E

REF. M00-254
Siphon de sol 199 x 199 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 199x199mm, straight outlet.

7
 7

6
 9

6

Ø50

19
9

199

Ø135
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BAIN  BAtH

M33 JOSÉPHINE Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever 
handles

M32 JOSÉPHINE Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever 
handles

M31 JOSÉPHINE Manettes métal / Metal 
lever handles

M30 JOSÉPHINE Croisillons / Cross 
handles

A B C D E

Mélangeur bain-douche sur gorge 4 trous XL, avec 
fl exibles de raccordement.
XL rim mounted 4-hole bath & shower mixer, with 
connection hoses.

REF. M32-3304XL

REF. M31-3304XL

REF. M30-3304XL

REF. M33-3304XL

 229 

 1
17

 

 G3/4" 

 G3/4" 

 1
65

 

 G3/4" 
 G
3/4" 

 480  277 

A B C D E

Mélangeur bain-douche sur gorge 4 trous avec 
fl exibles de raccordement.
Rim mounted 4-hole bath & shower mixer, with 
connection hoses.

REF. M32-3304

REF. M31-3304

REF. M30-3304

REF. M33-3304

 7
1 

 220 
 G3/4" 

 G3/4" 
 G
3/4"  M31

x150 

 1
38

 

 264  480 

A B C D E

Mélangeur de bain 3 trous sur gorge, bec haut, avec 
fl exibles de raccordement.
Rim mounted 3-hole bath mixer, high spout, with 
connection hoses.

REF. M32-3301H

REF. M31-3301H

REF. M30-3301H

REF. M33-3301H

 G 3/4'' 

 G 3/4"  G 3/4'' 

 1
77

 

209 346

 165

 1
19

A B C D E

Mélangeur de bain 3 trous sur gorge XL, avec fl exibles 
de raccordement.
XL rim mounted 3-hole bath mixer, with connection 
hoses.

REF. M32-3301XL

REF. M31-3301XL

REF. M30-3301XL

REF. M33-3301XL

 229 

 1
18

 G3/4" 

 G3/4" 

 1
65

 

 G
3/4" 

346  277 

A B C D E

Mélangeur de bain 3 trous sur gorge avec fl exibles de 
raccordement.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with connection hoses.

REF. M32-3301

REF. M31-3301

REF. M30-3301

REF. M33-3301

 7
1 

 220 
 G3/4" 

 G3/4" 
 G
3/4" 

 1
19

 265 335
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A B C D E

Mitigeur mécanique bain-douche 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 3-hole single-lever bath and shower 
mixer, with connection hoses.

REF. M33-3301M

REF. M32-3301M

REF. M31-3301M

 1
38

 234

74

 342 286

A B C D E

Mélangeur bain-douche mural avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Wall mounted bath and shower mixer with telephone 
handshower set and hose.

REF. M32-3201

REF. M31-3201

REF. M30-3201

REF. M33-3201

 25 

 G
 1

/2
'' 

 2
24

 205  215 

15
0c

m

 150

A B C D E

Mélangeur bain-douche sur gorge 4 trous, bec haut, 
avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 4-hole bath & shower mixer, high spout, 
with connection hoses.

REF. M32-3304H

REF. M31-3304H

REF. M30-3304H

REF. M33-3304H

 G 3/4'' 

 G 3/4"  G 3/4'' 

 1
77

 

196 480 

 161 

 1
27

 

A B C D E

REF.  M32-3306

REF.  M31-3306

REF.  M30-3306

REF.  M33-3306

 2
39

 

 G 1/2" 

 1
0 

 2
50

 2
02

 

 150 

150 cm

Mélangeur bain-douche sur colonnettes avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Rim mounted bath and shower mixer with telephone 
handshower set and hose.

A B C D E

REF.  M32-3309

REF.  M31-3309

REF.  M30-3309

REF.  M33-3309

 2
51

 

 150
 2

02
 6

73
  9

13

150 cm

Mélangeur bain-douche sur colonnes au sol avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Floor mounted bath and shower mixer with telephone 
handshower set and hose.
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Mitigeur mécanique bain-douche mural avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Wall mounted single-lever bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

REF. M33-3201M

REF. M32-3201M

REF. M31-3201M

15
0c

m 2
61

 

 1
20

 

 25 
 G

 1
/2

" 

 209 

 205 

 218 

150

A B C D E

Mitigeur mécanique bain-douche 3 trous, bec haut, sur 
gorge avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 3-hole single-lever bath and shower 
mixer, high spout, with connection hoses.

REF. M33-3301MH

REF. M32-3301MH

REF. M31-3301MH

 1
77

74

 233

 343  286

A B C D E

Mitigeur mécanique bain-douche 3 trous XL, sur gorge 
avec fl exibles de raccordement.
XL rim mounted 3-hole single-lever bath and shower 
mixer, with connection hoses.

REF. M33-3301MXL

REF. M32-3301MXL

REF. M31-3301MXL

 1
65

 

 229

 1
18

 

 383  277 

M33 JOSÉPHINE Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever 
handles

M32 JOSÉPHINE Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever 
handles

M31 JOSÉPHINE Manettes métal / Metal 
lever handles

M30 JOSÉPHINE Croisillons / Cross 
handles

130 - RÉtRO / ARt DÉCO JOSÉPHINE JOSÉPHINE RÉtRO / ARt DÉCO - 131



R
É

T
R

O
 /

 A
R

T
 D

É
C

O

JO
S

É
P

H
IN

EBAIN  BAtHBAIN  BAtH

A B C D E

REF.  M33-3306M

REF.  M32-3306M

REF.  M31-3306M

 6
 

 G 1/2" 
 2

55

 2
08

150

 2
44

150 cm

Mitigeur mécanique bain-douche sur colonettes avec 
support téléphone, douchette et fl exible.
Rim mounted single-lever bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

A B C D E

REF.  M33-3309M

REF.  M32-3309M

REF.  M31-3309M

59
0

 G 1/2" 

85
1

21
025
9

150

15
0 

cm

Mitigeur mécanique bain-douche sur colonnes au sol 
avec support téléphone, douchette et fl exible.
Floor mounted single-lever bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

A B C D E

Mitigeur thermostatique bain-douche sur gorge 
4 trous, bec haut, avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 4-hole thermostatic bath and shower 
mixer, high spout, with connection hoses.

REF. M32-3304TH

REF. M31-3304TH

REF. M30-3304TH

REF. M33-3304TH

17
7

 234

 7
4

 481  210

 G 3/4" 

A B C D E

Mitigeur thermostatique bain-douche sur gorge 
4 trous XL, avec fl exibles de raccordement.
XL rim mounted 4-hole thermostatic bath and shower 
mixer, with connection hoses.

REF. M32-3304TXL

REF. M31-3304TXL

REF. M30-3304TXL

REF. M33-3304TXL

16
5

 234

 7
4

 481  277

 G 3/4" 

A B C D E

Mitigeur thermostatique bain-douche sur gorge 
4 trous avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 4-hole thermostatic bath and shower 
mixer, with connection hoses.

REF. M32-3304T

REF. M31-3304T

REF. M30-3304T

REF. M33-3304T

 1
19

 

 220 

 7
4

 481  264

 G 3/4" 
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REF.  M32-3309T

REF.  M31-3309T

REF.  M30-3309T

REF.  M33-3309T

 1
00

9

 5
77

 

20
9

150

G 1/2"-F

Mitigeur thermostatique bain-douche sur colonnes au sol 
avec support téléphone, douchette et fl exible.
Floor mounted thermostatic bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

A B C D E

REF.  M32-3306T

REF.  M31-3306T

REF.  M30-3306T

REF.  M33-3306T

 3
45

 G 1/2" 

87

 2
12

150

 2
49

15
0 

cm

Mitigeur thermostatique bain-douche sur colonettes avec 
support téléphone, douchette et fl exible.
Rim mounted thermostatic bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

A B C D E

Mitigeur thermostatique bain-douche mural avec 
support téléphone, douchette et fl exible.
Wall mounted thermostatic bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

REF. M32-3201T

REF. M31-3201T

REF. M30-3201T

REF. M33-3201T  G
 1

/2
" 

 25 

 214 

 2
33

 1
99

 

150

15
0 

cm

M33 JOSÉPHINE Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever 
handles

M32 JOSÉPHINE Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever 
handles

M31 JOSÉPHINE Manettes métal / Metal 
lever handles

M30 JOSÉPHINE Croisillons / Cross 
handles
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REF.  M32-3311T

REF.  M31-3311T

REF.  M30-3311T

REF.  M33-3311T

95
0 

- 1
55

0 
 2

11
 

 411 

 26 

 2
38

 

 5
95

150

 G 1/2" 

150 cm

Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

Mitigeur thermostatique bain-douche avec colonne, support 
téléphone, douchette, pomme anti-calcaire et fl exible.
Thermostatic bath and shower mixer with column, telephone 
handshower set, anti-scaling shower head and hose.

A B C D E

REF.  M32-3310T

REF.  M31-3310T

REF.  M30-3310T

REF.  M33-3310T

95
0 

- 1
55

0 
 2

11
 

 411 

 26 

 2
38

 

 5
85

 

150

Ø200

 G 1/2" 

150 cm

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

Mitigeur thermostatique bain-douche avec colonne, 
support téléphone, douchette et fl exible.
Thermostatic bath and shower mixer with column, 
telephone handshower set and hose.

A B C D E

Bec de bain sur gorge, L. 220 mm.
Rim mounted bath spout, L. 220mm.

REF. M33-3S1L

REF. M32-3S1L

REF. M30-3S1L

 1
19

 
35

 M
ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 7
3  220 

 264 

A B C D E

Bec de bain XL sur gorge, L. 230 mm.
XL rim mounted bath spout, L. 230mm.

REF. M33-3S1XL

REF. M32-3S1XL

REF. M30-3S1XL

 1
65

35
 M

ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 1
18

 230

 277

A B C D E

Bec de bain sur gorge avec inverseur, L. 220 mm.
Rim mounted bath spout, with diverter, L. 220mm.

REF. M33-3S1D

REF. M32-3S1D

REF. M30-3S1D

 1
19

 
35

 M
ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 7
3  220 

 264 

 G 3/8'' 
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M33 JOSÉPHINE Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever 
handles

M32 JOSÉPHINE Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever 
handles

M31 JOSÉPHINE Manettes métal / Metal 
lever handles

M30 JOSÉPHINE Croisillons / Cross 
handles

A B C D E

Bec de bain XL sur gorge avec inverseur, L. 230 mm.
XL rim mounted bath spout, with diverter, L. 230mm.

REF. M33-3S1XLD

REF. M32-3S1XLD

REF. M30-3S1XLD

 1
65

35
 M

ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 1
18

 230

 277

 G 3/8'' 

A B C D E

Ensemble douchette anti-calcaire sur gorge avec 
fl exible 150 cm.
Rim mounted anti-scaling shower set with a 150cm 
hose.

REF. M33-361

REF. M32-361

REF. M31-361

 1
15

 3
0 

M
ax

i 

 M31x150 

 213

 5
8Ø55 

15
0 

cm

A B C D E

REF. M30-3S2L
Bec de bain haut sur gorge, L. 165 mm.
High rim mounted bath spout, L. 165mm.

17
6

35
 M

ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

13
0

 165

 200

A B C D E

Robinet d’alimentation 3/4” sur gorge, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M32-327C

REF. M31-327C

REF. M30-327C

REF. M33-327C  8
0 

 3
5 

M
ax

i 

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 65 

Ø 55 

A B C D E

REF. M30-3S2D
Bec de bain haut sur gorge avec inverseur, L. 165 mm.
High rim mounted bath spout, with diverter, L. 165mm.

17
6

35
 M

ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

13
0

 165

 200

 G 3/8'' 
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Centrale thermostatique seule sur gorge.
Rim mounted thermostatic mixer only.

REF. M32-330T

REF. M31-330T

REF. M30-330T

REF. M33-330T

in
 G

 3
/4

" 

in
 G

 3
/4

" 

out G 1/2- F

 7
9 

 5
0 

M
ax

i 

Ø44 

Ø68 

 65 

A B C D E

Mitigeur mécanique seul sur gorge.
Rim mounted lever bath mixer only.

REF. M33-330M

REF. M32-330M

REF. M31-330M

 1
47

 
 5

0 
M

ax

 M31 x 150 

 G
 1/2" 

 111 

A B C D E

Robinet d’alimentation 3/4” sur gorge, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M32-327H

REF. M31-327H

REF. M30-327H

REF. M33-327H  8
0 

 3
5 

M
ax

i 

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 65 

Ø 55 

A B C D E

REF. M30-3WS1
Bec de bain mural, L. 210 mm.
Wall mounted bath spout, L. 210mm.

Ø75 

 35

 G
3/

4"
 

 210 

 224 

A B C D E

Mélangeur bain-douche 5 trous mural.
Wall mounted 5-hole bath mixer & shower set.

REF. M32-3308

REF. M31-3308

REF. M30-3308

REF. M33-3308

 3
17

 8
0 

 2
23

 G 1/2" 

 3
8 67

 - 
11

7

58

 G 3/4" 

70
 - 

11
0

 G
 3

/4
"-

F 

A B C D E

Inverseur 4 voies sur gorge (2 entrées, 2 sorties).
Rim mounted 4-way diverter (2 inlets, 2 outlets).

REF. M32-334

REF. M31-334

REF. M30-334

REF. M33-334

in G 3/4" 

out 
G 3/8"

35
 m

ax
 65 

out 
G 1/2“

14
6

79

G 3/4

134 - RÉtRO / ARt DÉCO JOSÉPHINE JOSÉPHINE RÉtRO / ARt DÉCO - 135



R
É

T
R

O
 /

 A
R

T
 D

É
C

O

M33 JOSÉPHINE Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever 
handles

M32 JOSÉPHINE Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever 
handles

M31 JOSÉPHINE Manettes métal / Metal 
lever handles

M30 JOSÉPHINE Croisillons / Cross 
handles

A B C D E

Robinet d’arrêt 3/4” encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M32-329C

REF. M31-329C

REF. M30-329C

REF. M33-329C

 G 3/4"-F 

 7
1

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

 75 

 Mini 67 - Maxi 117 

Ø55

65

A B C D E

Coulidouche avec douchette anti-calcaire, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on sliding bar, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

REF. M33-3211

REF. M32-3211

REF. M31-3211

 6
00

 

 38 

 G
 1

/2
" 

 373 

15
0 

cm

A B C D E

Robinet d’arrêt 3/4” encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M32-329H

REF. M31-329H

REF. M30-329H

REF. M33-329H

 G 3/4"-F 

 7
1

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

 75 

 Mini 67 - Maxi 117 

Ø55

65

A B C D E

Douchette anti-calcaire avec crochet orientable, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on swivel hook, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

REF. M33-3212

REF. M32-3212

REF. M31-3212

 317 38

 G
 1

/2
" 

15
0 

cm

A B C D E

Inverseur 5 voies encastré mural (2 entrées, 3 sorties).
Wall mounted 5-way diverter (2 inlets, 3 outlets).

REF. M32-345

REF. M31-345

REF. M30-345

REF. M33-345 ou
t G

 1
/2

"

in
G 3/4"

 80 70 - 110 

110 - 150 

 G 3/4" 

Ø55 

in
G 3/4"

out G 3/4"

out G
 1/2"
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REF. M00-308
Vidage de baignoire apparent, avec chaînette - 
dimensions standard.
Exposed bathtub drain, with chain, regular dimensions.

Ø65 

 93
° 

240

70
0

 1
38

 
Ø70 

A B C D E

REF. M00-307H
Vidage automatique de baignoire avec volant 
hexagonal - grand modèle.
Complete bathtub drain with hexagonal control knob, 
large size. Ø40 

 140 

Ø70 

 5
3 

75
0 

- 9
00

Ø75

A B C D E

REF. M00-305H
Vidage automatique de baignoire avec volant 
hexagonal - dimensions standard.
Complete bathtub drain with hexagonal control knob, 
regular dimensions.

Ø40 

 140 

Ø70 

 5
3 

45
0 

- 5
40

 

Ø75

A B C D E

REF. M00-311
Vidage de baignoire apparent « clic-clac » - grand 
modèle.
Exposed “clic-clac” bathtub drain, large size.

Ø73

 1
38

 

Ø72  93
° 

 560 

69
6

A B C D E

REF. M00-310
Vidage de baignoire apparent « clic-clac » - dimensions 
standard.
Exposed “clic-clac” bathtub drain, regular dimensions.

Ø73

 93
° 

240

48
6

 1
38

 

Ø72

A B C D E

REF. M00-309
Vidage de baignoire apparent, avec chaînette - grand 
modèle.
Exposed bathtub drain, with chain, large size.

Ø65 

 1
38

 

Ø70  93
° 

 560 

70
0
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LAVE-MAINS / BIDEt / WC  WASH-HANDS / BIDEt / WC

M33 JOSÉPHINE Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever 
handles

M32 JOSÉPHINE Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever 
handles

M31 JOSÉPHINE Manettes métal / Metal 
lever handles

M30 JOSÉPHINE Croisillons / Cross 
handles

A B C D E

Robinet lave-mains sur gorge.
Rim mounted wash-hand basin tap.

REF. M32-4S1

REF. M31-4S1

REF. M30-4S1

REF. M33-4S1

 1
07

 

 G1/2" 

 90 

 12 
Ø45

A B C D E

REF. M00-414
Bonde à grille de lave-mains.
Handbasin grated waste.

Ø58 

Ø32  3
1 

A B C D E

REF. M00-403
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

Ø63 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

A B C D E

REF. M00-416
Bonde de lave-mains avec bouchon et chaînette.
Handbasin waste with plug and chain. Ø42 

Ø32 

30
0 

m
m

A B C D E

REF. M00-411
Bonde à écoulement libre, ronde.
Round waste, free fl ow.

Ø72 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 
Ø41 
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A B C D E

REF. M00-417
Siphon standard 1” 1/4 (lavabo ou lave-mains).
Siphon (standard size) for basin or wash-hand basin.

 1
30

 - 
18

0

78 G 1"1/4 - F 

 G
 1

"1
/4

A B C D E

REF. M00-401
Siphon de lavabo classique 1” 1/4, tubulure 400 mm.
Classical basin trap 1” 1/4, with 400mm tube.

 1
30

 - 
20

0 

Ø
32

 

 400 G 1"1/4 - F 

Ø65

A B C D E

REF. M00-404
Siphon de lavabo classique 1” 1/4, tubulure 200 mm.
Classical basin trap 1” 1/4, with 200mm tube.

 1
30

 - 
20

0 

Ø
32

 

200 G 1"1/4 - F 

Ø65

A B C D E

REF. M00-4T0
Centrale thermostatique (30 l/min).
Thermostatic mixer (30l/mn).

in
G 1/2"

out
G 1/2"-F

 1
00

 

100 - 125 
Ø80

out
G 1/2"-F

in
G 1/2"

A B C D E

REF. M00-4240
Système de douchette hygiénique avec robinet d’arrêt 
sécurisé, fl exible 125 cm.
Hygienic shower system with safety shut-off valve, 
125cm hose.

 30 

 80 

 1
58

 

 G 1/2" 

12
5 

cm

 58 

A B C D E

Monotrou bidet à rotule, avec fl exibles et vidage.
Single hole bidet mixer, vichy spray, hoses and waste.

REF. M32-4101

REF. M31-4101

REF. M30-4101

REF. M33-4101
 M 29x150 

 1
01

 

 38  50 

 103

 5
6 

 161

G 3/8"- F

Ø63 

 G 1"1/4 

30
 m

ax
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M33 JOSÉPHINE Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever 
handles

M32 JOSÉPHINE Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever 
handles

M31 JOSÉPHINE Manettes métal / Metal 
lever handles

M30 JOSÉPHINE Croisillons / Cross 
handles

ACCESSOIRES  ACCESSORIES

A B C D E

Habillage rond  Ø 80 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T0.
Round trim set Ø80mm, for thermostatic mixer ref. T0.

REF. M32-4R0

REF. M31-4R0

REF. M30-4R0

REF. M33-4R0
Ø80 

108

A B C D E

REF. M30-502
Patère simple, murale.
Wall mounted robe hook.

71

58

A B C D E

REF. M30-529
Patère crochet, murale.
Wall mounted hanger.

 5893

A B C D E

REF. M30-501
Porte-gants deux crochets, mural.
Wall mounted double hook for facecloth.

50

56
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A B C D E

REF. M30-505
Réserve pour papier, murale.
Wall mounted reserve roll holder.

13
9

18
1

94

A B C D E

REF. M30-504
Porte-rouleau sans couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder without cover.

 1
57

 

 53

15
7

136

A B C D E

REF. M30-503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with cover.

 1
48

 

 114

 1
10

 

140

A B C D E

REF. M30-508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

 650

 600 

 72

A B C D E

REF. M30-510
Porte-serviette anneau, Ø 17 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø17cm.

Ø170 

 71

20
3

A B C D E

REF. M30-507
Tablette plaque de verre, L. 60 cm.
Shelf holder, glass shelf, L. 60cm.

 420 

 1
00

 

11
3

600
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REF. M30-515
Porte-savon, mural.
Wall mounted soap dish holder.

107

 4
5

125

A B C D E

REF. M30-512XL
Barre sortie de bains, L. 40 cm.
Grab bar, L. 40cm.

450

400

 71

A B C D E

REF. M30-512
Barre sortie de bains, L. 30 cm.
Grab bar, L. 30cm.

350

 300

 71

A B C D E

REF. M30-533
Rack porte-serviettes Rétro, 63 x 33,4 cm.
Wall mounted Rétro towel rack, 63x33.4cm.

 680

 630

 334

 2
38

18
0

A B C D E

REF. M30-509
Porte-serviette deux barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, L. 60cm.

 650

 600 

 160

 9
3 

54

M33 JOSÉPHINE Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever 
handles

M32 JOSÉPHINE Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever 
handles

M31 JOSÉPHINE Manettes métal / Metal 
lever handles

M30 JOSÉPHINE Croisillons / Cross 
handles
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A B C D E

REF. M30-519
Porte-savon douche, mural.
Wall mounted shower soap holder.

 9
3  1

29

 2
8 

 159 

A B C D E

REF. M00-518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

 9
6 

Ø59 

Ø143 

A B C D E

REF. M00-541
Porte-savon à poser.
Free standing soap dish.

 4
8 

84 

A B C D E

REF. M30-599
Pot à balai mural avec couvercle.
Wall mounted brush holder with cover.

 4
0 

 1
10

 

 3
72

 1
93

 

 132

A B C D E

REF. M00-540
Verre à poser.
Free standing tumbler.

 1
13

 

84 

A B C D E

REF. M30-520
Porte-verre, mural.
Wall mounted glass holder.

107

13
5
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REF. M30-537
Miroir 70 x 43 cm, ovale.
Mirror 70x43cm, oval.

700 x 430

A B C D E

REF. M30-536
Miroir Ø 45 cm, rond.
Mirror Ø45cm, round.

Ø 450

A B C D E

REF. M00-577
Corbeille avec couvercle et pédale, Ø 21 cm.
Pedal bin with cover, Ø21cm.

Ø210 

 2
83

 

29
5

A B C D E

REF. M00-574
Corbeille sans couvercle, Ø 21,5 cm.
Bin without cover, Ø21.5cm.

Ø215 

Ø
10

0

29
0

A B C D E

REF. M30-596
Pot à balai à poser avec couvercle.
Free-standing brush holder with cover.

 3
71

 1
93

 

93

M33 JOSÉPHINE Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever 
handles

M32 JOSÉPHINE Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever 
handles

M31 JOSÉPHINE Manettes métal / Metal 
lever handles

M30 JOSÉPHINE Croisillons / Cross 
handles
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A B C D E

REF. M30-539
Miroir 60 x 42 cm, rectangulaire.
Mirror 60x42cm, rectangular.

600 x 420

A B C D E

REF. M30-538
Miroir 48 x 36 cm, rectangulaire.
Mirror 48x36cm, rectangular.

480  x 360
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ACCESSOIRES / ACCESSORIES

M38 WEStMINStER Croisillons /  
Cross handles 
Ref. M38-A2-1301

M39 WEStMINStER Manettes /  
Lever handles 
Ref. M39-A2-1301

Ref. M38-A1-509 Ref. M38-A1-596Ref. M38-A1-503 Ref. M38-A1-533

Ref. M38-A1-515 Ref. M38-A1-529Ref. M38-A1-520 Ref. M38-A1-507
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WEStMINStER

Disponible dans nos 31 finitions de métal (p. 6-7) 
Available in our 31 metal finishes (p. 6-7)
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REF. M38-1S1
Bec de lavabo sur gorge et tirette, avec fl exibles et 
vidage L. 137 mm.
Basin spout with pull-out, rim mounted with fl exible 
hoses and waste L. 137mm.

 7
7 

 3
5 

M
ax

 G 1/2" 

 G 3/4" 

 137 

 3
5 

 

 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

A B C D E

Mélangeur de lavabo 3 trous, bec haut, avec fl exibles 
et vidage.
3-hole basin mixer, high spout, hoses and connections, 
with waste.

REF. M39-1302

REF. M38-1302

 6
2 

 1
50

 

 G 1/2"  

 G 3/4" 

 140  1
05

 

  3
5 

M
ax

 177 

 

 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

A B C D E

Mélangeur de lavabo 3 trous, avec fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and connections, with waste.

REF. M39-1301

REF. M38-1301

 6
2  7
7 

 4
2 

M
ax

 G 3/4" 

 G 1/2" 

 137 

 3
5 

 179 

 

 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

A B C D E

Mélangeur monotrou de lavabo, avec fl exibles et 
vidage.
Single-hole basin mixer, hoses & connections, with 
waste.

REF. M39-1101

REF. M38-1101

 G 3/4'' 

 1
00

 

G 3/8" -F

 138 

 6
7 

 177  175 

 3
1 

M
ax

 

 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

A B C D E

REF. M39-1101M
Mitigeur monotrou de lavabo, avec fl exibles, sans 
vidage.
Single-hole lever basin mixer, hoses and connections, 
without waste.

 1
16

 
 5

0 
M

ax

G 3/8"- F

Ø63 

 186 

 4
6  142 

WEStMINStER

M39 Manettes / Lever handlesM38 Croisillons / Cross handles

LAVABO  BASIN
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RLAVABO  BASIN

A B C D E

Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

REF. M39-1303

REF. M38-1303

 G
 1

/2
" 

 166 

 2
5 

 175 

 G 1/2"-F 

 6050 - 100

A B C D E

REF. M39-1204M
Mitigeur de lavabo 2 trous mural encastré, bec haut.
Wall mounted 2-hole single lever basin mixer, built-in, 
high spout.

 179 

 3
3 

 G
 1

/2
'' 

73

71 - 9442 - 65

A B C D E

REF. M39-1203M
Mitigeur de lavabo 2 trous mural encastré.
Wall mounted 2-hole single lever basin mixer, built-in.

73

71 - 9442 - 65

 G
 1

/2
" 

 166  2
5 

 175 

A B C D E

Robinet d’alimentation 1/2’’ sur gorge, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M39-126H

REF. M38-126H

 6
2

 3
5 

M
ax

 G 1/2" 

 G 1/2" 

 G 3/4" 

 67 

A B C D E

Robinet d’alimentation 1/2’’ sur gorge, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M39-126C

REF. M38-126C

 6
2

 3
5 

M
ax

 G 1/2" 

 G 1/2" 

 G 3/4" 

 67 

A B C D E

REF. M38-1S2
Bec de lavabo sur gorge haut, et tirette, avec fl exibles 
et vidage L. 140 mm.
High basin spout with pull-out, rim mounted with 
fl exible hoses and waste L. 140mm.

 

 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

 140 

 1
05

 

 1
50

 
 3

2 
M

ax

 G 3/4" 

 G 1/2" 
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Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M39-128H

REF. M38-128H

 G 1/2"-F 

 5
9 

50 - 100 

Ø27 

 60

64 - 114 

Ø55

67

A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M39-128C

REF. M38-128C

 G 1/2"-F 

 5
9 

50 - 100 

Ø27 

 60

64 - 114 

Ø55

67

A B C D E

REF. M38-1WS2
Bec de lavabo mural haut L. 179 mm.
Wall mounted high basin spout L. 179mm.

Ø59 

 50 Maxi  179 

 3
3 

 G 1/2'' 

A B C D E

REF. M38-1WS1
Bec de lavabo mural L. 166 mm.
Wall mounted basin spout L. 166mm.

Ø62 

 50 Max

 G 1/2" 

 166 

 2
5 

 175 

A B C D E

Mélangeur de lavabo 3 trous mural, bec haut.
Wall mounted 3-hole basin set, high spout.

REF. M39-1304

REF. M38-1304

 179 

 3
3 

 G
 1

/2
'' 

 G 1/2"-F 

50 - 100  60

M39 WEStMINStER Manettes / Lever handles

M38 WEStMINStER Croisillons / Cross handles
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RLAVABO  BASIN

A B C D E

REF. M00-111
Bonde à écoulement libre, ronde.
Round waste, free fl ow.

Ø72 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

A B C D E

REF. M00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

Ø63 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

A B C D E

REF. M00-101
Siphon de lavabo classique 1” 1/4, tubulure 400 mm.
Classical basin trap 1” 1/4, with 400mm tube.

 1
30

 - 
20

0 

Ø
32

 

 400 G 1"1/4 - F 

Ø65

A B C D E

REF. M39-131M
Mitigeur 1/2’’ mural encastré.
Wall mounted lever basin mixer 1/2” only, built-in.

in
G

 1
/2

"-
F

in
G

 1
/2

"-
F

73

out
G 1/2"-F

Ø64 

71 - 9442 - 65

48
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Mélangeur douche avec colonne et support téléphone.
Shower mixer with telephone handshower set and 
column.

REF.  M39-2203

REF.  M38-2203

80
0 

- 1
40

0

15
00

m
m

 G 1/2" 

 411 

Ø200 

 5
88

 
26 150

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

A B C D E

Mélangeur douche avec colonne, support téléphone et 
pomme anti-calcaire.
Shower mixer with telephone handshower set, column 
and anti-scaling shower head.

REF.  M39-2204

REF.  M38-2204

80
0 

- 1
40

0

15
00

m
m

 G 1/2" 

 411 

 5
98

 
26 150

Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

A B C D E

Mélangeur douche avec coulidouche et support 
téléphone.
Shower mixer with telephone handshower set and 
sliding bar.

REF. M39-2202

REF. M38-2202

 6
00

 

 205 

15
0c

m

 151 

 26 

 347 

 G
 1

/2
'' 

150

A B C D E

Mélangeur douche avec crochet mural et support 
téléphone.
Shower mixer with telephone handshower set and 
hook.

REF. M39-2201

REF. M38-2201

 205 

15
0c

m  G
 1

/2
'' 

 26 

 151 

 287 

 150

DOUCHE  SHOWER

M39 WEStMINStER Manettes / Lever handles

M38 WEStMINStER Croisillons / Cross handles
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RDOUCHE  SHOWER

A B C D E

REF. M39-2203M
Mitigeur mécanique douche avec colonne et support 
téléphone.
Single-lever shower mixer with telephone handshower set 
and column.

87
0 

-1
47

0

150cm

 411 

Ø200 

 26 

 G 1/2" 

150

 5
82

 

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

A B C D E

REF. M39-2204M
Mitigeur mécanique douche avec colonne, support 
téléphone et pomme anti-calcaire.
Single-lever shower mixer with telephone handshower set, 
column and anti-scaling shower head.

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

87
0 

-1
47

0

150cm

 411 

Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling

 26 

 G 1/2" 

150

59
2

A B C D E

REF. M39-2201M
Mitigeur mécanique douche avec crochet mural et 
support téléphone.
Single-lever shower mixer with telephone handshower 
set and hook.

 205 

15
0c

m  G
 1

/2
" 

 26 

 160 

 287 

150

A B C D E

REF. M39-2202M
Mitigeur mécanique douche avec coulidouche et 
support téléphone.
Single-lever shower mixer with telephone handshower 
set and sliding bar.

 205 

 6
00

 

 26 

 160 

 G
 1

/2
'' 

 347 

 150

15
0c

m

A B C D E

REF. M38-2201T
Mitigeur thermostatique douche avec crochet mural et 
support téléphone.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set and hook.

 2
31

 

150

 26 

 182 

 G
 1

/2
" 

 285 

150 cm
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REF. M38-2203T
Mitigeur thermostatique douche avec colonne et support 
téléphone.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set and column.

90
0 

- 1
50

0 

 411 

Ø200 

 26 

 G 1/2" 

 150

 5
87

 

15
0 

cm

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

A B C D E

REF. M38-2202T
Mitigeur thermostatique douche avec coulidouche et 
support téléphone.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set and sliding bar.

 6
00

 

 2
35

 

150

 26 

 182 

 350 

150 cm

 G
 1

/2
" 

M39 WEStMINStER Manettes / Lever handles

M38 WEStMINStER Croisillons / Cross handles
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RDOUCHE  SHOWER

A B C D E

Ensemble douche avec mitigeur thermostatique.
Thermostatic shower mixer package.

REF.  M39-2308T

REF.  M38-2308T

Ø185 

200 

 G
 1

/2
" 

 G
 1

/2
" 

 1
20

 

 291

 6
2

 G
 3

/4
" 

 405 

A B C D E

REF. M38-2204T
Mitigeur thermostatique douche avec colonne, support 
téléphone et pomme anti-calcaire.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set, column and anti-scaling shower head.

90
0 

- 1
50

0 

 411 

 26 

 G 1/2" 

 150

 5
97

 

15
0 

cm

 Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

A B C D E

Habillage rond Ø 185 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T7.
Round trim set Ø185mm, for thermostatic mixer ref. T7.

REF. M39-2R7

REF. M38-2R7 Ø185 
77 - 101

A B C D E

REF. M00-2T2
Centrale thermostatique (80 l/min).
Thermostatic mixer (80l/mn).

Ø95 

52 - 95 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

A B C D E

REF. M00-2T7
Centrale thermostatique (55 l/min).
Thermostatic mixer (55l/mn).

out 
G 3/4"-F

 7
8 

 98 

 118 

 150 
Ø43 

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F
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Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M39-228C

REF. M38-228C

 G 1/2"-F 

 5
9 

50 - 100 

Ø27 

 60

64 - 114 

Ø55

67

A B C D E

REF. M00-2T24
Centrale thermostatique avec 1 robinet d’arrêt-
inverseur 2 sorties (55 l/mn).
Thermostatic mixer with a 2 ways diverter on-off 
(55l/mn).

13
2

 4
3 

 98 

 118 

 7
0 

 150 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

out
G 3/4"-F

A B C D E

Habillage ovale, pour centrale thermostatique 
réf. T23.
Oval trim set for thermostatic mixer ref. T23.

REF. M39-2R23

REF. M38-2R23
76 - 100160

23
0

A B C D E

REF. M00-2T23
Centrale thermostatique avec 1 robinet d’arrêt 
(55 l/min).
Thermostatic mixer with 1 stop valve (55l/mn).

 1
46

 

 4
3 

 98 

 118 

 7
0 

 150 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

A B C D E

Habillage rond Ø 185 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T2.
Round trim set Ø185mm, for thermostatic mixer ref. T2.

REF. M39-2R2

REF. M38-2R2 Ø185 
89

M39 WEStMINStER Manettes / Lever handles

M38 WEStMINStER Croisillons / Cross handles
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A B C D E

REF. M38-2C120
Bras de douche vertical 120 mm.
Vertical shower arm 120mm.

 3
2 

 1
20

 

 G 1/2" 

A B C D E

REF. M38-2212
Douchette anti-calcaire avec crochet orientable, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on swivel hook, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

 317 38

 G
 1

/2
" 

15
0 

cm

A B C D E

REF. M38-2211
Coulidouche avec douchette anti-calcaire, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on sliding bar, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

 6
00

 

 38 

 G
 1

/2
" 

 373 

15
0 

cm
A B C D E

Inverseur 5 voies encastré mural (2 entrées, 3 sorties).
Wall mounted 5-way diverter (2 inlets, 3 outlets).

REF. M39-245

REF. M38-245

ou
t G

 1
/2

"
in

G 3/4"

6264 - 109

104 - 149

Ø55 

in
G 3/4"

out G 1/2"

out G
 1/2"

A B C D E

Robinet d’arrêt inverseur 1/2” encastré mural.
Wall mounted shut-off and diverter valve 1/2”.

REF. M39-246

REF. M38-246

67

Ø55 

out G 1/2"-F

out G 1/2"-F

in
 G

 1
/2

"-
F

6240 - 55 

60 - 75 

Ø27 

A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M39-228H

REF. M38-228H

 G 1/2"-F 

 5
9 

50 - 100 

Ø27 

 60

64 - 114 

Ø55

67
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REF. M00-2420
Pomme de douche plate épaisseur 8 mm, Ø 300 mm, 
système anti-calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 8mm, Ø300mm, anti-scaling 
system and ball joint.

8 

58

 G 1/2"-F 

Ø300 

A B C D E

REF. M00-2429
Pomme de douche plate épaisseur 15 mm, 
Ø 200 mm, système anti-calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 15mm, Ø200mm, anti-scaling 
system and ball joint.  1

5 

 5
3 

 G 1/2"-F 

Ø200 

A B C D E

REF. M38-2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm length, 90°.

 G
 1

/2
" 

 32  450 

 4
0 

A B C D E

REF. M38-2W301
Bras de douche mural 300 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 300mm length, 90°.

 G
 1

/2
" 

 32 300

 4
0 

A B C D E

REF. M38-2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm length, 45°.

 G
 1

/2
" 

 32 170

14
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REF. M00-2401
Ciel de douche plafond carré 454 x 454 mm, système 
anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, anti-scaling 
system.

454

45
4

A B C D E

REF. M00-2422
Pomme de douche «  Speakman » orientable, 
Ø 90 mm.
“Speakman” headshower with ball joint, Ø90mm.

11
2

 G 1/2"-F 

Ø90

A B C D E

REF. M00-2421
Pomme de douche «  Speakman » orientable, 
Ø 65 mm.
“Speakman” headshower with ball joint, Ø65mm.

98

 G 1/2"-F 

Ø65

A B C D E

REF. M00-2424
Pomme de douche « rétro » Anti-calcaire Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Anti-scale Ø300mm.

14
5

 G 1/2" -F

Ø300

A B C D E

REF. M00-2423
Pomme de douche « rétro » Anti-calcaire Ø 220 mm.
“Traditional” headshower Anti-scale Ø220mm.

12
5

 G 1/2" -F

Ø220

A B C D E

REF. M00-2430
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

92

 G 1/2" -F

Ø200 
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REF. M38-2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

60 - 64 

Ø43 

11 - 15 

 G
 1

/2
" 

Ø55

A B C D E

REF. M00-2426
Ciel de douche plafond carré 498 x 498 mm, système 
anti-calcaire, inox. Disponible en fi nitions A1, B3, C11 
& D1.
Square sky shower fl at, 498x498mm, anti-scaling 
system, inox. Available in A1, B3, C11 & D1 fi nishes.

498

49
8

A B C D E

REF. M00-2425
Ciel de douche plafond carré 380 x 380 mm, système 
anti-calcaire, inox. Disponible en fi nitions A1, B3, C11 
& D1.
Square sky shower fl at, 380x380mm, anti-scaling 
system, inox. Available in A1, B3, C11 & D1 fi nishes.

380

38
0

A B C D E

REF. M00-2403
Ciel de douche plafond carré 630 x 630 mm, système 
anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, anti-scaling 
system.

630

63
0

A B C D E

REF. M00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 630 x 454 mm, 
système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, anti-scaling 
system.

630

45
4

M39 WEStMINStER Manettes / Lever handles
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REF. M00-254
Siphon de sol 199 x 199 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 199x199mm, straight outlet.

7
 7

6
 9

6

Ø50

19
9

199

Ø135

A B C D E

REF. M00-256
Siphon de sol 140 x 140 mm, sortie horizontale.
Square fl oor trap 140x140mm, 90 degrees elbow outlet.

 5
 

Ø42 

 5
5 

 1
05

 

 7
9 

 65 

 1
40

140

Ø108

A B C D E

REF. M00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 140x140mm, straight outlet.

 5
 

 5
5 

 7
8 

Ø42 

Ø100 

 1
40

 

 140 

Ø108 

A B C D E

REF. M00-255
Siphon de sol 100 x 100 mm, sortie horizontale.
Square fl oor trap 100x100mm, 90 degrees elbow outlet.

 5
 

Ø42 

 5
5 

 1
05

 

 7
9 

 65 

 1
00

 

 100 

Ø85 

A B C D E

REF. M00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 100x100mm, straight outlet.

 5
 

 5
5 

 7
8 

Ø42 

Ø78

10
0

100

Ø86
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Mélangeur bain-douche sur gorge 4 trous XL, avec 
fl exibles de raccordement.
XL rim mounted 4-hole bath & shower mixer, with 
connection hoses.

REF. M39-3304XL

REF. M38-3304XL

 1
65

 

 G 3/4"  G 3/4" 

 G 3/4" 

 230 

 1
18

 

 475  277 

A B C D E

Mélangeur bain-douche sur gorge 4 trous avec 
fl exibles de raccordement.
Rim mounted 4-hole bath & shower mixer, with 
connection hoses.

REF. M39-3304

REF. M38-3304

 1
19

 

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 G 3/4" 
 220 

 7
3 

 475  272 

A B C D E

Mélangeur de bain 3 trous sur gorge, bec haut, avec 
fl exibles de raccordement.
Rim mounted 3-hole bath mixer, high spout, with 
connection hoses.

REF. M39-3301H

REF. M38-3301H

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 1
77

 

 G 3/4'' 

 1
27

 

 198 335 

 161 

A B C D E

Mélangeur de bain 3 trous sur gorge XL, avec fl exibles 
de raccordement.
XL rim mounted 3-hole bath mixer, with connection 
hoses.

REF. M39-3301XL

REF. M38-3301XL

 G 3/4'' 

 G 3/4'' 

 1
65

 

 G 3/4'' 
 230 

 1
18

 

 335  277 

A B C D E

Mélangeur de bain 3 trous sur gorge avec fl exibles de 
raccordement.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with connection hoses.

REF. M39-3301

REF. M38-3301

 1
19

 

 G 3/4''  G 3/4" 

 G 3/4'' 

 220 

 7
3 

 335  264 

M39 WEStMINStER Manettes / Lever handles

M38 WEStMINStER Croisillons / Cross handles
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REF. M39-3301M
Mitigeur mécanique bain-douche 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 3-hole single-lever bath and shower 
mixer, with connection hoses.

 1
51

 

 213 

 5
8 

 343  272 

A B C D E

Mélangeur bain-douche mural avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Wall mounted bath and shower mixer with telephone 
handshower set and hose.

REF. M39-3201

REF. M38-3201

 26 

 G
 1

/2
'' 

 183 

 2
72

 

 205  192 
150cm

 150

A B C D E

Mélangeur bain-douche sur gorge 4 trous, bec haut, 
avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 4-hole bath & shower mixer, high spout, 
with connection hoses.

REF. M39-3304H

REF. M38-3304H

 G 3/4'' 

 G 3/4"  G 3/4'' 

 1
77

 

 272  475 

 161 

 1
27

 

A B C D E

Mélangeur bain-douche sur colonnettes avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Rim mounted bath and shower mixer with telephone 
handshower set and hose.

REF.  M39-3306

REF.  M38-3306

150cm

 G 1/2" 

 2
52

 

 2
11

 

20

150

 2
48

 

A B C D E

Mélangeur bain-douche sur colonnes au sol avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Floor mounted bath and shower mixer with telephone 
handshower set and hose.

REF.  M39-3309

REF.  M38-3309

G 1/2"- F

150cm

 6
46

 

 9
18

 

 2
11

 

150

 2
60
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REF. M39-3201M
Mitigeur mécanique bain-douche mural avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Wall mounted single-lever bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

15
0c

m 2
61

 

 1
20

 

 25 
 G

 1
/2

" 

 209 

 205 

 218 

150

A B C D E

REF. M39-3301MH
Mitigeur mécanique bain-douche 3 trous, bec haut, sur 
gorge avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 3-hole single-lever bath and shower 
mixer, high spout, with connection hoses.

 1
76

 

 1
27

 

 213 

 343  266 

 161 

A B C D E

REF. M39-3301MXL
Mitigeur mécanique bain-douche 3 trous XL, sur gorge 
avec fl exibles de raccordement.
XL rim mounted 3-hole single-lever bath and shower 
mixer, with connection hoses.

 1
65

 

 230 

 5
8  1
18

 

 343  277 

M39 WEStMINStER Manettes / Lever handles

M38 WEStMINStER Croisillons / Cross handles
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Mitigeur thermostatique bain-douche sur gorge 
4 trous, bec haut, avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 4-hole thermostatic bath and shower 
mixer, high spout, with connection hoses.

REF. M39-3304TH

REF. M38-3304TH

 1
77

 

 G 3/4" 

 1
27

 

 161 

 482  272 

A B C D E

Mitigeur thermostatique bain-douche sur gorge 
4 trous XL, avec fl exibles de raccordement.
XL rim mounted 4-hole thermostatic bath and shower 
mixer, with connection hoses.

REF. M39-3304TXL

REF. M38-3304TXL

 G 3/4'' 

 1
65

 

 1
18

 

 230 

 482  277 

A B C D E

Mitigeur thermostatique bain-douche sur gorge 
4 trous avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 4-hole thermostatic bath and shower 
mixer, with connection hoses.

REF. M39-3304T

REF. M38-3304T

 1
19

 

 220 

 7
3 

 482  266 

 G 3/4" 

A B C D E

REF. M39-3306M
Mitigeur mécanique bain-douche sur colonettes avec 
support téléphone, douchette et fl exible.
Rim mounted single-lever bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

 8
 

 G 1/2" 
 2

53
 

 2
06

 

150

 2
43

 

150 cm

A B C D E

REF. M39-3309M
Mitigeur mécanique bain-douche sur colonnes au sol 
avec support téléphone, douchette et fl exible.
Floor mounted single-lever bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

 5
87

 

 G 1/2" 

 8
48

 

 2
35

 

 2
84

 

150

15
0 

cm
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REF. M38-3201T
Mitigeur thermostatique bain-douche mural avec 
support téléphone, douchette et fl exible.
Wall mounted thermostatic bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

 G
 1

/2
" 

 25 

 214 

 2
31

 
 1

99
 

150

15
0 

cm

A B C D E

REF. M38-3309T
Mitigeur thermostatique bain-douche sur colonnes au sol 
avec support téléphone, douchette et fl exible.
Floor mounted thermostatic bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

 1
00

7 

 5
77

 

 2
10

 

150

G 1/2"-F

A B C D E

REF. M38-3306T
Mitigeur thermostatique bain-douche sur colonettes avec 
support téléphone, douchette et fl exible.
Rim mounted thermostatic bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

 3
41

 

 G 1/2" 

89

 2
09

 

150

 2
45

 

15
0 

cm
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REF. M38-3S1XL
Bec de bain XL sur gorge, L. 230 mm.
XL rim mounted bath spout, L. 230mm.

 1
65

35
 M

ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 1
18

 230

 277

A B C D E

REF. M38-3S1D
Bec de bain sur gorge avec inverseur, L. 220 mm.
Rim mounted bath spout, with diverter, L. 220mm.

 1
19

 
35

 M
ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 7
3  220 

 264 

 G 3/8'' 

A B C D E

REF. M38-3S1L
Bec de bain sur gorge, L. 220 mm.
Rim mounted bath spout, L. 220mm.

 1
19

 
35

 M
ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 7
3  220 

 264 

A B C D E

REF. M38-3311T
Mitigeur thermostatique bain-douche avec colonne, support 
téléphone, douchette, pomme anti-calcaire et fl exible.
Thermostatic bath and shower mixer with column, telephone 
handshower set, anti-scaling shower head and hose.

95
0 

- 1
55

0 
 2

11
 

 411 

 26 

 2
38

 

 5
95

150

Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling

 G 1/2" 

150 cm

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

A B C D E

REF. M38-3310T
Mitigeur thermostatique bain-douche avec colonne, 
support téléphone, douchette et fl exible.
Thermostatic bath and shower mixer with column, 
telephone handshower set and hose.

95
0 

- 1
55

0 
 2

11
 

 411 

 26 

 2
38

 

 5
85

 

150

Ø200

 G 1/2" 

150 cm

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS
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Robinet d’alimentation 3/4” sur gorge, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M39-327C

REF. M38-327C

62
 

 3
5 

M
ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 67

Ø 55 

A B C D E

REF. M38-361
Ensemble douchette anti-calcaire sur gorge avec 
fl exible 150 cm.
Rim mounted anti-scaling shower set with a 150cm 
hose.

 1
15

 3
0 

M
ax

i 

 M31x150 

 213

 5
8Ø55 

15
0 

cm

A B C D E

REF. M38-3S2D
Bec de bain haut sur gorge avec inverseur, L. 165 mm.
High rim mounted bath spout, with diverter, L. 165mm.

17
6

35
 M

ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

13
0

 165

 200

 G 3/8'' 

A B C D E

REF. M38-3S2L
Bec de bain haut sur gorge, L. 165 mm.
High rim mounted bath spout, L. 165mm.

17
6

35
 M

ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

13
0

 165

 200

A B C D E

REF. M38-3S1XLD
Bec de bain XL sur gorge avec inverseur, L. 230 mm.
XL rim mounted bath spout, with diverter, L. 230mm.

 1
65

35
 M

ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 1
18

 230

 277

 G 3/8'' 
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REF. M38-3WS1
Bec de bain mural, L. 210 mm.
Wall mounted bath spout, L. 210mm.

Ø75 

 35

 G
3/

4"
 

 210 

 224 

A B C D E

Mélangeur bain-douche 5 trous mural.
Wall mounted 5-hole bath mixer & shower set.

REF. M39-3308

REF. M38-3308

 3
8 

 6
0 

50
 - 

10
0

 2
10

 
 5

8 

 G 1/2" 
 G 3/4" 

 G 3/4"-F 

 3
17

 

64
 - 

10
9
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Inverseur 4 voies sur gorge (2 entrées, 2 sorties).
Rim mounted 4-way diverter (2 inlets, 2 outlets).

REF. M39-334

REF. M38-334

in G 3/4" 

out 
G 3/8"

35
 m

ax
 67

out 
G 1/2“

15
5

62

G 3/4

A B C D E

Centrale thermostatique seule sur gorge.
Rim mounted thermostatic mixer only.

REF. M39-330T

REF. M38-330T

in
 G

 3
/4

" 

in
 G

 3
/4

" 

out G 1/2- F

66
 5

0 
M

ax

Ø44 

Ø68 

 67
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REF. M39-330M
Mitigeur mécanique seul sur gorge.
Rim mounted lever bath mixer only.

 1
51

 5
0 

M
ax

 M31 x 150 

 G
 1/2" 

 112

G 3/8" -F

A B C D E

Robinet d’alimentation 3/4” sur gorge, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M39-327H

REF. M38-327H

62
 

 3
5 

M
ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 67

Ø 55 
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REF. M38-3212
Douchette anti-calcaire avec crochet orientable, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on swivel hook, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

 317 38

 G
 1

/2
" 

15
0 

cm

A B C D E

REF. M38-3211
Coulidouche avec douchette anti-calcaire, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on sliding bar, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

 6
00

 

 38 

 G
 1

/2
" 

 373 

15
0 

cm

A B C D E

Inverseur 5 voies encastré mural (2 entrées, 3 sorties).
Wall mounted 5-way diverter (2 inlets, 3 outlets).

REF. M39-345

REF. M38-345

ou
t G

 1
/2

"

in
G 3/4"

6264 - 109

104 - 149

Ø55 

in
G 3/4"

out G 1/2"

out G
 1/2"

A B C D E

Robinet d’arrêt 3/4” encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M39-329H

REF. M38-329H

 G 3/4"-F 

 7
1

50 - 100 

Ø27 

 62

67 - 117 

Ø55

67

A B C D E

Robinet d’arrêt 3/4” encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M39-329C

REF. M38-329C

 G 3/4"-F 

 7
1

50 - 100 

Ø27 

 62

67 - 117 

Ø55

67
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REF. M00-311
Vidage de baignoire apparent « clic-clac » - grand 
modèle.
Exposed “clic-clac” bathtub drain, large size.

Ø73

 1
38

 

Ø72  93
° 

 560 

69
6

A B C D E

REF. M00-310
Vidage de baignoire apparent « clic-clac » - dimensions 
standard.
Exposed “clic-clac” bathtub drain, regular dimensions.

Ø73

 93
° 

240

48
6

 1
38

 

Ø72

A B C D E

REF. M00-309
Vidage de baignoire apparent, avec chaînette - grand 
modèle.
Exposed bathtub drain, with chain, large size.

Ø65 

 1
38

 

Ø70  93
° 

 560 

70
0

A B C D E

REF. M00-308
Vidage de baignoire apparent, avec chaînette - 
dimensions standard.
Exposed bathtub drain, with chain, regular dimensions.

Ø65 

 93
° 

240

70
0

 1
38

 
Ø70 

A B C D E

REF. M00-307H
Vidage automatique de baignoire avec volant 
hexagonal - grand modèle.
Complete bathtub drain with hexagonal control knob, 
large size. Ø40 

 140 

Ø70 

 5
3 

75
0 

- 9
00

Ø75

A B C D E

REF. M00-305H
Vidage automatique de baignoire avec volant 
hexagonal - dimensions standard.
Complete bathtub drain with hexagonal control knob, 
regular dimensions.

Ø40 

 140 

Ø70 

 5
3 

45
0 

- 5
40

 

Ø75
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LAVE-MAINS / BIDEt / WC  WASH-HANDS / BIDEt / WC

A B C D E

REF. M00-416
Bonde de lave-mains avec bouchon et chaînette.
Handbasin waste with plug and chain. Ø42 

Ø32 

30
0 

m
m

A B C D E

REF. M00-414
Bonde à grille de lave-mains.
Handbasin grated waste.

Ø58 

Ø32  3
1 

A B C D E

REF. M00-411
Bonde à écoulement libre, ronde.
Round waste, free fl ow.

Ø72 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 
Ø41 

A B C D E

REF. M00-403
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

Ø63 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

A B C D E

Robinet lave-mains sur gorge.
Rim mounted wash-hand basin tap.

REF. M39-4S1

REF. M38-4S1

 5
0 

M
ax

 9
2 

 90 

 1
2 

 126 

Ø45 

 G 1/2" 

M39 WEStMINStER Manettes / Lever handles

M38 WEStMINStER Croisillons / Cross handles
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RLAVE-MAINS / BIDEt / WC  WASH-HANDS / BIDEt / WC

A B C D E

REF. M00-4T0
Centrale thermostatique (30 l/min).
Thermostatic mixer (30l/mn).

in
G 1/2"

out
G 1/2"-F

 1
00

 

100 - 125 
Ø80

out
G 1/2"-F

in
G 1/2"

A B C D E

REF. M00-4240
Système de douchette hygiénique avec robinet d’arrêt 
sécurisé, fl exible 125 cm.
Hygienic shower system with safety shut-off valve, 
125cm hose.

 30 

 80 

 1
58

 

 G 1/2" 

12
5 

cm

 58 

A B C D E

Monotrou bidet à rotule, avec fl exibles et vidage.
Single hole bidet mixer, vichy spray, hoses and waste.

REF. M39-4101

REF. M38-4101

 M 29x150 

 1
01

 

 38  50 

 102 

 5
6 

 179 

G 3/8"- F

Ø63 

 G 1"1/4 

30
 m

ax

A B C D E

REF. M00-417
Siphon standard 1” 1/4 (lavabo ou lave-mains).
Siphon (standard size) for basin or wash-hand basin.

 1
30

 - 
18

0

78 G 1"1/4 - F 

 G
 1

"1
/4

A B C D E

REF. M00-401
Siphon de lavabo classique 1” 1/4, tubulure 400 mm.
Classical basin trap 1” 1/4, with 400mm tube.

 1
30

 - 
20

0 

Ø
32

 

 400 G 1"1/4 - F 

Ø65

A B C D E

REF. M00-404
Siphon de lavabo classique 1” 1/4, tubulure 200 mm.
Classical basin trap 1” 1/4, with 200mm tube.

 1
30

 - 
20

0 

Ø
32

 

200 G 1"1/4 - F 

Ø65

172 - RÉtRO / ARt DÉCO WEStMINStER WEStMINStER RÉtRO / ARt DÉCO - 173



R
É

T
R

O
 /

 A
R

T
 D

É
C

O

A B C D E

REF. M38-529
Patère crochet, murale.
Wall mounted hanger.

 5893

A B C D E

REF. M38-502
Patère simple, murale.
Wall mounted robe hook.

71

58

A B C D E

REF. M38-501
Porte-gants deux crochets, mural.
Wall mounted double hook for facecloth.

50

56

A B C D E

Habillage rond  Ø 80 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T0.
Round trim set Ø80mm, for thermostatic mixer ref. T0.

REF. M39-4R0

REF. M38-4R0

Ø80 

 87

M39 WEStMINStER Manettes / Lever handles

M38 WEStMINStER Croisillons / Cross handles

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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RACCESSOIRES  ACCESSORIES

A B C D E

REF. M38-508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

 650

 600 

 72

A B C D E

REF. M38-510
Porte-serviette anneau, Ø 17 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø17cm.

Ø170 

 71

20
3

A B C D E

REF. M38-507
Tablette plaque de verre, L. 60 cm.
Shelf holder, glass shelf, L. 60cm.

 420 

 1
00

 

11
3

600

A B C D E

REF. M38-505
Réserve pour papier, murale.
Wall mounted reserve roll holder.

13
9

18
1

94

A B C D E

REF. M38-504
Porte-rouleau sans couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder without cover.

 1
57

 

 53

15
7

136

A B C D E

REF. M38-503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with cover.

 1
48

 

 114

 1
10

 

140
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A B C D E

REF. M38-515
Porte-savon, mural.
Wall mounted soap dish holder.

107

 4
5

125

A B C D E

REF. M38-512XL
Barre sortie de bains, L. 40 cm.
Grab bar, L. 40cm.

450

400

 71

A B C D E

REF. M38-512
Barre sortie de bains, L. 30 cm.
Grab bar, L. 30cm.

350

 300

 71

A B C D E

REF. M38-533
Rack porte-serviettes Rétro, 63 x 33,4 cm.
Wall mounted Rétro towel rack, 63x33.4cm.

 680

 630

 334

 2
38

18
0

A B C D E

REF. M38-509
Porte-serviette deux barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, L. 60cm.

 650

 600 

 160

 9
3 

54

M39 WEStMINStER Manettes / Lever handles

M38 WEStMINStER Croisillons / Cross handles
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A B C D E

REF. M38-599
Pot à balai mural avec couvercle.
Wall mounted brush holder with cover.

 4
0 

 1
10

 

 3
72

 1
93

 

 132

A B C D E

REF. M00-540
Verre à poser.
Free standing tumbler.

 1
13

 

84 

A B C D E

REF. M38-520
Porte-verre, mural.
Wall mounted glass holder.

107

13
5

A B C D E

REF. M38-519
Porte-savon douche, mural.
Wall mounted shower soap holder.

 9
3  1

29

 2
8 

 159 

A B C D E

REF. M00-518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

 9
6 

Ø59 

Ø143 

A B C D E

REF. M00-541
Porte-savon à poser.
Free standing soap dish.

 4
8 

84 
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A B C D E

REF. M38-537
Miroir 70 x 43 cm, ovale.
Mirror 70x43cm, oval.

700 x 430

A B C D E

REF. M38-536
Miroir Ø 45 cm, rond.
Mirror Ø45cm, round.

Ø 450

A B C D E

REF. M00-577
Corbeille avec couvercle et pédale, Ø 21 cm.
Pedal bin with cover, Ø21cm.

Ø210 

 2
83

 

29
5

A B C D E

REF. M00-574
Corbeille sans couvercle, Ø 21,5 cm.
Bin without cover, Ø21.5cm.

Ø215 

Ø
10

0

29
0

A B C D E

REF. M38-596
Pot à balai à poser avec couvercle.
Free-standing brush holder with cover.

 3
71

 1
93

 

93

M39 WEStMINStER Manettes / Lever handles

M38 WEStMINStER Croisillons / Cross handles
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A B C D E

REF. M38-539
Miroir 60 x 42 cm, rectangulaire.
Mirror 60x42cm, rectangular.

600 x 420

A B C D E

REF. M38-538
Miroir 48 x 36 cm, rectangulaire.
Mirror 48x36cm, rectangular.

480  x 360
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ACCESSOIRES / ACCESSORIES

M14 ORSAY Manettes / Lever handles 
Ref. M14-A2-1301

M13 ORSAY Croisillons / Cross handles 
Ref. M13-A2-1301

Ref. M38-A1-509 Ref. M38-A1-596Ref. M38-A1-503 Ref. M38-A1-533

Ref. M38-A1-515 Ref. M38-A1-529Ref. M38-A1-520 Ref. M38-A1-507
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Disponible dans nos 31 finitions de métal (p. 6-7) 
Available in our 31 metal finishes (p. 6-7)

ORSAY
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LAVABO  BASIN

A B C D E

REF. M13-1S1
Bec de lavabo sur gorge et tirette, avec fl exibles et 
vidage L. 137 mm.
Basin spout with pull-out, rim mounted with fl exible 
hoses and waste L. 137mm.

 7
7 

 3
5 

M
ax

 G 1/2" 

 G 3/4" 

 137 

 3
5 

 

 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

A B C D E

Mélangeur de lavabo 3 trous, bec haut, avec fl exibles 
et vidage.
3-hole basin mixer, high spout, hoses and connections, 
with waste.

REF. M14-1302

REF. M13-1302

 1
50

 

 G 
3/4" 

 G 
3/4" 

 G 1/2" 

 140  1
05

 

 271  177 

 

 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

A B C D E

Mélangeur de lavabo 3 trous, avec fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and connections, with waste.

REF. M14-1301

REF. M13-1301

A = Maxi 35
B = Mini 37 -Maxi 45

33/42

68

A

G 1/2"

Maxi 360

137

77

35

Ø 63Ø 40

Ø 60

B

A B C D E

Mélangeur monotrou de lavabo, avec fl exibles et 
vidage.
Single-hole basin mixer, hoses & connections, with 
waste.

REF. M14-1101

REF. M13-1101

 G 3/4'' 

 1
00

 

G 3/8" -F

 138 

 6
7 

 177  175 

 3
1 

M
ax

 

 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

A B C D E

REF. M14-1101M
Mitigeur monotrou de lavabo, avec fl exibles, sans 
vidage.
Single-hole lever basin mixer, hoses and connections, 
without waste.

 1
16

 
 5

0 
M

ax

G 3/8"- F

Ø63 

 186 

 4
6  142 

ORSAY

M14 Manettes / Lever handlesM13 Croisillons / Cross handles
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YLAVABO  BASIN

A B C D E

Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

REF. M14-1303

REF. M13-1303
A

G 1/2"

A = Mini 55 - Maxi 107

75

Ø 55

166

G 1/2"
8 

A B C D E

REF. M14-1204M
Mitigeur de lavabo 2 trous mural encastré, bec haut.
Wall mounted 2-hole single lever basin mixer, built-in, 
high spout.

 179 

 3
3 

 G
 1

/2
'' 

73

71 - 9442 - 65

A B C D E

REF. M14-1203M
Mitigeur de lavabo 2 trous mural encastré.
Wall mounted 2-hole single lever basin mixer, built-in.

73

71 - 9442 - 65

 G
 1

/2
" 

 166  2
5 

 175 

A B C D E

Robinet d’alimentation 1/2’’ sur gorge, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M14-126H

REF. M13-126H

 6
8

 3
5 

M
ax

 G 1/2" 

 G 1/2" 

 G 3/4" 

A B C D E

Robinet d’alimentation 1/2’’ sur gorge, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M14-126C

REF. M13-126C

 6
8

 3
5 

M
ax

 G 1/2" 

 G 1/2" 

 G 3/4" 

A B C D E

REF. M13-1S2
Bec de lavabo sur gorge haut, et tirette, avec fl exibles 
et vidage L. 140 mm.
High basin spout with pull-out, rim mounted with 
fl exible hoses and waste L. 140mm.

 

 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

 140 

 1
05

 

 1
50

 
 3

2 
M

ax

 G 3/4" 

 G 1/2" 
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A B C D E

Mélangeur de lavabo 3 trous mural, bec haut.
Wall mounted 3-hole basin set, high spout.

REF. M14-1304

REF. M13-1304
A

G 1/2"

A = Mini 55 - Maxi 107

75

Ø 55

179

G 1/2"

Ø 59

60
 

A B C D E

REF. M13-1WS2
Bec de lavabo mural haut L. 179 mm.
Wall mounted high basin spout L. 179mm.

Ø59 

 50 Maxi  179 

 3
3 

 G 1/2'' 

A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M14-128C

REF. M13-128C

 G 1/2"-F 

 5
9 

50 - 100 

Ø27 

75

64 - 114 

Ø55

A B C D E

REF. M13-1WS1
Bec de lavabo mural L. 166 mm.
Wall mounted basin spout L. 166mm.

Ø62 

 50 Max

 G 1/2" 

 166 

 2
5 

 175 

A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M14-128H

REF. M13-128H

 G 1/2"-F 

 5
9 

50 - 100 

Ø27 

75

64 - 114 

Ø55

M14 ORSAY Manettes / Lever handles

M13 ORSAY Croisillons / Cross handles
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YLAVABO  BASIN

A B C D E

REF. M00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

Ø63 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

A B C D E

REF. M14-131M
Mitigeur 1/2’’ mural encastré.
Wall mounted lever basin mixer 1/2” only, built-in.

in
G

 1
/2

"-
F

in
G

 1
/2

"-
F

73

out
G 1/2"-F

Ø64 

71 - 9442 - 65

48

A B C D E

REF. M00-101
Siphon de lavabo classique 1” 1/4, tubulure 400 mm.
Classical basin trap 1” 1/4, with 400mm tube.

 1
30

 - 
20

0 

Ø
32

 

 400 G 1"1/4 - F 

Ø65

A B C D E

REF. M00-111
Bonde à écoulement libre, ronde.
Round waste, free fl ow.

Ø72 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 
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A B C D E

Mélangeur douche avec colonne, support téléphone et 
pomme anti-calcaire.
Shower mixer with telephone handshower set, column 
and anti-scaling shower head.

REF.  M14-2204

REF.  M13-2204

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

150*

80
0 

 - 
14

00

400*

15
00

 Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling

A B C D E

Mélangeur douche avec colonne et support téléphone.
Shower mixer with telephone handshower set and 
column.

REF.  M14-2203

REF.  M13-2203

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

150*

80
0 

 - 
14

00

400*

12
5

Ø 200

15
00

DOUCHE  SHOWER

A B C D E

Mélangeur douche avec coulidouche et support 
téléphone.
Shower mixer with telephone handshower set and 
sliding bar.

REF. M14-2202

REF. M13-2202

150*

1500

15
0

60
0*

A B C D E

Mélangeur douche avec crochet mural et support 
téléphone.
Shower mixer with telephone handshower set and 
hook.

REF. M14-2201

REF. M13-2201

150*

1500

15
0

M14 ORSAY Manettes / Lever handles

M13 ORSAY Croisillons / Cross handles
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YDOUCHE  SHOWER

A B C D E

REF. M14-2203M
Mitigeur mécanique douche avec colonne et support 
téléphone.
Single-lever shower mixer with telephone handshower set 
and column.

87
0 

-1
47

0

150cm

 411 

Ø200 

 26 

 G 1/2" 

150

 5
82

 

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

A B C D E

REF. M14-2204M
Mitigeur mécanique douche avec colonne, support 
téléphone et pomme anti-calcaire.
Single-lever shower mixer with telephone handshower set, 
column and anti-scaling shower head.

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

87
0 

-1
47

0

150cm

 411 

Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling

 26 

 G 1/2" 

150

59
2

A B C D E

REF. M14-2201M
Mitigeur mécanique douche avec crochet mural et 
support téléphone.
Single-lever shower mixer with telephone handshower 
set and hook.

 205 

15
0c

m  G
 1

/2
" 

 26 

 160 

 287 

150

A B C D E

REF. M14-2202M
Mitigeur mécanique douche avec coulidouche et 
support téléphone.
Single-lever shower mixer with telephone handshower 
set and sliding bar.

 205 

 6
00

 

 26 

 160 

 G
 1

/2
'' 

 347 

 150

15
0c

m

A B C D E

REF. M13-2201T
Mitigeur thermostatique douche avec crochet mural et 
support téléphone.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set and hook.

 2
31

 

150
 26 

 G
 1

/2
" 

150 cm
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REF. M13-2202T
Mitigeur thermostatique douche avec coulidouche et 
support téléphone.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set and sliding bar.

 2
31

 

150

 26 

 G
 1

/2
" 

150 cm

 6
00

 

A B C D E

REF. M13-2203T
Mitigeur thermostatique douche avec colonne et support 
téléphone.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set and column.

90
0 

- 1
50

0 

 400

Ø200 

 26 

 G 1/2" 

 150

 5
87

 

15
0 

cm

OPTION•Po
rte

-sa
vo

n

• M 00-2PS •
S

o
a

p
d

is
h

•

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

M14 ORSAY Manettes / Lever handles

M13 ORSAY Croisillons / Cross handles
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YDOUCHE  SHOWER

A B C D E

Ensemble douche avec mitigeur thermostatique.
Thermostatic shower mixer package.

REF.  M14-2308T

REF.  M13-2308T

Ø185 

200 

 G
 1

/2
" 

 G
 1

/2
" 

 1
20

 

 290

 6
2

 G
 3

/4
" 

 405 

A B C D E

REF. M13-2204T
Mitigeur thermostatique douche avec colonne, support 
téléphone et pomme anti-calcaire.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set, column and anti-scaling shower head.

90
0 

- 1
50

0 

 400

 26 

 G 1/2" 

 150

 5
87

 

15
0 

cm

Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling

OPTION•Po
rte

-sa
vo

n

• M 00-2PS •
S

o
a

p
d

is
h

•

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

A B C D E

REF. M00-2T7
Centrale thermostatique (55 l/min).
Thermostatic mixer (55l/mn).

out 
G 3/4"-F

 7
8 

 98 

 118 

 150 
Ø43 

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

A B C D E

Habillage rond Ø 185 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T7.
Round trim set Ø185mm, for thermostatic mixer ref. T7.

REF. M14-2R7

REF. M13-2R7 Ø185 
77 - 101

A B C D E

REF. M00-2T2
Centrale thermostatique (80 l/min).
Thermostatic mixer (80l/mn).

Ø95 

52 - 95 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F
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Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M14-228C

REF. M13-228C

 G 1/2"-F 

 5
9 

50 - 100 

Ø27 

75

64 - 114 

Ø55

A B C D E

REF. M00-2T24
Centrale thermostatique avec 1 robinet d’arrêt-
inverseur 2 sorties (55 l/mn).
Thermostatic mixer with a 2 ways diverter on-off 
(55l/mn).

13
2

 4
3 

 98 

 118 

 7
0 

 150 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

out
G 3/4"-F

A B C D E

Habillage ovale, pour centrale thermostatique 
réf. T23.
Oval trim set for thermostatic mixer ref. T23.

REF. M14-2R23

REF. M13-2R23
76 - 100160

23
0

A B C D E

REF. M00-2T23
Centrale thermostatique avec 1 robinet d’arrêt 
(55 l/min).
Thermostatic mixer with 1 stop valve (55l/mn).

 1
46

 

 4
3 

 98 

 118 

 7
0 

 150 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

A B C D E

Habillage rond Ø 185 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T2.
Round trim set Ø185mm, for thermostatic mixer ref. T2.

REF. M14-2R2

REF. M13-2R2 Ø185 
85

M14 ORSAY Manettes / Lever handles

M13 ORSAY Croisillons / Cross handles
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REF. M13-2C120
Bras de douche vertical 120 mm.
Vertical shower arm 120mm.

 3
2 

 1
20

 

 G 1/2" 

A B C D E

REF. M13-2212
Douchette anti-calcaire, avec crochet orientable, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on swivel hook, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

 315 35

 G
 1

/2
" 

15
0 

cm

A B C D E

REF. M13-2211
Coulidouche avec douchette anti-calcaire, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on sliding bar, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

 6
00

 

 38 

 G
 1

/2
" 

 373 

15
0 

cm
A B C D E

Inverseur 5 voies encastré mural (2 entrées, 3 sorties).
Wall mounted 5-way diverter (2 inlets, 3 outlets).

REF. M14-245

REF. M13-245

ou
t G

 1
/2

"

in
G 3/4"

6264 - 109

104 - 149

 G 3/4" 

Ø65

in
G 3/4"

out G 1/2"

out G
 1/2"

A B C D E

Robinet d’arrêt inverseur 1/2” encastré mural.
Wall mounted shut-off and diverter valve 1/2”.

REF. M14-246

REF. M13-246

A

B
Ø 55

72
G 1/2"

G 1/2"

G 1/2"

A = Mini 40 - Maxi 55
B = Mini 60 - Maxi 75

A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M14-228H

REF. M13-228H

 G 1/2"-F 

 5
9 

50 - 100 

Ø27 

75

64 - 114 

Ø55
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REF. M00-2420
Pomme de douche plate épaisseur 8 mm, Ø 300 mm, 
système anti-calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 8mm, Ø300mm, anti-scaling 
system and ball joint.

8 

58

 G 1/2"-F 

Ø300 

A B C D E

REF. M00-2429
Pomme de douche plate épaisseur 15 mm, 
Ø 200 mm, système anti-calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 15mm, Ø200mm, anti-scaling 
system and ball joint.  1

5 

 5
3 

 G 1/2"-F 

Ø200 

A B C D E

REF. M13-2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm length, 90°.

 G
 1

/2
" 

 32  450 

 4
0 

A B C D E

REF. M13-2W301
Bras de douche mural 300 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 300mm length, 90°.

 G
 1

/2
" 

 32 300

 4
0 

A B C D E

REF. M13-2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm length, 45°.

 G
 1

/2
" 

 32  170

14

M14 ORSAY Manettes / Lever handles

M13 ORSAY Croisillons / Cross handles
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REF. M00-2401
Ciel de douche plafond carré 454 x 454 mm, système 
anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, anti-scaling 
system.

454

45
4

A B C D E

REF. M00-2422
Pomme de douche « Speakman » orientable, 
Ø 90 mm.
“Speakman” headshower with ball joint, Ø90mm.

11
2

 G 1/2"-F 

Ø90

A B C D E

REF. M00-2421
Pomme de douche « Speakman » orientable, 
Ø 65 mm.
“Speakman” headshower with ball joint, Ø65mm.

98

 G 1/2"-F 

Ø65

A B C D E

REF. M00-2424
Pomme de douche « rétro » Anti-calcaire Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Anti-scale Ø300mm.

14
5

 G 1/2" -F

Ø300

A B C D E

REF. M00-2423
Pomme de douche « rétro » Anti-calcaire Ø 220 mm.
“Traditional” headshower Anti-scale Ø220mm.

12
5

 G 1/2" -F

Ø220

A B C D E

REF. M00-2430
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

92

 G 1/2" -F

Ø200 
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REF. M13-2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

60 - 64 

Ø43 

11 - 15 

 G
 1

/2
" 

Ø55

A B C D E

REF. M00-2426
Ciel de douche plafond carré 498 x 498 mm, système 
anti-calcaire, inox. Disponible en fi nitions A1, B3, C11 
& D1.
Square sky shower fl at, 498x498mm, anti-scaling 
system, inox. Available in A1, B3, C11 & D1 fi nishes.

498

49
8

A B C D E

REF. M00-2425
Ciel de douche plafond carré 380 x 380 mm, système 
anti-calcaire, inox. Disponible en fi nitions A1, B3, C11 
& D1.
Square sky shower fl at, 380x380mm, anti-scaling 
system, inox. Available in A1, B3, C11 & D1 fi nishes.

380

38
0

A B C D E

REF. M00-2403
Ciel de douche plafond carré 630 x 630 mm, système 
anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, anti-scaling 
system.

630

63
0

A B C D E

REF. M00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 630 x 454 mm, 
système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, anti-scaling 
system.

630

45
4

M14 ORSAY Manettes / Lever handles

M13 ORSAY Croisillons / Cross handles
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REF. M00-254
Siphon de sol 199 x 199 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 199x199mm, straight outlet.

7
 7

6
 9

6

Ø50

19
9

199

Ø135

A B C D E

REF. M00-256
Siphon de sol 140 x 140 mm, sortie horizontale.
Square fl oor trap 140x140mm, 90 degrees elbow outlet.

 5
 

Ø42 

 5
5 

 1
05

 

 7
9 

 65 

 1
40

140

Ø108

A B C D E

REF. M00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 140x140mm, straight outlet.

 5
 

 5
5 

 7
8 

Ø42 

Ø100 

 1
40

 

 140 

Ø108 

A B C D E

REF. M00-255
Siphon de sol 100 x 100 mm, sortie horizontale.
Square fl oor trap 100x100mm, 90 degrees elbow outlet.

 5
 

Ø42 

 5
5 

 1
05

 

 7
9 

 65 

 1
00

 

 100 

Ø85 

A B C D E

REF. M00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 100x100mm, straight outlet.

 5
 

 5
5 

 7
8 

Ø42 

Ø78

10
0

100

Ø86
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Mélangeur bain-douche sur gorge 4 trous XL, avec 
fl exibles de raccordement.
XL rim mounted 4-hole bath & shower mixer, with 
connection hoses.

REF. M14-3304XL

REF. M13-3304XL

A

G 3/4"
Maxi 360

1500

B C

750

68

A = Maxi 35
B = Maxi 30

C = Perçage 32 mm

16
5

11
8

230

A B C D E

Mélangeur bain-douche sur gorge 4 trous avec 
fl exibles de raccordement.
Rim mounted 4-hole bath & shower mixer, with 
connection hoses.

REF. M14-3304

REF. M13-3304

A

G 3/4"
Maxi 360

1500

B C

750

68

A = Maxi 35
B = Maxi 30

C = Perçage 32 mm

220

11
9

73

A B C D E

Mélangeur de bain 3 trous sur gorge, bec haut, avec 
fl exibles de raccordement.
Rim mounted 3-hole bath mixer, high spout, with 
connection hoses.

REF. M14-3301H

REF. M13-3301H

A

G 3/4"
Maxi 360

68

17
6

13
0

165

A = Maxi 35

A B C D E

Mélangeur de bain 3 trous sur gorge XL, avec fl exibles 
de raccordement.
XL rim mounted 3-hole bath mixer, with connection 
hoses.

REF. M14-3301XL

REF. M13-3301XL

A

G 3/4"
Maxi 360

68

16
5

11
8

230

A = Maxi 35

A B C D E

Mélangeur de bain 3 trous sur gorge avec fl exibles de 
raccordement.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with connection hoses.

REF. M14-3301

REF. M13-3301

A

G 3/4"
Maxi 360

68

A = Maxi 35

220

11
9

73

M14 ORSAY Manettes / Lever handles
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REF. M14-3301M
Mitigeur mécanique bain-douche 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 3-hole single-lever bath and shower 
mixer, with connection hoses.

 1
51

 

 213 

 5
8 

 343  272 

A B C D E

Mélangeur bain-douche mural avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Wall mounted bath and shower mixer with telephone 
handshower set and hose.

REF. M14-3201

REF. M13-3201

150*155

1500

15
0

12
0

55*
G 1/2”

A B C D E

Mélangeur bain-douche sur gorge 4 trous, bec haut, 
avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 4-hole bath & shower mixer, high spout, 
with connection hoses.

REF. M14-3304H

REF. M13-3304H

A

G 3/4"
Maxi 360

1500

B C

750

68

A = Maxi 35
B = Maxi 30

C = Perçage 32 mm

17
6

13
0

165

A B C D E

Mélangeur bain-douche sur colonnettes avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Rim mounted bath and shower mixer with telephone 
handshower set and hose.

REF.  M14-3306

REF.  M13-3306

150*

155

1500

15
0

12
0

55*

10
0*

G 1/2”

A B C D E

Mélangeur bain-douche sur colonnes au sol avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Floor mounted bath and shower mixer with telephone 
handshower set and hose.

REF.  M14-3309

REF.  M13-3309

G 1/2"- F

150cm

 6
43

 9
20

 

 2
10

150

 2
60
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REF. M14-3201M
Mitigeur mécanique bain-douche mural avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Wall mounted single-lever bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

15
0c

m 2
61

 

 1
20

 

 25 
 G

 1
/2

" 

 209 

 205 

 218 

150

A B C D E

REF. M14-3301MH
Mitigeur mécanique bain-douche 3 trous, bec haut, sur 
gorge avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 3-hole single-lever bath and shower 
mixer, high spout, with connection hoses.

 1
76

 

 1
27

 

 213 

 343  266 

 161 

A B C D E

REF. M14-3301MXL
Mitigeur mécanique bain-douche 3 trous XL , sur 
gorge avec fl exibles de raccordement.
XL rim mounted 3-hole single-lever bath and shower 
mixer, with connection hoses.

 1
65

 

 230 

 5
8  1
18

 

 343  277 

M14 ORSAY Manettes / Lever handles
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Mitigeur thermostatique bain-douche sur gorge 
4 trous, bec haut, avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 4-hole thermostatic bath and shower 
mixer, high spout, with connection hoses.

REF. M14-3304TH

REF. M13-3304TH

Ø 70

A = Maxi 50
B = Maxi 30
C = Perçage 45 mm
D = Perçage 32 mm

Maxi 360

C

G 3/4" 1500

B D

750

A

68

17
6

13
0

165

A B C D E

Mitigeur thermostatique bain-douche sur gorge 
4 trous XL, avec fl exibles de raccordement.
XL rim mounted 4-hole thermostatic bath and shower 
mixer, with connection hoses.

REF. M14-3304TXL

REF. M13-3304TXL

Ø 70

A = Maxi 50
B = Maxi 30
C = Perçage 45 mm
D = Perçage 32 mm

Maxi 360

C

G 3/4" 1500

B D

750

A

68

16
5

11
8

230

A B C D E

Mitigeur thermostatique bain-douche sur gorge 
4 trous avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 4-hole thermostatic bath and shower 
mixer, with connection hoses.

REF. M14-3304T

REF. M13-3304T

Ø 70

A = Maxi 50
B = Maxi 30
C = Perçage 45 mm
D = Perçage 32 mm

Maxi 360

C

G 3/4" 1500

B D

750

A Ø 60

220

11
9

7368

BAIN  BAtH

A B C D E

REF. M14-3309M
Mitigeur mécanique bain-douche sur colonnes au sol 
avec support téléphone, douchette et fl exible.
Floor mounted single-lever bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

 5
87

 

 G 1/2" 

 8
48

 

 2
35

 

 2
84

 

150

15
0 

cm

A B C D E

REF. M14-3306M
Mitigeur mécanique bain-douche sur colonettes avec 
support téléphone, douchette et fl exible.
Rim mounted single-lever bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

 8
 

 G 1/2" 
 2

53
 

 2
06

 

150

 2
43

 

150 cm
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REF. M13-3201T
Mitigeur thermostatique bain-douche mural avec 
support téléphone, douchette et fl exible.
Wall mounted thermostatic bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

 G
 1

/2
" 

 25 

 214 

 2
31

 
 1

99
 

150

15
0 

cm

A B C D E

REF. M13-3309T
Mitigeur thermostatique bain-douche sur colonnes au sol 
avec support téléphone, douchette et fl exible.
Floor mounted thermostatic bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

 1
00

7 

 5
77

 

 2
10

 

150

G 1/2"-F

A B C D E

REF. M13-3306T
Mitigeur thermostatique bain-douche sur colonettes avec 
support téléphone, douchette et fl exible.
Rim mounted thermostatic bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

 3
41

 

 G 1/2" 

89

 2
09

 

150

 2
45

 

15
0 

cm
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REF. M13-3S1XL
Bec de bain XL sur gorge, L. 230 mm.
XL rim mounted bath spout, L. 230mm.

 1
65

35
 M

ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 1
18

 230

 277

A B C D E

REF. M13-3S1D
Bec de bain sur gorge avec inverseur, L. 220 mm.
Rim mounted bath spout, with diverter, L. 220mm.

 1
19

 
35

 M
ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 7
3  220 

 264 

 G 3/8'' 

A B C D E

REF. M13-3S1L
Bec de bain sur gorge, L. 220 mm.
Rim mounted bath spout, L. 220mm.

 1
19

 
35

 M
ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 7
3  220 

 264 

A B C D E

REF. M13-3311T
Mitigeur thermostatique bain-douche avec colonne, support 
téléphone, douchette, pomme anti-calcaire et fl exible.
Thermostatic bath and shower mixer with column, telephone 
handshower set, anti-scaling shower head and hose.

95
0 

- 1
55

0 
 2

11
 

 411 

 26 

 2
38

 

 5
95

150

Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling

 G 1/2" 

150 cm

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

A B C D E

REF. M13-3310T
Mitigeur thermostatique bain-douche avec colonne, 
support téléphone, douchette et fl exible.
Thermostatic bath and shower mixer with column, 
telephone handshower set and hose.

95
0 

- 1
55

0 
 2

11
 

 411 

 26 

 2
38

 

 5
85

 

150

Ø200

 G 1/2" 

150 cm

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS
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Robinet d’alimentation 3/4” sur gorge, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M14-327C

REF. M13-327C

68
 3

5 
M

ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 67

Ø51

A B C D E

REF. M13-361
Ensemble douchette anti-calcaire sur gorge avec 
fl exible 150 cm.
Rim mounted anti-scaling shower set with a 150cm 
hose.

 1
15

 3
0 

M
ax

i 

 M31x150 

 213

 5
8

15
0 

cm

A B C D E

REF. M13-3S2D
Bec de bain haut sur gorge avec inverseur, L. 165 mm.
High rim mounted bath spout, with diverter, L. 165mm.

17
6

35
 M

ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

13
0

 165

 200

 G 3/8'' 

A B C D E

REF. M13-3S2L
Bec de bain haut sur gorge, L. 165 mm.
High rim mounted bath spout, L. 165mm.

17
6

35
 M

ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

13
0

 165

 200

A B C D E

REF. M13-3S1XLD
Bec de bain XL sur gorge avec inverseur, L. 230 mm.
XL rim mounted bath spout, with diverter, L. 230mm.

 1
65

35
 M

ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 1
18

 230

 277

 G 3/8'' 

M14 ORSAY Manettes / Lever handles
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REF. M13-3WS1
Bec de bain mural, L. 210 mm.
Wall mounted bath spout, L. 210mm.

Ø75 

 35

 G
3/

4"
 

 210 

 224 

A B C D E

Mélangeur bain-douche 5 trous mural.
Wall mounted 5-hole bath mixer & shower set.

REF. M14-3308

REF. M13-3308

210
G 3/4"

Ø 75

G 3/4" A

B

Ø 65

72

Ø 54

1500

Ø 55

Ø 55

A = Mini 50 - Maxi 100
B =  Mini 70 - Maxi 110

G 1/2”

A B C D E

Inverseur 4 voies sur gorge (2 entrées, 2 sorties).
Rim mounted 4-way diverter (2 inlets, 2 outlets).

REF. M14-334

REF. M13-334

in G 3/4" 

out 
G 3/8"

35
 m

ax
 67

out 
G 1/2"

15
5

68

G 3/4

A B C D E

Centrale thermostatique seule sur gorge.
Rim mounted thermostatic mixer only.

REF. M14-330T

REF. M13-330T

in
 G

 3
/4

" 

in
 G

 3
/4

" 

out G 1/2- F

66
 5

0 
M

ax

Ø44 

Ø68 

 67

A B C D E

REF. M14-330M
Mitigeur mécanique seul sur gorge.
Rim mounted lever bath mixer only.

 1
51

 5
0 

M
ax

 M31 x 150 

 G
 1/2" 

 112

G 3/8" -F

A B C D E

Robinet d’alimentation 3/4” sur gorge, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M14-327H

REF. M13-327H

68
 3

5 
M

ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 67

Ø51
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REF. M13-3212
Douchette anti-calcaire, avec crochet orientable, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on swivel hook, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

 315 35

 G
 1

/2
" 

15
0 

cm

A B C D E

REF. M13-3211
Coulidouche avec douchette anti-calcaire, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on sliding bar, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

 6
00

 

 38 

 G
 1

/2
" 

 373 

15
0 

cm

A B C D E

Inverseur 5 voies encastré mural (2 entrées, 3 sorties).
Wall mounted 5-way diverter (2 inlets, 3 outlets).

REF. M14-345

REF. M13-345

ou
t G

 1
/2

"

in
G 3/4"

6264 - 109

104 - 149

 G 3/4" 

Ø65

in
G 3/4"

out G 1/2"

out G
 1/2"

A B C D E

Robinet d’arrêt 3/4” encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M14-329H

REF. M13-329H

 G 3/4"-F 

 7
1

50 - 100 

Ø27 

 62

67 - 117 

Ø55

67

A B C D E

Robinet d’arrêt 3/4” encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M14-329C

REF. M13-329C

 G 3/4"-F 

 7
1

50 - 100 

Ø27 

 62

67 - 117 

Ø55

67

M14 ORSAY Manettes / Lever handles

M13 ORSAY Croisillons / Cross handles
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A B C D E

REF. M00-311
Vidage de baignoire apparent « clic-clac » - grand 
modèle.
Exposed “clic-clac” bathtub drain, large size.

Ø73

 1
38

 

Ø72  93
° 

 560 

69
6

A B C D E

REF. M00-310
Vidage de baignoire apparent « clic-clac » - dimensions 
standard.
Exposed “clic-clac” bathtub drain, regular dimensions.

Ø73

 93
° 

240

48
6

 1
38

 

Ø72

A B C D E

REF. M00-309
Vidage de baignoire apparent, avec chaînette - grand 
modèle.
Exposed bathtub drain, with chain, large size.

Ø65 

 1
38

 

Ø70  93
° 

 560 

70
0

A B C D E

REF. M00-308
Vidage de baignoire apparent, avec chaînette - 
dimensions standard.
Exposed bathtub drain, with chain, regular dimensions.

Ø65 

 93
° 

240

70
0

 1
38

 
Ø70 

A B C D E

REF. M00-307H
Vidage automatique de baignoire avec volant 
hexagonal - grand modèle.
Complete bathtub drain with hexagonal control knob, 
large size. Ø40 

 140 

Ø70 

 5
3 

75
0 

- 9
00

Ø75

A B C D E

REF. M00-305H
Vidage automatique de baignoire avec volant 
hexagonal - dimensions standard.
Complete bathtub drain with hexagonal control knob, 
regular dimensions.

Ø40 

 140 

Ø70 

 5
3 

45
0 

- 5
40

 

Ø75
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LAVE-MAINS / BIDEt / WC  WASH-HANDS / BIDEt / WC

A B C D E

REF. M00-416
Bonde de lave-mains avec bouchon et chaînette.
Handbasin waste with plug and chain. Ø42 

Ø32 

30
0 

m
m

A B C D E

REF. M00-414
Bonde à grille de lave-mains.
Handbasin grated waste.

Ø58 

Ø32  3
1 

A B C D E

REF. M00-411
Bonde à écoulement libre, ronde.
Round waste, free fl ow.

Ø72 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 
Ø41 

A B C D E

REF. M00-403
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

Ø63 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

A B C D E

Robinet lave-mains sur gorge.
Rim mounted wash-hand basin tap.

REF. M14-4S1

REF. M13-4S1

 5
0 

M
ax

 9
2 

 90 

 1
2 

 126 

Ø45 

 G 1/2" 

M14 ORSAY Manettes / Lever handles

M13 ORSAY Croisillons / Cross handles
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A B C D E

REF. M00-4T0
Centrale thermostatique (30 l/min).
Thermostatic mixer (30l/mn).

in
G 1/2"

out
G 1/2"-F

 1
00

 

100 - 125 
Ø80

out
G 1/2"-F

in
G 1/2"

A B C D E

REF. M00-4240
Système de douchette hygiénique avec robinet d’arrêt 
sécurisé, fl exible 125 cm.
Hygienic shower system with safety shut-off valve, 
125cm hose.

 30 

 80 

 1
58

 

 G 1/2" 

12
5 

cm

 58 

A B C D E

Monotrou bidet à rotule, avec fl exibles et vidage.
Single hole bidet mixer, vichy spray, hoses and waste.

REF. M14-4101

REF. M13-4101

98
 3

0 
M

ax

 M 29 x 150 

 102 

 5
6 

 172

G 3/8"- F

Ø63 

 G 
1"1/4 

A B C D E

REF. M00-417
Siphon standard 1” 1/4 (lavabo ou lave-mains).
Siphon (standard size) for basin or wash-hand basin.

 1
30

 - 
18

0

78 G 1"1/4 - F 

 G
 1

"1
/4

A B C D E

REF. M00-401
Siphon de lavabo classique 1” 1/4, tubulure 400 mm.
Classical basin trap 1” 1/4, with 400mm tube.

 1
30

 - 
20

0 

Ø
32

 

 400 G 1"1/4 - F 

Ø65

A B C D E

REF. M00-404
Siphon de lavabo classique 1” 1/4, tubulure 200 mm.
Classical basin trap 1” 1/4, with 200mm tube.

 1
30

 - 
20

0 

Ø
32

 

200 G 1"1/4 - F 

Ø65
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A B C D E

REF. M38-529
Patère crochet, murale.
Wall mounted hanger.

 5893

A B C D E

REF. M38-502
Patère simple, murale.
Wall mounted robe hook.

71

58

A B C D E

REF. M38-501
Porte-gants deux crochets, mural.
Wall mounted double hook for facecloth.

50

56

A B C D E

Habillage rond Ø 80 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T0.
Round trim set Ø80mm, for thermostatic mixer ref. T0.

REF. M14-4R0

REF. M13-4R0
Ø80 

92

M14 ORSAY Manettes / Lever handles

M13 ORSAY Croisillons / Cross handles

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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A B C D E

REF. M38-508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

 650

 600 

 72

A B C D E

REF. M38-510
Porte-serviette anneau, Ø 17 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø17cm.

Ø170 

 71

20
3

A B C D E

REF. M38-507
Tablette plaque de verre, L. 60 cm.
Shelf holder, glass shelf, L. 60cm.

 420 

 1
00

 

11
3

600

A B C D E

REF. M38-505
Réserve pour papier, murale.
Wall mounted reserve roll holder.

13
9

18
1

94

A B C D E

REF. M38-504
Porte-rouleau sans couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder without cover.

 1
57

 

 53

15
7

136

A B C D E

REF. M38-503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with cover.

 1
48

 

 114

 1
10

 

140
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A B C D E

REF. M38-515
Porte-savon, mural.
Wall mounted soap dish holder.

107

 4
5

125

A B C D E

REF. M38-512XL
Barre sortie de bains, L. 40 cm.
Grab bar, L. 40cm.

450

400

 71

A B C D E

REF. M38-512
Barre sortie de bains, L. 30 cm.
Grab bar, L. 30cm.

350

 300

 71

A B C D E

REF. M38-533
Rack porte-serviettes Rétro, 63 x 33,4 cm.
Wall mounted Rétro towel rack, 63x33.4cm.

 680

 630

 334

 2
38

18
0

A B C D E

REF. M38-509
Porte-serviette deux barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, L. 60cm.

 650

 600 

 160

 9
3 

54

M14 ORSAY Manettes / Lever handles

M13 ORSAY Croisillons / Cross handles
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A B C D E

REF. M38-599
Pot à balai mural avec couvercle.
Wall mounted brush holder with cover.

 4
0 

 1
10

 

 3
72

 1
93

 

 132

A B C D E

REF. M00-540
Verre à poser.
Free standing tumbler.

 1
13

 

84 

A B C D E

REF. M38-520
Porte-verre, mural.
Wall mounted glass holder.

107

13
5

A B C D E

REF. M38-519
Porte-savon douche, mural.
Wall mounted shower soap holder.

 9
3  1

29

 2
8 

 159 

A B C D E

REF. M00-518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

 9
6 

Ø59 

Ø143 

A B C D E

REF. M00-541
Porte-savon à poser.
Free standing soap dish.

 4
8 

84 
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A B C D E

REF. M38-537
Miroir 70 x 43 cm, ovale.
Mirror 70x43cm, oval.

700 x 430

A B C D E

REF. M38-536
Miroir Ø 45 cm, rond.
Mirror Ø45cm, round.

Ø 450

A B C D E

REF. M00-577
Corbeille avec couvercle et pédale, Ø 21 cm.
Pedal bin with cover, Ø21cm.

Ø210 

 2
83

 

29
5

A B C D E

REF. M00-574
Corbeille sans couvercle, Ø 21,5 cm.
Bin without cover, Ø21.5cm.

Ø215 

Ø
10

0

29
0

A B C D E

REF. M38-596
Pot à balai à poser avec couvercle.
Free-standing brush holder with cover.

 3
71

 1
93

 

93

M14 ORSAY Manettes / Lever handles

M13 ORSAY Croisillons / Cross handles
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A B C D E

REF. M38-539
Miroir 60 x 42 cm, rectangulaire.
Mirror 60x42cm, rectangular.

600 x 420

A B C D E

REF. M38-538
Miroir 48 x 36 cm, rectangulaire.
Mirror 48x36cm, rectangular.

480  x 360
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M40 POLO 
Ref. M40-A2-1101

M40 POLO 
Ref. M40-A2-3201t
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POLO

Disponible dans nos 31 finitions de métal (p. 6-7) 
Available in our 31 metal finishes (p. 6-7)
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LAVABO  BASIN

POLO
M40 Polo

A B C D E G 1/2"

72 ø 50

REF. M40-126H
Robinet d’alimentation 1/2’’ sur gorge, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

A B C D E G 1/2"

72 ø 50

REF. M40-126C
Robinet d’alimentation 1/2’’ sur gorge, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

A B C D E

115

80

A = maxi 35
B = Mini 37 - Maxi 45

33/42

B

ø 40
ø 63

ø 50REF. M40-1S1
Bec de lavabo sur gorge et tirette, avec fl exibles et 
vidage L. 115 mm.
Basin spout with pull-out, rim mounted with fl exible 
hoses and waste L. 115mm.

A B C D E

50

161290

79

 G 3/4" 

 G 1/2" 
 3

5 
M

ax  G 3/4" 

115

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

 

 

REF. M40-1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and connections, with waste.

A B C D E

12
0

135

A

91

B = Mini 37 - Maxi 45

33/42

B

ø 40

29/150

G 3/8"

A = Maxi 32

REF. M40-1101
Mélangeur monotrou de lavabo, avec fl exibles et 
vidage.
Single-hole basin mixer, hoses & connections, with 
waste.
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LAVABO  BASIN

A B C D E

in
G

 1
/2

"-
F

in
G

 1
/2

"-
F  7

7

out
G 1/2"-F

Ø65

42 - 65 69 - 91

48REF. M40-131M
Mitigeur 1/2’’ mural encastré.
Wall mounted lever basin mixer 1/2” only, built-in.

A B C D E

A

G 1/2"

A = Mini   55 - Maxi 107

72

Ø 50

REF. M40-128H
Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

A B C D E

A

G 1/2"

A = Mini   55 - Maxi 107

72

Ø 50

REF. M40-128C
Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

A B C D E

 50 Max

 G
 1

/2
" 

 142

 156

Ø61

REF. M40-1WS1
Bec de lavabo mural L. 142 mm.
Wall mounted basin spout L. 142mm.

A B C D E

A
G 1/2"

A = Mini   55 - Maxi 107

72

Ø 50

142

G 1/2"

REF. M40-1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

A B C D E

77

42 - 65 69 - 91

 50 Max

 G
 1

/2
" 

 142

 156

Ø61

REF. M40-1203M
Mitigeur de lavabo 2 trous mural encastré.
Wall mounted 2-hole single lever basin mixer, built-in.
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M40 POLO

A B C D E

Ø72 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 
Ø41 

REF. M00-111
Bonde à écoulement libre, ronde.
Round waste, free fl ow.

A B C D E

Ø63 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

REF. M00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

 1
30

 - 
20

0 

Ø
32

 

 400 G 1"1/4 - F 

Ø65

REF. M00-101
Siphon de lavabo classique 1” 1/4, tubulure 400 mm.
Classical basin trap 1” 1/4, with 400mm tube.
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DOUCHE  SHOWER

A B C D E

1500

150*

21
5

G 1/2”

25*

REF. M40-2201M
Mitigeur mécanique douche avec crochet mural et 
support téléphone.
Single-lever shower mixer with telephone handshower 
set and hook.

A B C D E

1500

60
0*

G 1/2"

G 3/4" 25

150

REF. M40-2202
Mélangeur douche avec coulidouche.
Shower mixer with handshower set and sliding bar.

A B C D E

G 1/2"

G 3/4" 25

150

1500

REF. M40-2201
Mélangeur douche avec crochet mural.
Shower mixer with handshower set and hook.

A B C D E

80
0 

- 1
40

0*

150

400*

25*

G 3/4"

15
00

Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

REF. M40-2204
Mélangeur douche avec colonne, support téléphone et 
pomme anti-calcaire.
Shower mixer with telephone handshower set, column 
and anti-scaling shower head.

A B C D E

80
0 

- 1
40

0*

150

400*

12
5*

Ø 200

25*

G 3/4"

15
00

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

REF. M40-2203
Mélangeur douche avec colonne et support téléphone.
Shower mixer with telephone handshower set and 
column.
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M40 POLO

A B C D E

60
0*

G 1/2"
G 3/4"

19
0

150*

24
0

1500REF. M40-2201T
Mitigeur thermostatique douche avec crochet mural et 
support téléphone.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set and hook.

A B C D E

87
0 

- 1
47

0*

400*

Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling

15
0c

m

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

REF. M40-2204M
Mitigeur mécanique douche avec colonne, support 
téléphone et pomme anti-calcaire.
Single-lever shower mixer with telephone handshower set, 
column and anti-scaling shower head.

A B C D E

87
0 

- 1
47

0*

400*

12
5*

Ø 200

15
0c

m

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

REF. M40-2203M
Mitigeur mécanique douche avec colonne et support 
téléphone.
Single-lever shower mixer with telephone handshower set 
and column.

A B C D E

1500

150*

21
5

G 1/2”

25*

60
0*

REF. M40-2202M
Mitigeur mécanique douche avec coulidouche et 
support téléphone.
Single-lever shower mixer with telephone handshower 
set and sliding bar.
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DOUCHE  SHOWER

A B C D E

Ø 200

300* 

12
5

Ø 50

G 3/4"

REF. M40-2308T
Ensemble douche avec mitigeur thermostatique.
Thermostatic shower mixer package.

A B C D E

 9
00

 - 
15

00
*

400*

A

A = Mini 64
 Maxi 89

15
00

   150*

Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

REF. M40-2204T
Mitigeur thermostatique douche avec colonne, support 
téléphone et pomme anti-calcaire.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set, column and anti-scaling shower head.

A B C D E
 9

00
 -

 1
50

0*

Ø 200

400*

12
5*

A

A = Mini 64
 Maxi 89

15
00

   150*

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

REF. M40-2203T
Mitigeur thermostatique douche avec colonne et support 
téléphone.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set and column.

A B C D E

G 1/2"
G 3/4"

19
0

150*

24
0

1500

ø 50

REF. M40-2202T
Mitigeur thermostatique douche avec coulidouche et 
support téléphone.
Thermostatic shower mixer with telephone handshower 
set and sliding bar.
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M40 POLO

A B C D E

 1
46

 

 4
3 

 98 

 118 

 7
0 

 150 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-FREF. M00-2T23

Centrale thermostatique avec 1 robinet d’arrêt 
(55 l/min).
Thermostatic mixer with 1 stop valve (55l/mn).

A B C D E

   
17

5

REF. M40-2R2
Habillage rond Ø 175 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T2.
Round trim set Ø175mm, for thermostatic mixer ref. T2.

A B C D E

Ø95 

52 - 95 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-FREF. M00-2T2

Centrale thermostatique (80 l/min).
Thermostatic mixer (80l/mn).

A B C D E
Ø 185

REF. M40-2R7
Habillage rond Ø 185 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T7.
Round trim set Ø185mm, for thermostatic mixer ref. T7.

A B C D E

out 
G 3/4"-F

 7
8 

 98 

 118 

 150 
Ø43 

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

REF. M00-2T7
Centrale thermostatique (55 l/min).
Thermostatic mixer (55l/mn).
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A B C D E

ou
t G

 1
/2

"

in
G 3/4"

 7564 - 109 

104 - 149

 G 3/4" 

Ø65

in
G 3/4"

out G 3/4"

out G
 1/2"

REF. M40-245
Inverseur 5 voies encastré mural (2 entrées, 3 sorties).
Wall mounted 5-way diverter (2 inlets, 3 outlets).

A B C D E
A = Mini 40 - Maxi 50

A

B

B = Mini 60 - Maxi 70

    OUT

    OUT

   IN

32

68

Ø 55

G 1/2”

G 1/2”

G 1/2”

G 1/2”

G 1/2”

G 1/2”

REF. M40-246
Robinet d’arrêt inverseur 1/2” encastré mural.
Wall mounted shut-off and diverter valve 1/2”.

A B C D E

A

G 1/2"

A = Mini   55 - Maxi 107

72

Ø 50

REF. M40-228H
Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

A B C D E

A

G 1/2"

A = Mini   55 - Maxi 107

72

Ø 50

REF. M40-228C
Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

A B C D E

13
2

 4
3 

 98 

 118 

 7
0 

 150 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

out
G 3/4"-FREF. M00-2T24

Centrale thermostatique avec 1 robinet d’arrêt-
inverseur 2 sorties (55 l/mn).
Thermostatic mixer with a 2 ways diverter on-off 
(55l/mn).

A B C D E
160

23
0REF. M40-2R23

Habillage ovale, pour centrale thermostatique 
réf. T23.
Oval trim set for thermostatic mixer ref. T23.

222 - RÉtRO / ARt DÉCO POLO POLO RÉtRO / ARt DÉCO - 223



R
É

T
R

O
 /

 A
R

T
 D

É
C

O

M40 POLO

A B C D E

 G
 1

/2
" 

 32 300

 4
0 REF. M40-2W301

Bras de douche mural 300 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 300mm length, 90°.

A B C D E

 G
 1

/2
" 

 32  170

14

REF. M40-2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm length, 45°.

A B C D E

 3
2 

 1
20

 

 G 1/2" 

REF. M40-2C120
Bras de douche vertical 120 mm.
Vertical shower arm 120mm.

A B C D E

1500

G 1/2"REF. M40-2212
Douchette anti-calcaire avec crochet orientable, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on swivel hook, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

A B C D E

1500

60
0*

REF. M40-2211
Coulidouche avec douchette anti-calcaire, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on sliding bar, with elbow 
1/2” and hose 150cm.
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DOUCHE  SHOWER

A B C D E

14
5

 G 1/2" -F

Ø300

REF. M00-2424
Pomme de douche « rétro » Anti-calcaire Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Anti-scale Ø300mm.

A B C D E

12
5

 G 1/2" -F

Ø220

REF. M00-2423
Pomme de douche « rétro » Anti-calcaire Ø 220 mm.
“Traditional” headshower Anti-scale Ø220mm.

A B C D E

92

 G 1/2" -F

Ø200 

REF. M00-2430
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

8 

58

 G 1/2"-F 

Ø300 

REF. M00-2420
Pomme de douche plate épaisseur 8 mm, Ø 300 mm, 
système anti-calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 8mm, Ø300mm, anti-scaling 
system and ball joint.

A B C D E

 1
5 

 5
3 

 G 1/2"-F 

Ø200 

REF. M00-2429
Pomme de douche plate épaisseur 15 mm, 
Ø 200 mm, système anti-calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 15mm, Ø200mm, anti-
scaling system and ball joint.

A B C D E

 G
 1

/2
" 

 32  450 

 4
0 REF. M40-2W450

Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm length, 90°.
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M40 POLO

A B C D E

630

63
0

REF. M00-2403
Ciel de douche plafond carré 630 x 630 mm, système 
anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

630

45
4

REF. M00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 630 x 454 mm, 
système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

454

45
4

REF. M00-2401
Ciel de douche plafond carré 454 x 454 mm, système 
anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

11
2

 G 1/2"-F 

Ø90

REF. M00-2422
Pomme de douche «  Speakman » orientable, 
Ø 90 mm.
“Speakman” headshower with ball joint, Ø90mm.

A B C D E

98

 G 1/2"-F 

Ø65

REF. M00-2421
Pomme de douche «  Speakman » orientable, 
Ø 65 mm.
“Speakman” headshower with ball joint, Ø65mm.
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A B C D E

 5
 

 5
5 

 7
8 

Ø42 

Ø100 

 1
40

 

 140 

Ø108 

REF. M00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 140x140mm, straight outlet.

A B C D E

 5
 

Ø42 

 5
5 

 1
05

 

 7
9 

 65 

 1
00

 

 100 

Ø85 

REF. M00-255
Siphon de sol 100 x 100 mm, sortie horizontale.
Square fl oor trap 100x100mm, 90 degrees elbow 
outlet.

A B C D E

 5
 

 5
5 

 7
8 

Ø42 

Ø78

10
0

100

Ø86

REF. M00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 100x100mm, straight outlet.

A B C D E
B

Ø 42

A = Mini 70 - Maxi 77
B = Mini 11 - Maxi 18

ø 50

G 1/2"

A

REF. M40-2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

A B C D E

498

49
8

REF. M00-2426
Ciel de douche plafond carré 498 x 498 mm, système 
anti-calcaire, inox. Disponible en fi nitions A1, B3, C11 
& D1.
Square sky shower fl at, 498x498mm, anti-scaling 
system, inox. Available in A1, B3, C11 & D1 fi nishes.

A B C D E

380

38
0

REF. M00-2425
Ciel de douche plafond carré 380 x 380 mm, système 
anti-calcaire, inox. Disponible en fi nitions A1, B3, C11 
& D1.
Square sky shower fl at, 380x380mm, anti-scaling 
system, inox. Available in A1, B3, C11 & D1 fi nishes.
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A B C D E

A

Maxi 360

ø 78

72 ø 50

175

11
0

G 3/4"

B

A = Maxi 50
B = Maxi 30 
C = Perçage 32 mm

C

750

1500

REF. M40-3304
Mélangeur bain-douche sur gorge 4 trous avec 
fl exibles de raccordement.
Rim mounted 4-hole bath & shower mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

 G 
3/4" 

 G 3/4" 

 2
5 

M
ax

 G 
3/4" 

 1
07

 

 175 

 6
3 

 330  234 

REF. M40-3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge avec fl exibles de 
raccordement.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with connection 
hoses.

A B C D E
7

 7
6

 9
6

Ø50

19
9

199

Ø135

REF. M00-254
Siphon de sol 199 x 199 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 199x199mm, straight outlet.

A B C D E

 5
 

Ø42 

 5
5 

 1
05

 

 7
9 

 65 

 1
40

140

Ø108

REF. M00-256
Siphon de sol 140 x 140 mm, sortie horizontale.
Square fl oor trap 140x140mm, 90 degrees elbow 
outlet.

M40 POLO

BAIN  BAtH
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A B C D E

155 

11
0 

150

11
5

14
0

55

G1/2”

150 cm

REF. M40-3201M
Mitigeur mécanique bain-douche mural avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Wall mounted single-lever bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

A B C D E

A

12
2

Ø 69

G 3/8"

Ø 78

175

11
0

Ø 55

B

A = Maxi 45        
B = Maxi 30  
C = Perçage 32 mm
D = Perçage 32 mm

C

1500

750

D

75

REF. M40-3301M
Mitigeur mécanique bain-douche 3 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 3-hole single-lever bath and shower 
mixer, with connection hoses.

A B C D E

 150

 25 

 G
 1

/2
" 

 205

 1
03

13
7

15
0 

cm

REF. M40-3201
Mélangeur bain-douche mural avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Wall mounted bath and shower mixer with telephone 
handshower set and hose.

A B C D E

 2
51

 

 150

 2
01

 
 6

73
  9

16
 

150 cm

 2
51

 

 150

 2
01

 
 6

73
  9

16
 

150 cm

REF. M40-3309
Mélangeur bain-douche sur colonnes au sol avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Floor mounted bath and shower mixer with telephone 
handshower set and hose.

A B C D E

13
0

G 1/2’’

G 3/4’’

150

14
5

15
00

145

55*

10
0*

G 1/2”

REF. M40-3306
Mélangeur bain-douche sur colonnettes avec support 
téléphone, douchette et fl exible.
Rim mounted bath and shower mixer with telephone 
handshower set and hose.
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A B C D E

15
00

24
0

G 1/2"
G 3/4"

25
5

19
5

162150

55*

REF. M40-3201T
Mitigeur thermostatique bain-douche mural avec 
support téléphone, douchette et fl exible.
Wall mounted thermostatic bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

A B C D E

Ø 70

A = Maxi 50
B  = Maxi 3
C = Perçage 45 mm
D = Perçage 32 mm

Maxi 360

C

G 3/4" 1500

B D

750

A Ø 78

7572 ø 50

175

11
0

REF. M40-3304T
Mitigeur thermostatique bain-douche sur gorge 
4 trous avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 4-hole thermostatic bath and shower 
mixer, with connection hoses.

M40 POLO

A B C D E

155 

11
0 

150

11
5

14
055

70
0

150 cm

REF. M40-3309M
Mitigeur mécanique bain-douche sur colonnes au sol 
avec support téléphone, douchette et fl exible.
Floor mounted single-lever bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

A B C D E

155 

11
0 

150
11

5
14

055

10
0

G1/2”

150 cm

REF. M40-3306M
Mitigeur mécanique bain-douche sur colonettes avec 
support téléphone, douchette et fl exible.
Rim mounted single-lever bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.
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A B C D E

15
00

24
0

G 1/2"
G 3/4"

25
5

19
5

162

150

55*

81
5

REF. M40-3309T
Mitigeur thermostatique bain-douche sur colonnes au sol 
avec support téléphone, douchette et fl exible.
Floor mounted thermostatic bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

A B C D E

15
00

24
0

G 1/2"
G 3/4"

25
5

19
5

162

150

55*

10
0*

REF. M40-3306T
Mitigeur thermostatique bain-douche sur colonettes avec 
support téléphone, douchette et fl exible.
Rim mounted thermostatic bath and shower mixer with 
telephone handshower set and hose.

A B C D E

 2
11

 
95

0 
- 1

05
0 

 150

 G 1/2" 

 411 

 5
95

 2
6

150 cm

Ø220
Anti-calcaire
Anti-scaling 

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

REF. M40-3311T
Mitigeur thermostatique bain-douche avec colonne, 
support téléphone, douchette, pomme anti-calcaire et 
fl exible.
Thermostatic bath and shower mixer with column, 
telephone handshower set, anti-scaling shower head and 
hose.

A B C D E

 2
11

 
95

0 
- 1

05
0 

Ø200 

 150

 G 1/2" 

 411 

 5
85

 2
6

150 cm

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

REF. M40-3310T
Mitigeur thermostatique bain-douche avec colonne, 
support téléphone, douchette et fl exible.
Thermostatic bath and shower mixer with column, 
telephone handshower set and hose.

230 - RÉtRO / ARt DÉCO POLO POLO RÉtRO / ARt DÉCO - 231



R
É

T
R

O
 /

 A
R

T
 D

É
C

O

A B C D E

A

72 ø 50

G 3/4"
A = Maxi 50

REF. M40-327H
Robinet d’alimentation 3/4” sur gorge, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left (Hot).

A B C D E

A

72 ø 50

G 3/4"
A = Maxi 50

REF. M40-327C
Robinet d’alimentation 3/4” sur gorge, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right (Cold).

A B C D E

Ø 55

B

B = Maxi 30  
C = Perçage 32 mm

C

1500

REF. M40-361
Ensemble douchette anti-calcaire sur gorge avec 
fl exible 150 cm.
Rim mounted anti-scaling shower set with a 150cm 
hose.

A B C D E

Ø 78

175

11
0

75REF. M40-3S1D
Bec de bain sur gorge avec inverseur, L. 175 mm.
Rim mounted bath spout, with diverter, L. 175mm.

A B C D E

Ø 78

175

11
0

75REF. M40-3S1L
Bec de bain sur gorge, L. 175 mm.
Rim mounted bath spout, L. 175mm.

M40 POLO
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A B C D E A = Mini 57 - Maxi 109
B =  Mini 64 - Maxi 109

G 3/4"

A 72

Ø 50

REF. M40-329C
Robinet d’arrêt 3/4” encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right (Cold).

A B C D E

170

G 3/4"

REF. M40-3WS1
Bec de bain mural, L. 170 mm.
Wall mounted bath spout, L. 170mm.

A B C D E A = Mini 57 - Maxi 109
B =  Mini 64 - Maxi 109

G 3/4"

A

1500

G 1/2"

B

Ø 65

72

Ø 50

72

170

G 3/4"

REF. M40-3308
Mélangeur bain-douche 5 trous mural.
Wall mounted 5-hole bath mixer & shower set.

A B C D E

in G 3/4" 

out 
G 3/8"

35
 m

ax

 71

out 
G 1/2“

14
6

79

G 3/4

REF. M40-334
Inverseur 4 voies sur gorge (2 entrées, 2 sorties).
Rim mounted 4-way diverter (2 inlets, 2 outlets).

A B C D E

Ø 70

C = Perçage 45 mm

C
REF. M40-330T
Centrale thermostatique seule sur gorge.
Rim mounted thermostatic mixer only.

A B C D E

A

12
2

Ø 69

A = Maxi 45        
D = Perçage 32 mm

DREF. M40-330M
Mitigeur mécanique seul sur gorge.
Rim mounted lever bath mixer only.
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A B C D E

Ø40 

 140 

Ø70 

 5
3 

45
0 

- 5
40

 

Ø77

REF. M00-305R
Vidage automatique de baignoire avec volant rond - 
dimensions standard.
Complete bathtub drain with round control knob, 
regular dimensions.

A B C D E

1500

G 1/2"REF. M40-3212
Douchette anti-calcaire avec crochet orientable, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on swivel hook, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

A B C D E

1500

60
0*

REF. M40-3211
Coulidouche avec douchette anti-calcaire, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on sliding bar, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

A B C D E
ou

t G
 1

/2
"

in
G 3/4"

 7564 - 109 

104 - 149

 G 3/4" 

Ø65

in
G 3/4"

out G 3/4"

out G
 1/2"

REF. M40-345
Inverseur 5 voies encastré mural (2 entrées, 3 sorties).
Wall mounted 5-way diverter (2 inlets, 3 outlets).

A B C D E A = Mini 57 - Maxi 109
B =  Mini 64 - Maxi 109

G 3/4"

A 72

Ø 50

REF. M40-329H
Robinet d’arrêt 3/4” encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left (Hot).

M40 POLO
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A B C D E

Ø73

 1
38

 

Ø72  93
° 

 560 

69
6

REF. M00-311
Vidage de baignoire apparent « clic-clac » - grand 
modèle.
Exposed “clic-clac” bathtub drain, large size.

A B C D E

Ø73

 93
° 

240

48
6

 1
38

 

Ø72
REF. M00-310
Vidage de baignoire apparent « clic-clac » - 
dimensions standard.
Exposed “clic-clac” bathtub drain, regular dimensions.

A B C D E

Ø65 

 1
38

 

Ø70  93
° 

 560 

70
0

REF. M00-309
Vidage de baignoire apparent, avec chaînette - grand 
modèle.
Exposed bathtub drain, with chain, large size.

A B C D E

Ø65 

 93
° 

240

70
0

 1
38

 

Ø70 

REF. M00-308
Vidage de baignoire apparent, avec chaînette - 
dimensions standard.
Exposed bathtub drain, with chain, regular dimensions.

A B C D E

Ø40 

 140 

Ø70 

 5
3 

75
0 

- 9
00

Ø77

REF. M00-307R
Vidage automatique de baignoire avec volant rond - 
grand modèle.
Complete bathtub drain with round control knob, large 
size.
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LAVE-MAINS / BIDEt / WC  WASH-HANDS / BIDEt / WC

A B C D E

Ø72 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

REF. M00-411
Bonde à écoulement libre, ronde.
Round waste, free fl ow.

A B C D E

Ø63 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

REF. M00-403
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

200

Ø 70

G 3/4"

REF. M40-4WS1
Robinet lave-mains mural.
Wall mounted wash-hand basin tap.

A B C D E

 1
80

 
 3

5 
M

ax

Ø48  1
15

 

 100 

 192  134 

REF. M40-4102
Mélangeur monotrou lave-mains.
Single-hole wash-hand basin mixer.

A B C D E

139

 94  4
8 Ø45 

 G 1/2" 

REF. M40-4S1
Robinet lave-mains sur gorge.
Rim mounted wash-hand basin tap.

M40 POLO
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LAVE-MAINS / BIDEt / WC  WASH-HANDS / BIDEt / WC

A B C D E

A = Maxi 35

A

96

120

60

185 B = Mini 37 - Maxi 45

33/42

B

ø 40
ø 63

G 3/8"

REF. M40-4101
Monotrou bidet à rotule, avec fl exibles et vidage.
Single hole bidet mixer, vichy spray, hoses and waste.

A B C D E

 1
30

 - 
18

0

78 G 1"1/4 - F 

 G
 1

"1
/4

REF. M00-417
Siphon standard 1” 1/4 (lavabo ou lave-mains).
Siphon (standard size) for basin or wash-hand basin.

A B C D E

 1
30

 - 
20

0 

Ø
32

 

 400 G 1"1/4 - F 

Ø65

REF. M00-401
Siphon de lavabo classique 1” 1/4, tubulure 400 mm.
Classical basin trap 1” 1/4, with 400mm tube.

A B C D E

 1
30

 - 
20

0 

Ø
32

 

200 G 1"1/4 - F 

Ø65

REF. M00-404
Siphon de lavabo classique 1” 1/4, tubulure 200 mm.
Classical basin trap 1” 1/4, with 200mm tube.

A B C D E
Ø42 

Ø32 

30
0 

m
m

REF. M00-416
Bonde de lave-mains avec bouchon et chaînette.
Handbasin waste with plug and chain.

A B C D E

Ø58 

Ø32  3
1 REF. M00-414

Bonde à grille de lave-mains.
Handbasin grated waste.
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51 

56

REF. M40-501
Porte-gants deux crochets, mural.
Wall mounted double hook for facecloth.

A B C D E

Ø80 

106

REF. M40-4R0
Habillage rond  Ø 80 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T0.
Round trim set Ø80mm, for thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E in
G 1/2"

out
G 1/2"-F

 1
00

 

100 - 125 
Ø80

out
G 1/2"-F

in
G 1/2"

REF. M00-4T0
Centrale thermostatique (30 l/min).
Thermostatic mixer (30l/mn).

A B C D E

 30 

 80 

 1
58

 

 G 1/2" 

12
5 

cm

 58 

REF. M00-4240
Système de douchette hygiénique avec robinet d’arrêt 
sécurisé, fl exible 125 cm.
Hygienic shower system with safety shut-off valve, 
125cm hose.

M40 POLO

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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Ø 50 420

68

600

10
0REF. M40-507

Tablette plaque de verre, L. 60 cm.
Shelf holder, glass shelf, L. 60cm.

A B C D E

Ø 50

68

13
6

REF. M40-505
Réserve pour papier, murale.
Wall mounted reserve roll holder.

A B C D E

11
0

Ø 50

REF. M40-504
Porte-rouleau sans couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder without cover.

A B C D E 140

14
0

Ø 50

REF. M40-503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with cover.

A B C D E

Ø 50

77

REF. M40-529
Patère crochet, murale.
Wall mounted hanger.

A B C D E

Ø 50

77

REF. M40-502
Patère simple, murale.
Wall mounted robe hook.

ACCESSOIRES  ACCESSORIES
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300

63

Ø 50

Ø Tube 20mm
REF. M40-512
Barre sortie de bains, L. 30 cm.
Grab bar, L. 30cm.

A B C D E

Ø50

 680

 630

 338

23
0

18
0

REF. M40-533
Rack porte-serviettes Rétro, 63 x 33,8 cm.
Wall mounted Rétro towel rack, 63x33.8cm.

A B C D E

600  130

80

80
Ø 50

Ø Tube 18mm
REF. M40-509
Porte-serviette deux barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, L. 60cm.

A B C D E

600

63

Ø 50
Ø Tube 18mm

REF. M40-508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

A B C D E

Ø 50
72

Ø 160
REF. M40-510
Porte-serviette anneau, Ø 16 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø16cm.

M40 POLO
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ACCESSOIRES  ACCESSORIES

A B C D E

 Ø50  1
13

REF. M40-520
Porte-verre, mural.
Wall mounted glass holder.

A B C D E

136

Ø 50

90

14
2REF. M40-519

Porte-savon douche, mural.
Wall mounted shower soap holder.

A B C D E

 9
6 

Ø59 

Ø143 

REF. M00-518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E

 4
8 

84 

REF. M00-541
Porte-savon à poser.
Free standing soap dish.

A B C D E Ø50

 73 

 4
5

REF. M40-515
Porte-savon, mural.
Wall mounted soap dish holder.

A B C D E

400

63

Ø 50

Ø Tube 20mm

REF. M40-512XL
Barre sortie de bains, L. 40 cm.
Grab bar, L. 40cm.
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A B C D E Ø210 

 2
83

 

29
5

REF. M00-577
Corbeille avec couvercle et pédale, Ø 21 cm.
Pedal bin with cover, Ø21cm.

A B C D E Ø215 

Ø
10

0

29
0

REF. M00-574
Corbeille sans couvercle, Ø 21,5 cm.
Bin without cover, Ø21.5cm.

A B C D E

Ø 93

38
0

19
0

REF. M40-596
Pot à balai à poser avec couvercle.
Free-standing brush holder with cover.

A B C D E

Ø 93

38
0

12
0

Ø 50

19
0

REF. M40-599
Pot à balai mural avec couvercle.
Wall mounted brush holder with cover.

A B C D E

 1
13

 

84 

REF. M00-540
Verre à poser.
Free standing tumbler.

M40 POLO
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ACCESSOIRES  ACCESSORIES

A B C D E

600 x 420

Ø 50

REF. M40-539
Miroir 60 x 42 cm, rectangulaire.
Mirror 60x42cm, rectangular.

A B C D E

480  x 360

Ø 50

REF. M40-538
Miroir 48 x 36 cm, rectangulaire.
Mirror 48x36cm, rectangular.

A B C D E

700 x 430

Ø 50

REF. M40-537
Miroir 70 x 43 cm, ovale.
Mirror 70x43cm, oval.

A B C D E

Ø 450
Ø 50

REF. M40-536
Miroir Ø 45 cm, rond.
Mirror Ø45cm, round.
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CONTEMPORAIN

ONYX 247
M90  ONYX Croisillons / Cross handles         

M91  ONYX Manettes / Lever handles      

INDUSTRY 273
M81  INDUSTRY Croisillons / Cross handles 

QUARTZ 301
M50 QUARTZ Croisillons / Cross handles    

M51  QUARTZ Manettes / Lever handles  

CONTEMPORAIN - 245
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ACCESSOIRES / ACCESSORIES

Ref. M90-A1-509 Ref. M90-A1-596Ref. M90-A1-503 Ref. M90-A1-510

Ref. M90-A1-515 Ref. M90-A1-529Ref. M90-A1-520 Ref. M90-A1-507

M90 ONYX Croisillons / Cross handles 
Ref. M90-D3-1303

M91 ONYX Manettes / Lever handles 
Ref. M91-D3-1303
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ONYX

Disponible dans nos 31 finitions de métal (p. 6-7) 
Available in our 31 metal finishes (p. 6-7)
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A B C D E

Mélangeur de lavabo 3 trous, avec fl exibles, sans 
vidage.
3-hole basin mixer, hoses and connections, without 
waste.

REF. M91-1301

REF. M90-1301

 5
9 

 4
0 

M
ax

 2
80

 

 G 1/2" 

 G 3/4" 

 61 

 G 3/4" 

 1
90

 

 155 

A B C D E

Mélangeur monotrou de lavabo, bec mobile, avec 
fl exibles, sans vidage.
Single-hole basin mixer, swivel spout, hoses & 
connections, without waste.

REF. M91-1101

REF. M90-1101

 3
06

 
 6

0 
M

ax

G 3/8"

Ø44 

 2
17

 

 155 

 190  180 

A B C D E

Mitigeur monotrou de lavabo rehaussé, H. 383 mm, 
avec fl exibles, sans vidage.
Single-hole lever basin mixer heightened, H. 383mm, 
hoses and connections, without waste.

REF. M91-1101MC

REF. M90-1101MC

 3
83

 
 4

0 
M

ax

 M31x150 

G3/8" -F

 136 

 2
60

 

 177 

Ø60 

A B C D E

Mitigeur monotrou de lavabo rehaussé, H. 313 mm, 
avec fl exibles, sans vidage.
Single-hole lever basin mixer heightened, H. 313mm, 
hoses and connections, without waste.

REF. M91-1101MB

REF. M90-1101MB

31
3

 4
0 

M
ax

 M31x150 

G3/8" -F

 136 

19
0

 177 

Ø60 

A B C D E

Mitigeur monotrou de lavabo, avec fl exibles, sans 
vidage.
Single-hole lever basin mixer, hoses and connections, 
without waste.

REF. M91-1101M

REF. M90-1101M

20
8

 4
0 

M
ax

 M31x150 

G3/8" -F

 136 85

 177 

Ø60 

LAVABO  BASIN

ONYX

M91 Manettes / Lever handlesM90 Croisillons / Cross handles
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Y
XLAVABO  BASIN

A B C D E

REF. M90-1WS1
Bec de lavabo mural L. 170 mm.
Wall mounted basin spout L. 170mm.

 50 Max

 G
 1

/2
" 

 170 

 8
0

182

Ø50

A B C D E

Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

REF. M91-1303

REF. M90-1303

 G 1/2"-F 

50 - 100 59

 50 Max

 G
 1

/2
" 

 170 

 8
0

182
Ø50

A B C D E

REF. M91-1203M
Mitigeur de lavabo 2 trous mural encastré.
Wall mounted 2-hole single lever basin mixer, built-in.  50 Max

 G
 1

/2
" 

 170 
 8

0

182

Ø50

 9
0 

 46  50 

Ø
50

 

A B C D E

Robinet d’alimentation 1/2’’ sur gorge, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M91-126H

REF. M90-126H

 5
9 

 4
0 

M
ax

 G
 1

/2
" 

 G 1/2" 

 G 3/4" 

 61 

Ø45 

A B C D E

Robinet d’alimentation 1/2’’ sur gorge, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M91-126C

REF. M90-126C

 5
9 

 4
0 

M
ax

 G
 1

/2
" 

 G 1/2" 

 G 3/4" 

 61 

Ø45 

A B C D E

REF. M90-1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles L. 155 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible hoses L. 155mm.

 3
0 

M
ax

 

 G 3/4"

28
0 155

19
0

 G 1/2"
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A B C D E

REF. M00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

Ø63 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

A B C D E

REF. M00-102
Siphon de lavabo contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary basin trap with adjustable tube.

 1
60

 - 
27

0 

Ø
32

 

 324  G 1"1/4 - F 

Ø70 

A B C D E

REF. M91-131M
Mitigeur 1/2’’ mural encastré.
Wall mounted lever basin mixer 1/2” only, built-in.

in
G

 1
/2

"-
F

in
G

 1
/2

"-
F

out
G 1/2"-F

Ø65 

 9
0 

 46  50 

Ø
50

 

A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M91-128H

REF. M90-128H

 G 1/2"-F 

 5
9 

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

59

 Mini 64 - Maxi 114 

61

Ø45

A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M91-128C

REF. M90-128C

 G 1/2"-F 

 5
9 

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

59

 Mini 64 - Maxi 114 

Ø45

61

M91 ONYX Manettes / Lever handles

M90 ONYX Croisillons / Cross handles
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A B C D E

Mélangeur douche avec crochet mural.
Shower mixer with handshower set and hook.

REF. M91-2201

REF. M90-2201
195

 145

 G
 1

/2
" 

 26 

18
1

 150
150 cm

A B C D E

Mélangeur douche avec colonne et pomme anti-calcaire.
Shower mixer with handshower set, column and anti-
scaling shower head.

REF.  M91-2204

REF.  M90-2204

 1
22

0 
 5

63
 

150 26 

 400 

 G 1/2" 

Ø200
Anti-calcaire
Anti-scaling 

A B C D E

Mélangeur douche avec coulidouche.
Shower mixer with handshower set and sliding bar.

REF.  M91-2202

REF.  M90-2202

 195 

 7
15

 

 145 

 26 

 G
 1

/2
" 

150

150 cm

DOUCHE  SHOWER

A B C D E

REF. M00-111
Bonde à écoulement libre, ronde.
Round waste, free fl ow.

Ø72 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 
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A B C D E

REF. M90-2201T
Mitigeur thermostatique douche avec crochet mural.
Thermostatic shower mixer with handshower set and 
hook. 15

00
m

m

 26  180 

 G
 1

/2
" 

 150 

A B C D E

REF. M91-2201M
Mitigeur mécanique douche avec crochet mural.
Single-lever shower mixer with handshower set and 
hook.

 195 

 143 

 26 

 1
84

 

 G
 1

/2
" 

 150

150 cm

A B C D E

REF. M91-2204M
Mitigeur mécanique douche avec colonne et pomme 
anti-calcaire.
Single-lever shower mixer with handshower set, column 
and anti-scaling shower head.

 1
31

0 

 1
05

0 

 26 

 400 

 5
59

 

 150

Ø200
Anti-calcaire
Anti-scaling 

A B C D E

REF. M91-2202M
Mitigeur mécanique douche avec coulidouche.
Single-lever shower mixer with handshower set and sliding 
bar.

 195 

 7
15

 

 143 

 26 

 G
 1

/2
" 

150

150 cm

M91 ONYX Manettes / Lever handles

M90 ONYX Croisillons / Cross handles
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XDOUCHE  SHOWER

A B C D E

Habillage rond Ø 170 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T7.
Round trim set Ø170mm, for thermostatic mixer ref. T7.

REF. M91-2R7

REF. M90-2R7 Ø170
64 - 88

A B C D E

REF. M00-2T7
Centrale thermostatique (55 l/min).
Thermostatic mixer (55l/mn).

out 
G 3/4"-F

 7
8 

 98 

 118 

 150 
Ø43 

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

A B C D E

Ensemble douche avec mitigeur thermostatique.
Thermostatic shower mixer package.

REF.  M91-2308T2

REF.  M90-2308T2

 G
 1

/2
" 

85

305

160

23
0

 G
 1

/2
" 

79

Ø200
Anti-calcaire
Anti-scaling 

A B C D E

REF. M90-2204T
Mitigeur thermostatique douche avec colonne et pomme 
anti-calcaire.
Thermostatic shower mixer with handshower set, column 
and anti-scaling shower head.

 1
32

2 

 400 

 2
53

 

 G 1/2" 

 2
6 

 150 

50
0

1500
m

m

Ø200
Anti-calcaire
Anti-scaling 

A B C D E

REF. M90-2202T
Mitigeur thermostatique douche avec coulidouche.
Thermostatic shower mixer with handshower set and 
sliding bar.

 7
15

 

 26 
 180 

 G
 1

/2
" 
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REF. M00-2T24
Centrale thermostatique avec 1 robinet d’arrêt-
inverseur 2 sorties (55 l/min).
Thermostatic mixer with a 2 ways diverter on-off 
(55l/mn).

13
2

 4
3 

 98 

 118 

 7
0 

 150 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

out
G 3/4"-F

A B C D E

Habillage ovale, pour centrale thermostatique réf. T23.
Oval trim set for thermostatic mixer ref. T23.

REF. M91-2R23

REF. M90-2R23
65 - 89160

23
0

A B C D E

REF. M00-2T23
Centrale thermostatique avec 1 robinet d’arrêt 
(55 l/min).
Thermostatic mixer with 1 stop valve (55l/mn).

 1
46

 

 4
3 

 98 

 118 

 7
0 

 150 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

A B C D E

Habillage rond Ø 185 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T2.
Round trim set Ø185mm, for thermostatic mixer ref. T2.

REF. M91-2R2

REF. M90-2R2 Ø185 
87

A B C D E

REF. M00-2T2
Centrale thermostatique (80 l/min).
Thermostatic mixer (80l/mn).

Ø95 

52 - 95 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

M91 ONYX Manettes / Lever handles

M90 ONYX Croisillons / Cross handles
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N

Y
XDOUCHE  SHOWER

A B C D E

REF. M90-2212
Douchette anti-calcaire avec crochet orientable, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on swivel hook, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

 36 

 G
 1

/2
" 

15
0 

cm

76

A B C D E

REF. M90-2211
Coulidouche avec douchette anti-calcaire, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on sliding bar, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

 7
15

 

 139 

 36 

 G
 1

/2
" 

15
0 

cm

A B C D E

Inverseur 5 voies encastré mural (2 entrées, 3 sorties).
Wall mounted 5-way diverter (2 inlets, 3 outlets).

REF. M91-245

REF. M90-245

ou
t G

 1
/2

"

in
G 3/4"

5960 - 100 

105 - 140 

 G 3/4" 

Ø45 

in
G 3/4"

out G 3/4"

out G
 1/2"

A B C D E

Robinet d’arrêt inverseur 1/2” encastré mural.
Wall mounted shut-off and diverter valve 1/2”.

REF. M91-246

REF. M90-246

61

Ø45 

out G 1/2"-F

out G 1/2"-F

in
 G

 1
/2

"-
F

 6340 - 55 

60 - 75 

Ø27 

A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M91-228H

REF. M90-228H

 G 1/2"-F 

 5
9 

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

59

 Mini 64 - Maxi 114 

61

Ø45

A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M91-228C

REF. M90-228C

 G 1/2"-F 

 5
9 

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

59

 Mini 64 - Maxi 114 

Ø45

61
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A B C D E

REF. M00-2429
Pomme de douche plate épaisseur 15 mm, Ø 200 mm, 
système anti-calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 15mm, Ø200mm, anti-scaling 
system and ball joint.  1
5 

 5
3 

 G 1/2"-F 

Ø200 

A B C D E

REF. M90-2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm length, 90°.

 G
 1

/2
" 

 32  450 

 4
0 

A B C D E

REF. M90-2W301
Bras de douche mural 300 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 300mm length, 90°.

 G
 1

/2
" 

 32 300

 4
0 

A B C D E

REF. M90-2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm length, 45°.

 G
 1

/2
" 

 32 170

14

A B C D E

REF. M90-2C120
Bras de douche vertical 120 mm.
Vertical shower arm 120mm.

 3
2 

 1
20

 

 G 1/2" 

M91 ONYX Manettes / Lever handles

M90 ONYX Croisillons / Cross handles
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XDOUCHE  SHOWER

A B C D E

REF. M00-2422
Pomme de douche «  Speakman » orientable, 
Ø 90 mm.
“Speakman” headshower with ball joint, Ø90mm.

11
2

 G 1/2"-F 

Ø90

A B C D E

REF. M00-2421
Pomme de douche «  Speakman » orientable, 
Ø 65 mm.
“Speakman” headshower with ball joint, Ø65mm.

98

 G 1/2"-F 

Ø65

A B C D E

REF. M00-2424
Pomme de douche « rétro » Anti-calcaire Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Anti-scale Ø300mm.

14
5

 G 1/2" -F

Ø300

A B C D E

REF. M00-2423
Pomme de douche « rétro » Anti-calcaire Ø 220 mm.
“Traditional” headshower Anti-scale Ø220mm.

12
5

 G 1/2" -F

Ø220

A B C D E

REF. M00-2430
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

92

 G 1/2" -F

Ø200 

A B C D E

REF. M00-2420
Pomme de douche plate épaisseur 8 mm, Ø 300 mm, 
système anti-calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 8mm, Ø300mm, anti-scaling 
system and ball joint.

8 

58

 G 1/2"-F 

Ø300 
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A B C D E

REF. M00-2426
Ciel de douche plafond carré 498 x 498 mm, système 
anti-calcaire, inox. Disponible en fi nitions A1, B3, C11 
& D1.
Square sky shower fl at, 498x498mm, anti-scaling 
system, inox. Available in A1, B3, C11 & D1 fi nishes.

498

49
8

A B C D E

REF. M00-2425
Ciel de douche plafond carré 380 x 380 mm, système 
anti-calcaire, inox. Disponible en fi nitions A1, B3, C11 
& D1.
Square sky shower fl at, 380x380mm, anti-scaling 
system, inox. Available in A1, B3, C11 & D1 fi nishes.

380

38
0

A B C D E

REF. M00-2403
Ciel de douche plafond carré 630 x 630 mm, système 
anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, anti-scaling 
system.

630

63
0

A B C D E

REF. M00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 630 x 454 mm, 
système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, anti-scaling 
system.

630

45
4

A B C D E

REF. M00-2401
Ciel de douche plafond carré 454 x 454 mm, système 
anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, anti-scaling 
system.

454

45
4
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O
N

Y
XDOUCHE  SHOWER

A B C D E

REF. M00-254
Siphon de sol 199 x 199 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 199x199mm, straight outlet.

7
 7

6
 9

6

Ø50

19
9

199

Ø135

A B C D E

REF. M00-256
Siphon de sol 140 x 140 mm, sortie horizontale.
Square fl oor trap 140x140mm, 90 degrees elbow outlet.

 5
 

Ø42 

 5
5 

 1
05
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9 

 65 

 1
40

140

Ø108

A B C D E

REF. M00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 140x140mm, straight outlet.
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Ø100 
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40

 

 140 

Ø108 

A B C D E

REF. M00-255
Siphon de sol 100 x 100 mm, sortie horizontale.
Square fl oor trap 100x100mm, 90 degrees elbow outlet.
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 100 
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A B C D E

REF. M00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 100x100mm, straight outlet.
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Ø42 

Ø78
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Ø86

A B C D E

REF. M90-2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

60 - 64
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BAIN  BATH

A B C D E

Mélangeur bain-douche mural avec douchette et 
fl exible.
Wall mounted bath and shower mixer with handshower 
set and hose.

REF. M91-3201

REF. M90-3201

 2
69

 

 311  150

 25 

 G
 1

/2
" 

15
0 

cm

14
6

A B C D E

Mélangeur bain-douche sur gorge 5 trous avec 
fl exibles de raccordement.
Rim mounted 5-hole bath & shower mixer, with 
connection hoses.

REF. M91-3305

REF. M90-3305

 3
29

 

 212 

 1
72

 

 605  252 

A B C D E

Mélangeur de bain 3 trous sur gorge avec fl exibles de 
raccordement.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with connection hoses.

REF. M91-3301

REF. M90-3301

 G 3/4" 

 G 3/4"  G 3/4" 

 3
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XBAIN  BATH

A B C D E

Mitigeur thermostatique bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 5-hole thermostatic bath and shower 
mixer, with connection hoses.

REF. M91-3305T

REF. M90-3305T

 3
29

 

 212 

 1
72

 

 605  252 

A B C D E

Mélangeur bain-douche sur colonnettes avec douchette 
et fl exible.
Rim mounted bath and shower mixer with handshower set 
and hose.

REF.  M91-3306

REF.  M90-3306

      1 50 c m
25

8 

30
9 

G 1/2" 

38
1 

150

32
0 

A B C D E

Mélangeur bain-douche sur colonnes au sol avec 
douchette et fl exible.
Floor mounted bath and shower mixer with handshower 
set and hose.

REF.  M91-3309

REF.  M90-3309

10
45

 

92
2 
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9 

36
0 

150

15
0 

cm

A B C D E

Mitigeur mécanique bain-douche 4 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 4-hole single-lever bath and shower 
mixer, with connection hoses.

REF. M91-3304M

REF. M90-3304M

 3
29

 478  212 

 1
72

A B C D E

REF. M90-3S1L
Bec de bain sur gorge, L. 212 mm.
Rim mounted bath spout, L. 212mm.

 G 3/4" 

 3
0 

M
ax
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A B C D E

Robinet d’alimentation 3/4” sur gorge, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M91-327C

REF. M90-327C

 5
9

40
 M

ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 G 3/4" 

61

Ø45 

A B C D E

REF. M90-361
Ensemble douchette anti-calcaire sur gorge avec 
fl exible 150 cm.
Rim mounted anti-scaling shower set with a 150cm 
hose.

 1
38

 3
0 

M
ax

 M31x150 

 168

Ø45 

15
0 
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A B C D E

Centrale thermostatique seule sur gorge.
Rim mounted thermostatic mixer only.

REF. M91-330T

REF. M90-330T

in
 G
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" 

in
 G
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" 

out G 1/2- F

64
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M
ax
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Ø44 

Ø68 

 60

A B C D E

REF. M91-330M
Mitigeur mécanique seul sur gorge.
Rim mounted lever bath mixer only.

 1
02

 4
5 

M
ax

 M31 x 150 

 G
 1/2" 

 115 

A B C D E

Robinet d’alimentation 3/4” sur gorge, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M91-327H

REF. M90-327H
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9
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 G 3/4" 

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 61 

Ø45 
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XBAIN  BATH

A B C D E

Mélangeur bain-douche 5 trous mural.
Wall mounted 5-hole bath mixer & shower set.

REF. M91-3308

REF. M90-3308

 5
9 

 5
0 

- 1
10 G 1/2" 

 3
6 

 2
45

 

 G 3/4"-F 

 G 3/4" 

 5
9 

 6
5 

- 1
00

A B C D E

Inverseur 4 voies sur gorge (2 entrées, 2 sorties).
Rim mounted 4-way diverter (2 inlets, 2 outlets).

REF. M91-334

REF. M90-334

in G 3/4" 

out 
G 3/8"

35
 m

ax

 61

out 
G 1/2“

14
6

59

G 3/4

A B C D E

REF. M90-345
Inverseur 5 voies encastré mural (2 entrées, 3 sorties).
Wall mounted 5-way diverter (2 inlets, 3 outlets).

ou
t G

 1
/2

"

in
G 3/4"

5960 - 100 

105 - 140 

 G 3/4" 

Ø45 

in
G 3/4"

out G 3/4"

out G
 1/2"

A B C D E

REF. M90-329H
Robinet d’arrêt 3/4” encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left (Hot).

 G 3/4"-F 

 7
1

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

59

 Mini 67 - Maxi 117 

Ø45

61

A B C D E

REF. M90-329C
Robinet d’arrêt 3/4” encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right (Cold).

 G 3/4"-F 

 7
1

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

59

 Mini 67 - Maxi 117 

Ø45

61

A B C D E

REF. M90-3WS1
Bec de bain mural, L. 233 mm.
Wall mounted bath spout, L. 233mm.
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A B C D E

REF. M90-3212
Douchette anti-calcaire avec crochet orientable, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on swivel hook, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

 36 

 G
 1

/2
" 

15
0 

cm

76

A B C D E

REF. M90-3211
Coulidouche avec douchette anti-calcaire, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on sliding bar, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

 7
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 139 
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M91 ONYX Manettes / Lever handles

M90 ONYX Croisillons / Cross handles

A B C D E

REF. M00-308
Vidage de baignoire apparent, avec chaînette - 
dimensions standard.
Exposed bathtub drain, with chain, regular dimensions.

Ø65 

 93
° 

240

70
0

 1
38

 

Ø70 

A B C D E

REF. M00-307R
Vidage automatique de baignoire avec volant rond - 
grand modèle.
Complete bathtub drain with round control knob, large 
size. Ø40 

 140 

Ø70 

 5
3 

75
0 

- 9
00
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A B C D E

REF. M00-305R
Vidage automatique de baignoire avec volant rond - 
dimensions standard.
Complete bathtub drain with round control knob, 
regular dimensions.

Ø40 
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XBAIN  BATH

A B C D E

REF. M00-310
Vidage de baignoire apparent « clic-clac » - dimensions 
standard.
Exposed “clic-clac” bathtub drain, regular dimensions.
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240

48
6

 1
38

 

Ø72

A B C D E

REF. M00-309
Vidage de baignoire apparent, avec chaînette - grand 
modèle.
Exposed bathtub drain, with chain, large size.

Ø65 

 1
38

 

Ø70  93
° 

 560 

70
0

A B C D E

REF. M00-311
Vidage de baignoire apparent « clic-clac » - grand 
modèle.
Exposed “clic-clac” bathtub drain, large size.

Ø73

 1
38

 

Ø72  93
° 

 560 

69
6

A B C D E

REF. M00-403
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

Ø63 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

A B C D E

REF. M91-4102M
Mitigeur monotrou lave-mains.
Single-hole wash-hand lever basin mixer.

 118 
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0 

 4
0 

M
ax

 1
45

 

 M29x150 
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LAVE-MAINS / BIDET / WC  WASH-HANDS / BIDET / WC
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A B C D E

REF. M00-411
Bonde à écoulement libre, ronde.
Round waste, free fl ow.

Ø72 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

A B C D E

REF. M00-414
Bonde à grille de lave-mains.
Handbasin grated waste.

Ø58 

Ø32  3
1 

M91 ONYX Manettes / Lever handles

M90 ONYX Croisillons / Cross handles

A B C D E

Monotrou bidet à rotule, avec fl exibles, sans vidage.
Single hole bidet mixer, vichy spray, hoses, without 
waste.

REF. M91-4101

REF. M90-4101
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M
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 1
70

 

G 3/8"

Ø44 

 100 

 1
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 180  126 

A B C D E

REF. M00-402
Siphon de lavabo contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary basin trap with adjustable tube.

 1
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 - 
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Ø
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 324  G 1"1/4 - F 

Ø70 

A B C D E

REF. M00-416
Bonde de lave-mains avec bouchon et chaînette.
Handbasin waste with plug and chain. Ø42 
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REF. M00-4T0
Centrale thermostatique (30 l/min).
Thermostatic mixer (30l/mn).

in
G 1/2"

out
G 1/2"-F

 1
00

 

100 - 125 
Ø80

out
G 1/2"-F

in
G 1/2"

A B C D E

REF. M00-4240
Système de douchette hygiénique avec robinet d’arrêt 
sécurisé, fl exible 125 cm.
Hygienic shower system with safety shut-off valve, 
125cm hose.

 30 

 80 

 1
58

 

 G 1/2" 

12
5 

cm

 58 

A B C D E

REF. M90-502
Patère simple, murale.
Wall mounted robe hook.

Ø55

71

Ø30

A B C D E

REF. M90-501
Porte-gants deux crochets, mural.
Wall mounted double hook for facecloth.

Ø55

53

56

A B C D E

Habillage rond  Ø 80 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T0.
Round trim set Ø80mm, for thermostatic mixer ref. T0.

REF. M91-4R0

REF. M90-4R0

Ø80 

90

ACCESSOIRES  ACCESSORIES

LAVE-MAINS / BIDET / WC  WASH-HANDS / BIDET / WC
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A B C D E

REF. M90-529
Patère crochet, murale.
Wall mounted hanger.

Ø55

 6193

A B C D E

REF. M90-503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with cover.

 1
48
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 1
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140

M91 ONYX Manettes / Lever handles

M90 ONYX Croisillons / Cross handles

A B C D E

REF. M90-507
Tablette plaque de verre, L. 60 cm.
Shelf holder, glass shelf, L. 60cm.

 420 

 1
00

 

11
6

600

A B C D E

REF. M90-505
Réserve pour papier, murale.
Wall mounted reserve roll holder.

 1
37

 

 1
79

 

97

A B C D E

REF. M90-504
Porte-rouleau sans couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder without cover.
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REF. M90-508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

 655

 600 

75 

Ø55

A B C D E

REF. M90-510
Porte-serviette anneau, Ø 17 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø17cm.

Ø170 

 74

20
2

A B C D E

REF. M90-515
Porte-savon, mural.
Wall mounted soap dish holder.

Ø59 

 73 

 4
5

A B C D E

REF. M90-512XL
Barre sortie de bains, L. 40 cm.
Grab bar, L. 40cm.

455

400

 74

Ø55

A B C D E

REF. M90-512
Barre sortie de bains, L. 30 cm.
Grab bar, L. 30cm.

Ø55

355

 300

 74

A B C D E

REF. M90-509
Porte-serviette deux barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, L. 60cm.

Ø55

 655

 600 

 163
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A B C D E

REF. M00-574
Corbeille sans couvercle, Ø 21,5 cm.
Bin without cover, Ø21.5cm.

Ø215 

Ø
10

0

29
0

A B C D E

REF. M90-596
Pot à balai à poser avec couvercle.
Free-standing brush holder with cover.

 3
77

 1
93

 

93

A B C D E

REF. M90-599
Pot à balai mural avec couvercle.
Wall mounted brush holder with cover.
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M91 ONYX Manettes / Lever handles

M90 ONYX Croisillons / Cross handles

A B C D E

REF. M90-520
Porte-verre, mural.
Wall mounted glass holder.

 110

 Ø55  1
13

A B C D E

REF. M90-519
Porte-savon douche, mural.
Wall mounted shower soap holder.
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A B C D E

REF. M90-539
Miroir 60 x 42 cm, rectangulaire.
Mirror 60x42cm, rectangular.

600 x 420

A B C D E

REF. M90-538
Miroir 48 x 36 cm, rectangulaire.
Mirror 48x36cm, rectangular.

480  x 360

A B C D E

REF. M90-537
Miroir 70 x 43 cm, ovale.
Mirror 70x43cm, oval.

700 x 430

A B C D E

REF. M90-536
Miroir Ø 45 cm, rond.
Mirror Ø45cm, round.

Ø 450

A B C D E

REF. M00-577
Corbeille avec couvercle et pédale, Ø 21 cm.
Pedal bin with cover, Ø21cm.
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ACCESSOIRES / ACCESSORIES

M81 INDUSTRY Croisillons / Cross handles 
Ref. M81-C12-1301

M81 INDUSTRY Croisillons / Cross handles 
Ref. M81-C12-3306

Ref. M81-A1-509 Ref. M81-A1-596Ref. M81-A1-503 Ref. M81-A1-510

Ref. M81-A1-515 Ref. M81-A1-505Ref. M81-A1-520 Ref. M81-A1-507
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INDUSTRY

Disponible dans nos 31 finitions de métal (p. 6-7) 
Available in our 31 metal finishes (p. 6-7)
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 170 

 204  210 

Ø54 150

REF. M81-1102
Mélangeur de lavabo 2 trous, sans fl exibles et vidage.
2-hole basin mixer, without hoses, connections and 
waste.

A B C D E

 2
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Ø44 

 6
0 

M
ax

G 3/8"- F

 211  189 

 170 

 2
10

 REF. M81-1101
Mélangeur monotrou de lavabo, avec fl exibles, sans 
vidage.
Single-hole basin mixer, hoses & connections, without 
waste.

A B C D E

 3
90
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5 
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ax

 M31x150 

G 3/8"- F

 190 

Ø55 

 2
87

 

 150 REF. M81-1101MC
Mitigeur monotrou de lavabo rehaussé, H. 390 mm, 
avec fl exibles, sans vidage.
Single-hole lever basin mixer heightened, H. 390mm, 
hoses and connections, without waste.

A B C D E

 3
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M
ax

 M31x150 

G 3/8"- F

 190 

Ø55 

 2
12

 150 REF. M81-1101MB
Mitigeur monotrou de lavabo rehaussé, H. 315 mm, 
avec fl exibles, sans vidage.
Single-hole lever basin mixer heightened, H. 315mm, 
hoses and connections, without waste.
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 M31x150 

G 3/8"- F

 190 

Ø55  1
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  150 REF. M81-1101M
Mitigeur monotrou de lavabo, avec fl exibles, sans 
vidage.
Single-hole lever basin mixer, hoses and connections, 
without waste.

LAVABO  BASIN

INDUSTRY
M81 Croisillons / Cross handles
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REF. M81-1202
Mélangeur de lavabo 2 trous mural apparent, bec 
mobile.
Wall mounted 2-hole basin mixer, swivel spout.

A B C D E

Ø54 

 173 
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 G 1/2" 

 25 Max

 186 

86

Ø65

45 - 5542 - 52

48

REF. M81-1203M
Mitigeur de lavabo 2 trous mural encastré.
Wall mounted 2-hole single lever basin mixer, built-in.

A B C D E
 G 1/2" 

 G 1/2" 

 6
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 4
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M
ax

 G 3/4" 

58 

REF. M81-126H
Robinet d’alimentation 1/2’’ sur gorge, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

A B C D E
 G 1/2" 

 G 1/2" 

 6
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M
ax

 G 3/4" 

58 

REF. M81-126C
Robinet d’alimentation 1/2’’ sur gorge, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

A B C D E
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ax
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 G 1/2" 

 G1/2" 

 170 

 1
30

 

Ø54 

 210 

REF. M81-1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles L. 170 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible hoses 
L. 170mm.
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 G 3/4" 
 G 
1/2" 

 G 1/2" 

 170 
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 210  274 

REF. M81-1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec fl exibles, sans 
vidage.
3-hole basin mixer, hoses and connections, without 
waste.
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86
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G 1/2"-F

Ø65

45 - 5542 - 52

48REF. M81-131M
Mitigeur 1/2’’ mural encastré.
Wall mounted lever basin mixer 1/2” only, built-in.

A B C D E

58  5
9 

 G 1/2"-F 

64 - 114 

 62 50 - 100 

Ø27
REF. M81-128H
Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

A B C D E

58  5
9 

 G 1/2"-F 

64 - 114 

 62 50 - 100 

Ø27
REF. M81-128C
Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

A B C D E

Ø54 

 173 

 3
9 

 G 1/2" 

 25 Max

 186 

REF. M81-1WS1
Bec de lavabo mural L. 173 mm.
Wall mounted basin spout L. 173mm.

A B C D E

 3
9 

 G 1/2" 

 186 

 G 1/2"-F 

 62 50 - 100 

REF. M81-1303
Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.
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A B C D E

Ø63 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

REF. M00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

 1
60

 - 
27

0 

Ø
32

 

 324  G 1"1/4 - F 

Ø70 

REF. M00-102
Siphon de lavabo contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary basin trap with adjustable tube.

A B C D E

Ø72 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

REF. M00-111
Bonde à écoulement libre, ronde.
Round waste, free fl ow.
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DOUCHE  SHOWER

A B C D E

150cm

 185 

 26 

 G
 1

/2
" 

 150REF. M81-2201T
Mitigeur thermostatique douche avec crochet mural.
Thermostatic shower mixer with handshower set and 
hook.

A B C D E

15
0c

m150

 144 

 26 

 G
 1

/2
" 

REF. M81-2201
Mélangeur douche avec crochet mural.
Shower mixer with handshower set and hook.

A B C D E

 150
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 400 
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 26 

 "2/1 G 

Ø200
Anti-calcaire
Anti-scaling

150cm

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
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is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

REF. M81-2204
Mélangeur douche avec colonne et pomme anti-calcaire.
Shower mixer with handshower set, column and anti-
scaling shower head.

A B C D E
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00

 

15
0c

m

150

 144 

 26 
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/2
" 

REF. M81-2202
Mélangeur douche avec coulidouche.
Shower mixer with handshower set and sliding bar.
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A B C D E

Ø170 
64 - 88 

REF. M81-2R7
Habillage rond Ø 170 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T7.
Round trim set Ø170mm, for thermostatic mixer ref. T7.

A B C D E

out 
G 3/4"-F

 7
8 

 98 

 118 

 150 
Ø43 

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

REF. M00-2T7
Centrale thermostatique (55 l/min).
Thermostatic mixer (55l/mn).

A B C D E
150cm  1

85
 

 26 

 7
00

 

 G 1/2" 
 150REF. M81-2202T

Mitigeur thermostatique douche avec coulidouche.
Thermostatic shower mixer with handshower set and 
sliding bar.

A B C D E

 160 

 2
29

 
 G

 1
/2

" 

 305 

 8
5 

200 

 G
 1

/2
" 

 80 

REF. M81-2308T2
Ensemble douche avec mitigeur thermostatique.
Thermostatic shower mixer package.
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150cm
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 1
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 400 
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150

Ø200
Anti-calcaire
Anti-scaling

OPTION• Po
rte

-sa
vo

n • M 00-2PS •
 S

o
a

p
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is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

REF. M81-2204T
Mitigeur thermostatique douche avec colonne et pomme 
anti-calcaire.
Thermostatic shower mixer with handshower set, column 
and anti-scaling shower head.
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G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

out
G 3/4"-FREF. M00-2T24

Centrale thermostatique avec 1 robinet d’arrêt-
inverseur 2 sorties (55 l/min).
Thermostatic mixer with a 2 ways diverter on-off 
(55l/mn).

A B C D E

65 - 89 160

23
0

REF. M81-2R23
Habillage ovale, pour centrale thermostatique 
réf. T23.
Oval trim set for thermostatic mixer ref. T23.

A B C D E

 1
46

 

 4
3 

 98 

 118 

 7
0 

 150 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-FREF. M00-2T23

Centrale thermostatique avec 1 robinet d’arrêt 
(55 l/min).
Thermostatic mixer with 1 stop valve (55l/mn).

A B C D E

Ø185 
93

REF. M81-2R2
Habillage rond Ø 185 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T2.
Round trim set Ø185mm, for thermostatic mixer ref. T2.

A B C D E

Ø95 

52 - 95 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-FREF. M00-2T2

Centrale thermostatique (80 l/min).
Thermostatic mixer (80l/mn).
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 87 

 35 

 G
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REF. M81-2212
Douchette anti-calcaire avec crochet orientable, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on swivel hook, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

A B C D E
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 35 

 G
 1
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" 

 141 

15
0c

m

REF. M81-2211
Coulidouche avec douchette anti-calcaire, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on sliding bar, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

A B C D E

ou
t G

 1
/2

"

in
G 3/4"

 6465 - 100

105 - 140

 G 3/4" 

Ø67

in
G 3/4"

out G 3/4"

out G
 1/2"

REF. M81-245
Inverseur 5 voies encastré mural (2 entrées, 3 sorties).
Wall mounted 5-way diverter (2 inlets, 3 outlets).

A B C D E
59

Ø54

out G 1/2"-F

out G 1/2"

in
 G

 1
/2

"

 6740 - 55 

60 - 75 

Ø27 

REF. M81-246
Robinet d’arrêt inverseur 1/2” encastré mural.
Wall mounted shut-off and diverter valve 1/2”.

A B C D E
 G 1/2"-F 

 5
9 

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

62

 Mini 64 - Maxi 114 

Ø54

58

REF. M81-228H
Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

A B C D E
 G 1/2"-F 

 5
9 

 Mini 50 - Maxi 100 

Ø27 

62

 Mini 64 - Maxi 114 

Ø54

58

REF. M81-228C
Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).
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 G 1/2"-F 

Ø200 

REF. M00-2429
Pomme de douche plate épaisseur 15 mm, 
Ø 200 mm, système anti-calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 15mm, Ø200mm, anti-scaling 
system and ball joint.

A B C D E

 G
 1

/2
" 

 32  450 

 4
0 REF. M81-2W450

Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm length, 90°.

A B C D E

 G
 1

/2
" 

 32 300

 4
0 REF. M81-2W301

Bras de douche mural 300 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 300mm length, 90°.

A B C D E

 G
 1

/2
" 

 32 170

14

REF. M81-2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm length, 45°.

A B C D E

 3
2 

 1
20

 

 G 1/2" 

REF. M81-2C120
Bras de douche vertical 120 mm.
Vertical shower arm 120mm.
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A B C D E

11
2

 G 1/2"-F 

Ø90

REF. M00-2422
Pomme de douche «  Speakman » orientable, 
Ø 90 mm.
“Speakman” headshower with ball joint, Ø90mm.

A B C D E

98

 G 1/2"-F 

Ø65

REF. M00-2421
Pomme de douche «  Speakman » orientable, 
Ø 65 mm.
“Speakman” headshower with ball joint, Ø65mm.

A B C D E

14
5

 G 1/2" -F

Ø300

REF. M00-2424
Pomme de douche « rétro » Anti-calcaire Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Anti-scale Ø300mm.

A B C D E

12
5

 G 1/2" -F

Ø220

REF. M00-2423
Pomme de douche « rétro » Anti-calcaire Ø 220 mm.
“Traditional” headshower Anti-scale Ø220mm.

A B C D E

92

 G 1/2" -F

Ø200 

REF. M00-2430
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

8 

58

 G 1/2"-F 

Ø300 

REF. M00-2420
Pomme de douche plate épaisseur 8 mm, Ø 300 mm, 
système anti-calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 8mm, Ø300mm, anti-scaling 
system and ball joint.
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A B C D E

498

49
8

REF. M00-2426
Ciel de douche plafond carré 498 x 498 mm, système 
anti-calcaire, inox. Disponible en fi nitions A1, B3, C11 
& D1.
Square sky shower fl at, 498x498mm, anti-scaling 
system, inox. Available in A1, B3, C11 & D1 fi nishes.

A B C D E

380

38
0

REF. M00-2425
Ciel de douche plafond carré 380 x 380 mm, système 
anti-calcaire, inox. Disponible en fi nitions A1, B3, C11 
& D1.
Square sky shower fl at, 380x380mm, anti-scaling 
system, inox. Available in A1, B3, C11 & D1 fi nishes.

A B C D E

630

63
0

REF. M00-2403
Ciel de douche plafond carré 630 x 630 mm, système 
anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

630

45
4

REF. M00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 630 x 454 mm, 
système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, anti-scaling 
system.

A B C D E

454

45
4

REF. M00-2401
Ciel de douche plafond carré 454 x 454 mm, système 
anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, anti-scaling 
system.
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6

Ø50

19
9

199

Ø135

REF. M00-254
Siphon de sol 199 x 199 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 199x199mm, straight outlet.

A B C D E

 5
 

Ø42 

 5
5 

 1
05

 

 7
9 

 65 

 1
40

140

Ø108

REF. M00-256
Siphon de sol 140 x 140 mm, sortie horizontale.
Square fl oor trap 140x140mm, 90 degrees elbow outlet.

A B C D E

 5
 

 5
5 

 7
8 

Ø42 

Ø100 

 1
40

 

 140 

Ø108 

REF. M00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 140x140mm, straight outlet.

A B C D E

 5
 

Ø42 

 5
5 

 1
05

 

 7
9 

 65 

 1
00

 

 100 

Ø85 

REF. M00-255
Siphon de sol 100 x 100 mm, sortie horizontale.
Square fl oor trap 100x100mm, 90 degrees elbow outlet.

A B C D E

 5
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5 

 7
8 

Ø42 

Ø78

10
0

100

Ø86

REF. M00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 100x100mm, straight outlet.

A B C D E

60 - 64 

Ø43 

11 - 15 

 G
 1

/2
" 

Ø55

REF. M81-2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.
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BAIN  BATH

A B C D E

15
0c

m
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 25 

 248 

 1
06

 
 4

10
 

REF. M81-3201
Mélangeur bain-douche mural avec douchette et 
fl exible.
Wall mounted bath and shower mixer with handshower 
set and hose.

A B C D E

 2
10

 

 200 

 1
48

 

 614 

REF. M81-3305
Mélangeur bain-douche sur gorge 5 trous avec 
fl exibles de raccordement.
Rim mounted 5-hole bath & shower mixer, with 
connection hoses.

A B C D E

 G 3/4" 

 2
10

 

 G 
3/4" 

 G 3/4" 

 200 

 1
48

 

340

REF. M81-3301
Mélangeur de bain 3 trous sur gorge avec fl exibles de 
raccordement.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with connection hoses.
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G 1/2"- F

 1
50

 

 6
82

 

 1
19

7 

 150 

REF. M81-3309
Mélangeur bain-douche sur colonnes au sol avec 
douchette et fl exible.
Floor mounted bath and shower mixer with handshower 
set and hose.

A B C D E

 7
0 

M
ax  G

3/4" 
15

0c
m

 1
50

 
 5

17
 

REF. M81-3306
Mélangeur bain-douche sur colonnettes avec douchette 
et fl exible.
Rim mounted bath and shower mixer with handshower set 
and hose.

A B C D E

15
0c

m

 G
 1

/2
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 25 

 256 

 2
21

 

 4
20

 

150

REF. M81-3201T
Mitigeur thermostatique bain-douche mural avec 
douchette et fl exible.
Wall mounted thermostatic bath and shower mixer with 
handshower set and hose.

A B C D E

 2
10

 

 G 3/4" 

 G 1/2"-F 

 G
 3

/4
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 M31
x150 

 200 

 1
48

 

 614 

REF. M81-3305T
Mitigeur thermostatique bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 5-hole thermostatic bath and shower 
mixer, with connection hoses.

A B C D E

 2
10

 

 477  192 

 1
48

 

REF. M81-3304M
Mitigeur mécanique bain-douche 4 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 4-hole single-lever bath and shower 
mixer, with connection hoses.
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150

REF. M81-3309T
Mitigeur thermostatique bain-douche sur colonnes au sol 
avec douchette et fl exible.
Floor mounted thermostatic bath and shower mixer with 
handshower set and hose.
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 400 
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150cm

Ø200
Anti-calcaire
Anti-scaling

OPTION• Po
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 S

o
a

p
 d

is
h •

voir : PIÈCES DÉTACHÉES

see: SPARE PARTS

REF. M81-3311T
Mitigeur thermostatique bain-douche avec colonne, 
douchette, pomme anti-calcaire et fl exible.
Thermostatic bath and shower mixer with column, 
handshower set, anti-scaling shower head and hose.

A B C D E  5
0 

M
ax

 2
10

 

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 1
48

  192 

 236 

54 
REF. M81-3S1L
Bec de bain sur gorge, L. 192 mm.
Rim mounted bath spout, L. 192mm.

A B C D E

15
0c

m
 7

4  G 3/4" 

 5
30

 

 1
50

 

150REF. M81-3306T
Mitigeur thermostatique bain-douche sur colonettes 
avec douchette et fl exible.
Rim mounted thermostatic bath and shower mixer with 
handshower set and hose.
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 M31 x 150 

 G
 1/2" 

 115

REF. M81-330M
Mitigeur mécanique seul sur gorge.
Rim mounted lever bath mixer only.

A B C D E
 G 3/4" 

 6
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 4
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M
ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

58 

Ø54 

REF. M81-327H
Robinet d’alimentation 3/4” sur gorge, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left (Hot).

A B C D E
 G 3/4" 

 6
5 

 4
0 

M
ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

58 

Ø54 

REF. M81-327C
Robinet d’alimentation 3/4” sur gorge, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right (Cold).

A B C D E

in
 G

 3
/4

" 

in
 G

 3
/4

" 

out G 1/2- F

71
 5

0 
M

ax

Ø44 

Ø68 

59

REF. M81-330T
Centrale thermostatique seule sur gorge.
Rim mounted thermostatic mixer only.

A B C D E

in G 3/4" 

out 
G 3/8"

35
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ax

 59

out 
G 1/2“

14
6

65

G 3/4

REF. M81-334
Inverseur 4 voies sur gorge (2 entrées, 2 sorties).
Rim mounted 4-way diverter (2 inlets, 2 outlets).

A B C D E
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0 

M
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 M31x150 

 1
45

 

Ø73 Ø45 

 208 
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0 
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REF. M81-361
Ensemble douchette anti-calcaire sur gorge avec 
fl exible 150 cm.
Rim mounted anti-scaling shower set with a 150cm 
hose.

C
O

N
T

E
M

P
O

R
A

IN

288 - CONTEMPORAIN INDUSTRY INDUSTRY CONTEMPORAIN - 289



A B C D E

ou
t G

 1
/2

"

in
G 3/4"

 6465 - 100

105 - 140

 G 3/4" 
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out G 3/4"

out G
 1/2"

REF. M81-345
Inverseur 5 voies encastré mural (2 entrées, 3 sorties).
Wall mounted 5-way diverter (2 inlets, 3 outlets).

A B C D E

Ø54 

59
 

 7
1 

67 - 117 

Ø27 

50 - 100 

 G 3/4"-F 

 65 

REF. M81-329H
Robinet d’arrêt 3/4” encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left (Hot).

A B C D E
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67 - 117 

Ø27 

50 - 100 

 G 3/4"-F 

 65 

REF. M81-329C
Robinet d’arrêt 3/4” encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right (Cold).

A B C D E

Ø54 

 80  210 

 4
4 

 G 3/4" 

REF. M81-3WS1
Bec de bain mural, L. 210 mm.
Wall mounted bath spout, L. 210mm.
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 G 3/4" 
 G 3/4"- F 

REF. M81-3308
Mélangeur bain-douche 5 trous mural.
Wall mounted 5-hole bath mixer & shower set.
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Ø65 
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Ø70 

REF. M00-308
Vidage de baignoire apparent, avec chaînette - 
dimensions standard.
Exposed bathtub drain, with chain, regular dimensions.

A B C D E
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 140 

Ø70 
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Ø77

REF. M00-307R
Vidage automatique de baignoire avec volant rond - 
grand modèle.
Complete bathtub drain with round control knob, large 
size.
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Ø77

REF. M00-305R
Vidage automatique de baignoire avec volant rond - 
dimensions standard.
Complete bathtub drain with round control knob, 
regular dimensions.
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REF. M81-3212
Douchette anti-calcaire avec crochet orientable, avec 
sortie coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on swivel hook, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

A B C D E
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REF. M81-3211
Coulidouche avec douchette anti-calcaire, sortie 
coudée 1/2” et fl exible 150 cm.
Anti-scaling wall shower set on sliding bar, with elbow 
1/2” and hose 150cm.

A B C D E

Ø65 
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Ø70  93
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70
0

REF. M00-309
Vidage de baignoire apparent, avec chaînette - grand 
modèle.
Exposed bathtub drain, with chain, large size.
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A B C D E

Ø54 

 152 

 1
22

 

 G 1/2" 

 39 

 165 

REF. M81-4WS1
Robinet lave-mains mural.
Wall mounted wash-hand basin tap.

A B C D E

 2
15

 
 3

9 
M

ax

 G 1/2" 

 9
5 

 150 

 190 

Ø54 

REF. M81-4S1
Robinet lave-mains sur gorge.
Rim mounted wash-hand basin tap.

A B C D E

Ø73

 1
38

 

Ø72  93
° 

 560 

69
6

REF. M00-311
Vidage de baignoire apparent « clic-clac » - grand 
modèle.
Exposed “clic-clac” bathtub drain, large size.

A B C D E

Ø73

 93
° 

240

48
6

 1
38

 

Ø72
REF. M00-310
Vidage de baignoire apparent « clic-clac » - dimensions 
standard.
Exposed “clic-clac” bathtub drain, regular dimensions.

LAVE-MAINS / BIDET / WC  WASH-HANDS / BIDET / WC

M81 INDUSTRY Croisillons / Cross handles
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YLAVE-MAINS / BIDET / WC  WASH-HANDS / BIDET / WC

A B C D E

Ø63 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

REF. M00-403
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

Ø58 

Ø32  3
1 REF. M00-414

Bonde à grille de lave-mains.
Handbasin grated waste.

A B C D E

Ø72 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

REF. M00-411
Bonde à écoulement libre, ronde.
Round waste, free fl ow.

A B C D E
Ø42 

Ø32 

30
0 

m
m

REF. M00-416
Bonde de lave-mains avec bouchon et chaînette.
Handbasin waste with plug and chain.

A B C D E

 1
93

 
 6

0 
M

ax

G 3/8"

Ø44 

 146 

 1
73

 

 188  171 

REF. M81-4101
Monotrou bidet à rotule, avec fl exibles, sans vidage.
Single hole bidet mixer, vichy spray, hoses, without 
waste.

A B C D E

 1
60

 - 
27

0 

Ø
32

 

 324  G 1"1/4 - F 

Ø70 

REF. M00-402
Siphon de lavabo contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary basin trap with adjustable tube.
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A B C D E Ø59 Ø55 

 39 

REF. M81-502
Patère simple, murale.
Wall mounted robe hook.

A B C D E

Ø80 

92

REF. M81-4R0
Habillage rond  Ø 80 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T0.
Round trim set Ø80mm, for thermostatic mixer ref. T0.

A B C D E in
G 1/2"

out
G 1/2"-F

 1
00

 

100 - 125 
Ø80

out
G 1/2"-F

in
G 1/2"

REF. M00-4T0
Centrale thermostatique (30 l/min).
Thermostatic mixer (30l/mn).

A B C D E

 30 

 80 

 1
58

 

 G 1/2" 

12
5 

cm

 58 

REF. M00-4240
Système de douchette hygiénique avec robinet d’arrêt 
sécurisé, fl exible 125 cm.
Hygienic shower system with safety shut-off valve, 
125cm hose.

ACCESSOIRES  ACCESSORIES

M81 INDUSTRY Croisillons / Cross handles
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A B C D E

 1
48

 

 1
10

 

 112  140 

REF. M81-503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with cover.

A B C D E

Ø170 

 72

20
2REF. M81-510

Porte-serviette anneau, Ø 17 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø17cm.

A B C D E
 1

37
 

 1
89

 

 95 

REF. M81-505
Réserve pour papier, murale.
Wall mounted reserve roll holder.

A B C D E

 1
55

 1
10

 

 54136

REF. M81-504
Porte-rouleau sans couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder without cover.

A B C D E

 420 

 1
00

 
11

8

600

REF. M81-507
Tablette plaque de verre, L. 60 cm.
Shelf holder, glass shelf, L. 60cm.

A B C D E
 655
 600 

70

Ø55

REF. M81-508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

C
O

N
T

E
M

P
O

R
A

IN

294 - CONTEMPORAIN INDUSTRY INDUSTRY CONTEMPORAIN - 295



A B C D E
Ø55

106

 4
5

REF. M81-515
Porte-savon, mural.
Wall mounted soap dish holder.

A B C D E 455

400

 70

Ø55

REF. M81-512XL
Barre sortie de bains, L. 40 cm.
Grab bar, L. 40cm.

A B C D E

Ø55

355

 300

 70

REF. M81-512
Barre sortie de bains, L. 30 cm.
Grab bar, L. 30cm.

A B C D E

 600 

68
57

REF. M81-509
Porte-serviette deux barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, L. 60cm.

M81 INDUSTRY Croisillons / Cross handles

A B C D E

 9
3  1

30

 2
8 

 159 

REF. M81-519
Porte-savon douche, mural.
Wall mounted shower soap holder.
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A B C D E Ø210 

 2
83

 

29
5

REF. M00-577
Corbeille avec couvercle et pédale, Ø 21 cm.
Pedal bin with cover, Ø21cm.

A B C D E

35
1

19
3

REF. M81-596
Pot à balai à poser avec couvercle.
Free-standing brush holder with cover.

A B C D E  5
0

 1
10

 

36
1

20
3

 133

REF. M81-599
Pot à balai mural avec couvercle.
Wall mounted brush holder with cover.

A B C D E
 108

 Ø55  1
13

REF. M81-520
Porte-verre, mural.
Wall mounted glass holder.

A B C D E

Ø 450
REF. M81-536
Miroir Ø 45 cm, rond.
Mirror Ø45cm, round.

A B C D E Ø215 

Ø
10

0

29
0

REF. M00-574
Corbeille sans couvercle, Ø 21,5 cm.
Bin without cover, Ø21.5cm.
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A B C D E

600 x 420
REF. M81-539
Miroir 60 x 42 cm, rectangulaire.
Mirror 60x42cm, rectangular.

A B C D E

480  x 360
REF. M81-538
Miroir 48 x 36 cm, rectangulaire.
Mirror 48x36cm, rectangular.

A B C D E

700 x 430
REF. M81-537
Miroir 70 x 43 cm, ovale.
Mirror 70x43cm, oval.

M81 INDUSTRY Croisillons / Cross handles
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M50 QUARTZ Croisillons / Cross handles 
Ref. M50-D3-1303

M51 QUARTZ Manettes / Lever handles 
Ref. M51-D3-1303

C
O

N
T

E
M

P
O

R
A

IN

300 - CONTEMPORAIN QUARTZ CONTEMPORAIN - 301



QUARTZ

Disponible dans nos 31 finitions de métal (p. 6-7) 
Available in our 31 metal finishes (p. 6-7)
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A B C D E

REF. M50-1S1
Bec de lavabo sur gorge, avec fl exibles L. 165 mm.
Basin spout, rim mounted with fl exible hoses L. 165mm.

 2
80

 
 3

0 
M

ax

 G 3/4" 

 G 1/2" 

 165 

 1
75

 

55 

 205 

A B C D E

REF. M51-1101MC
Mitigeur monotrou de lavabo rehaussé, H. 390 mm, 
avec fl exibles, sans vidage.
Single-hole lever basin mixer heightened, H. 390 mm, 
hoses and connections, without waste.

135

29/150

A Ø 60

 3
90

26
5 

A = Mini 35G 3/8" 

A B C D E

REF. M51-1101MB
Mitigeur monotrou de lavabo rehaussé, H. 320 mm, 
avec fl exibles, sans vidage.
Single-hole lever basin mixer heightened, H. 320 mm, 
hoses and connections, without waste.

135

29/150

A Ø 60

32
0

19
5

A = Mini 35G 3/8" 

A B C D E

REF. M51-1101M
Mitigeur monotrou de lavabo, avec fl exibles, sans 
vidage.
Single-hole lever basin mixer, hoses and connections, 
without waste.

135

G 3/8" 

29/150

A Ø 60

22
0

95

A = Mini 35mm

LAVABO  BASIN

QUARTZ

M51 Manettes / Lever handlesM50 Croisillons / Cross handles

A B C D E

Mélangeur de lavabo 3 trous, avec fl exibles, sans 
vidage.
3-hole basin mixer, hoses and connections, without 
waste.

REF. M51-1301

REF. M50-1301

70

G 1/2"

A

Maxi 360 A = Maxi 40
B = Mini 37 - Maxi 55

Ø 50

Ø 60

205

28
0
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A
R

T
ZLAVABO  BASIN

A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M51-128C

REF. M50-128C A

G 1/2"

A = Mini 50 - Maxi 100

70

Ø 50

A B C D E

REF. M50-1WS1
Bec de lavabo mural L. 170 mm.
Wall mounted basin spout L. 170mm.

Ø55 

 170 

 G 1/2" 

 45 Max

 9
3 

A B C D E

Mélangeur de lavabo 3 trous mural.
Wall mounted 3-hole basin set.

REF. M51-1303

REF. M50-1303

170*A

G 1/2"
G 1/2"

A = Mini 50 - Maxi 100

70
Ø 55

Ø 50

A B C D E

REF. M51-1203M
Mitigeur de lavabo 2 trous mural encastré.
Wall mounted 2-hole single lever basin mixer, built-in.

48A 170*

G 1/2"

Ø 55

A = 27mm

A B C D E

Robinet d’alimentation 1/2’’ sur gorge, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M51-126H

REF. M50-126H

70

A

A = Maxi 40

Ø 50

A B C D E

Robinet d’alimentation 1/2’’ sur gorge, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Rim mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M51-126C

REF. M50-126C

70

A

A = Maxi 40

Ø 50
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A B C D E

REF. M00-111
Bonde à écoulement libre, ronde.
Round waste, free fl ow.

Ø72 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

A B C D E

REF. M00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

Ø63 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

A B C D E

REF. M00-102
Siphon de lavabo contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary basin trap with adjustable tube.

 1
60

 - 
27

0 

Ø
32

 

 324  G 1"1/4 - F 

Ø70 

A B C D E

REF. M51-131M
Mitigeur 1/2’’ mural encastré.
Wall mounted lever basin mixer 1/2” only, built-in.

48A

A = 27mm

M51 QUARTZ Manettes / Lever handles

M50 QUARTZ Croisillons / Cross handles

A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M51-128H

REF. M50-128H A

G 1/2"

A = Mini 50 - Maxi 100

70

Ø 50
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Z

A B C D E

REF. M51-2201M
Mitigeur mécanique douche avec crochet mural.
Single-lever shower mixer with handshower set and 
hook.

150*

Mini 10
Maxi 20 

G 1/2"
L 25

150*

1500

Ø 55

14
0 

/ 
17

5

G 3/4" 

A B C D E

Mélangeur douche avec crochet mural.
Shower mixer with handshower set and hook.

REF. M51-2201

REF. M50-2201

1500

Ø 50

12
0 

30
25

150*

G 3/4" 
1500

Ø 55

DOUCHE  SHOWER

A B C D E

Mélangeur douche avec colonne et pomme anti-calcaire.
Shower mixer with handshower set, column and anti-
scaling shower head.

REF.  M51-2204

REF.  M50-2204

400

1500

Ø 50

Ø 50

Orientable

12
50

10
00

12
0 

30
25

150*

G 3/4" 

A B C D E

Mélangeur douche avec coulidouche.
Shower mixer with handshower set and sliding bar.

REF.  M51-2202

REF.  M50-2202

1500

Ø 50

12
0 

30
25

150*

G 3/4" 

71
5*

Ø 24

60*Ø 50
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A B C D E

REF. M50-2202T
Mitigeur thermostatique douche avec coulidouche.
Thermostatic shower mixer with handshower set and 
sliding bar.

296

G 1/2"

G 3/4" 25
30

93

150

1500

71
5*

Ø 24

60*Ø 50

A B C D E

REF. M50-2201T
Mitigeur thermostatique douche avec crochet mural.
Thermostatic shower mixer with handshower set and 
hook.

296

G 1/2"

G 3/4"
25
30

93

150

1500

Ø 55

A B C D E

REF. M51-2204M
Mitigeur mécanique douche avec colonne et pomme 
anti-calcaire.
Single-lever shower mixer with handshower set, column 
and anti-scaling shower head.

150*

400

12
50

Ø 50

Orientable

10
00

Inversion
  Diverter

10
 - 

20
 G 1/2"

14
0 

/ 
17

5

G 3/4" 

A B C D E

REF. M51-2202M
Mitigeur mécanique douche avec coulidouche.
Single-lever shower mixer with handshower set and sliding 
bar.

150*

10
 - 

20
 G 1/2"

L 25

150*

71
5*

Ø 24

60*Ø 50

14
0 

/ 
17

5 G 3/4" 

M51 QUARTZ Manettes / Lever handles

M50 QUARTZ Croisillons / Cross handles
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U

A
R

T
ZDOUCHE  SHOWER

A B C D E

Habillage rond Ø 170 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T7.
Round trim set Ø170mm, for thermostatic mixer ref. T7.

REF. M51-2R7

REF. M50-2R7 Ø170

A B C D E

REF. M00-2T7
Centrale thermostatique (55 l/min).
Thermostatic mixer (55l/mn).

out 
G 3/4"-F

 7
8 

 98 

 118 

 150 
Ø43 

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

A B C D E

Ensemble douche avec mitigeur thermostatique.
Thermostatic shower mixer package.

REF.  M51-2308T2

REF.  M50-2308T2

 G
 1

/2
" 

85

305

160

23
0

Ø200
Anti-calcaire
Anti-scaling 

1500

Ø 55

A B C D E

REF. M50-2204T
Mitigeur thermostatique douche avec colonne et pomme 
anti-calcaire.
Thermostatic shower mixer with handshower set, column 
and anti-scaling shower head.

1500

400

12
50

Ø 50

Orientable

10
00

Ouverture + Inversion
  Valve + Diverter

295

50

150

10
 - 

20
 G 1/2"

E
nv

iro
n 

 1
10

0

G 3/4"

A B C D E

REF. M00-2T2
Centrale thermostatique (80 l/min).
Thermostatic mixer (80l/mn).

Ø95 

52 - 95 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

C
O

N
T

E
M

P
O

R
A

IN

306 - CONTEMPORAIN QUARTZ QUARTZ CONTEMPORAIN - 307



A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M51-228C

REF. M50-228C A

G 1/2"

A = Mini 50 - Maxi 100

70

Ø 50

A B C D E

REF. M00-2T24
Centrale thermostatique avec 1 robinet d’arrêt-
inverseur 2 sorties (55 l/min).
Thermostatic mixer with a 2 ways diverter on-off 
(55l/mn).

13
2

 4
3 

 98 

 118 

 7
0 

 150 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

out
G 3/4"-F

A B C D E

Habillage ovale, pour centrale thermostatique 
réf. T23.
Oval trim set for thermostatic mixer ref. T23.

REF. M51-2R23

REF. M50-2R23
80160

23
0

A B C D E

REF. M00-2T23
Centrale thermostatique avec 1 robinet d’arrêt 
(55 l/min).
Thermostatic mixer with 1 stop valve (55l/mn).

 1
46

 

 4
3 

 98 

 118 

 7
0 

 150 

out 
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

in
G 3/4"-F

A B C D E

Habillage rond Ø 185 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T2.
Round trim set Ø185mm, for thermostatic mixer ref. T2.

REF. M51-2R2

REF. M50-2R2 Ø185 
80

M51 QUARTZ Manettes / Lever handles

M50 QUARTZ Croisillons / Cross handles
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ZDOUCHE  SHOWER

A B C D E

REF. M50-2212
Douchette avec crochet orientable, avec sortie coudée 
1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on swivel hook, with elbow 1/2” and 
hose 150cm. 1500

Ø 55

A B C D E

REF. M50-2211
Coulidouche avec douchette, sortie coudée 1/2” et 
fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with elbow 1/2” and 
hose 150cm.

71
5*

Ø 24

60*Ø 50

A B C D E

Inverseur 5 voies encastré mural (2 entrées, 3 sorties).
Wall mounted 5-way diverter (2 inlets, 3 outlets).

REF. M51-245

REF. M50-245

ou
t G

 1
/2

"
in

G 3/4"

7264 - 109 

104 - 149 

 G 3/4" 

Ø65

in
G 3/4"

out G 1/2"

out G
 1/2"

A B C D E

Robinet d’arrêt inverseur 1/2” encastré mural.
Wall mounted shut-off and diverter valve 1/2”.

REF. M51-246

REF. M50-246

83

Ø55

out G 1/2"-F

out G 1/2"-F

in
 G

 1
/2

"-
F

 7240 - 55 

60 - 75 

Ø27 

A B C D E

Robinet d’arrêt 1/2’’ encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M51-228H

REF. M50-228H A

G 1/2"

A = Mini 50 - Maxi 100

70

Ø 50

A B C D E

REF. M50-2C120
Bras de douche vertical 120 mm.
Vertical shower arm 120mm.

 3
2 

 1
20

 

 G 1/2" 
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A B C D E

REF. M00-2420
Pomme de douche plate épaisseur 8 mm, Ø 300 mm, 
système anti-calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 8mm, Ø300mm, anti-scaling 
system and ball joint.

8 

58

 G 1/2"-F 

Ø300 

A B C D E

REF. M00-2429
Pomme de douche plate épaisseur 15 mm, Ø 200 mm, 
système anti-calcaire et rotule.
Headshower fl at thickness 15mm, Ø200mm, anti-scaling 
system and ball joint.  1

5 

 5
3 

 G 1/2"-F 

Ø200 

A B C D E

REF. M50-2W450
Bras de douche mural 450 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 450mm length, 90°.

 G
 1

/2
" 

 32  450 

 4
0 

A B C D E

REF. M50-2W301
Bras de douche mural 300 mm, 90°.
Wall mounted shower arm 300mm length, 90°.

 G
 1

/2
" 

 32 300

 4
0 

A B C D E

REF. M50-2W170
Bras de douche mural 170 mm, 45°.
Wall mounted shower arm 170mm length, 45°.

 G
 1

/2
" 

 32 170

14

M51 QUARTZ Manettes / Lever handles

M50 QUARTZ Croisillons / Cross handles
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R

T
ZDOUCHE  SHOWER

A B C D E

REF. M00-2422
Pomme de douche «  Speakman » orientable, 
Ø 90 mm.
“Speakman” headshower with ball joint, Ø90mm.

11
2

 G 1/2"-F 

Ø90

A B C D E

REF. M00-2421
Pomme de douche «  Speakman » orientable, 
Ø 65 mm.
“Speakman” headshower with ball joint, Ø65mm.

98

 G 1/2"-F 

Ø65

A B C D E

REF. M00-2424
Pomme de douche « rétro » Anti-calcaire Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Anti-scale Ø300mm.

14
5

 G 1/2" -F

Ø300

A B C D E

REF. M00-2423
Pomme de douche « rétro » Anti-calcaire Ø 170 mm.
“Traditional” headshower Anti-scale Ø170mm.

12
5

 G 1/2" -F

Ø220

A B C D E

REF. M00-2430
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

92

 G 1/2" -F

Ø200 

A B C D E

REF. M00-2401
Ciel de douche plafond carré 454 x 454 mm, système 
anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, anti-scaling 
system.

454

45
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A B C D E

REF. M50-2416
Jet latéral monté sur rotule orientable.
Body jet with ball joint.

60 - 64

Ø34

11 - 15 

 G
 1

/2
" 

Ø55

A B C D E

REF. M00-2426
Ciel de douche plafond carré 498 x 498 mm, système 
anti-calcaire, inox. Disponible en fi nitions A1, B3, C11 
& D1.
Square sky shower fl at, 498x498mm, anti-scaling 
system, inox. Available in A1, B3, C11 & D1 fi nishes.

498

49
8

A B C D E

REF. M00-2425
Ciel de douche plafond carré 380 x 380 mm, système 
anti-calcaire, inox. Disponible en fi nitions A1, B3, C11 
& D1.
Square sky shower fl at, 380x380mm, anti-scaling 
system, inox. Available in A1, B3, C11 & D1 fi nishes.

380

38
0

A B C D E

REF. M00-2403
Ciel de douche plafond carré 630 x 630 mm, système 
anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, anti-scaling 
system.

630

63
0

A B C D E

REF. M00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 630 x 454 mm, 
système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, anti-scaling 
system.

630

45
4

M51 QUARTZ Manettes / Lever handles

M50 QUARTZ Croisillons / Cross handles
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T
ZDOUCHE  SHOWER

A B C D E

REF. M00-254
Siphon de sol 199 x 199 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 199x199mm, straight outlet.

7
 7

6
 9

6

Ø50

19
9

199

Ø135

A B C D E

REF. M00-256
Siphon de sol 140 x 140 mm, sortie horizontale.
Square fl oor trap 140x140mm, 90 degrees elbow outlet.

 5
 

Ø42 

 5
5 

 1
05

 

 7
9 

 65 

 1
40

140

Ø108

A B C D E

REF. M00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 140x140mm, straight outlet.
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 5
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8 

Ø42 

Ø100 

 1
40

 

 140 

Ø108 

A B C D E

REF. M00-255
Siphon de sol 100 x 100 mm, sortie horizontale.
Square fl oor trap 100x100mm, 90 degrees elbow outlet.
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Ø42 
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 7
9 

 65 
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 100 

Ø85 

A B C D E

REF. M00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm, sortie verticale.
Square fl oor trap 100x100mm, straight outlet.
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8 

Ø42 

Ø78
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BAIN  BATH

A B C D E

Mélangeur bain-douche mural avec douchette et 
fl exible.
Wall mounted bath and shower mixer with handshower 
set and hose.

REF. M51-3201

REF. M50-3201

11
5

150*
205

16
555*

G 1/2”

A B C D E

Mélangeur bain-douche sur gorge 5 trous avec 
fl exibles de raccordement.
Rim mounted 5-hole bath & shower mixer, with 
connection hoses.

REF. M51-3305

REF. M50-3305

 3
30  210

 2
02

 605 

A B C D E

Mélangeur de bain 3 trous sur gorge avec fl exibles de 
raccordement.
Rim mounted 3-hole bath mixer, with connection hoses.

REF. M51-3301

REF. M50-3301

 3
30  210

 2
02

M51 QUARTZ Manettes / Lever handles

M50 QUARTZ Croisillons / Cross handles
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A B C D E

REF. M50-3S1L
Bec de bain sur gorge, L. 210 mm.
Rim mounted bath spout, L. 210mm.

 G 3/4" 

 3
0 

M
ax

 G 3/4" 

 3
30

Ø55

 250

 210

 2
02

A B C D E

Mitigeur thermostatique bain-douche sur gorge 
5 trous avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 5-hole thermostatic bath and shower 
mixer, with connection hoses.

REF. M51-3305T

REF. M50-3305T

 3
30  210 

 2
02

 605  250

BAIN  BATH

A B C D E

Mélangeur bain-douche sur colonnettes avec douchette 
et fl exible.
Rim mounted bath and shower mixer with handshower set 
and hose.

REF.  M51-3306

REF.  M50-3306

11
5

150*

205

16
555*

10
0*

G 1/2”

A B C D E

Mélangeur bain-douche sur colonnes au sol avec 
douchette et fl exible.
Floor mounted bath and shower mixer with handshower 
set and hose.

REF.  M51-3309

REF.  M50-3309

11
5

205

16
555*

10
0*

G 1/2”

A B C D E

Mitigeur mécanique bain-douche 4 trous sur gorge 
avec fl exibles de raccordement.
Rim mounted 4-hole single-lever bath and shower 
mixer, with connection hoses.

REF. M51-3304M

REF. M50-3304M
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 478 

 210
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A B C D E

Centrale thermostatique seule sur gorge.
Rim mounted thermostatic mixer only.

REF. M51-330T

REF. M50-330T

in
 G

 3
/4

" 

in
 G

 3
/4

" 

out G 1/2- F

 5
0 

M
ax

i 

Ø44 

Ø68 

A B C D E

REF. M51-330M
Mitigeur mécanique seul sur gorge.
Rim mounted lever bath mixer only.

 4
5 

M
ax

 M31 x 150 

 G
 1/2" 

A B C D E

Robinet d’alimentation 3/4” sur gorge, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M51-327H

REF. M50-327H

 7
0

40
 M

ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 G 3/4" 

Ø50

M51 QUARTZ Manettes / Lever handles

M50 QUARTZ Croisillons / Cross handles

A B C D E

Robinet d’alimentation 3/4” sur gorge, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Rim mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M51-327C

REF. M50-327C

 7
0

40
 M

ax

 G 3/4" 

 G 3/4" 

 G 3/4" 

Ø50

A B C D E

REF. M50-361
Ensemble douchette sur gorge avec fl exible 150 cm.
Rim mounted shower set with a 150cm hose.

 3
0 

M
ax

 1
07

 

 M 31 x 150 

15
0c

m

G 3/8"-F

 8
9 

 144 

Ø45 

C
O

N
T

E
M

P
O

R
A

IN

316 - CONTEMPORAIN QUARTZ QUARTZ CONTEMPORAIN - 317



Q
U

A
R

T
ZBAIN  BATH

A B C D E

Inverseur 5 voies encastré mural (2 entrées, 3 sorties).
Wall mounted 5-way diverter (2 inlets, 3 outlets).

REF. M51-345

REF. M50-345

ou
t G

 1
/2

"

in
G 3/4"

7264 - 109 

104 - 149 

 G 3/4" 

Ø65

in
G 3/4"

out G 1/2"

out G
 1/2"

A B C D E

Robinet d’arrêt 3/4” encastré mural, 1/4 de tour, 
Gauche (Chaud).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Left (Hot).

REF. M51-329H

REF. M50-329H

A = Mini 50 - Maxi 100

G 3/4"

A 70

Ø 50

A B C D E

Robinet d’arrêt 3/4” encastré mural, 1/4 de tour, 
Droite (Froid).
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, Right (Cold).

REF. M51-329C

REF. M50-329C

A = Mini 50 - Maxi 100

G 3/4"

A 70

Ø 50

A B C D E

REF. M50-3WS1
Bec de bain mural, L. 210 mm.
Wall mounted bath spout, L. 210mm.

Ø55

 45

 9
3 

 210

 G
 3

/4
" 

A B C D E

Mélangeur bain-douche 5 trous mural.
Wall mounted 5-hole bath mixer & shower set.

REF. M51-3308

REF. M50-3308

 3
6 

 G 1/2" 

 7
2 

10
4 

- 1
49

67
 - 

11
7

 6
5 

 G 3/4" 

 2
22

 

A B C D E

Inverseur 4 voies sur gorge (2 entrées, 2 sorties).
Rim mounted 4-way diverter (2 inlets, 2 outlets).

REF. M51-334

REF. M50-334

in G 3/4" 

out 
G 3/8"

35
 m

ax

83

out 
G 1/2“

15
5

72

G 3/4

C
O

N
T

E
M

P
O

R
A

IN

316 - CONTEMPORAIN QUARTZ QUARTZ CONTEMPORAIN - 317



A B C D E

REF. M00-308
Vidage de baignoire apparent, avec chaînette - 
dimensions standard.
Exposed bathtub drain, with chain, regular dimensions.

Ø65 

 93
° 

240

70
0

 1
38

 

Ø70 

A B C D E

REF. M00-307R
Vidage automatique de baignoire avec volant rond - 
grand modèle.
Complete bathtub drain with round control knob, large 
size. Ø40 

 140 

Ø70 

 5
3 

75
0 

- 9
00

Ø77

A B C D E

REF. M00-305R
Vidage automatique de baignoire avec volant rond - 
dimensions standard.
Complete bathtub drain with round control knob, 
regular dimensions.

Ø40 

 140 

Ø70 

 5
3 

45
0 

- 5
40

 

Ø77

M51 QUARTZ Manettes / Lever handles

M50 QUARTZ Croisillons / Cross handles

A B C D E

REF. M50-3212
Douchette avec crochet orientable, avec sortie coudée 
1/2” et fl exible 150 cm.
Wall shower set on swivel hook, with elbow 1/2” and 
hose 150cm. 1500

Ø 55

A B C D E

REF. M50-3211
Coulidouche avec douchette, sortie coudée 1/2” et 
fl exible 150 cm.
Wall shower set on sliding bar, with elbow 1/2” and 
hose 150cm.

71
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Ø 24

60*Ø 50

C
O

N
T

E
M

P
O

R
A

IN

318 - CONTEMPORAIN QUARTZ QUARTZ CONTEMPORAIN - 319



Q
U

A
R

T
ZBAIN  BATH

A B C D E

REF. M00-403
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

Ø63 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

A B C D E

REF. M51-4102M
Mitigeur monotrou lave-mains.
Single-hole wash-hand lever basin mixer.

 1
70

 
 4

0 
M

ax

 M29 X150 

G 3/8"-F

 118 

 7
0 

 150 

A B C D E

REF. M00-311
Vidage de baignoire apparent « clic-clac » - grand 
modèle.
Exposed “clic-clac” bathtub drain, large size.

Ø73

 1
38

 

Ø72  93
° 

 560 

69
6

A B C D E

REF. M00-310
Vidage de baignoire apparent « clic-clac » - dimensions 
standard.
Exposed “clic-clac” bathtub drain, regular dimensions.

Ø73

 93
° 

240

48
6

 1
38

 

Ø72

A B C D E

REF. M00-309
Vidage de baignoire apparent, avec chaînette - grand 
modèle.
Exposed bathtub drain, with chain, large size.

Ø65 

 1
38

 

Ø70  93
° 

 560 

70
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LAVE-MAINS / BIDET / WC  WASH-HANDS / BIDET / WC
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A B C D E

Monotrou bidet à rotule, avec fl exibles, sans vidage.
Single hole bidet mixer, vichy spray, hoses, without 
waste.

REF. M51-4101

REF. M50-4101

 6
0 

M
ax

 1
70

 

G 3/8"

Ø44 

 100 

 1
58

 

 194  126 

A B C D E

REF. M00-402
Siphon de lavabo contemporain avec tubulure 
réglable.
Contemporary basin trap with adjustable tube.

 1
60

 - 
27

0 

Ø
32

 

 324  G 1"1/4 - F 

Ø70 

A B C D E

REF. M00-416
Bonde de lave-mains avec bouchon et chaînette.
Handbasin waste with plug and chain. Ø42 

Ø32 

30
0 

m
m

M51 QUARTZ Manettes / Lever handles

M50 QUARTZ Croisillons / Cross handles

A B C D E

REF. M00-411
Bonde à écoulement libre, ronde.
Round waste, free fl ow.

Ø72 

Ø62 

 G 1" 1/4 

 6
5 

M
ax

 

Ø41 

A B C D E

REF. M00-414
Bonde à grille de lave-mains.
Handbasin grated waste.

Ø58 

Ø32  3
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T
ZLAVE-MAINS / BIDET / WC  WASH-HANDS / BIDET / WC

A B C D E

Habillage rond  Ø 80 mm, pour centrale 
thermostatique réf. T0.
Round trim set Ø80mm, for thermostatic mixer ref. T0.

REF. M51-4R0

REF. M50-4R0

Ø80 

99

A B C D E

REF. M00-4T0
Centrale thermostatique (30 l/min).
Thermostatic mixer (30l/mn).

in
G 1/2"

out
G 1/2"-F

 1
00

 

100 - 125 
Ø80

out
G 1/2"-F

in
G 1/2"

A B C D E

REF. M00-4240
Système de douchette hygiénique avec robinet d’arrêt 
sécurisé, fl exible 125 cm.
Hygienic shower system with safety shut-off valve, 
125cm hose.

 30 

 80 

 1
58

 

 G 1/2" 

12
5 

cm

 58 

ACCESSOIRES  ACCESSORIES

A B C D E

REF. M50-501
Porte-gants deux crochets, mural.
Wall mounted double hook for facecloth.

51

56

A B C D E

REF. M50-502
Patère simple, murale.
Wall mounted robe hook.

72

50
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M51 QUARTZ Manettes / Lever handles

M50 QUARTZ Croisillons / Cross handles

A B C D E

REF. M50-507
Tablette plaque de verre, L. 60 cm.
Shelf holder, glass shelf, L. 60cm.

 420 

 1
00

 
11

3

600

A B C D E

REF. M50-505
Réserve pour papier, murale.
Wall mounted reserve roll holder.

13
7

94

A B C D E

REF. M50-504
Porte-rouleau sans couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder without cover.

11
0

Ø 50

A B C D E

REF. M50-503
Porte-rouleau avec couvercle, mural.
Wall mounted toilet roll holder with cover.

140

14
0

Ø 50

A B C D E

REF. M50-529
Patère crochet, murale.
Wall mounted hanger.

 5893
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ZACCESSOIRES  ACCESSORIES

A B C D E

REF. M50-510
Porte-serviette anneau, Ø 17 cm, mural.
Wall mounted towel ring, Ø17cm.

Ø170 

 72

20
3

A B C D E

REF. M50-515
Porte-savon, mural.
Wall mounted soap dish holder.

Ø50

 73 

 4
5

A B C D E

REF. M50-512XL
Barre sortie de bains, L. 40 cm.
Grab bar, L. 40cm.

400

Ø 50

Ø Tube 20mm

A B C D E

REF. M50-512
Barre sortie de bains, L. 30 cm.
Grab bar, L. 30cm.

300

Ø 50

Ø Tube 20mm

A B C D E

REF. M50-509
Porte-serviette deux barres fi xes, L. 60 cm.
Wall mounted double towel bar, L. 60cm.

 650

 600 

 161

 9
3 

55

A B C D E

REF. M50-508
Porte-serviette une barre fi xe, L. 60 cm.
Wall mounted single towel bar, L. 60cm.

600

73

Ø 50
Ø Tube 18mm
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M51 QUARTZ Manettes / Lever handles

M50 QUARTZ Croisillons / Cross handles

A B C D E

REF. M00-574
Corbeille sans couvercle, Ø 21,5 cm.
Bin without cover, Ø21.5cm.

Ø215 

Ø
10

0

29
0

A B C D E

REF. M50-596
Pot à balai à poser avec couvercle.
Free-standing brush holder with cover.

 3
80

 1
93

 

93

A B C D E

REF. M50-599
Pot à balai mural avec couvercle.
Wall mounted brush holder with cover.

 4
0 

 1
10

 

 3
80

 1
93

 
 132

A B C D E

REF. M50-520
Porte-verre, mural.
Wall mounted glass holder.

 Ø50  1
11

A B C D E

REF. M50-519
Porte-savon douche, mural.
Wall mounted shower soap holder.

Ø 50
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ZACCESSOIRES  ACCESSORIES

A B C D E

REF. M00-577
Corbeille avec couvercle et pédale, Ø 21 cm.
Pedal bin with cover, Ø21cm.

Ø210 

 2
83

 

29
5

A B C D E

REF. M50-539
Miroir 60 x 42 cm, rectangulaire.
Mirror 60x42cm, rectangular.

600 x 420

Ø 50

A B C D E

REF. M50-538
Miroir 48 x 36 cm, rectangulaire.
Mirror 48x36cm, rectangular.

480  x 360

Ø 50

A B C D E

REF. M50-537
Miroir 70 x 43 cm, ovale.
Mirror 70x43cm, oval.

700 x 430

Ø 50

A B C D E

REF. M50-536
Miroir Ø 45 cm, rond.
Mirror Ø45cm, round.

Ø 450
Ø 50
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  CUISINE - 327326 - CUISINE  
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SÉRIE 1900 328
MK01 SÉRIE 1900        

THÉTIS 330
MK02  THÉTIS Croisillons / Cross handles  

MK03  THÉTIS Manettes métal / Metal lever handles 

MK04  THÉTIS Manettes porcelaine blanche / White porcelaine lever handles

MK05  THÉTIS Manettes porcelaine noire / Black porcelaine lever handles  

CIRCÉ 334
MK20  CIRCÉ Croisillons / Cross handles 

MK21  CIRCÉ Manettes métal / Metal lever handles 

MK22  CIRCÉ Manettes porcelaine blanche / White porcelaine lever handles

MK23  CIRCÉ Manettes porcelaine noire / Black porcelaine lever handles

CUISINE « RÉTRO »

C
U

IS
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  CUISINE - 327326 - CUISINE  



A B C D E

REF. MK01-1303
Mélangeur d’évier 3 trous mural, bec mobile.
Wall mounted 3-hole kitchen mixer, swivel spout.

A

20080

Ø 70

100Ø 70

G 1/2"

G 1/2"

80 13
0

A = Mini 50 - Maxi 100 

A B C D E

REF. MK01-1102B
Mélangeur d’évier 2 trous, bec col de cygne mobile, 
sans fl exibles.
2-hole kitchen mixer, swivel duck spout, without hoses 
& connections.

240

47
5

32
0

A

130 - 270 A = Maxi 50G 1/2"

25 mm

A B C D E

REF. MK01-1102
Mélangeur d’évier 2 trous, bec mobile, sans fl exibles.
2-hole kitchen mixer, swivel spout, without hoses & 
connections.

 3
36
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0 
M

ax

 G 1/2" 

 200 

 2
71

 

 120 - 263

A B C D E

REF. MK01-1101B
Mélangeur d’évier monotrou, bec col de cygne 
mobile, avec fl exibles.
Single-hole kitchen mixer, swivel duck spout, hoses & 
connections.

A = Maxi 55

36
0

A

17
5

G 3/8"

240

35 mm

A B C D E

REF. MK01-1101
Mélangeur d’évier monotrou, bec mobile, avec 
fl exibles.
Single-hole kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections.

A = Maxi 55

A

14
5

G 3/8"

250

21
0

35 mm

SÉRIE 1900
MK01 Série 1900

CUISINE  KITCHEN
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CUISINE  KITCHEN

A B C D E

REF. MK00-1SIPH55
Siphon d’évier.
Kitchen trap.

 G 1"1/2-F 
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/2

-F
 

 85 
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A B C D E

REF. MK00-1B114TP2
Bonde à panier, Ø 114 mm, avec trop plein, serrage 
30 mm.
Waste, Ø114mm, with overfl ow, 30mm tightening.

Ø36 

 G 1"1/2 

 5
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 5
0 

M
ax

Ø114

 30

300 mm

A B C D E

REF. MK00-1B114TP
Bonde à panier, Ø 114 mm, avec trop plein, serrage 
15 mm.
Waste, Ø114mm, with overfl ow, 15mm tightening.

Ø36 

 G 1"1/2 

 5
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 5
0 

M
ax

Ø114

 15

300 mm

A B C D E

REF. MK00-1B114
Bonde à panier, Ø 114 mm, sans trop plein.
Waste, Ø114mm, without overfl ow.

 G 1"1/2 
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ax

Ø114

A B C D E

REF. MK00-1B84BC
Bonde avec bouchon et chaînette, Ø 84 mm.
Waste, plug and chain, Ø84mm. Ø60 
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CUISINE  KITCHEN

A B C D E

REF. MK02-1202S
Mélangeur d’évier 2 trous mural, bec mobile, avec 
douchette murale.
Wall mounted 2-hole kitchen mixer, swivel spout, with 
wall mounted handspray.

 1
30

 

150cm

 26 
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 303  205 

150

A B C D E

REF. MK02-1202
Mélangeur d’évier 2 trous mural, bec mobile.
Wall mounted 2-hole kitchen mixer, swivel spout.
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150

A B C D E

REF. MK02-1102S
Mélangeur d’évier 2 trous, bec mobile, avec douchette 
sur plan et fl exible.
2-hole kitchen mixer, swivel spout, with deck side 
handspray and hose.

 278  367 

 235  1
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x 150 
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150cm

A B C D E

REF. MK02-1102
Mélangeur d’évier 2 trous, bec mobile, sans fl exibles.
2-hole kitchen mixer, swivel spout, without hoses & 
connections.

 278 

 235  1
84

 

 3
0 

M
ax

 G 1/2" 

 2
45

 

A B C D E

REF. MK02-1101
Mélangeur d’évier monotrou, bec mobile, avec 
fl exibles.
Single-hole kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections.

235

20
5

14
5

35 mmA

G 3/8"

A = Maxi 35

THÉTIS

MK05 Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever 
handles

MK03 Manettes métal / Metal lever 
handles

MK02 Croisillons / Cross handles
MK04 Manettes porcelaine blanche / White porcelain 
lever handles

C
U
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E

330 - CUISINE THÉTIS



CUISINE  KITCHEN

A B C D E

REF. MK02-1101M
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections.

 6
0 

M
ax

 2
11

 

G3/8" -F

 1
46

 

 242 

 286 

A B C D E

REF. MK02-1303
Mélangeur d’évier 3 trous mural, bec mobile.
Wall mounted 3-hole kitchen mixer, swivel spout.

A

A = Mini 50 - Maxi 100
X = Maxi 45

82

G 1/2"

23550

Ø 60G 1/2"

80

20

Ø 55

A B C D E

REF. MK02-1301S
Mélangeur d’évier 3 trous, bec mobile, avec douchette 
sur plan et fl exibles.
3-hole kitchen mixer, swivel spout, with deck side 
handspray, hoses & connections.

 2
00

 

 G 1/2" 

 4
0 

M
ax

 M 31 
x 150 

150cm

 385  235 

 1
40

 

A B C D E

REF. MK02-1301
Mélangeur d’évier 3 trous, bec mobile, avec fl exibles.
3-hole kitchen mixer, swivel spout, hoses & connections.

 2
00

 

 G 1/2" 

 4
0 

M
ax

 235 

 1
40

 

T
H

É
T

IS

A B C D E

REF. MK02-1101MB
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec fl exibles 
(v2).
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections (v2).

 2
92

 

G3/8" -F

 236 

 281 

23
2

 4
5 

M
ax

A B C D E

REF. MK02-1101MS
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec 
douchette sur plan et fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, with deck 
side handspray, hoses & connections.  4

0 
M

ax

 2
11

 

G3/8" -F

 1
46

 

 242 

 286  168 

C
U
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E

THÉTIS CUISINE - 331



A B C D E

REF. MK02-1203M
Mitigeur d’évier 2 trous mural encastré, bec mobile.
Wall mounted 2-hole single-lever kitchen mixer, built-in, 
swivel spout.

 8
0 

 2
0 

 289 

 G
 1

/2
" 

 50 Max

A B C D E

REF. MK02-1202M
Mitigeur d’évier 2 trous mural apparent, bec mobile.
Wall mounted 2-hole single-lever kitchen mixer, swivel 
spout.

G 3/4"

235

 1
00 1

70

G 1/2"

25
25

150*

 3
05

A B C D E

REF. MK02-1102MS
Mitigeur d’évier 2 trous, bec mobile, avec douchette 
sur plan et fl exibles.
2-hole single-lever kitchen mixer, swivel spout, with 
deck side handspray, hoses & connections.

 M 31 
x 150 

 2
00

 

G 3/8" -F

 1
40

 

 236 

 283  278 

 2
5 

M
ax

A B C D E

REF. MK02-1102M
Mitigeur d’évier 2 trous, bec mobile, avec fl exibles.
2-hole single-lever kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections.

 M 31 
x 150 

 2
00

 

G 3/8" -F

 1
40

 

 236 

 278 

 2
5 

M
ax

A B C D E

REF. MK02-1101MBS
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile,  avec 
douchette sur plan et fl exibles (v2).
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, with deck 
side handspray, hoses & connections (v2).

 4
0 

M
ax

 2
92

 

G3/8" -F

 236 

 210  281 

23
2

MK05 THÉTIS Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever 
handles

MK03 THÉTIS Manettes métal / Metal lever 
handles

MK02 THÉTIS Croisillons / Cross handles
MK04 THÉTIS Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever 
handles

C
U
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332 - CUISINE  THÉTIS



CUISINE  KITCHEN

T
H

É
T

IS

A B C D E

REF. MK00-1B84BC
Bonde avec bouchon et chaînette, Ø 84 mm.
Waste, plug and chain, Ø84mm. Ø60 

 G 1'1/2" 

 8
 - 

80
 

30
0 

m
m

Ø84

A B C D E

REF. MK02-1PF1
Robinet d’évier « pot-fi ller », mural.
Wall mounted “pot-fi ller” tap.

G 1/2"

220220

A B C D E

REF. MK00-1B114
Bonde à panier, Ø 114 mm, sans trop plein.
Waste, Ø114mm, without overfl ow.

 G 1"1/2 

 5
5 

 5
0 

M
ax

Ø114

A B C D E

REF. MK00-1B114TP
Bonde à panier, Ø 114 mm, avec trop plein, serrage 
15 mm.
Waste, Ø114mm, with overfl ow, 15mm tightening.

Ø36 

 G 1"1/2 

 5
5 

 5
0 

M
ax

Ø114

 15

300 mm

A B C D E

REF. MK00-1B114TP2
Bonde à panier, Ø 114 mm, avec trop plein, serrage 
30 mm.
Waste, Ø114mm, with overfl ow, 30mm tightening.

Ø36 

 G 1"1/2 

 5
5 

 5
0 

M
ax

Ø114

 30

300 mm

A B C D E

REF. MK00-1SIPH55
Siphon d’évier.
Kitchen trap.

 G 1"1/2-F 

 G
 1

"1
/2

-F
 

 85 

 1
40
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U
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THÉTIS  CUISINE - 333



A B C D E

REF. MK20-1202B
Mélangeur d’évier 2 trous mural, bec mobile (v2).
Wall mounted 2-hole kitchen mixer, swivel spout (v2).

25

25
G 1/2"

G 3/4"

200

13
5

150

260

A B C D E

REF. MK20-1202
Mélangeur d’évier 2 trous mural, bec mobile.
Wall mounted 2-hole kitchen mixer, swivel spout.

25

25
G 1/2"

G 3/4"

150

13
5

150

210

A B C D E

REF. MK20-1102
Mélangeur d’évier 2 trous, bec mobile, sans fl exibles.
2-hole kitchen mixer, swivel spout, without hoses & 
connections.

240

A

47
5

32
0

130 - 270 A = Maxi 50

25 mm

G 1/2"

A B C D E

REF. MK20-1101B
Mélangeur d’évier monotrou, bec col de cygne 
mobile, avec fl exibles.
Single-hole kitchen mixer, swivel duck spout, hoses & 
connections.

38
0

17
0

35 mm

240

A

G 3/8"

A B C D E

REF. MK20-1101
Mélangeur d’évier monotrou, bec mobile, avec 
fl exibles.
Single-hole kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections.

27
0

195

19
5

35 mmA

G 3/8"

A = Maxi 35

CIRCÉ

MK23 Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever 
handles

MK21 Manettes métal / Metal lever 
handles

MK22 Manettes porcelaine blanche / White porcelain 
lever handlesMK20 Croisillons / Cross handles

CUISINE  KITCHEN

C
U

IS
IN

E

334 - CUISINE  CIRCÉ



CUISINE  KITCHEN

A B C D E

REF. MK20-1101MS
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec 
douchette sur plan et fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, with deck 
side handspray, hoses & connections.

 3
90

 

G3/8" -F

 240 

 2
08

 

 286  210 

 4
5 

M
ax

i 

A B C D E

REF. MK20-1101M
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections.

 3
90

 

 86 

G3/8" -F

 240 

 2
08

 

 286 

 4
5 

M
ax

i 

A B C D E

REF. MK20-1302S
Mélangeur d’évier 3 trous, bec mobile, avec douchette 
sur plan et fl exibles (v2).
3-hole kitchen mixer, swivel spout, with deck side 
handspray, hoses & connections (v2).

 G 1/2" 

 2
5 

M
ax

 3
18

 

 281  385 

 240 

 1
36

 

A B C D E

REF. MK20-1302
Mélangeur d’évier 3 trous, bec mobile, avec fl exibles 
(v2).
3-hole kitchen mixer, swivel spout, hoses & connections 
(v2).

 G 1/2" 

 2
5 

M
ax

 3
18

 

 281 

 240 

 1
36

 

A B C D E

REF. MK20-1301S
Mélangeur d’évier 3 trous, bec mobile, avec douchette 
sur plan et fl exibles.
3-hole kitchen mixer, swivel spout, with deck side 
handspray, hoses & connections.

 2
5 

M
ax

i 

 G 1/2" 

 2
22

 

 1
47

 

 197 

 385  235 

A B C D E

REF. MK20-1301
Mélangeur d’évier 3 trous, bec mobile, avec fl exibles.
3-hole kitchen mixer, swivel spout, hoses & connections.

 2
5 

M
ax

i 

 G 1/2" 

 2
22

 

 1
47

 

 197 

 235 

C
IR

C
É

C
U
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CIRCÉ  CUISINE - 335



A B C D E

REF. MK20-1202M
Mitigeur d’évier 2 trous mural apparent, bec mobile.
Wall mounted 2-hole single-lever kitchen mixer, swivel 
spout.

G 3/4"

150

G 1/2"
25

25

220
150

13
5

A B C D E

REF. MK20-1102MBS
Mitigeur d’évier 2 trous, bec mobile, avec douchette 
sur plan et fl exibles (v2).
2-hole single-lever kitchen mixer, swivel spout, with 
deck side handspray, hoses & connections (v2).

 2
5 

M
ax

 
 3

18
 

G 3/8" -F

 1
36

 

 240 

 281  283 

A B C D E

REF. MK20-1102MB
Mitigeur d’évier 2 trous, bec mobile, avec fl exibles 
(v2).
2-hole single-lever kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections (v2).

 2
5 

M
ax

 
 3

18
 

G 3/8" -F

 1
36

 

 240 

 281 

A B C D E

REF. MK20-1102MS
Mitigeur d’évier 2 trous, bec mobile, avec douchette 
sur plan et fl exibles.
2-hole single-lever kitchen mixer, swivel spout, with 
deck side handspray, hoses & connections.

 2
5 

M
ax

i 
22

2

G 3/8" -F

 197

 1
47

 283  243

A B C D E

REF. MK20-1102M
Mitigeur d’évier 2 trous, bec mobile, avec fl exibles.
2-hole single-lever kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections.

 2
5 

M
ax

i 
22

2

G 3/8" -F

 197

 1
47

 243

MK23 CIRCÉ Manettes porcelaine noire / Black porcelain lever 
handles

MK21 CIRCÉ Manettes Métal / Metal lever 
handles

MK22 CIRCÉ Manettes porcelaine blanche / White porcelain lever 
handlesMK20 CIRCÉ Croisillons / Cross handles

C
U
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E

336 - CUISINE  CIRCÉ



CUISINE  KITCHEN

C
IR

C
É

A B C D E

REF. MK00-1SIPH55
Siphon d’évier.
Kitchen trap.

 G 1"1/2-F 

 G
 1

"1
/2

-F
 

 85 

 1
40

 

A B C D E

REF. MK00-1B114TP2
Bonde à panier, Ø 114 mm, avec trop plein, serrage 
30 mm.
Waste, Ø114mm, with overfl ow, 30mm tightening.

Ø36 

 G 1"1/2 

 5
5 

 5
0 

M
ax

Ø114

 30

300 mm

A B C D E

REF. MK00-1B114TP
Bonde à panier, Ø 114 mm, avec trop plein, serrage 
15 mm.
Waste, Ø114mm, with overfl ow, 15mm tightening.

Ø36 

 G 1"1/2 

 5
5 

 5
0 

M
ax

Ø114

 15

300 mm

A B C D E

REF. MK00-1B114
Bonde à panier, Ø 114 mm, sans trop plein.
Waste, Ø114mm, without overfl ow.

 G 1"1/2 

 5
5 

 5
0 

M
ax

Ø114

A B C D E

REF. MK00-1B84BC
Bonde avec bouchon et chaînette, Ø 84 mm.
Waste, plug and chain, Ø84mm. Ø60 

 G 1'1/2" 

 8
 - 

80
 

30
0 

m
m

Ø84

A B C D E

REF. MK20-1202MB
Mitigeur d’évier 2 trous mural apparent, bec mobile, 
(v2).
Wall mounted 2-hole single-lever kitchen mixer, swivel 
spout (v2).

G 3/4"

200

G 1/2"
25

25

270
150

13
5
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U
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CIRCÉ  CUISINE - 337
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ONYX         340
MK90  ONYX Croisillons / Cross handles

MK91  ONYX Manettes / Lever handles

INDUSTRY       342
MK81  INDUSTRY Croisillons / Cross handles  

QUARTZ  344
MK50  QUARTZ Croisillons / Cross handles  

MK51  QUARTZ Manettes / Lever handles   

CUISINE  
« CONTEMPORAIN »

CUISINE - 339

C
U

IS
IN

E



CUISINE  KITCHEN

ONYX

MK90 Croisillons / Cross handles MK91 Manettes / Lever handles

A B C D E

REF. MK00-1B84BC
Bonde avec bouchon et chaînette, Ø 84 mm.
Waste, plug and chain, Ø84mm. Ø60 

 G 1'1/2" 

 8
 - 

80
 

30
0 

m
m

Ø84

A B C D E

REF. MK90-1203M
Mitigeur d’évier 2 trous mural encastré, bec mobile.
Wall mounted 2-hole single-lever kitchen mixer, built-in, 
swivel spout.

 9
0 

 46  50 

Ø
50

 G 1/2"

Ø 45

40 240*

A B C D E

REF. MK90-1102MS
Mitigeur d’évier 2 trous, bec mobile, avec douchette 
sur plan et fl exibles.
2-hole single-lever kitchen mixer, swivel spout, with 
deck side handspray, hoses & connections.

 3
0 

M
ax

i 
 3

39
 

G 3/8" -F

 249  273 

 210 

 2
08

 

A B C D E

REF. MK90-1102M
Mitigeur d’évier 2 trous, bec mobile, avec fl exibles.
2-hole single-lever kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections.

 3
0 

M
ax

i 
 3

39
 

G 3/8" -F

 249 

 210 

 2
08

 

A B C D E

REF. MK90-1303
Mélangeur d’évier 3 trous mural, bec mobile.
Wall mounted 3-hole kitchen mixer, swivel spout.

A
G 1/2" G 1/2"

A = 50 - 100

60

Ø 45
Ø 45

40 240*
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340 - CUISINE  ONYX



CUISINE  KITCHEN

O
N

Y
X

A B C D E

REF. MK00-1SIPH55
Siphon d’évier.
Kitchen trap.

 G 1"1/2-F 

 G
 1

"1
/2

-F
 

 85 

 1
40

 

A B C D E

REF. MK00-1B114TP2
Bonde à panier, Ø 114 mm, avec trop plein, serrage 
30 mm.
Waste, Ø114mm, with overfl ow, 30mm tightening.

Ø36 

 G 1"1/2 

 5
5 

 5
0 

M
ax

Ø114

 30

300 mm

A B C D E

REF. MK00-1B114TP
Bonde à panier, Ø 114 mm, avec trop plein, serrage 
15 mm.
Waste, Ø114mm, with overfl ow, 15mm tightening.

Ø36 

 G 1"1/2 

 5
5 

 5
0 

M
ax

Ø114

 15

300 mm

A B C D E

REF. MK00-1B114
Bonde à panier, Ø 114 mm, sans trop plein.
Waste, Ø114mm, without overfl ow.

 G 1"1/2 

 5
5 

 5
0 

M
ax

Ø114

C
U
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E

ONYX  CUISINE - 341



INDUSTRY

MK81 Croisillons / Cross handles

CUISINE  KITCHEN

A B C D E

REF. MK81-1303
Mélangeur d’évier 3 trous mural, bec mobile.
Wall mounted 3-hole kitchen mixer, swivel spout.

270G 1/2“G 1/2“

A 65

A = Mini 50 - Maxi 100

A B C D E

REF. MK81-1301S
Mélangeur d’évier 3 trous, bec mobile, avec douchette 
sur plan et fl exibles.
3-hole kitchen mixer, swivel spout, with deck side 
handspray, hoses & connections.

 4
0 

M
ax

i 

 G 1/2"

 2
10

 

 236  384 

 192 

 1
48

 

A B C D E

REF. MK81-1301
Mélangeur d’évier 3 trous, bec mobile, avec fl exibles.
3-hole kitchen mixer, swivel spout, hoses & connections.

 4
0 

M
ax

i 

 G 1/2"

 2
10

 

 236 

 192 

 1
48

 

A B C D E

REF. MK81-1102
Mélangeur d’évier 2 trous, bec mobile, sans fl exibles.
2-hole kitchen mixer, swivel spout, without hoses & 
connections.

25
0*

220*

10
5*

200*

A

30 mm

G 1/2"
A = Maxi 40*mm

Ø 28

A B C D E

REF. MK81-1101M
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections.

 4
0 

M
ax

i 
 3

32
 

 81 

G3/8" -F

 2
80

 

 200 

 245 
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CUISINE  KITCHEN

IN
D

U
S

T
R

Y

A B C D E

REF. MK00-1B114TP2
Bonde à panier, Ø 114 mm, avec trop plein, serrage 
30 mm.
Waste, Ø114mm, with overfl ow, 30mm tightening.

Ø36 

 G 1"1/2 

 5
5 

 5
0 

M
ax

Ø114

 30

300 mm

A B C D E

REF. MK81-1101MS
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec 
douchette sur plan et fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, with deck 
side handspray, hoses & connections.

 4
0 

M
ax

i 
 3

32
 

G3/8" -F

 2
80

 

 200 

 245  210 

A B C D E

REF. MK00-1B114TP
Bonde à panier, Ø 114 mm, avec trop plein, serrage 
15 mm.
Waste, Ø114mm, with overfl ow, 15mm tightening.

Ø36 

 G 1"1/2 

 5
5 

 5
0 

M
ax

Ø114

 15

300 mm

A B C D E

REF. MK00-1SIPH55
Siphon d’évier.
Kitchen trap.

 G 1"1/2-F 

 G
 1

"1
/2

-F
 

 85 

 1
40

 

A B C D E

REF. MK00-1B114
Bonde à panier, Ø 114 mm, sans trop plein.
Waste, Ø114mm, without overfl ow.

 G 1"1/2 

 5
5 

 5
0 

M
ax

Ø114

A B C D E

REF. MK00-1B84BC
Bonde avec bouchon et chaînette, Ø 84 mm.
Waste, plug and chain, Ø84mm. Ø60 

 G 1'1/2" 

 8
 - 

80
 

30
0 

m
m

Ø84
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INDUSTRY  CUISINE - 343



CUISINE  KITCHEN

QUARTZ

MK50 Croisillons / Cross handles MK51 Manettes / Lever handles

A B C D E

REF. MK50-1203M
Mitigeur d’évier 2 trous mural encastré, bec mobile.
Wall mounted 2-hole single-lever kitchen mixer, built-in, 
swivel spout.

 48 27

Ø
50

 G 1/2"

Ø 45

40 240*

A B C D E

REF. MK50-1102MS
Mitigeur d’évier 2 trous, bec mobile, avec douchette 
sur plan et fl exibles.
2-hole single-lever kitchen mixer, swivel spout, with 
deck side handspray, hoses & connections.

 3
0 

M
ax

 3
39

 

G 1/2" -F

 2
08

 

 210 

 249  273 

A B C D E

REF. MK50-1102M
Mitigeur d’évier 2 trous, bec mobile, avec fl exibles.
2-hole single-lever kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections.

 3
0 

M
ax

 3
39

 
G 1/2" -F

 2
08

 

 210 

 249  273 

A B C D E

REF. MK50-1303
Mélangeur d’évier 3 trous mural, bec mobile.
Wall mounted 3-hole kitchen mixer, swivel spout.

A
G 1/2" G 1/2"

A = 50 - 100

70

Ø 45
Ø 50

40 240*

A B C D E

REF. MK00-1B84BC
Bonde avec bouchon et chaînette, Ø 84 mm.
Waste, plug and chain, Ø84mm. Ø60 

 G 1'1/2" 

 8
 - 

80
 

30
0 

m
m

Ø84
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CUISINE  KITCHEN

Q
U

A
R

T
Z

A B C D E

REF. MK00-1B114
Bonde à panier, Ø 114 mm, sans trop plein.
Waste, Ø114mm, without overfl ow.

 G 1"1/2 

 5
5 

 5
0 

M
ax

Ø114

A B C D E

REF. MK00-1SIPH55
Siphon d’évier.
Kitchen trap.

 G 1"1/2-F 

 G
 1

"1
/2

-F
 

 85 

 1
40

 

A B C D E

REF. MK00-1B114TP2
Bonde à panier, Ø 114 mm, avec trop plein, serrage 
30 mm.
Waste, Ø114mm, with overfl ow, 30mm tightening.

Ø36 

 G 1"1/2 

 5
5 

 5
0 

M
ax

Ø114

 30

300 mm

A B C D E

REF. MK00-1B114TP
Bonde à panier, Ø 114 mm, avec trop plein, serrage 
15 mm.
Waste, Ø114mm, with overfl ow, 15mm tightening.

Ø36 

 G 1"1/2 

 5
5 

 5
0 

M
ax

Ø114

 15

300 mm
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CRÉATION  348

MKC CRÉATION 

CUISINE CRÉATION

C
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  CUISINE - 347



CRÉATION
MKC Création

CUISINE  KITCHEN

A B C D E

REF. MKC-1BX4S
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec 
douchette sur plan et fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, with deck 
side handspray, hoses & connections.

A Ø 50

25
0

200

A = Maxi 35

33
0

X = Maxi 45

X

Ø 55

35 mm

A B C D E

REF. MKC-1BX4
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections.

A Ø 50

25
0

200

33
0

35 mm

A = Maxi 35

A B C D E

REF. MKC-1BX2S
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec 
douchette sur plan et fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, with deck 
side handspray, hoses & connections.

A Ø 50

25
0

200

A = Maxi 35

33
0

X = Maxi 45

X

Ø 55

35 mm

A B C D E

REF. MKC-1BX2
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections.

A Ø 50

25
0

200

33
0

35 mm

A = Maxi 35

A B C D E

REF. MKC-1BX5
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections.

A Ø 50

25
0

200

33
0

35 mm

A = Maxi 35
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CUISINE  KITCHEN

C
R

É
A

T
IO

N

A B C D E

REF. MKC-1BY2S
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec 
douchette sur plan et fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, with deck 
side handspray, hoses & connections.

A Ø 50

27
0

210

A = Maxi 35

38
5

X = Maxi 45

X

Ø 55

35 mm

A B C D E

REF. MKC-1BX5S
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec 
douchette sur plan et fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, with deck 
side handspray, hoses & connections.

A Ø 50

25
0

200

A = Maxi 35

33
0

X = Maxi 45

X

Ø 55

35 mm

A B C D E

REF. MKC-1BY2
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections.

A Ø 50

27
0

210

38
5

35 mm

A = Maxi 35

A B C D E

REF. MKC-1BY4
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections.

A Ø 50

27
0

210

38
5

35 mm

A = Maxi 35

A B C D E

REF. MKC-1BX6S
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec 
douchette sur plan et fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, with deck 
side handspray, hoses & connections.

A Ø 50

25
0

200

A = Maxi 35

33
0

X = Maxi 45

X

Ø 55

35 mm

A B C D E

REF. MKC-1BX6
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections.

A Ø 50

25
0

200

33
0

35 mm

A = Maxi 35

C
U

IS
IN

E

CRÉATION   CUISINE - 349



MKC CRÉATION

A B C D E

REF. MKC-1BY6
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections.

A Ø 50

27
0

210

38
5

35 mm

A = Maxi 35

A B C D E

REF. MKC-1BY5S
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec 
douchette sur plan et fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, with deck 
side handspray, hoses & connections.

A Ø 50

27
0

210

A = Maxi 35

38
5

X = Maxi 45

X

Ø 55

35 mm

A B C D E

REF. MKC-1BY5
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections.

A Ø 50

27
0

210

38
5

35 mm

A = Maxi 35

A B C D E

REF. MKC-1BY4S
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec 
douchette sur plan et fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, with deck 
side handspray, hoses & connections.

A Ø 50

27
0

210

A = Maxi 35

38
5

X = Maxi 45

X

Ø 55

35 mm

A B C D E

REF. MKC-1BY6S
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec 
douchette sur plan et fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, with deck 
side handspray, hoses & connections.

A Ø 50

27
0

210

A = Maxi 35

38
5

X = Maxi 45

X

Ø 55

35 mm

C
U

IS
IN

E

350 - CUISINE  CRÉATION



CUISINE  KITCHEN

C
R

É
A

T
IO

N

A B C D E

REF. MKC-1BT5
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections.

A Ø 50

27
5

248

33
5

35 mm

A = Maxi 35

A B C D E

REF. MKC-1BT2
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections.

A Ø 50

27
5

248

33
5

35 mm

A = Maxi 35

A B C D E

REF. MKC-1BT4S
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec 
douchette sur plan et fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, with deck 
side handspray, hoses & connections.

A Ø 50

27
5

248

A = Maxi 35

33
5

X = Maxi 45

X

Ø 55

35 mm

A B C D E

REF. MKC-1BT5S
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec 
douchette sur plan et fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, with deck 
side handspray, hoses & connections.

A Ø 50

27
5

248

A = Maxi 35

33
5

X = Maxi 45

X

Ø 55

35 mm

A B C D E

REF. MKC-1BT4
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections.

A Ø 50

27
5

248

33
5

35 mm

A = Maxi 35

A B C D E

REF. MKC-1BT2S
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec 
douchette sur plan et fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, with deck 
side handspray, hoses & connections.

A Ø 50

27
5

248

A = Maxi 35

33
5

X = Maxi 45

X

Ø 55

35 mm

C
U

IS
IN

E

CRÉATION   CUISINE - 351



MKC Création

A B C D E

REF. MK00-1B114
Bonde à panier, Ø 114 mm, sans trop plein.
Waste, Ø114mm, without overfl ow.

 G 1"1/2 

 5
5 

 5
0 

M
ax

Ø114

A B C D E

REF. MK00-1B84BC
Bonde avec bouchon et chaînette, Ø 84 mm.
Waste, plug and chain, Ø84mm. Ø60 

 G 1'1/2" 

 8
 - 

80
 

30
0 

m
m

Ø84

A B C D E

REF. MKC-1BT6S
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec 
douchette sur plan et fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, with deck 
side handspray, hoses & connections.

A Ø 50

27
5

248

A = Maxi 35

33
5

X = Maxi 45

X

Ø 55

35 mm

A B C D E

REF. MKC-1BT6
Mitigeur d’évier monotrou, bec mobile, avec fl exibles.
Single-hole lever kitchen mixer, swivel spout, hoses & 
connections.

A Ø 50

27
5

248

33
5

35 mm

A = Maxi 35

A B C D E

REF. MK00-1B114TP
Bonde à panier, Ø 114 mm, avec trop plein, serrage 
15 mm.
Waste, Ø114mm, with overfl ow, 15mm tightening.

Ø36 

 G 1"1/2 

 5
5 

 5
0 

M
ax

Ø114

 15

300 mm

C
U

IS
IN

E

352 - CUISINE  CRÉATION



CUISINE  KITCHEN

C
R

É
A

T
IO

N

A B C D E

REF. MK00-1B114TP2
Bonde à panier, Ø 114 mm, avec trop plein, serrage 
30 mm.
Waste, Ø114mm, with overfl ow, 30mm tightening.

Ø36 

 G 1"1/2 

 5
5 

 5
0 

M
ax

Ø114

 30

300 mm

A B C D E

REF. MK00-1SIPH55
Siphon d’évier.
Kitchen trap.

 G 1"1/2-F 

 G
 1

"1
/2

-F
 

 85 

 1
40

 

C
U
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IN

E

CRÉATION   CUISINE - 353
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354 -   SANITAIRES / SANITARY WARE



SANITAIRES
SANITARY WARE

LAVABOS DE STYLE  BASINS COLLECTIONS 
MS01   NORMANDY        357

MS02  LE TRÉPORT  361

MS03  VICTORIAN  367

MS04  PICARDY  373

MS05  EDWARD  377

MS06  LE TOUQUET  383

MS08  SWING   387

LAVE-MAINS  WASH-HAND BASINS 391

VASQUES SUR PLAN  COUNTER BASINS 395
MB    VASQUES MÉTALLIQUES / METAL BASINS     396

PB00   VASQUES EN PORCELAINE / PORCELAIN BASINS    397

BAIGNOIRES EN FONTE CAST-IRON BATHTUBS 401

WC/BIDET  WC/BIDET 407
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SANITAIRES / SANITARY WARE - 355



MS01-AA-8L370 & MS01-B1-8P170

NORMANDY - SANITAIRES / SANITARY WARE - 357
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356 - SANITAIRES / SANITARY WARE - NORMANDY



MS01-AA-8L370 & MS01-B3-8P170

NORMANDY
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NORMANDY - SANITAIRES / SANITARY WARE - 357NORMANDY - SANITAIRES / SANITARY WARE - 357



NORMANDY

LAVABO L. 69 CM  WASHBASIN L. 69CM

MS01 Normandy

A B C D E
295 160 240

68
0

REF. MS01-8C100
Colonne céramique, H. 68 cm, L. 29,5 cm, pour 
vasques Normandy réfs. 8L170 & 8L370.
Ceramic pedestal, H. 68cm, L. 29.5cm, for Normandy 
basins refs. 8L170 & 8L370.

A B C D E

480

500

630

13
5 95REF. MS00-8C250

Paire de consoles laiton, L. 50 cm.
Pair of brass frames, L. 50cm.

A B C D E
630 480

81
0

64
0

17
0

REF. MS01-8P170
Piétement laiton, L. 63 cm, pour vasques Normandy 
réfs. 8L170 & 8L370.
Brass washstand, L. 63cm, for Normandy basins refs. 
8L170 & 8L370.

A B C D E

30
0 51

0

29
0

17
0

90

560
690

200

REF. MS01-8L370
Vasque simple Normandy, 3 trous, L. 69 cm.
Normandy simple washbasin, 3-hole, L. 69cm.

A B C D E

30
0 51

0

29
0

17
0

90

560
690

REF. MS01-8L170
Vasque simple Normandy, 1 trou, L. 69 cm.
Normandy simple washbasin, single hole, L. 69cm.
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NORMANDY - SANITAIRES / SANITARY WARE - 359358 - SANITAIRES/ SANITARY WARE - NORMANDY VASQUE ET PIÉTEMENT VENDUS SÉPARÉMENT
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NORMANDY - SANITAIRES / SANITARY WARE - 359WASHBASIN AND WASHSTAND SOLD SEPARATELY



MS02-AA-8L170 & MS02-AA-8C100
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LE TRÉPORT - SANITAIRES / SANITARY WARE - 361360 - SANITAIRES / SANITARY WARE - LE TRÉPORT



S
A

N
IT

A
IR

E
S

S
A

N
IT

A
IR

E
S

S
A

N
IT

A
IR

E
S

S
A

N
IT

A
IR

E
S

S
A

N
IT

A
IR

E
S

LE TRÉPORT - SANITAIRES / SANITARY WARE - 361

LE TRÉPORT

MS02-AA-8L312 & MS02-A2-8P112

LE TRÉPORT - SANITAIRES / SANITARY WARE - 361



A B C D E
310 310

69
5

REF. MS02-8C100
Colonne céramique, H. 69,5 cm, L. 31 cm, pour 
vasques Le Tréport réfs. 8L170 & 8L370.
Ceramic pedestal, H. 69.5cm, L. 31cm, for Le Tréport 
basins refs. 8L170 & 8L370.

A B C D E
520 410

55
0

72
0

17
0

REF. MS02-8P170
Piétement laiton, L. 52 cm, pour vasques Le Tréport 
réfs. 8L170 & 8L370.
Brass washstand, L. 52cm, for Le Tréport basins refs. 
8L170 & 8L370.

A B C D E

655

480
700

21
0

33
6

54
0

13
0

200

REF. MS02-8L370
Vasque simple Le Tréport, 3 trous, L. 70 cm.
Le Tréport simple washbasin, 3-hole, L. 70cm.

A B C D E

655

480
700

21
0

33
6

54
0

13
0

REF. MS02-8L170
Vasque simple Le Tréport, 1 trou, L. 70 cm.
Le Tréport simple washbasin, single hole, L. 70cm.

LE TRÉPORT
MS02 Le Tréport

LAVABO L. 70 CM  WASHBASIN L.70CM
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362 - SANITAIRES/ SANITARY WARE - LE TRÉPORT LE TRÉPORT - SANITAIRES / SANITARY WARE - 363VASQUE ET PIÉTEMENT VENDUS SÉPARÉMENT



A B C D E

1160

1200

410

21
0

30
0

13
0

54
0

200

REF. MS02-8L312
Vasque double Le Tréport, 3 trous, L. 120 cm.
Le Tréport double washbasin, 3-hole, L.120cm.

A B C D E

1160

1200

410

21
0

30
0

13
0

54
0

REF. MS02-8L112
Vasque double Le Tréport, 1 trou, L. 120 cm.
Le Tréport double washbasin, single hole, L. 120cm.

A B C D E 720 410

17
0

55
0

72
0

REF. MS02-8P390
Piétement laiton, L. 72 cm, pour vasques Le Tréport 
réfs. 8L190 & 8L390.
Brass washstand, L. 72cm, for Le Tréport basins refs. 
8L190 & 8L390.

A B C D E

860

635
900

34
0

54
0

21
0 13

0

200

REF. MS02-8L390
Vasque simple Le Tréport, 3 trous, L. 90 cm.
Le Tréport simple washbasin, 3-hole, L. 90cm.

A B C D E

860

635
900

34
0

54
0

21
0 13

0

REF. MS02-8L190
Vasque simple Le Tréport, 1 trou, L. 90 cm.
Le Tréport simple washbasin, single hole, L. 90cm.

L
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R

TLAVABO L. 90 CM  WASHBASIN L.90CM

LAVABO DOUBLE  DOUBLE WASHBASIN
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LE TRÉPORT - SANITAIRES / SANITARY WARE - 363WASHBASIN AND WASHSTAND SOLD SEPARATELY



LAVABO DOUBLE  DOUBLE WASHBASIN

VASQUE ET PIÉTEMENT VENDUS SÉPARÉMENT

A B C D E 1020 410

55
0

17
0

72
0

REF. MS02-8P112
Piétement laiton, L. 102 cm, pour vasques Le Tréport 
réfs. 8L112 & 8L312.
Brass washstand, L. 102cm, for Le Tréport basins refs. 
8L112 & 8L312.

MS02 LE TRÉPORT
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364 - SANITAIRES/ SANITARY WARE - LE TRÉPORT LE TRÉPORT - SANITAIRES / SANITARY WARE - 365
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R

T

WASHBASIN AND WASHSTAND SOLD SEPARATELY
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LE TRÉPORT - SANITAIRES / SANITARY WARE - 365
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VICTORIAN - SANITAIRES / SANITARY WARE - 367366 - SANITAIRES / SANITARY WARE - VICTORIAN

MS03-AA-8L310 & MS00-AA-8E110

MS03-AA-8L360 & MS03-AA-8C100MS03-AA-8L390 & MS03-AA-8J100



VICTORIAN
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VICTORIAN - SANITAIRES / SANITARY WARE - 367VICTORIAN - SANITAIRES / SANITARY WARE - 367

MS03-AA-8L390 & MS03-AA-8J100



A B C D E

600
900

37
0

56
0

20
0

28
0

REF. MS03-8L190
Vasque simple Victorian, 1 trou, L. 90 cm.
Victorian simple washbasin, single hole, L. 90cm.

A B C D E
270 230

69
0

120

REF. MS03-8C100
Colonne céramique, H. 69 cm, L. 27 cm, pour vasques 
Victorian refs. 8L160 & 8L360.
Ceramic pedestal, H. 69cm, L. 27cm, for Victorian 
basins refs. 8L160 & 8L360.

A B C D E

30
0 46

0

400

590

16
0

85

24
5

200

REF. MS03-8L360
Vasque simple Victorian, 3 trous, L. 59 cm.
Victorian simple washbasin, 3-hole, L. 59cm.

A B C D E

30
0 46

0

400

590

16
0

85

24
5

REF. MS03-8L160
Vasque simple Victorian, 1 trou, L. 59 cm.
Victorian simple washbasin, single hole, L. 59cm.

VICTORIAN

LAVABO L. 59 CM  WASHBASIN L. 59CM

MS03 Victorian

VASQUE ET PIÉTEMENT VENDUS SÉPARÉMENT

LAVABO L. 90 CM  WASHBASIN L. 90CM
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368 - SANITAIRES/ SANITARY WARE - VICTORIAN VICTORIAN - SANITAIRES / SANITARY WARE - 369



A B C D E

225

1050

600

20
0

37
0

28
0

56
0

80

REF. MS03-8L310
Vasque simple Victorian, 3 trous, L. 105 cm.
Victorian simple washbasin, 3-hole, L. 105cm.

A B C D E

1050

600

20
0

37
0

28
0

56
0

80

REF. MS03-8L110
Vasque simple Victorian, 1 trou, L. 105 cm.
Victorian simple washbasin, single hole, L. 105cm.

A B C D E

82
5

81
0

REF. MS03-8J100
Paire de pieds céramique, H. 82,5 cm, pour vasques 
Victorian refs. 8L190, 8L390, 8L110 & 8L310.
Pair of ceramic legs, H. 82.5cm, for Victorian basins 
refs. 8L190, 8L390, 8L110 & 8L310.

A B C D E

REF. MS03-8P190
Piétement laiton, L. 70 cm, pour vasques 
Victorian refs. 8L190 & 8L390.
Brass washstand, L. 70cm, for Victorian basins refs. 
8L190 & 8L390.

A B C D E

225

600
900

37
0

56
0

20
0

28
0

REF. MS03-8L390
Vasque simple Victorian, 3 trous, L. 90 cm.
Victorian simple washbasin, 3-hole, L. 90cm.

V
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IA
NLAVABO L. 90 CM  WASHBASIN L. 90CM

WASHBASIN AND WASHSTAND SOLD SEPARATELY

LAVABO L. 105 CM  WASHBASIN L. 105CM
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VICTORIAN - SANITAIRES / SANITARY WARE - 369

700 490

17
0

63
0

80
0



VASQUE ET PIÉTEMENT VENDUS SÉPARÉMENT

A B C D E

32
0

325

REF. MS00-8E110
Paire d’équerres céramique, L. 32,5 cm.
Pair of ceramic brackets, L. 32.5cm.

A B C D E

82
5

81
0

REF. MS03-8J100
Paire de pieds céramique, H. 82,5 cm, pour vasques 
Victorian refs. 8L190, 8L390, 8L110 & 8L310.
Pair of ceramic legs, H. 82.5cm, for Victorian basins 
refs. 8L190, 8L390, 8L110 & 8L310.

A B C D E 950 490

63
0

17
0

80
0

REF. MS03-8P110
Piétement laiton, L. 95 cm, pour vasques Victorian 
refs. 8L110 & 8L310.
Brass washstand, L. 95cm, for Victorian basins refs. 
8L110 & 8L310.

LAVABO L. 105 CM  WASHBASIN L. 105CM

MS03 VICTORIAN
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370 - SANITAIRES/ SANITARY WARE - VICTORIAN VICTORIAN - SANITAIRES / SANITARY WARE - 371
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WASHBASIN AND WASHSTAND SOLD SEPARATELY
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VICTORIAN - SANITAIRES / SANITARY WARE - 371



MS04-AA-8L370 & MS04-AA-8C100 MS04-AA-8L370 & MS04-AA-8C100

MS04-AA-8L170MS04-AA-8L370 & MS04-A2-8P170
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S
A

N
IT

A
IR

E
S

S
A

N
IT

A
IR

E
S

S
A

N
IT

A
IR

E
S

S
A

N
IT

A
IR

E
S

S
A

N
IT

A
IR

E
S

PICARDY - SANITAIRES / SANITARY WARE - 373372 - SANITAIRES / SANITARY WARE - PICARDY



MS04-AA-8L170 & MS04-A1-8P170

PICARDY
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A B C D E
350 215

68
0

178

REF. MS04-8C100
Colonne céramique, H. 68 cm, L. 35 cm, pour vasques 
Picardy réfs. 8L170 & 8L370.
Ceramic pedestal, H. 68cm, L. 35cm, for Picardy basins 
refs. 8L170 & 8L370.

A B C D E

430

450

610

13
5 95

REF. MS00-8C245
Paire de consoles laiton, L. 45 cm.
Pair of brass frames, L. 45cm.

A B C D E
610 430

77
0

60
0

17
0

REF. MS04-8P170
Piétement laiton, L. 61 cm, pour vasques Picardy réfs. 
8L170 & 8L370.
Brass washstand, L. 61cm, for Picardy basins refs. 8L170 
& 8L370.

A B C D E
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0

540

705

28
0

17
0

210

REF. MS04-8L370
Vasque simple Picardy, 3 trous, L. 70,5 cm.
Picardy simple washbasin, 3-hole, L. 70.5cm.

A B C D E

25
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48
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540

705

28
0

17
0

REF. MS04-8L170
Vasque simple Picardy, 1 trou, L. 70,5 cm.
Picardy simple washbasin, single hole, L. 70.5cm.

PICARDY
MS04 Picardy

LAVABO L. 70,5 CM  WASHBASIN L. 70.5CM

VASQUE ET PIÉTEMENT VENDUS SÉPARÉMENT
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WASHBASIN AND WASHSTAND SOLD SEPARATELY
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MS05-AA-8L350 & MS05-AA-8C150
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MS05-AA-8L350 & MS05-AA-8C150

EDWARD
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A B C D E
240

64
0

REF. MS05-8C150
Colonne céramique, H. 64 cm, L. 24 cm, pour vasques 
Edward réfs. 8L150 & 8L350.
Ceramic pedestal, H. 64cm, L. 24cm, for Edward basins 
refs. 8L150 & 8L350.

A B C D E

360

370

13
5 95REF. MS00-8C237

Paire de consoles laiton, L. 37 cm.
Pair of brass frames, L. 37cm.

A B C D E
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5

43
0

420

500

20
0 10

0

190

REF. MS05-8L350
Vasque simple Edward, 3 trous, L. 50 cm.
Edward simple washbasin, 3-hole, L. 50cm.
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27
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0

420

500

20
0 10

0

REF. MS05-8L150
Vasque simple Edward, 1 trou, L. 50 cm.
Edward simple washbasin, single hole, L. 50cm.

EDWARD
MS05 Edward

VASQUE ET PIÉTEMENT VENDUS SÉPARÉMENT

LAVABO L. 50 CM  WASHBASIN L. 50CM
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A B C D E
280

64
0

REF. MS05-8C170
Colonne céramique, H. 64 cm, L. 28 cm, pour vasques 
Edward réfs. 8L170 & 8L370.
Ceramic pedestal, H. 64cm, L. 28cm, for Edward basins 
refs. 8L170 & 8L370.

A B C D E

500

510

610

13
5 95REF. MS00-8C251

Paire de consoles laiton, L. 51 cm.
Pair of brass frames, L. 51cm.

A B C D E 600 484

17
0

60
5 77

5

REF. MS05-8P270
Piétement laiton, L. 60 cm, pour vasques Edward réfs. 
8L170 & 8L370.
Brass washstand, L. 60cm, for Edward basins refs. 8L170 
& 8L370.

A B C D E

200

520
700

38
0

57
5

22
5

10
0

REF. MS05-8L370
Vasque simple Edward, 3 trous, L. 70 cm.
Edward simple washbasin, 3-hole, L. 70cm.

A B C D E

520
700

38
0

57
5
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5
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0

REF. MS05-8L170
Vasque simple Edward, 1 trou, L. 70 cm.
Edward simple washbasin, single hole, L. 70cm.

WASHBASIN AND WASHSTAND SOLD SEPARATELY

LAVABO L. 70 CM  WASHBASIN L. 70CM
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A B C D E 780 460

60
0

17
0

77
0

REF. MS05-8P110
Piétement laiton L. 78 cm, pour vasques Edward 
réfs. 8L110 & 8L310.
Brass washstand, L. 78cm, for Edward basins refs. 8L110 
& 8L310.

A B C D E
84

0

79
0

REF. MS05-8J100
Paire de pieds céramique, H. 79 cm, pour vasques 
Edward réfs. 8L110 & 8L310.
Pair of ceramic legs, H. 79cm, for Edward basins refs. 
8L110 & 8L310.
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200

520
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36
0
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0
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0
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0

REF. MS05-8L310
Vasque simple Edward, 3 trous, L. 104 cm.
Edward simple washbasin, 3-hole, L. 104cm.
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10
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REF. MS05-8L110
Vasque simple Edward, 1 trou, L. 104 cm.
Edward simple washbasin, single hole, L. 104cm.

LAVABO L. 104 CM  WASHBASIN L. 104CM

VASQUE ET PIÉTEMENT VENDUS SÉPARÉMENT

MS05 EDWARD
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A B C D E
1110 530

62
0
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0
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0

REF. MS05-8P112
Piétement laiton L. 111 cm, pour vasques Edward 
réfs. 8L112 & 8L312.
Brass washstand, L. 111cm, for Edward basins refs. 
8L112 & 8L312.
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200
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36
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60
0
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0
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REF. MS05-8L312
Vasque double Edward, 3 trous, L. 125 cm.
Edward double washbasin, 3-hole, L. 125cm.
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REF. MS05-8L112
Vasque double Edward, 1 trou, L. 125 cm.
Edward double washbasin, single hole, L. 125cm. E
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WASHBASIN AND WASHSTAND SOLD SEPARATELY

LAVABO DOUBLE  DOUBLE WASHBASIN
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MS06-AA-8L310 & MS00-AA-8E110
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MS06-AA-8L310 & MS06-AA-8J100

LE TOUQUET
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A B C D E

360

370

13
5 95REF. MS00-8C237

Paire de consoles laiton, L. 37 cm.
Pair of brass frames, L. 37cm.

A B C D E
302

66
0

252

REF. MS06-8C100
Colonne céramique, H. 66 cm, L. 30,2 cm, pour 
vasques Le Touquet réfs. 8L160 & 8L360.
Ceramic pedestal, H. 66cm, L. 30.2cm, for Le Touquet 
basins refs. 8L160 & 8L360.

A B C D E

28
0 45

0

425

580

20
0 15
5

200

19
0

REF. MS06-8L360
Vasque simple Le Touquet, 3 trous, L. 58 cm.
Le Touquet simple washbasin, 3-hole, L. 58cm.

A B C D E

28
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0

425

580

20
0 15
5
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0

REF. MS06-8L160
Vasque simple Le Touquet, 1 trou, L. 58 cm.
Le Touquet simple washbasin, single hole, L. 58cm.

LE TOUQUET

LAVABO L. 58 CM  WASHBASIN L. 58CM

MS06 Le Touquet

VASQUE ET PIÉTEMENT VENDUS SÉPARÉMENT
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A B C D E

32
0

325

REF. MS00-8E110
Paire d’équerres céramique, L. 32,5 cm.
Pair of ceramic brackets, L. 32.5cm.

A B C D E

82
5

81
0

REF. MS06-8J100
Paire de pieds céramique, H. 82,5 cm, pour vasques 
Le Touquet réfs. 8L110 & 8L310.
Pair of ceramic legs, H. 82.5cm, for Le Touquet basins 
refs. 8L110 & 8L310.

A B C D E 800 450

17
0

59
0 74

0

REF. MS06-8P110
Piétement laiton L. 80 cm, pour vasques Le Touquet 
réfs. 8L110 & 8L310.
Brass washstand, L. 80cm, for Le Touquet basins refs. 
8L110 & 8L310.

A B C D E

200
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0
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REF. MS06-8L310
Vasque simple Le Touquet, 3 trous, L. 105 cm.
Le Touquet simple washbasin, 3-hole, L. 105cm.

A B C D E

550
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0
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0

REF. MS06-8L110
Vasque simple Le Touquet, 1 trou, L. 105 cm.
Le Touquet simple washbasin, single hole, L. 105cm.

LAVABO L. 105 CM  WASHBASIN L. 105CM

WASHBASIN AND WASHSTAND SOLD SEPARATELY
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MS08-AA-8L370 & MS08-A1-8P170

SWING
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SWING

A B C D E 595 465

16
0

76
5

60
5

REF. MS08-8P270
Piétement laiton L. 59,5 cm, pour vasque Swing 
réf. 8L370.
Brass washstand, L. 59.5cm, for Swing basin ref. 8L370.

A B C D E 725 520

13
0

80
0REF. MS08-8P170

Piétement laiton L. 72,5 cm, pour vasque Swing 
réf. 8L370.
Brass washstand, L. 72.5cm, for Swing basin ref. 8L370.

LAVABO L. 73,5 CM  WASHBASIN L. 73.5CM

MS08 Swing

VASQUE ET PIÉTEMENT VENDUS SÉPARÉMENT

A B C D E

300

515
735

28
5

52
5

24
5

95

REF. MS08-8L370
Vasque simple Swing, 3 trous, L. 73,5 cm.
Swing simple washbasin, 3-hole, L. 73.5cm.
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WASHBASIN AND WASHSTAND SOLD SEPARATELY
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MS03-AA-8LM137

LAVE-MAINS /  
WASH-HAND BASINS

S
A

N
IT

A
IR

E
S

S
A

N
IT

A
IR

E
S

S
A

N
IT

A
IR

E
S

S
A

N
IT

A
IR

E
S

S
A

N
IT

A
IR

E
S

LAVE-MAINS / WASH-HAND BASINS - SANITAIRES / SANITARY WARE - 391LAVE-MAINS / WASH-HAND BASINS - SANITAIRES / SANITARY WARE - 391



LAVE-MAINS
WASH-HAND BASINS

A B C D E

280
340

17
0 31

0

40

70

REF. MS06-8LM134
Lave-mains mural Le Touquet, 1 trou, L. 34 cm.
Wall-mounted Le Touquet wash-hand basin, single-
hole, L. 34cm.

A B C D E

250
310

13
0 27

0

40

70

REF. MS06-8LM131
Lave-mains mural Le Touquet, 1 trou, L. 31 cm.
Wall-mounted Le Touquet wash-hand basin, single-
hole, L. 31cm.

A B C D E

31
0

340

28
5

40

REF. MS03-8LM234
Lave-mains d’angle mural Victorian, 1 trou, L. 34 cm.
Wall-mounted Victorian corner wash-hand basin, 
single-hole, L. 34cm.

A B C D E

28
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375

40

285

19
5REF. MS03-8LM137

Lave-mains mural Victorian, 1 trou, L. 37,5 cm.
Wall-mounted Victorian wash-hand basin, single-hole, 
L. 37.5cm.

VICTORIAN

LE TOUQUET
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330

380

35
0

14
0REF. MS09-8LM138

Lave-mains mural Coquille, 1 trou, L. 38 cm.
Wall-mounted Coquille wash-hand basin, single-hole, 
L. 38cm.

COQUILLE
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MB-B9-8B638

MB-A2-8B630
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MB-C12-8V140

VASQUES POUR PLAN / 
COUNTER BASINS

S
A

N
IT

A
IR

E
S

S
A

N
IT

A
IR

E
S

S
A

N
IT

A
IR

E
S

S
A

N
IT

A
IR

E
S

S
A

N
IT

A
IR

E
S

VASQUES POUR PLAN /COUNTER BASINS - SANITAIRES / SANITARY WARE - 395VASQUES POUR PLAN /COUNTER BASINS - SANITAIRES / SANITARY WARE - 395



A B C D E

16
5

400

380

320

REF. MB-8B638
Bassin métallique conique à poser, Ø 38 cm, fond plat, 
sans trop-plein. Disponible dans toutes les fi nitions 
sauf A1, B1, B2, C7 et C9.
Conical counter top metal washbasin, Ø38cm, fl at 
bottom, without overfl ow. Available in all fi nishes 
except A1, B1, B2, C7 and C9.

A B C D E

12
5

400

360REF. MB-8V140
Vasque métallique Chais Monnet encastrée, Ø 36 cm, 
sans trop-plein. Disponible dans toutes les fi nitions 
sauf A1, B1, B2, C7 et C9.
Chais Monnet inset metal washbasin, Ø36cm, without 
overfl ow. Available in all fi nishes except A1, B1, B2, C7 
and C9.

A B C D E

14
5

340

300REF. MB-8V130
Vasque métallique ronde encastrée, Ø 30 cm, sans 
trop-plein. Disponible dans toutes les fi nitions sauf A1, 
B1, B2, C7 et C9.
Round inset metal washbasin, Ø30cm, without 
overfl ow. Available in all fi nishes except A1, B1, B2, C7 
and C9.

A B C D E

12
0

340

300

220

REF. MB-8V630
Vasque métallique conique encastrée, Ø 30 cm, 
fond plat, sans trop-plein. Disponible dans toutes les 
fi nitions sauf A1, B1, B2, C7 et C9.
Conical inset metal washbasin, Ø30cm, fl at bottom, 
without overfl ow. Available in all fi nishes except A1, B1, 
B2, C7 and C9.

A B C D E

15
0

420

380

280

REF. MB-8V638
Vasque métallique conique encastrée, Ø 38 cm, 
fond plat, sans trop-plein. Disponible dans toutes les 
fi nitions sauf A1, B1, B2, C7 et C9.
Conical inset metal washbasin, Ø38cm, fl at bottom, 
without overfl ow. Available in all fi nishes except A1, B1, 
B2, C7 and C9.

VASQUES MÉTALLIQUES  METAL BASINS

MB Vasques métalliques / Metal basins 
PB00 Vasques en porcelaine / Porcelain basins

VASQUES POUR PLAN 
COUNTER BASINS
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A B C D E

12
0

310

260

REF. PB00-8V130
Vasque en porcelaine ronde encastrée, Ø 26 cm, sans-
trop plein.
Round inset porcelain washbasin, Ø26cm, without 
overfl ow.

A B C D E

435

17
0 13

REF. PB00-8V140
Vasque en porcelaine ronde encastrée / à poser, 
Ø 43,5 cm, sans trop-plein.
Round inset / counter top porcelain washbasin, 
Ø43.5cm, without overfl ow.

A B C D E

12
5

400

380

15

REF. MB-8B140
Vasque métallique Chais Monnet à poser, Ø 38 cm, 
sans trop-plein. Disponible dans toutes les fi nitions 
sauf A1, B1, B2, C7 et C9.
Chais Monnet countertop metal washbasin, Ø38cm, 
without overfl ow. Available in all fi nishes except A1, B1, 
B2, C7 and C9.

A B C D E

14
5

320

300REF. MB-8B130
Bassin métallique rond à poser, Ø 30 cm, sans trop-
plein. Disponible dans toutes les fi nitions sauf A1, B1, 
B2, C7 et C9.
Round counter top metal washbasin, Ø30cm, without 
overfl ow. Available in all fi nishes except A1, B1, B2, C7 
and C9.

A B C D E

13
5

319

300

260

REF. MB-8B630
Bassin métallique conique à poser, Ø 30 cm, fond plat, 
sans trop-plein. Disponible dans toutes les fi nitions 
sauf A1, B1, B2, C7 et C9.
Conical counter top metal washbasin, Ø30cm, fl at 
bottom, without overfl ow. Available in all fi nishes 
except A1, B1, B2, C7 and C9.

VASQUES MÉTALLIQUES  METAL BASINS

VASQUES EN PORCELAINE  PORCELAIN BASINS
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A B C D E

14
5

620

576

39
0

34
6

REF. PB00-8B160
Vasque en porcelaine rectangulaire à poser, 
62 x 39 cm, sans trop-plein.
Rectangular counter top porcelain basin, 62x39cm, 
without overfl ow.

MB VASQUES MÉTALLIQUES / METAL BASINS 

PB00 VASQUES EN PORCELAINE / PORCELAIN BASINSS
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CIB-AA-8F117 & MS00-A2-8PR17

BAIGNOIRES EN FONTE / 
CAST-IRON BATHTUBS
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A B C D E

REF. CIB-8P100
Option peinture noire pour baignoires.
Bathtubs black paint option.

A B C D E

1700
1550

760

60
0 45

0 440Ø53

REF. CIB-8F117
Baignoire en fonte sur pieds Charme, blanche, 
L. 170 cm.
Charme free-standing cast-iron bathtub, white, 
L. 170cm.

A B C D E

1540
1400

760

56
0

44
0 400Ø53

REF. CIB-8F115
Baignoire en fonte sur pieds Charme, blanche, 
L. 154 cm.
Charme free-standing cast-iron bathtub, white, 
L. 154cm.

CHARME

BAIGNOIRES EN FONTE 
CAST-IRON BATHTUBS
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A B C D E

REF. CIB-8P100
Option peinture noire pour baignoires.
Bathtubs black paint option.

A B C D E

1700
1200

760

74
0

40
0

400

Ø53

REF. CIB-8F217
Baignoire en fonte sur pieds Élégance, blanche, 
L. 170 cm.
Élégance free-standing cast-iron bathtub, white, 
L. 170cm.

A B C D E

1540
900

760

76
0

45
0

360

Ø53

REF. CIB-8F215
Baignoire en fonte sur pieds Élégance, blanche, 
L. 154 cm.
Élégance free-standing cast-iron bathtub, white, 
L. 154cm.

ÉLÉGANCE
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A B C D E

62
0

30
0

1400

20
0

REF. MS00-8PR15
Porte rideau de douche pour baignoires L. 154 cm, 
fi xations murales.
Shower curtain ring for bathtubs L. 154cm, wall 
mounted fi ttings.

A B C D E

REF. CIB-8P100
Option peinture noire pour baignoires.
Bathtubs black paint option.

VOLUPTÉ

PORTE-RIDEAU DE DOUCHE  SHOWER CURTAIN RING

A B C D E

1700
1620

680

69
5 49

2 465Ø53

REF. CIB-8F317
Baignoire en fonte Volupté, blanche, L. 170 cm.
Volupté free-standing cast-iron bathtub, white, 
L. 170cm.

BAIGNOIRES EN FONTE / CAST-IRON BATHTUBS

S
A

N
IT

A
IR

E
S

S
A

N
IT

A
IR

E
S

S
A

N
IT

A
IR

E
S

S
A

N
IT

A
IR

E
S

S
A

N
IT

A
IR

E
S

404 - SANITAIRES/ SANITARY WARE - BAIGNOIRES EN FONTE / CAST-IRON BATHTUBS BAIGNOIRES EN FONTE / CAST-IRON BATHTUBS - SANITAIRES / SANITARY WARE - 405



B
A

IG
N

O
IR

E
S

 E
N

 F
O

N
T

E
 /

 C
A

S
T-

IR
O

N
 B

A
T

H
T

U
B

S

A B C D E

62
0

30
0

1400

REF. MS00-8PR15B
Porte rideau de douche pour baignoires L. 154 cm, 
fi xations plafond.
Shower curtain ring for bathtubs L. 154cm, ceiling 
fi ttings.

PORTE-RIDEAU DE DOUCHE  SHOWER CURTAIN RING

A B C D E

62
0

30
0

1550

REF. MS00-8PR17B
Porte rideau de douche pour baignoires L. 170 cm, 
fi xations plafond.
Shower curtain ring for bathtubs L. 170cm, ceiling 
fi ttings.

A B C D E

62
0

30
0

1550

20
0

REF. MS00-8PR17
Porte rideau de douche pour baignoires L. 170 cm, 
fi xations murales.
Shower curtain ring for bathtubs L. 170cm, wall 
mounted fi ttings.
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WCB-AA-8C200, WCB-A1-8R200 & WCB-AA-8A200
WCB-AA-8B100

 
BIDET / WC
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BIDET / WC

WC SUSPENDU  WALL MOUNTED TOILET

A B C D E

REF. WCB-8A1BO
Abattant WC, hêtre teinté noyer, pour réf. 8C400.
Toilet seat, walnut stained beech, for ref. 8C400.

A B C D E

REF. WCB-8A100
Abattant WC, acrylique blanc, pour réf. 8C400.
Toilet seat, white acrylic, for ref. 8C400.

A B C D E

REF. WCB-8R400
Réservoir sur bâti, support encastré SIAMP 350.
Cistern on frame, SIAMP 350 built-in support.

A B C D E
410 265

365

51
0

43
5 30

0

REF. WCB-8C400
Cuvette WC suspendue.
Wall mounted toilet bowl.
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A B C D E

REF. WCB-8A2BO
Abattant WC, hêtre teinté noyer, pour réf. 8C200.
Toilet seat, walnut stained beech, for ref. 8C200.

A B C D E

REF. WCB-8A200
Abattant WC, acrylique blanc, pour réf. 8C200.
Toilet seat, white acrylic, for ref. 8C200.

A B C D E

260

36
5

250

REF. WCB-8R200
Réservoir chasse haute, avec tube, fi xations et poignée, 
pour cuvette WC réf. 8C200.
High-level cistern, with tube, fi ttings and handle, for toilet 
bowl ref. 8C200.

A B C D E
        

Ø100

18
035

5

39
0

620

440

REF. WCB-8C200
Cuvette WC sur pied, sortie horizontale, pour réservoir 
chasse haute réf. 8R200.
Free-standing toilet bowl, horizontal outlet, for high-level 
cistern ref. 8R200.

WC CHASSE HAUTE  HIGH-LEVEL CISTERN
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A B C D E

360

60
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195

REF. WCB-8B100
Bidet 1 trou.
Single-hole bidet.

BIDET / WC

BIDET  BIDET
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PIÈCES DÉTACHÉES 
SPARE PARTS
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CORPS D’ALIMENTATION ET PARTIES ENCASTRÉES   
CONNECTION BODIES AND BUILT-IN PARTS

PIÈCES DÉTACHÉES 
SPARE PARTS

M00 Pièces détachées / Spare parts

A B C D E
        

REF. M00-1CV20
Paire de clapets anti-retour des modèles 
apparents, Ø 20 mm.
Pair of check valves for exposed models, 
Ø20mm.

A B C D E
        

REF. M00-7KE2
Rallonge pour kit d’extension de robinet 
d’arrêt ou inverseur encastré.
Extension piece for wall mounted valve 
or diverter extension set.

A B C D E
        

REF. M00-7KE3
Axe de rallonge pour kit d’extension de 
robinet d’arrêt ou inverseur encastré.
Axis for wall mounted valve or diverter 
extension set.

A B C D E

REF. M00-7KE1
Tête de rallonge pour kit d’extension de 
robinet d’arrêt ou inverseur encastré.
Head for wall mounted valve or diverter 
extension set.

A B C D E
        

REF. M00-329X
Robinet d’arrêt 3/4” mural, 1/4 de tour, 
partie encastrée.
Wall mounted valve 3/4”, 1/4 turn, built-
in part.

A B C D E
        

REF. M00-3CB2
Paire de corps d’alimentation bain seuls 
avec têtes 1/2”.
Pair of bath connection bodies with 1/2” 
cartridge.

A B C D E

REF. M00-245X
Inverseur 5 voies mural (2 entrées, 
3 sorties), partie encastrée.
Wall mounted 5-way diverter (2 inlets, 
3 outlets), built-in part.

A B C D E
        

REF. M00-246X
Robinet d’arrêt inverseur 1/2” mural, 
partie encastrée.
Wall mounted shut-off and diverter valve 
1/2”, built-in part.

A B C D E

REF. M00-1CB1
Paire de corps d’alimentation lavabo 
seuls avec têtes 1/2”.
Pair of basin connection bodies with 1/2” 
cartridge.

A B C D E

REF. M00-228X
Robinet d’arrêt 1/2’’ mural, 1/4 de tour, 
partie encastrée.
Wall mounted valve 1/2”, 1/4 turn, built-
in part.
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A B C D E
        

REF. M00-1CC10
Cartouche pour mitigeur de lavabo 
Joséphine, Orsay & Palace, Ø 35 mm.
Cartridge for Joséphine, Orsay & Palace 
single-lever basin mixer, Ø35mm.

A B C D E
        

REF. M00-1CC9
Cartouche pour mitigeur, Ø 35 mm.
Cartridge for single-lever mixer, Ø35mm.

A B C D E
        

REF. M00-2CC2
Tête céramique 1/2”, quart de tour, 
Gauche.
1/2” ceramic disc cartridge, quarter turn, 
Left.

A B C D E
        

REF. M00-2CC1
Tête céramique 1/2”, quart de tour, 
Droite.
1/2” ceramic disc cartridge, quarter turn, 
Right.

A B C D E
        

REF. M00-2CC5
Tête céramique 3/4”, quart de tour, 
Droite.
3/4” ceramic disc cartridge, quarter turn, 
Right.

A B C D E
        

REF. M00-2CC6
Tête céramique 3/4”, quart de tour, 
Gauche.
3/4” ceramic disc cartridge, quarter turn, 
Left.

CARTOUCHES  CARTRIDGES

A B C D E
        

REF. M00-2TC7
Cartouche pour centrale thermostatique 
(55 l/mn), avec bague de butée.
Cartridge for thermostatic mixer 
(55l/mn), with thrust ring.

A B C D E
        

REF. M00-2CC12
Cartouche pour robinet d’arrêt inverseur 
réf. 246.
Cartridge for shut-off and diverter valve 
ref. 246.

A B C D E
        

REF. M00-2TC2
Cartouche pour centrale thermostatique 
(80 l/mn).
Cartridge for thermostatic mixer (80l/mn).

A B C D E
        

REF. M00-1CC11
Cartouche pour mitigeur, Ø 40 mm.
Cartridge for single-lever mixer, Ø40mm.
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M00 PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS

A B C D E
        

REF. M00-2T24
Centrale thermostatique avec 1 robinet 
d’arrêt-inverseur 2 sorties (55 l/mn).
Thermostatic mixer with a 2 ways diverter 
on-off (55l/mn).

A B C D E
        

REF. M00-2T7
Centrale thermostatique (55 l/min).
Thermostatic mixer (55l/mn).

A B C D E
        

REF. M00-2T23
Centrale thermostatique avec 1 robinet 
d’arrêt (55 l/min).
Thermostatic mixer with 1 stop valve 
(55l/mn).

A B C D E
        

REF. M00-2T2
Centrale thermostatique (80 l/min).
Thermostatic mixer (80l/mn).

A B C D E
        

REF. M00-4TC0
Cartouche pour centrale thermostatique 
(30 l/mn).
Cartridge for thermostatic mixer (30l/mn).

A B C D E
        

REF. M00-4CC15
Cartouche pour mitigeur monotrou lave-
mains, Ø 25 mm.
Cartridge for wash-hand single-lever 
mixer, Ø25mm.

A B C D E
        

REF. M00-4T0
Centrale thermostatique (30 l/min).
Thermostatic mixer (30l/mn).

CENTRALES THERMOSTATIQUES   THERMOSTATIC MIXERS
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A B C D E
        

REF. MK00-1A4
Mousseur pour bec cuisine, Ø 24 mm.
Aerator for kitchen spout, Ø24mm.

A B C D E
        

REF. M00-1A2
Mousseur pour bec lavabo, Ø 12 mm.
Aerator for basin spout, Ø12mm.

A B C D E
        

REF. M00-3A3
Mousseur pour bec bain, Ø 28 mm.
Aerator for bath spout, Ø28mm.

A B C D E
        

REF. M00-1A1
Mousseur pour bec lavabo, Ø 24 mm 
(6 l/mn).
Aerator for basin spout, Ø24mm (6l/mn).

A B C D E

REF. M00-112B
Bas de vidage pour vidage à tirette.
Waste bottom for pull-out basin waste.

A B C D E

REF. M00-103
Bonde « clic-clac » pour lavabo.
“Clic-clac” basin waste.

A B C D E

REF. M00-111
Bonde à écoulement libre, ronde.
Round waste, free fl ow.

A B C D E

REF. M00-112W
Bonde seule pour vidage à tirette.
Pop-up waste only for pull-out basin 
waste.

A B C D E

REF. M00-102
Siphon de lavabo contemporain avec 
tubulure réglable.
Contemporary basin trap with adjustable 
tube.

A B C D E

REF. M00-101
Siphon de lavabo classique 1” 1/4, 
tubulure 400 mm.
Classical basin trap 1” 1/4, with 400mm 
tube.

BONDES ET SIPHONS  WASTES AND TRAPS
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A B C D E
        

REF. M00-305X
Mécanisme de vidage automatique de 
bain - dimensions standard.
Mecanism for bathtub drain, regular 
dimensions.

A B C D E

REF. M00-305H
Vidage automatique de baignoire avec 
volant hexagonal - dimensions standard.
Complete bathtub drain with hexagonal 
control knob, regular dimensions.

A B C D E

REF. M00-305T
Vidage automatique de baignoire avec 
volant rétro - dimensions standard.
Complete bathtub drain with traditional 
control knob, regular dimensions.

A B C D E

REF. M00-305R
Vidage automatique de baignoire avec 
volant rond - dimensions standard.
Complete bathtub drain with round 
control knob, regular dimensions.

A B C D E

REF. M00-256
Siphon de sol 140 x 140 mm, sortie 
horizontale.
Square fl oor trap 140x140mm, 
90 degrees elbow outlet.

A B C D E

REF. M00-254
Siphon de sol 199 x 199 mm, sortie 
verticale.
Square fl oor trap 199x199mm, straight 
outlet.

A B C D E

REF. M00-255
Siphon de sol 100 x 100 mm, sortie 
horizontale.
Square fl oor trap 100x100mm, 
90 degrees elbow outlet.

A B C D E

REF. M00-253
Siphon de sol 140 x 140 mm, sortie 
verticale.
Square fl oor trap 140x140mm, straight 
outlet.

A B C D E

REF. M00-252
Siphon de sol 100 x 100 mm, sortie 
verticale.
Square fl oor trap 100x100mm, straight 
outlet.

A B C D E

REF. M00-307R
Vidage automatique de baignoire avec 
volant rond - grand modèle.
Complete bathtub drain with round 
control knob, large size.

M00 PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS
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SBONDES ET SIPHONS  WASTES AND TRAPS

A B C D E

REF. M00-308
Vidage de baignoire apparent, avec 
chaînette - dimensions standard.
Exposed bathtub drain, with chain, 
regular dimensions.

A B C D E

REF. M00-309
Vidage de baignoire apparent, avec 
chaînette - grand modèle.
Exposed bathtub drain, with chain, large 
size.

A B C D E

REF. M00-307T
Vidage automatique de baignoire avec 
volant rétro - grand modèle.
Complete bathtub drain with traditional 
control knob, large size.

A B C D E
        

REF. M00-307X
Mécanisme de vidage automatique de 
bain - grand modèle.
Mecanism for bathtub drain, large size.

A B C D E

REF. M00-307H
Vidage automatique de baignoire avec 
volant hexagonal - grand modèle.
Complete bathtub drain with hexagonal 
control knob, large size.

A B C D E

REF. M00-310
Vidage de baignoire apparent 
« clic-clac » - dimensions standard.
Exposed “clic-clac” bathtub drain, 
regular dimensions.

A B C D E

REF. M00-417
Siphon standard 1” 1/4 (lavabo ou 
lave-mains).
Siphon (standard size) for basin or 
wash-hand basin.

A B C D E

REF. MK00-1B84BC
Bonde avec bouchon et chaînette, 
Ø 84 mm.
Waste, plug and chain, Ø84mm.

A B C D E

REF. M00-414
Bonde à grille de lave-mains.
Handbasin grated waste.

A B C D E

REF. M00-416
Bonde de lave-mains avec bouchon et 
chaînette.
Handbasin waste with plug and chain.

A B C D E

REF. M00-404
Siphon de lavabo classique 1” 1/4, 
tubulure 200 mm.
Classical basin trap 1” 1/4, with 200mm 
tube.

A B C D E

REF. M00-311
Vidage de baignoire apparent 
« clic-clac » - grand modèle.
Exposed “clic-clac” bathtub drain, large 
size.
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M00 PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS

DOUILLES ET COLONETTES  CONNECTIONS AND FLOOR RISERS

A B C D E

REF. M00-3DO1
Paire de douilles droites excentrées 
pour mélangeurs muraux, courtes.
Pair of short straight eccentric 
connections for wall mounted mixers.

A B C D E

REF. M00-3COL1
Paire de colonettes courtes pour 
mélangeurs sur gorge, 100 mm.
Pair of short pipes for rim mounted 
mixers, 100mm.

A B C D E

REF. M00-3COL2
Paire de colonettes longues pour 
mélangeurs sur gorge, 167 mm.
Pair of long pipes for rim mounted 
mixers, 167mm.

A B C D E

REF. MK00-1SIPH55
Siphon d’évier.
Kitchen trap.

A B C D E

REF. MK00-1B114TP
Bonde à panier, Ø 114 mm, avec trop 
plein, serrage 15 mm.
Waste, Ø114mm, with overfl ow, 15mm 
tightening.

A B C D E

REF. MK00-1B114TP2
Bonde à panier, Ø 114 mm, avec trop 
plein, serrage 30 mm.
Waste, Ø114mm, with overfl ow, 30mm 
tightening.

A B C D E

REF. MK00-1B114
Bonde à panier, Ø 114 mm, sans trop 
plein.
Waste, Ø114mm, without overfl ow.

A B C D E

REF. M00-3DO2
Paire de douilles droites excentrées 
pour mélangeurs muraux, longues.
Pair of long straight eccentric 
connections for wall mounted mixers.
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SDOUILLES ET COLONETTES  CONNECTIONS AND FLOOR RISERS

FLEXIBLES   FLEXIBLE HOSES

A B C D E

REF. M00-3FR5
Paire de colonnes pour bain, sans T, 
H. 815 mm.
Pair of bath fl oor risers, without T 
connection, H. 815mm.

A B C D E

REF. M00-3FRT
T pour colonnes réfs. 3FR2 & 3FR3.
T connection for fl oor risers refs. 3FR2 
& 3FR3.

A B C D E

REF. M00-3FR3
Paire de colonnes pour bain, avec T, 
H. 900 mm.
Pair of bath fl oor risers, with T 
connection, H. 900mm.

A B C D E

REF. M00-3FR4
Paire de colonnes pour bain, sans T, 
H. 750 mm.
Pair of bath fl oor risers, without T 
connection, H. 750mm.

A B C D E

REF. M00-3FR2
Paire de colonnes pour bain, avec T, 
H. 700 mm.
Pair of bath fl oor risers, with T 
connection, H. 700mm.

A B C D E

REF. M00-2308
Flexible métal 200 cm, moleté 3/8.
200cm metal fl exible hose (3/8-3/8).

A B C D E

REF. M00-2309
Flexible métal 75 cm, moleté 1/2, 
conique 1/2.
75cm metal fl exible hose (1/2-1/2).

A B C D E

REF. M00-2306
Flexible métal 150 cm, moleté 1/2, 
conique 1/2.
150cm metal fl exible hose (1/2-1/2).

A B C D E

REF. M00-2307
Flexible métal 200 cm, moleté 1/2, 
conique 1/2.
200cm metal fl exible hose (1/2-1/2).
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DOUCHETTES ET COULIDOUCHES   HAND SHOWERS AND SLIDING BARS

M00 PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS

A B C D E

REF. M00-2269
Douchette Quartz.
Qwartz handshower.

A B C D E

REF. M00-2267
Douchette Art Déco.
Art Déco handshower.

A B C D E

REF. M00-2268
Douchette Polo.
Polo handshower.

A B C D E

REF. M00-2263
Douchette Rétro, porcelaine noire.
Traditional handshower, black porcelain.

A B C D E

REF. M00-2262
Douchette Rétro, porcelaine blanche.
Traditional handshower, white porcelain.

A B C D E
        

REF. M00-2310
Lyre nylon, 75 cm F3/8-M1/2.
75cm black nylon fl exible connector hose 
(3/8-1/2).

A B C D E

REF. M00-2270
Douchette Onyx, anti-calcaire.
Onyx anti-scaling handshower.
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SDOUCHETTES ET COULIDOUCHES HAND SHOWERS AND SLIDING BARS

A B C D E

REF. M00-2274
Douchette Art Déco anti-calcaire.
Art Déco anti-scaling handshower.

A B C D E

REF. M00-2275
Douchette Polo anti-calcaire.
Polo anti-scaling handshower.

A B C D E

REF. M00-2272
Douchette Rétro anti-calcaire, porcelaine 
blanche.
Traditional anti-scaling handshower, 
white porcelain.

A B C D E

REF. M00-2273
Douchette Rétro anti-calcaire, porcelaine 
noire.
Traditional anti-scaling handshower, 
black porcelain.

A B C D E

REF. M00-2271
Douchette Industry, anti-calcaire, 
Ø 75 mm.
Industry anti-scaling handshower, 
Ø75mm.

A B C D E

REF. M00-2AH1
Crochet orientable Rétro.
Traditional wall mounted adjustable 
hook.

A B C D E

REF. M00-2SE2
Sortie coudée murale Contemporaine.
Contemporary wall mounted shower 
elbow.

A B C D E

REF. M00-4240
Système de douchette hygiénique avec 
robinet d’arrêt sécurisé, fl exible 125 cm.
Hygienic shower system with safety shut-
off valve, 125cm hose.

A B C D E

REF. M00-2SB2
Coulidouche Contemporain.
Contemporary shower sliding bar.

A B C D E

REF. M00-2SE1
Sortie coudée murale Rétro.
Traditional wall mounted shower elbow.

A B C D E

REF. M00-2SB1
Coulidouche Rétro.
Traditional shower sliding bar.

A B C D E

REF. M00-2AH2
Crochet orientable Contemporain.
Contemporary wall mounted adjustable 
hook.
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PETITES PIÈCES DÉTACHÉES  SMALL SPARE PARTS

M00 PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS

A B C D E

REF. M00-2HSE
Coude pour douchette.
Handshower elbow.

A B C D E
        

REF. M00-2262P
Poignée porcelaine blanche pour 
douchette Rétro.
White porcelain handle for Traditional 
handshower.

A B C D E
        

REF. M00-2263P
Poignée porcelaine noire pour 
douchette Rétro.
Black porcelain handle for Traditional 
handshower.

A B C D E

REF. M00-2268P
Poignée métal pour douchette Polo.
Metal handle for Polo handshower.

A B C D E

REF. M00-2267P
Poignée métal pour douchette 
Art Déco.
Metal handle for Art Déco handshower.

A B C D E

REF. MK00-11S
Douchette cuisine seule.
Kitchen handspray only.

A B C D E

REF. M00-41HS
Douchette hygiénique à poussoir seule.
Hygienic shower only, no stop valve.

A B C D E

REF. M00-2HSH
Pommeau pour douchettes Rétro, Art 
Déco et Polo.
Showerhead for Traditional, Art Déco 
and Polo handshowers.
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SPETITES PIÈCES DÉTACHÉES  SMALL SPARE PARTS

A B C D E
        

REF. M00-7902
Paire de pastilles en porcelaine pour 
croisillons, neutres.
Pair of porcelain discs for cross handles, 
blank.

A B C D E
        

REF. M00-7903
Paire de manettes en porcelaine blanche 
pour mélangeur.
Pair of white porcelain lever handles for 
mixers.

A B C D E
        

REF. M00-2HSBS
Joint noir pour pommeau de douchettes 
Rétro, Art Déco & Polo.
Black seal for Traditional, Art Déco & 
Polo handshower.

A B C D E
        

REF. M00-7901
Paire de pastilles en porcelaine pour 
croisillons, Chaud & Froid.
Pair of porcelain discs for cross handles, 
Hot & Cold.

A B C D E
        

REF. M00-2HSWS
Joint blanc pour pommeau de 
douchettes Rétro, Art Déco & Polo.
White seal for Traditional, Art Déco & 
Polo handshower.

A B C D E
        

REF. M00-7903B
Paire de manettes en porcelaine noire 
pour mélangeur.
Pair of black porcelain lever handles for 
mixers.

A B C D E

REF. M00-7907
Cache-vis Rétro.
Traditional screw cover.

A B C D E

REF. M00-7908
Cache-vis Contemporain.
Contemporary screw cover.

A B C D E

REF. M00-7905
Embout de manette standard.
Lever handle tip, standard.

A B C D E

REF. M00-7906
Embout de manette plat, pour 
thermostatique bain & douche.
Lever handle tip,for bath & shower 
thermostatic.

A B C D E
        

REF. M00-7904B
Manette en porcelaine noire pour 
mitigeur.
Black porcelain lever handle for single-
lever mixer.

A B C D E
        

REF. M00-7904
Manette en porcelaine blanche pour 
mitigeur.
White porcelain lever handle for single-
lever mixer.
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M00 PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS

POMMES DE DOUCHE ET CIELS DE DOUCHE   
SHOWER HEADS AND SKY SHOWERS

A B C D E

REF. M00-2402
Ciel de douche plafond rectangulaire 
630 x 454 mm, système anti-calcaire.
Rectangular sky shower fl at, 630x454mm, 
anti-scaling system.

A B C D E

REF. M00-2422
Pomme de douche « Speakman » 
orientable, Ø 90 mm.
“Speakman” headshower with ball joint, 
Ø90mm.

A B C D E

REF. M00-2401
Ciel de douche plafond carré 
454 x 454 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 454x454mm, anti-
scaling system.

A B C D E

REF. M00-2421
Pomme de douche « Speakman » 
orientable, Ø 65 mm.
“Speakman” headshower with ball joint, 
Ø65mm.

A B C D E

REF. M00-2423
Pomme de douche « rétro » 
Anti-calcaire Ø 220 mm.
“Traditional” headshower Anti-scale 
Ø220mm.

A B C D E

REF. M00-2424
Pomme de douche « rétro » 
Anti-calcaire Ø 300 mm.
“Traditional” headshower Anti-scale 
Ø300mm.

A B C D E

REF. M00-2420
Pomme de douche plate épaisseur 
8 mm, Ø 300 mm, système anti-calcaire 
et rotule.
Headshower fl at thickness 8mm, 
Ø300mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. M00-2430
Pomme de douche « rétro » Ø 200 mm.
“Traditional” headshower Ø200mm.

A B C D E

REF. M00-2429
Pomme de douche plate épaisseur 
15 mm, Ø 200 mm, système anti-calcaire 
et rotule.
Headshower fl at thickness 15mm, 
Ø200mm, anti-scaling system and ball 
joint.

A B C D E

REF. M00-2403
Ciel de douche plafond carré 
630 x 630 mm, système anti-calcaire.
Square sky shower fl at, 630x630mm, anti-
scaling system.
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ACCESSOIRES  ACCESSORIES

A B C D E

REF. M00-2PS
Option porte savon (ne peut être vendu 
séparément d’une colonne de douche).
Optional soap dish (can not be sold 
separately from a shower column).

A B C D E

REF. M00-2426
Ciel de douche plafond carré 
498 x 498 mm, système anti-calcaire, 
inox. Disponible en fi nitions A1, B3, C11 
& D1.
Square sky shower fl at, 498x498mm, anti-
scaling system, inox. Available in A1, B3, 
C11 & D1 fi nishes.

A B C D E

REF. M00-2425
Ciel de douche plafond carré 
380 x 380 mm, système anti-calcaire, 
inox. Disponible en fi nitions A1, B3, C11 
& D1.
Square sky shower fl at, 380x380mm, anti-
scaling system, inox. Available in A1, B3, 
C11 & D1 fi nishes.

A B C D E

REF. M00-518
Porte-savon rond métal, à poser.
Free standing round brass soap holder.

A B C D E
        

REF. M00-7909
Verre seul.
Glass.

A B C D E
        

REF. M00-7910
Coupe porte-savon seule.
Soap dish.

A B C D E

REF. M00-574
Corbeille sans couvercle, Ø 21,5 cm.
Bin without cover, Ø21.5cm.

A B C D E

REF. M00-577
Corbeille avec couvercle et pédale, 
Ø 21 cm.
Pedal bin with cover, Ø21cm.

A B C D E

REF. M00-541
Porte-savon à poser.
Free standing soap dish.

A B C D E

REF. M00-540
Verre à poser.
Free standing tumbler.
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M00 PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS

DIVERS  DIVERS

A B C D E

REF. M00-124
Robinet d’arrêt équerre Rétro.
Traditional angle stop valve.

A B C D E
        

REF. M00-7913
Coupe porte-savon seule en porcelaine.
Porcelain soap dish.

A B C D E
        

REF. M00-7911
Brosse pour balai seule.
Brush insert for brush holder.

A B C D E
        

REF. M00-7912
Verre seul en porcelaine.
Porcelain tumbler.
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CONSEILS D’ENTRETIEN

Les articles Margot ne nécessitent en 
principe aucun entretien spécifique, sauf 
bien entendu l’opération d’essuyage à 
l’aide d’un chiffon doux ou d’une peau de 
chamois, après utilisation. 
Il faut toujours éviter de laisser sécher 
des gouttes d’eau sur le métal. Après 
l’évaporation, il restera en effet une 
marque provoquée par l’adhérence de 
microcristaux de sels minéraux contenus 
dans l’eau domestique et notamment du 
calcaire.
Traitées à temps, ces marques 
disparaitront par simple frottement à 
l’aide d’un chiffon doux imprégné d’eau, 
adouci par un produit ménager détartrant 
tel que du vinaigre blanc.
N’utilisez jamais de produit chimique 
corrosif ou abrasif car ils pourraient 
endommager la finition

CARE AND MAINTENANCE

Margot products do not require any 
specific cleaning apart from wiping with a 
soft cloth or a shammy after use.

However, please avoid allowing water 
droplets to dry on metal. Indeed, a stain 
would remain after drying because of the 
micro-crystals contained in the mineral 
salts in domestic water and lime scale in 
particular.

If caught early enough, those marks will 
disappear by simply rubbing with a moist 
soft cloth, softened by a household scale 
remover such as white vinegar.

Never use corrosive or abrasive chemicals 
as they may damage the product’s finish.

Prise en charge de la garantie 
 
Aucun retour de marchandises ne pourra 
être effectué sans l’accord préalable de 
Margot. Les envois doivent être faits par 
l’expéditeur en port payé et adressés 
à Margot. Les produits doivent être 
emballés de manière à ne causer aucun 
coup ou détérioration. À réception, les 
produits seront expertisés.

• Si le défaut est imputable à Margot, le 
produit sera soit réparé soit remplacé.

• Si le défaut n’est pas imputable à 
Margot, un rapport d’expertise sera 
rédigé ; le produit pourra alors être 
remplacé aux frais de l’expéditeur après 
acceptation. Les frais de dépose et 
de repose ne sont pas couverts par la 
garantie.
 

Warranty terms
 
No return of goods may be made without 
the prior agreement of Margot. Shipments 
must be made by the sender, prepaid and 
addressed to Margot. Products must be 
carefully packed so that they do not cause 
any damage. Upon receipt, products will 
be appraised. 

• If the defect is attributable to Margot, 
the product will either be repaired or 
replaced.

• If the defect is not attributable to 
Margot, an expert report will be made. 
The product could be repaired or replaced 
at the sender’s expense upon approval. 
The warranty does not cover dismantling 
and refitting costs.
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PERÇAGES ET ENTRAXES DRILLING AND CENTRE DISTANCES

Ø de perçage et entraxe conseillés pour mélangeur de lavabo 3 trous.
Recommended drilling Ø and recommended interval width for 3-hole basin mixers.

Ø de perçage et entraxe conseillés pour mélangeur de lavabo trois trous mural.
Recommended drilling Ø and recommended interval width for wall mounted 3-hole basin sets.

Ø de perçage et entraxe conseillés pour mélangeur de bain 4 trous ou bain-douche 5 trous mural.
Recommended drilling Ø and recommended interval width for wall mounted 4-hole bath mixer sets or 
5-hole bath mixer & shower sets.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ø de perçage et entraxe conseillés 
pour quatre trous bain sur gorge  
 
Recommended drilling ø &  
recommended interval width for 
four holes bath mixer 

 
 
 
 

19, Avenue de Friedland - 75008 Paris - France 
Tél. +33 1 64 29 31 38 Fax. +33 1 64 29 46 38 
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ø de perçage et entraxe conseillés 
pour trois trous lavabo sur gorge 
mural 
 
Recommended drilling ø &  
recommended interval width for 
three holes basin mixer wall 
mounted 
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ø de perçage et entraxe conseillés 
pour trois trous lavabo sur gorge 
 
Recommended drilling ø &  
recommended interval width for 
three holes basin mixer  
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434 - CONSEILS TECHNIQUES

SUGGESTIONS

Ces différents exemples ne sont pas limitatifs. N’hésitez pas à nous contacter pour plus d’informations.
All those examples are not restrictive. Please do not hesitate to contact us for any further information.

Robinet d’arrêt encastré mural 
Wall mounted valve 
(-128C / -128H / -228C / -228H / -329C / 
-329H)

A = Min 65 - Max 115

Carrelage / Marbre 
Tiles / Marble

A

Il est conseillé d’appliquer 
un petit joint de silicone derrière 
la rosace pour assurer l’étanchéité.
Apply a small silicone seal behind 
the rosette is recommended 
to ensure a watertight seal.

Espace minimum
Minimum space

Mur
Wall

Rosace coulissante
Sliding rosette

Inverseur 5 voies encastré mural 
(2 entrées, 3 sorties) 
Wall mounted 5-way diverter 
(2 inlets, 3 outlets)
(-245 / -345)

A

A =  Min 100 - Max 150

Sortie 2
Outlet 2
G 1/2"

(pomme de douche)
(headshower) 

Entrée 2
Inlet 2
G 3/4"

Entrée 1
Inlet 1
G 3/4"

60

S
o
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u
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ée

s 
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le
ts

Pour utilisation avec thermostatique : 
utiliser une seule entrée et boucher l’autre.
For use with thermostatic : 
use one inlet only and plug the other one.

Rosace coulissante
Sliding rosette

Sortie 3
Outlet 3
G 1/2"

Sortie 1
Outlet 1
G 3/4"

150

(1)
Entrée eau froide
Cold water inlet
G 3/4"

(1)
Entrée eau chaude

Hot water Inlet
G 3/4"

(2)
Sortie eau mitigée
Mixed water outlet 

G 3/4"

(5)(5)

A

20mm

8
0

(1)

(1) Entrées eau chaude / eau froide
      Hot water / cold water inlets
(2) Sortie eau mitigée Mixed water outlet
(3) Bague amovible Removable ring
(4) Plaque Plate

A = Min 62 - Max 82

(4)
Plaque
Plate

(3)

(2)

Carrelage / Marbre 
Tiles / Marble

Centrale thermostatique (55 l/min) 
Thermostatic mixer (55l/min)
(M00-2T7)

Le perçage du carrelage derrière la plaque (4) doit au minimum laisser 
la possibilité de changer la cartouche thermostatique et les filtres (5).
The drilling of the tiles behind the plate (4) must at least allow the possibility 
of replacing the cartridge of the thermostatic mixer and the filters.
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434 - CONSEILS TECHNIQUES

SUGGESTIONS

Ces différents exemples ne sont pas limitatifs. N’hésitez pas à nous contacter pour plus d’informations.
All those examples are not restrictive. Please do not hesitate to contact us for any further information.

Douche encastrée avec centrale 
thermostatique 2T23 et inverseur 
5 voies (2 entrées, 3 sorties)
Wall mounted shower with 
2T23 thermostatic mixer 
and 5-way diverter (2 inlets,
3 outlets)

Hauteur de la personne Height of the person

Hauteur sous pomme de douche Height under headshower
Centre de l’habillage de centrale Center of the trim set
Jet latéral supérieur Upper body jet
Jet latéral milieu Middle body jet
Jet latéral inférieur Lower body jet

V
W
X
Y
Z

160

200
95
130
95
60

170

210
105
140
105
70

180

220
115
150
115
80

190

230
125
160
125
90

200

240
135
170
135
100

A  = Thermostatique 
   Thermostatic
B =  Robinet d'arrêt 
   Stop valve
C =  Inverseur 5 voies 
   (2 entrées, 3 sorties) 
   Wall mounted 5-way diverter
   (2 inlets, 3 outlets)
D =  Douchette
   Wall shower set
E =  Jet latéral
   Body jet
F =  Pomme de douche
   Headshower

Eau froide
Cold water

Eau chaude 
Hot water

Z

V

X

W
 &

 Y

A

B

CD

F

E

Ø 14/16

Ø 16/18

Ø 20/22

Ø 14/16

Ø 16/18

A

BD C

E

A  = Thermostatique 
   Thermostatic
B = 1er Robinet d'arrêt 
   1st stop valve
C = 2ème Robinet d'arrêt 
   2nd stop valve
D =  Douchette
   Wall shower set
E =  Pomme de douche
   Headshower

Ensemble douche avec mitigeur 
thermostatique (-2308T)
Thermostatic shower mixer 
package (-2308T)

Douche encastrée avec centrale 
thermostatique 2T7, robinet d’arrêt et 
inverseur 5 voies (2 entrées, 3 sorties)
Wall mounted shower with 
2T7 thermostatic mixer, stop valve 
and 5-way diverter (2 inlets, 3 outlets)

Entrée 
eau froide
Cold water
inlet
G 3/4"

Entrée 
eau chaude 

Hot water
inlet

G 3/4"

Ø 20/22

Ø 16/18

Ø 16/18

Ø 20/22

Entrée 
eau froide
Cold water
inlet
G 3/4"

Entrée 
eau chaude 

Hot water
inlet

G 3/4"

E

D

C

B

A

A  = Thermostatique 
   Thermostatic
B =  Robinet d'arrêt 
   Stop valve
C =  Inverseur 5 voies 
   (2 entrées, 3 sorties) 
   Wall mounted 5-way diverter
   (2 inlets, 3 outlets)
D =  Douchette
   Wall shower set
E =  Pomme de douche
   Headshower

Ø 16/18

Ø 16/18

Ø 20/22



UTILISATION DU TARIF HOW TO USE YOUR PRICELIST

Dans ce nouveau tarif, vous découvrirez notre 
nouvelle codification de produits.
Pour chaque produit, 5 gammes de prix (de A à 
E) vous sont proposées selon la finition choisie.

You will discover our new product codification in 
this brand new pricelist.
For each product, 5 price ranges -from A to E, are 
available depending on the selected finish.

SÉRIE Thétis
 Circé
 Industry
 Onyx
 etc.

FINITION Doré Brillant
 Chrome Brillant
 Nickel Brillant
 etc.

ESPACE 1. Lavabo / Cuisine
 2. Douche
 3. Bain
 4. Lave-mains / Bidet / WC
 5. Accessoires muraux 
 8. Sanitaires

ARTICLE Mélangeur de lavabo 3 trous
 Porte-savon mural
 etc.

SERIES Thétis
 Circé
 Industry
 Onyx
 etc.

FINISH Polished Gold
 Polished Chrome
 Polished Nickel
 etc.

AREA 1. Basin / Kitchen
 2. Shower
 3. Bath
 4. Wash-hands / Bidet / WC
 5. Wall mounted accessories 
  8. Sanitary ware

ARTICLE 3-hole basin mixer
 Wall mounted soap dish holder
 etc.

 1
04

 

 G 1/2" 

 1
87

 

 G 3/4" 
 G 3/4'' 

 175  1
21

 

 220 

 

 

 G 1" 1/4 

Ø63 

Ø40 

REF. M01-1301
Mélangeur de lavabo 3 trous, avec fl exibles et vidage.
3-hole basin mixer, hoses and connections, with waste.

A B C D E

882 1 103 1 147 1 235 1 852

Ce tarif annule et remplace les versions précédentes This pricelist cancels and replaces the previous versions

Ref. M01-D1-1301
Série
Series

Finition
Finish

Espace
Area

Article
Article

FINITIONS FINISHES

A2
NICKEL BRILLANT*
POLISHED NICKEL*

A3
LAITON POLI NON VERNI*

UNLACQUERED BRASS*

B4
LAITON POLI VERNI

LACQUERED POLISHED 
BRASS

A1
CHROME BRILLANT 
POLISHED CHROME

C10 
VIEUX BRONZE BRILLANT

POLISHED ANTIQUE BRONZE

B9
CUIVRE PATINÉ BRILLANT

POLISHED COPPER  
PATINA

B3
NICKEL MAT* 
MATT NICKEL*

B5
VIEUX LAITON BRILLANT

POLISHED ANTIQUE BRASS

C11
NOIR DE BRONZE BRILLANT
POLISHED BLACK BRONZE

B1
CHROME MAT 
MATT CHROME

D1
DORÉ BRILLANT
POLISHED GOLD

Retrouvez notre nuancier complet 
pages 6 - 7

Find our complete colour chart 
on pages 6 - 7

* Finitions pouvant se ternir, non garanties. * Finishes can tarnish, no guarantee.

E7
DORÉ MAT 

MATT GOLD

C13
OR PÂLE BRILLANT

POLISHED SOFT GOLD

D3
OR PÂLE MAT

MATT SOFT GOLD

B11
VIEUX LAITON MAT

MATT ANTIQUE BRASS

B8
VIEUX CUIVRE MAT

MATT ANTIQUE COPPER

C2 
VIEUX BRONZE MAT

MATT ANTIQUE BRONZE

B7
VIEUX CUIVRE BRILLANT

POLISHED ANTIQUE  
COPPER

B10
CUIVRE PATINÉ MAT

MATT COPPER PATINA

C12
NOIR DE BRONZE MAT
MATT BLACK BRONZE

General terms of sales - Maîtres Robinetiers de France

I - GENERALITIES
Unless specifically agreed otherwise in writing and partially waived, these conditions shall apply 
fully to all offerings, sales and deliveries by Maîtres Robinetiers de France. The general conditions 
contained in any documents issued by the buyer shall be deemed to be unwritten, null and void.
II - ORDERS
Each order shall be drawn up on an order form bearing these general conditions. All orders shall 
be placed subject to the consent of Maîtres Robinetiers de France, which may decline them on 
legitimate grounds or condition them on special payment terms, particularly in the case of export 
sales. Acceptance or refusal shall be duly and promptly notified.
III - PRODUCTS
Our products may be modified or their sale discontinued at any time. All our catalogues, notices, 
advertising material or other documents shall be dated, and the technical details and other infor-
mation contained therein shall apply to the products on sale at that date.
IV - WARRANTY
From the date they are fitted, our chrome-finished products shall be guaranteed for 5 years, while 
our other finishes shall be guaranteed for one year. The finishes marked with an asterisk (*) on our 
colour chart shall not be guaranteed. Wearing parts (cartridges, ceramic heads and thermostatic 
cartridges, etc.) shall be guaranteed for one year. Enamelled cast iron bathtubs and ceramic sa-
nitary ware shall be guaranteed for five years. The same warranty shall apply to brass washstands 
and frames as our faucets.
The warranty shall cover material or manufacturing defects, subject to our products having been 
fitted in accordance with professional standards and our installation instructions. In such cases, 
following our written consent, the products shall be returned to our factory carriage paid. This 
warranty shall not apply in case of repairs made without our consent or by a party not authorized 
by us. However, the warranty shall not cover normal wear and tear. Under the warranty, we shall 
repair or exchange faulty products at our discretion, free of charge. The warranty shall not cover 
removal or refitting costs. Where a product has been repaired, the warranty period shall not be 
extended under any circumstances.
V - INVOICING
Our goods shall be invoiced at the prices applicable at the date of order.
VI - PAYMENT
Unless otherwise specified in writing, our invoices shall be payable by bank transfer or by che-
que before delivery. No discount shall be applied for cash payments. All invoices must be paid on 
the date specified on the front of the invoice. Any payment after this date shall attract a penalty 
three times the legal interest rate. Additionally, in case of failure to pay an invoice on its due date, 
collection costs shall be charged at a minimum rate of €40. In case of non-payment, we shall be 
entitled to terminate the sale by operation of law and without prior notice, by registered letter. 
Non-payment of a single invoice on its due date shall automatically trigger the obligation to pay 
any outstanding balance on all other invoices. Where a buyer’s creditworthiness declines, including 
after dispatch or partial delivery of an order, we reserve the right to demand the buyer to provide 
the warranties we shall deem appropriate for the proper fulfilment of the commitments made.
VII - TRANSFER OF OWNERSHIP
We reserve the ownership of the goods until full payment of the price. All risks shall be borne by 
the buyer.  Advance payments may be retained to cover possible losses on resale. Any default by 
the buyer in fulfilling the terms of payment of one or more invoices agreed with us shall be grounds 
for rescinding the sale, thereby entitling us to reclaim the goods sold in the contested transaction. 
In case of extension of a bill of exchange, the costs and interest ensuing from such extension shall 
be borne by the buyer.
VIII - DELIVERY - CARRIAGE - ACCEPTANCE
All deliveries shall be made from our Château-Landon or Abbeville factories. 
Delivery dates shall not be guaranteed. Prices shall be free of postage and packing for Metropolitan 
France, excluding express couriers, for all orders above €200 net excluding VAT. For orders below 
this amount, a fixed price of €15 net excluding VAT must be added.
A specific carriage fee shall be applied for our sanitary ware shipped on pallets. For deliveries in 
Metropolitan France, Belgium and Luxembourg, the rates shall be specified in the “Sanitary Ware” 
section on our price list. For other countries, kindly contact us.
Delays in delivery shall not be grounds for any compensation or cancellation of the order.
Goods shall be transported at the risk of the recipient, who shall be responsible for making any 
reservations in writing to the carrier upon receipt in case of damage or shortage, and for notifying, 
by registered letter within 48 hours of receipt, the carrier who shall be solely responsible for the 
carriage thereof.
Any complaints on the quality of goods, excluding any carriage-related dispute, must be made in 
writing within 48 hours upon receipt of the goods. No goods shall be returned without our written 
consent, which consent shall not imply any recognition of default on our part. The parts must be 
returned to us in the original packaging.
In case a part is missing, we shall not accept any claims 48 hours after the date of receipt of re-
turned items.
IX - CLAIMS - DISPUTES - COMPETENT COURT
Any complaints regarding Maîtres Robinetiers de France must be notified to us in writing within 48 
hours of the date of receipt of the goods.
Any dispute shall be settled pursuant to the applicable laws and by the competent courts where 
the registered office of Maîtres Robinetiers de France (Paris) is located. These courts shall have 
exclusive jurisdiction even in the event of a third-party complaint involving Maîtres Robinetiers 
de France.
X - AFTER-SALES SERVICE RULES
All faucets must be fitted by professionals in accordance with the “professional standards” appli-
cable to premium-quality faucets.
The fitter’s attention is hereby drawn to the high quality of the faucets, particularly their pre-
mium-quality finishing. It is therefore recommended to use proper tools (especially those with 
synthetic tips).
In case of an incident: 
Where a minor defect is found, it is the fitter’s responsibility to fix the problem (change a seal, 
cartridge, etc.).
Should we agree to replace a faucet or an accessory thereof, the fitter shall be responsible for 
fitting them without charging any additional payment.
Such services shall be considered as quid pro quo (trade-off) for the profit percentage awarded 
to the fitter.
XI - COLOUR SHADES
The colour shades on the colour chart shall be presented as a rough guide only, as printing does not 
accurately reproduce the whole range of original colours.
The customer is hereby requested to confirm the colour against Maîtres Robinetiers de France’s 
new colour charts available with our dealers.
In its unswerving quest to enhance the technical and aesthetic qualities of its products, the ma-
nufacturer reserves the right to make any changes it deems necessary without prior notice. Pho-
tographs, illustrations and prices shall be stated as rough guides only and can be changed wit-
hout notice. Despite all the due care taken in its production, this catalogue/price list shall not be 
construed as a contractual document.
XII - RETURN OF PRODUCTS
Accepting returned faucets shall not be the rule.
A special commercial gesture may be considered for a standard faucet in chrome or nickel finish. A 
minimum discount of 15% shall be systematically applied. The faucets must be in perfect condition 
and in their original packaging. We shall not accept products returned directly to the factory. Our 
sales representative shall be responsible for checking the condition of the faucet, approving its 
return and confirming that it is actually returned to the factory.

Conditions Générales de Vente - Maîtres Robinetiers de France

I - GÉNÉRALITÉS
Sauf convention écrite spéciale en écartant partiellement l’application, les présentes conditions 
s’appliquent en totalité aux offres, ventes et livraisons des Maîtres Robinetiers de France, les 
conditions générales figurant dans les documents émanant de l’acheteur sont réputées non 
écrites et sans effet.
II - COMMANDES
Chaque commande sera établie sur un bon de commande portant les présentes conditions gé-
nérales. Toute commande est passée sous réserve de l’acceptation des Maîtres Robinetiers de 
France qui peuvent refuser celle-ci pour motifs légitimes ou la subordonner à des modalités 
particulières de paiement, notamment dans le cas de ventes à l’exportation. L’acceptation ou 
refus est adressé dans les meilleurs délais.
III - PRODUITS
Nos produits peuvent être modifiés ou leur vente arrêtée à tout moment. Tous nos catalogues, 
notices, imprimés publicitaires ou documents divers sont datés et les renseignements tech-
niques et informations diverses qu’ils contiennent s’appliquent aux produits en vente à cette 
date.
IV - GARANTIE
À compter de la date d’installation nos produits en finition chromée sont garantis 5 ans, nos 
autres finitions sont garanties un an. Les finitions indiquées d’un astérisque (*) dans notre nuan-
cier ne sont pas garanties. Les pièces d’usure (cartouches, têtes céramiques et cartouches 
thermostatiques, etc.) sont garanties un an. Les baignoires en fonte émaillée et sanitaires en 
céramiques sont garantis 5 ans. Les piètements et consoles métalliques sont soumis à la même 
garantie que la robinetterie.
La garantie couvre les défauts de matière ou de vice de fabrication à condition que nos produits 
aient été installés selon les règles de l’art et conformément à nos instructions de montage. Dans 
ces cas, après notre accord écrit, les produits seront retournés franco à notre usine. Cette ga-
rantie ne jouera pas en cas de réparation effectuée sans notre accord ou par une personne non 
agréée par nous. L’usure normale et les dommages occasionnés sont exclus de la garantie. Au 
titre de la garantie, nous assurons à notre convenance gratuitement la réparation ou l’échange 
des produits défectueux. Les frais de dépose et de repose ne sont pas couverts par la garantie. 
Dans le cas où un produit a été réparé la durée de garantie ne sera en aucun cas allongée.
V - FACTURATION
Nos marchandises sont facturées sur la base des tarifs en vigueur à la commande.
VI - PAIEMENT
Sauf conditions particulières écrites, nos factures sont payables par virement ou par chèque 
avant livraison. Il n’est pas prévu d’escompte pour paiement comptant. Toute facture devra être 
réglée à la date indiquée au recto de celle-ci. Son règlement postérieur donnera lieu au verse-
ment d’une pénalité de trois fois le taux d’intérêt légal. En sus, en cas de non-paiement d’une 
facture à son échéance, les frais de recouvrement seront facturés avec un minimum de 40€. En 
cas de non-paiement, nous pourrons résilier la vente de plein droit et sans sommation par l’envoi 
d’une lettre recommandée. Le non-paiement d’une seule facture à son échéance rend exigible 
de plein droit le solde dû sur toutes les autres factures. Lorsque le crédit de l’acheteur se dé-
tériore, nous nous réservons le droit, même après expédition ou exécution partielle d’une com-
mande, d’exiger de l’acheteur les garanties que nous jugeons convenables en vue de la bonne 
exécution des engagements pris.
VII - TRANSFERT DE PROPRIÉTÉ
Nous nous réservons la propriété des marchandises jusqu’au complet paiement du prix. Les 
risques sont à la charge de l’acheteur.  Les acomptes pourront être conservés pour couvrir les 
pertes éventuelles à la revente. Toute défaillance de l’acheteur dans l’exécution des conditions 
de paiement, d’une ou plusieurs factures convenues avec nous emportera résolution de la vente, 
et nous conférera le droit à la revendication des biens objets de la vente incriminée. En cas de 
prorogation de traite, les frais et intérêts résultant de cette   prorogation seront à la charge de 
l’acheteur.
VIII - LIVRAISON - TRANSPORT - RÉCEPTION
Toutes les livraisons s’effectuent depuis nos usines de Château-Landon ou d’Abbeville. 
La date de livraison n’est pas garantie. Les prix s’entendent franco de port et d’emballage pour la 
France Métropolitaine, hors messageries express, pour toute commande supérieure à 200€ net 
HT. En deçà, un forfait transport de 15€ net HT est à ajouter.
Un forfait transport spécifique est appliqué pour nos sanitaires expédiés sur palette. Pour la 
France Métropolitaine, la Belgique et le Luxembourg, les tarifs sont indiqués dans la partie « 
Sanitaires » de notre tarif. Pour les autres pays, nous consulter.
Le retard dans les délais de livraison ne peut donner lieu à indemnité ou annulation de la com-
mande.
Les marchandises voyagent aux risques et périls du destinataire à qui il appartient en cas d’ava-
ries ou de manquant, de faire toutes réserves au livreur par écrit, sur le récépissé, et d’en aviser le 
transporteur, seul responsable, par lettre recommandée dans les 48 heures suivant la réception.
Les réclamations concernant la qualité de la marchandise, à l’exclusion de tout litige de trans-
port, devront être formulées par écrit sous 48 heures à date de la réception de la marchan-
dise. Aucun retour de marchandise ne pourra être effectué sans notre consentement écrit, ce 
consentement n’impliquant aucune reconnaissance de défaut de notre part. Les pièces doivent 
impérativement nous être retournées dans l’emballage d’origine.
En cas de pièce manquante, nous n’accepterons pas de réclamations au-delà de 48 heures par 
rapport à la date de réception.
IX - RÉCLAMATIONS - CONTENTIEUX - TRIBUNAUX
Toutes les réclamations concernant les Maîtres Robinetiers de France doivent nous être adres-
sées par écrit, sous 48 heures à date de la réception de la marchandise.
Tout contentieux sera tranché selon la loi applicable et par les tribunaux territorialement compé-
tents au siège social des Maîtres Robinetiers de France (Paris) ; ceux-ci seront seuls compétents 
même en cas d’appel en garantie des Maîtres Robinetiers de France.
X - RÈGLES DE SAV
La robinetterie doit être installée, par des professionnels, dans « les règles de l’art » spécifiques 
à la robinetterie haut de gamme.
Nous attirons l’attention de l’installateur sur la qualité de la robinetterie et en particulier des 
finitions haut de gamme. Nous recommandons donc l’utilisation d’outils adaptés (en particulier 
équipés d’embouts synthétiques).
En cas d’incident : 
Si un défaut mineur est constaté, il est de la responsabilité de l’installateur de régler le problème 
(changement d’un joint, d’une cartouche, etc.).
Si nous donnons notre accord pour remplacer une robinetterie ou un élément de robinetterie, 
l’installateur aura en charge les travaux d’installation sans pouvoir exiger une quelconque rému-
nération supplémentaire.
Ces services rendus sont la contrepartie du pourcentage de marge accordé à l’installateur.
XI - TEINTES
Les teintes du nuancier ne sont présentées qu’à titre indicatif, car l’imprimerie ne permet pas de 
restituer fidèlement l’écart des couleurs originales.
Nous invitons le client à valider la teinte par rapport aux nouveaux nuanciers des Maîtres Robine-
tiers de France disponibles chez nos revendeurs.
Dans un souci permanent d’amélioration technique et esthétique de ses produits, le fabricant 
se réserve le droit d’y apporter sans préavis toutes modifications qu’il aura jugées utiles. Photo-
graphies, illustrations et prix sont donnés à titre indicatif et peuvent être modifiés sans préavis. 
Malgré tout le soin apporté à sa réalisation, ce catalogue/tarif ne peut constituer un document 
contractuel.
XII - REPRISE DE MATÉRIEL
La reprise de robinetterie n’est pas la règle.
Un éventuel geste commercial peut être envisagé pour une robinetterie standard dans une fini-
tion chrome ou nickel. Une décote minimum de 15% sera systématiquement appliquée. La robi-
netterie devra être dans un état parfait et dans l’emballage d’origine. Nous n’accepterons pas de 
retour direct à l’usine. Le commercial ou représentant de notre société aura la responsabilité de 
vérifier l’état de la robinetterie, de valider la reprise et d’assurer le retour en usine.
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Ce catalogue n’est pas contractuel. La société des Maîtres Robinetiers de France se réserve le droit de modifier  
ou de supprimer certains modèles, caractéristiques ou finitions sans préavis.

This catalogue is not contractual. The Maîtres Robinetiers de France reserves the right to change  
or withdraw certain models, characteristics or finishes.
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